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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

岐阜県では、健康増進計画「第３次ヘルスプランぎふ２１」を策定し、県民の皆様の健康づく

りを推進している。 

この調査は、無作為に選ばせていただいた 4,000人（20歳以上の方）の県民の皆様から自身の

生活と健康の意識などについて調査を行い、実態を把握することで、今後の健康増進計画を始め

とした健康に関する施策に反映することを目的としている。 

 

２ 調査対象 

県内に居住する 20歳以上の方 4,000人（住民基本台帳等から無作為抽出） 

 

 

３ 調査期間 

令和４年 11月 1日から令和４年 11月 31日 

 

４ 調査方法 

郵送で配付し、回答は郵送又はインターネットのどちらかの方法によるものとした 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

4,000 通 

1,651 通 

郵送回収：1,285 通 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ回収：366 通 

41.3％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してある。また、小数点以下

第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合がある。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合がある。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがある。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合

わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成すること

により、その相互の関係を明らかにするための集計方法となっている。 

・調査結果を図表にて表示しているが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網か

けをしている。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としている。  
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□ グラフ基本データの表示方法 □ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 20） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 3、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 2、年齢不明 3） 

 

 

  

非常に健康である まあまあ健康である あまり健康でない

健康ではない

回答者数 =

男性全体 751

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 102

　　60歳代 150

　　70歳以上 312

女性全体 871

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 141

　　60歳代 148

　　70歳以上 295

12.9

37.5

14.0

21.3

16.7

6.0

9.3

10.9

35.8

19.6

14.4

7.8

3.4

7.5

66.2

55.0

68.4

59.6

60.8

77.3

65.7

69.7

54.7

67.4

71.9

73.0

77.0

66.4

16.2

7.5

15.8

18.0

16.7

11.3

18.9

15.6

7.5

13.0

13.7

17.0

15.5

18.3

4.7

1.8

1.1

5.9

5.3

6.1

3.8

1.9

2.1

4.1

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回収された 1,651 件中、無回答が 20 件のため、Ｎ値が 1,631 件 

となっている。今回の集計は無回答を除いて集計している。 

回収された男性の回答 754 件中、無回答が 3 件のため、男性全体のＮ値が 751

件となっている。年齢が不明な回答が 1 件あったため、20 歳代から 70 歳以上

の回答を合計しても男性全体にならないため、年齢不明として表示している。 

回答者数 =

令和４年度調査 1,631

平成28年度調査 1,592

平成23年度調査 1,774

平成18年度調査 1,900

11.8

10.1

11.0

10.2

68.1

71.0

71.0

69.8

15.9

13.5

13.2

15.1

4.2

5.4

4.7

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅱ 調査結果の総評 

 

１ 主観的健康観 

自身を健康であると思う人の割合は 79.9％と高いが、男女とも年代が高くなるにつれて「非常

に健康である」と思う人の割合が低くなる傾向がみられる。特に女性の 60 歳代、男女ともに 70

歳以上といった高齢層で健康であると思う人の割合が低くなっている。 

 

２ 運動について 

日常生活の中で、健康の維持、増進のために意識的に運動をしている人の割合は、53.4％とな

っており、特に、男女の 60歳代、70歳以上といった高齢層、男性の 20歳代で多い。一方、男性

の 50 歳代、女性の 30 歳代から 40 歳代のいわゆる働き盛りの年代、子育て中の年代では、意識

的に運動している人の割合が低い。これらのことから、若年期から日常生活で身体活動に取り組

む意識づくりと身体活動量の増加に向けた対策に取り組む必要がある。 

 

３ 食習慣について 

朝食欠食者の割合は 4.8％となっている。男性の 20 歳代、30 歳代、女性の 20 歳代、30 歳代、

若年層での朝食欠食者が多い。朝食の内容としては、主食（ご飯、パン、麺類）、主菜（肉、魚、

卵、大豆等）、副菜（野菜、いも類）がそろったバランスのよい食事をとっている人の割合は、

36.1％と最も高い。一方で、「主食のみ」の割合が 19.9％、「主食と副菜のみ」の割合が 19.5％と

なっている。性・年代別でみると、男女ともに年代が高くなるにつれて「主食と主菜と副菜のそ

ろった食事」の割合が高くなっている。一方、「主食のみ」の割合は、特に男性の 30歳代で４割

を、女性の 20歳代から 40歳代が３割を超えている。主食（ご飯、パン、麺類）、主菜（肉、魚、

卵、大豆等）、副菜（野菜、いも類）がそろったバランスのよい食事を１日に３食とっている人の

割合は、25.7％となっており、前回調査より 2.5 ポイント減少している。性・年代別でみると、

男女ともに年代が高くなるにつれてその割合が高くなる傾向がみられる。これらのことから、若

年を重点施策とし、食に関する知識を深め、意識を高めることで、心身の健康を増進する健全な

食生活を実践することができるように働かきかける必要がある。 

 

４ ストレスや休養について 

調査実施時の１ヶ月に不満、悩み、苦労などストレスを感じたことがある人の割合は、66.2％

となっており、このうち過度のストレスを感じた人（ストレスを感じたことが「おおいにある」

と回答した人）は 23.5％となっている。「ストレスを感じている」人の割合は、男性の 30歳代か

ら 50歳代、女性の 30歳代から 50歳代で高く、さらに男性の 40歳代から 60歳代、女性の 20歳

代、50歳代では「日頃の睡眠で疲れがとれていない」人の割合も高くなっている。  
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５ たばこについて 

全体の喫煙率は 12.8％、このうちの禁煙希望者は 23.6％となっている。年代別の喫煙率は男

性の 40 歳代で高い。男性 70 歳代の喫煙者では、禁煙希望者の割合が高いが、男性の 40 歳代で

は、禁煙希望の割合が低くなっている。このため、前回調査と比べて、喫煙が健康に与える影響

についての理解は深まっているが、今後も喫煙と生活習慣病等との関連性の理解の促進や禁煙に

関する正しい知識の普及が必要である。受動喫煙の健康への影響については、認識がある人の割

合が 88.1％であったが、家庭や職場などで受動喫煙の機会がある人もおり、今後も引き続き受動

喫煙防止対策の推進が必要である。また、ＣＯＰＤについて理解している人は 13.7％に留まって

おり、さらなる啓発が必要である。 

 

６ 病気のことについて 

糖尿病合併症・併存症について知っている割合では、３大合併症である神経障害、網膜症、腎

症の割合が高くなっている。心血管疾患や認知症など、他の発症リスクについての周知が望まれ

る。 

ＣＫＤ（慢性腎臓病）を理解している割合が 21.6％となっており、前回調査と変わりがないが、

「言葉を聞いたことがあるが、意味や内容は知らない」の割合が、7.7 ポイント増加している。

引き続き、ＣＫＤ予防の大切さについて、より一層の周知が望まれる。 

家庭血圧を測定している割合は 37.2％となっている。循環器疾患の危険因子である高血圧の早

期発見や予防のためには、家庭血圧測定の重要性の周知が必要である。 

 

７ 健康診断について 

過去１年間の健康診断や健康診査、人間ドックの受診率は 76.9％となっている。性別では男女

とも、職業別では常勤の勤め人(会社員、公務員等)の受診率が高い。一方、性・年代では、女性

の 30 歳代、職業別では、専業主婦や無職の受診率が低いことから、職域における健診を受診す

る機会が少ない専業主婦や無職の者への受診勧奨が必要である。受診しなかった理由としては、

男性の 50歳代で「めんどうだから」「費用がかかるから」、女性の 20歳代で「勤め先などで健診

の機会がないから」の割合が高く、女性の 30 歳代で「時間が取れなかったから」、70 歳以上で

「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」の割合が高くなっている。健康診断を受けや

すくするためには、自己負担額の軽減のほかに、「近隣の医療機関で受診できる」「同時に複数の

健診（検診）が受診できる」など健診を受診しやすい環境の整備が必要である。 

 

  



 

5 

８ がん検診について 

過去１年間に胃がん検診、肺がん検診、大腸がん検診、子宮がん検診、乳がん検診のいずれか

を受けた人は 59.3％となっている。子宮頸がんと乳がんの対策型検診では２年に１回の検診受診

が推奨されており、過去２年間に子宮頸がん検診を受けた女性は 63.5%、乳がん検診を受けた女

性は 70.3％となっている。受診しなかった理由としては、男性 20 歳代で「勤め先などで検診の

機会がないから」が５割を超えている。男女とも 70 歳以上で「心配な時はいつでも医療機関を

受診できるから」の割合が高く、女性の 30 歳代、40 歳代で「時間がとれなかったから」が４割

を超えている。がん検診を受けやすくするためには、健康診断と同様、自己負担額の軽減のほか

に、「近隣の医療機関で受診できる」「同時に複数の健診（検診）が受診できる」など、健診を受

診しやすい環境の整備が必要である。 

 

９ 地域とのつながりについて 

地域のつながりについての意識をみると、「新型コロナウイルス感染症により人との交流の機

会が変化した」の割合は高く７割を超え、「地域の人々は、お互いに助け合う」に賛同する人は６

割半ばとなっている。しかしながら、「地域の人々は、多くの場合、他の人の役に立とうとする」

に賛同する割合は４割半ばと低く、地域へ積極的に関わる部分では割合が低くなっている。健康

づくりに関連したボランティア活動への参加状況をみると、「活動はしていない」の割合が高く

なっている。 

 

10 岐阜県の健康施策について 

清流の国ぎふ健康づくり事業の認知度（「言葉を知っている・聞いたことがある」＋「どんな事

業か知っている」＋「事業を知っており、参加したことがある」）をみると、「清流の国ぎふ健康・

スポーツポイント事業」の割合 39.3％、「清流の国ぎふ健康経営推進事業」は 22.7％、「清流の国

ぎふ野菜ファーストプロジェクト」は 16.4％となっている。また、清流の国ぎふ健康づくり事業

について知ったきっかけは「市町村の広報紙」が最も割合が高く、約６割となっている。 
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Ⅲ 調査結果 

１ 回答者属性 

問１ あなたの性別をお答えください。あてはまる番号に○をつけてください。 

「女」の割合が 53.4％、「男」の割合が 46.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 17） 

 

 

問２ あなたの年齢（令和４年１０月１日現在）を記入してください。 

「70 歳以上」の割合が 37.5％と最も高く、次いで「60 歳代」の割合が 18.5％、「50 歳代」の

割合が 15.1％となっている。母集団と比較すると、「20 歳代」の割合が低く、「70 歳以上」の割

合が高くなっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「70歳以上」の割合が増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 20） 

 

【母集団の年齢構成】 

 

 

 

 

 

 

  

男 女 答えたくない

回答者数 =

　 1,634 46.1 53.4 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

回答者数 =

令和４年度調査 1,631

平成28年度調査 1,593

5.8

6.4

9.1

11.5

14.0

14.0

15.1

16.1

18.5

23.2

37.5

28.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

　 10.6 11.7 16.1 16.6 15.1 29.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ あなたが現在お住まいの市町村名を記入してください。 

 

有
効
回
答
数
（
件
） 

岐
阜
市 

笠
松
町 

高
山
市 

各
務
原
市 

中
津
川
市 

瑞
穂
市 

揖
斐
川
町 

大
野
町 

本
巣
市 

池
田
町 

大
垣
市 

恵
那
市 

1.616 19.9 1.1 4.5 8.0 5.0 2.0 0.9 1.0 1.7 1.7 7.7 2.5 

 

北
方
町 

瑞
浪
市 

飛
騨
市 

関
市 

八
百
津
町 

郡
上
市 

多
治
見
市 

土
岐
市 

安
八
町 

養
老
町 

可
児
市 

美
濃
加
茂
市 

海
津
市 

0.8 1.8 1.3 3.3 0.9 2.4 5.8 2.2 0.9 1.2 4.8 2.8 1.4 

 

七
宗
町 

富
加
町 

川
辺
町 

岐
南
町 

美
濃
市 

神
戸
町 

下
呂
市 

山
県
市 

垂
井
町 

坂
祝
町 

白
川
町 

御
嵩
町 

羽
島
市 

0.1 0.2 0.4 0.8 1.1 1.0 2.5 1.2 1.2 0.2 0.8 0.7 2.7 

 

輪
之
内
町 

関
ケ
原
町 

東
白
川
村 

0.4 0.5 0.2 

 

※市町村名の下の数字は、有効回答数に占める割合（％） 

（回収数 1,651 中、無回答 35） 
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問４ あなたの現在の主たる職業は次のうちどれですか。あてはまる番号に１つだけ○

をつけてください。 

「常勤の勤め人（会社員・公務員等）」の割合が 31.5％と最も高く、次いで「無職」の割合が

27.0％、「パート・非常勤・内職」の割合が 18.3％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 20） 

 

 

  

自営業 常勤の勤め人（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職 専業主婦

無職 学生

回答者数 =

令和４年度調査 1,631

平成28年度調査 1,592

8.6

9.4

31.5

30.6

18.3

17.1

13.7

15.6

27.0

26.3

0.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性は「専業主婦」の割合が、男性は「無職」「常勤の勤め人（会社員・公務員等）」

の割合が高くなっている。 

性・年代別にみると、他に比べ、男性 30歳代の「常勤の勤め人（会社員・公務員等）」の割合

が、男性 40歳代の「常勤の勤め人（会社員・公務員等）」の割合、男性 50歳代の「常勤の勤め人

（会社員・公務員等）」の割合が高くなっている。また、女性 70歳以上の「常勤の勤め人（会社

員・公務員等）」の割合、男性 70歳以上の「常勤の勤め人（会社員・公務員等）」の割合が、女性

30歳代の「無職」の割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 4、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 1、年齢不明 3） 

  

自営業 常勤の勤め人（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職 専業主婦

無職 学生

回答者数 =

男性全体 750

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 103

　　60歳代 150

　　70歳以上 310

女性全体 872

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 142

　　60歳代 148

　　70歳以上 296

12.3

5.3

9.0

9.7

18.7

13.9

5.4

1.9

1.1

3.6

9.9

5.4

6.1

40.8

70.0

93.0

84.3

80.6

36.0

4.2

23.5

69.8

41.3

39.9

34.5

12.8

2.4

8.4

5.0

1.8

2.2

1.0

18.7

9.4

26.9

11.3

35.9

46.4

40.8

30.4

9.1

25.5

3.8

20.7

8.0

12.0

36.5

40.2

37.6

7.5

4.5

8.7

26.7

72.6

17.9

1.1

2.2

2.8

14.9

42.2

0.9

17.5

0.8

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ あなたは日頃の自分の健康状態について、どのように感じていますか。あてはま

る番号に１つだけ○をつけてください。 

「非常に健康である」と「まあまあ健康である」をあわせた“健康である”を選択した割合が

79.9％、「あまり健康でない」と「健康ではない」をあわせた“健康ではない”を選択した割合が

20.1％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 20） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて、“健康である”を選択した割合が低くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 20、年齢無回答 20） 

 

  

非常に健康である まあまあ健康である あまり健康でない

健康ではない

回答者数 =

令和４年度調査 1,631

平成28年度調査 1,592

平成23年度調査 1,774

平成18年度調査 1,900

11.8

10.1

11.0

10.2

68.1

71.0

71.0

69.8

15.9

13.5

13.2

15.1

4.2

5.4

4.7

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 229

50歳代 244

60歳代 301

70歳以上 609

36.2

17.4

17.0

11.5

4.7

8.4

55.3

67.8

67.2

68.0

77.4

66.0

7.4

14.1

15.3

16.8

13.3

18.7

1.1

0.7

0.4

3.7

4.7

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別にみると、男性・女性の 20 歳代の“健康である”を選択した割合が高くなってい

る。一方、男性・女性の 70歳以上の“健康である”を選択した割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 3、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 2、年齢不明 3） 

 

  

非常に健康である まあまあ健康である あまり健康でない

健康ではない

回答者数 =

男性全体 751

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 102

　　60歳代 150

　　70歳以上 312

女性全体 871

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 141

　　60歳代 148

　　70歳以上 295

12.9

37.5

14.0

21.3

16.7

6.0

9.3

10.9

35.8

19.6

14.4

7.8

3.4

7.5

66.2

55.0

68.4

59.6

60.8

77.3

65.7

69.7

54.7

67.4

71.9

73.0

77.0

66.4

16.2

7.5

15.8

18.0

16.7

11.3

18.9

15.6

7.5

13.0

13.7

17.0

15.5

18.3

4.7

1.8

1.1

5.9

5.3

6.1

3.8

1.9

2.1

4.1

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６ あなたは自分の健康に、関心がありますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけ

てください。 

「関心がある」と「少し関心がある」をあわせた“関心がある”を選択した割合が 94.1％、「あ

まり関心がない」と「関心がない」をあわせた“関心がない”を選択した割合が 5.9％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 18） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて“関心がある”を選択した割合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 18、年齢無回答 20） 

 

  

関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない

回答者数 =

　 1,633 67.4 26.7
5.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 93

30歳代 149

40歳代 229

50歳代 247

60歳代 300

70歳以上 610

50.5

53.0

60.3

66.4

73.7

73.4

29.0

36.2

33.2

28.3

24.0

22.5

18.3

9.4

5.7

4.9

2.3

3.4

2.2

1.3

0.9

0.4

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別にみると、ほぼ全年代で“関心がある”の割合が高いが、年代が高くなるにつれて

高くなっている。男性 20歳代、女性の 20歳代、30歳代の“関心がある”は低くなっており、特

に男性 20歳代が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 1、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 2、年齢不明 3） 

 

 

  

関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない

回答者数 =

男性全体 753

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 104

　　60歳代 150

　　70歳以上 312

女性全体 871

　　20歳代 52

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 142

　　60歳代 147

　　70歳以上 296

65.5

45.0

50.9

56.2

62.5

73.3

70.5

69.2

55.8

54.3

62.6

69.0

74.1

77.0

28.4

27.5

43.9

37.1

29.8

24.0

25.0

25.3

30.8

31.5

30.9

27.5

23.8

19.6

5.4

27.5

3.5

4.5

7.7

2.7

3.8

4.8

9.6

13.0

6.5

2.8

2.0

2.7

0.7

1.8

2.2

0.6

0.7

3.8

1.1

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７ あなたが健康のためにしていることがありますか。あてはまる番号すべてに○を

つけてください。 

「食事・栄養に気を配る」のを選択した割合が 56.2％と最も高く、次いで「睡眠や休養を十分

にとる」を選択した割合が 52.0％、「定期的に健康診断を受ける」を選択した割合が 50.6％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 17） 

 

  

回答者数 = 1,634　（複数回答） ％

食事・栄養に気を配る

睡眠や休養を十分にとる

定期的に健康診断を受ける

規則正しい生活を心がけている

運動やスポーツをする

健康づくりに関する知識を増やす

やりがいのあることを増やす

酒を控える

たばこを控える

その他

特に何もしていない

56.2

52.0

50.6

45.9

38.0

22.3

21.7

18.3

14.9

2.3

8.3

0 10 20 30 40 50 60 70
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【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「食事・栄養に気を配る」「定期的に健康診断を受ける」

「やりがいのあることを増やす」を選択した割合が高くなる傾向にある。また、20 代、30 代で

「酒を控える」を選択した割合が他の年代と比べると高くなっている。 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る 

食
事
・
栄
養
に
気
を
配
る 

睡
眠
や
休
養
を
十
分
に
と
る 

た
ば
こ
を
控
え
る 

酒
を
控
え
る 

規
則
正
し
い
生
活
を 

心
が
け
て
い
る 

健
康
づ
く
り
に
関
す
る 

知
識
を
増
や
す 

定
期
的
に
健
康
診
断
を 

受
け
る 

や
り
が
い
の
あ
る
こ
と
を 

増
や
す 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

20 歳代 94  44.7  44.7  51.1  24.5  27.7  28.7  19.1  19.1  14.9  2.1  10.6  

30 歳代 149  34.9  48.3  55.7  21.5  27.5  39.6  22.1  33.6  14.1  3.4  13.4  

40 歳代 229  28.8  53.7  55.9  13.5  20.5  38.4  18.3  49.8  15.7  1.7  10.0  

50 歳代 247  36.8  54.7  45.7  14.6  19.0  38.1  21.9  52.6  22.3  0.8  9.7  

60 歳代 301  43.2  57.1  49.5  14.3  13.0  49.2  20.9  57.5  26.9  2.0  6.3  

70 歳以上 609  39.4  61.1  53.7  13.0  16.3  54.7  25.3  56.2  23.8  3.0  6.1  

※色がついているところは 50％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 17、年齢無回答 20、） 
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【性・年代別】 

性別では、男性の「運動やスポーツをする」を選択した割合が女性より多く、女性の「食事・

栄養に気を配る」を選択した割合が高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 20歳代の「運動やスポーツをする」を選択した割合、女性 20

歳代の「酒を控える」を選択した割合、女性 70歳以上の「食事・栄養に気を配る」を選択した割

合が高くなっている。また、男性 20歳代の「定期的に健康診断を受ける」「規則正しい生活を心

がけている」を選択した割合、女性 20歳代の「定期的に健康診断を受ける」を選択した割合が低

くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

運
動
や
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る 

食
事
・
栄
養
に
気
を
配
る 

睡
眠
や
休
養
を
十
分
に
と
る 

た
ば
こ
を
控
え
る 

酒
を
控
え
る 

規
則
正
し
い
生
活
を 

心
が
け
て
い
る 

健
康
づ
く
り
に
関
す
る 

知
識
を
増
や
す 

定
期
的
に
健
康
診
断
を 

受
け
る 

や
り
が
い
の
あ
る
こ
と
を 

増
や
す 

そ
の
他 

特
に
何
も
し
て
い
な
い 

男性全体 752  44.3  49.2  52.0  18.0  21.7  43.8  20.9  50.3  22.2  2.3  9.6  

  20 歳代 40  60.0  40.0  45.0  22.5  20.0  25.0  22.5  15.0  10.0  － 10.0  

  30 歳代 57  49.1  38.6  47.4  22.8  28.1  29.8  21.1  33.3  14.0  3.5  12.3  

  40 歳代 89  40.4  39.3  53.9  15.7  22.5  33.7  18.0  42.7  19.1  2.2  13.5  

  50 歳代 104  37.5  52.9  48.1  15.4  19.2  32.7  23.1  50.0  20.2  1.0  14.4  

  60 歳代 150  48.0  47.3  47.3  15.3  16.0  49.3  16.0  56.0  26.7  1.3  8.0  

  70 歳以上 311  43.1  55.0  56.9  19.3  24.1  52.7  23.2  57.6  24.8  3.2  6.8  

女性全体 873  32.9  62.3  52.0  12.3  15.3  47.9  23.8  51.1  21.4  2.3  7.0  

  20 歳代 53  34.0  47.2  54.7  24.5  34.0  32.1  17.0  22.6  18.9  3.8  11.3  

  30 歳代 92  26.1  54.3  60.9  20.7  27.2  45.7  22.8  33.7  14.1  3.3  14.1  

  40 歳代 139  21.6  62.6  56.8  12.2  19.4  41.0  18.7  54.0  13.7  1.4  7.9  

  50 歳代 142  36.6  56.3  44.4  14.1  18.3  41.5  21.1  54.2  23.9  0.7  6.3  

  60 歳代 148  38.5  67.6  52.0  12.8  9.5  49.3  26.4  59.5  27.7  2.7  4.1  

  70 歳以上 296  35.8  67.9  50.3  6.4  8.1  57.1  27.7  55.1  23.0  2.7  5.1  

※色がついているところは 50％以上の数値 

（男性：回収数 754 中、無回答 2、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、年齢不明 3） 
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２ 運動について 

問８ あなたは日常生活のなかで、健康の維持・増進のために意識的に運動をしていま

すか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。（運動の内容や種目は問いま

せん） 

「いつもしている」と「ときどきしている」をあわせた“運動している”を選択した割合が 53.4％、

「以前はしていたが現在はしていない」と「していない（したことがない）」をあわせた“運動し

ていない”を選択した割合が 46.6％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、“運動をしている”の割合は微増している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 134） 

 

【年代別】 

年代別では、30歳代、40歳代の“運動していない”を選択した割合が高く、特に 30歳代では

６割以上が運動をしていない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 134、年齢無回答 20） 

 

 

  

いつもしている ときどきしている

以前はしていたが現在はしていない していない（したことがない）

回答者数 =

令和４年度調査 1,517

平成28年度調査 1,558

平成23年度調査 1,745

平成18年度調査 1,901

22.7

18.1

16.5

17.4

30.7

31.1

28.8

28.5

24.8

24.5

26.8

24.6

21.8

26.4

28.0

29.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 92

30歳代 137

40歳代 214

50歳代 235

60歳代 280

70歳以上 556

13.0

13.9

12.6

18.7

25.0

30.9

42.4

24.8

31.8

26.0

31.1

31.5

27.2

40.9

29.0

27.2

19.3

20.7

17.4

20.4

26.6

28.1

24.6

16.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性は“運動している”を選択した割合が高くなっている（58.0％）。 

また、男性 50歳代、女性の 30歳代、40歳代の“運動している”を選択した割合が低くなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 52、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 67、年齢不明 1） 

 

  

回答者数 =

男性全体 702

　　20歳代 40

　　30歳代 54

　　40歳代 85

　　50歳代 100

　　60歳代 142

　　70歳以上 280

女性全体 806

　　20歳代 51

　　30歳代 83

　　40歳代 128

　　50歳代 134

　　60歳代 135

　　70歳以上 274

25.2

17.5

14.8

15.3

22.0

26.1

32.1

20.7

9.8

13.3

10.9

16.4

23.7

29.9

32.8

45.0

37.0

37.6

24.0

34.5

31.1

28.8

41.2

16.9

27.3

27.6

28.1

31.8

25.6

27.5

38.9

31.8

34.0

21.1

20.4

23.8

25.5

42.2

27.3

21.6

17.0

20.8

16.4

10.0

9.3

15.3

20.0

18.3

16.4

26.7

23.5

27.7

34.4

34.3

31.1

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつもしている ときどきしている

以前はしていたが現在はしていない していない（したことがない）
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【問８で「いつもしている」または「ときどきしている」と答えられた方におたずねし

ます。】 

問８－１① １週間の運動日数をご記入ください。 

「２日」の割合が 19.9％と最も高く、次いで「３日」を選択した割合が 17.8％、「５日」を選

択した割合が 15.3％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 810 中、無回答 86） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「７日」を選択した割合が高くなっている。40歳代の「１

日」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 810 中、無回答 86、年齢無回答 2） 

 

 

  

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日

回答者数 =

令和４年度調査 724

平成28年度調査 680

平成23年度調査 719

14.6

16.9

16.8

19.9

21.8

14.7

17.8

14.6

19.3

9.9

11.3

11.3

15.3

13.5

14.6

7.5

6.3

7.5

14.9

15.6

15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 47

30歳代 49

40歳代 84

50歳代 99

60歳代 143

70歳以上 300

25.5

22.4

36.9

14.1

11.9

6.7

29.8

26.5

15.5

23.2

21.7

16.7

19.1

14.3

15.5

13.1

18.9

20.0

4.3

6.1

3.6

10.1

9.8

13.3

12.8

20.4

14.3

22.2

14.0

13.7

2.1

6.1

3.6

8.1

7.7

9.0

6.4

4.1

10.7

9.1

16.1

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８－１② 運動を行う１日の平均運動時間をご記入ください。 

「１時間未満」を選択した割合が 54.8％と最も高く、次いで「１時間～1.5時間未満」を選択

した割合が 14.0％、「1.5時間～２時間未満」を選択した割合が 13.8％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「１時間未満」を選択した割合が増加している。一方、「１時間

～1.5時間未満」「２時間～2.5時間未満」を選択した割合が減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 810 中、無回答 253） 

【年代別】 

年代別では、30歳代の「１時間～1.5時間未満」を選択した割合が高くなっている。また、20

歳代、30歳代、70歳以上の「３時間以上」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 810 中、無回答 253、年齢無回答 2） 

  

１時間未満 １時間～1.5 時間未満 1.5 時間～２時間未満

２時間～2.5 時間未満 2.5 時間～３時間未満 ３時間以上

回答者数 =

令和４年度調査 557

平成28年度調査 746

平成23年度調査 786

54.8

32.2

38.3

14.0

29.0

27.4

13.8

11.4

11.2

6.3

15.4

12.6

2.7

3.1

3.7

8.4

9.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 39

30歳代 37

40歳代 71

50歳代 75

60歳代 112

70歳以上 222

51.3

45.9

53.5

61.3

54.5

55.0

12.8

24.3

14.1

17.3

17.9

9.5

17.9

18.9

11.3

10.7

13.4

14.4

2.6

5.4

9.9

6.7

8.0

5.0

2.6

4.2

0.9

4.5

12.8

5.4

7.0

4.0

5.4

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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＜１週間あたりの運動時間（問８－１①の日数×問８－１②の時間）＞ 

１週間当たりの運動時間については、「１時間～２時間未満」の割合が 26.8％と最も高く、次

いで「２時間～３時間未満」の割合が 20.6％、「３時間～４時間未満」の割合が 15.7％となって

いる。 

 

 

 

 

 

（R4「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 810 中、無回答 325） 

 

 

  

回答者数 =

　 485 10.3 26.8 20.6 15.7 8.5
3.5

2.9
11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１時間未満 １時間～２時間未満 ２時間～３時間未満

３時間～４時間未満 ４時間～５時間未満 ５時間～６時間未満

６時間～７時間未満 ７時間以上
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問８－１③ 運動は１年以上続けていますか。あてはまる番号に○をつけてください。

（途中で、運動の内容や種目の変更をされていてもかまいません。） 

「はい」の割合が 82.8％、「いいえ」を選択した割合が 17.2％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 810 中、無回答 12） 

 

【年代別】 

年代別では、50歳代以下に比べ、60歳代以上では「はい」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 810 中、無回答 12、年齢無回答 2） 

 

  

はい いいえ

回答者数 =

令和４年度調査 798

平成28年度調査 750

平成23年度調査 785

平成18年度調査 854

82.8

83.1

80.0

80.2

17.2

16.9

20.0

19.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 51

30歳代 53

40歳代 94

50歳代 105

60歳代 155

70歳以上 338

70.6

73.6

71.3

76.2

88.4

88.8

29.4

26.4

28.7

23.8

11.6

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別にみると、他に比べ、男性 30歳代、女性の 20歳代、40歳代の「いいえ」を選択し

た割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性：「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 407 中、無回答 2       

女性：「いつもしている」または「ときどきしている」の回答 399 中、無回答 9、年齢不明 1 

 

 

 

 

  

はい いいえ

回答者数 =

男性全体 405

　　20歳代 25

　　30歳代 28

　　40歳代 45

　　50歳代 46

　　60歳代 86

　　70歳以上 175

女性全体 390

　　20歳代 26

　　30歳代 25

　　40歳代 48

　　50歳代 59

　　60歳代 68

　　70歳以上 163

85.2

76.0

67.9

75.6

80.4

86.0

92.6

80.3

65.4

80.0

66.7

72.9

91.2

84.7

14.8

24.0

32.1

24.4

19.6

14.0

7.4

19.7

34.6

20.0

33.3

27.1

8.8

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問８で「以前はしていたが現在はしていない」または「していない（したことがな

い）」と答えられた方におたずねします。】 

問８－２ あなたが健康の維持・増進のために意識的な運動をしないのはなぜですか。

理由として、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

「仕事や家事が忙しく時間がない」を選択した割合が 46.9％と最も高く、次いで「めんどうだ

から」を選択した割合が 24.3％、「年をとった」を選択した割合が 23.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「以前はしていたが現在はしていない」または「していない（したことがない）」の回答 707 中、無回答 12） 

 

  

回答者数 = 695　（複数回答） ％

仕事や家事が忙しく時間がない

めんどうだから

年をとった

身体の不調

機会がない

運動が好きでない

お金がかかる

相手や仲間がいない

場所や施設がない

けがをするのが心配

指導者がいない

特に理由はない

46.9

24.3

23.6

21.4

19.7

15.8

14.1

12.5

9.5

9.5

3.5

7.2

0 10 20 30 40 50 60
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【年代別】 

年代別では、60 歳代以下では、「仕事や家事が忙しく時間がない」を選択した割合が高くなっ

ている。70歳以上では、「年をとった」を選択した割合が最も高くなっている。 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

仕
事
や
家
事
が
忙
し
く

時
間
が
な
い 

機
会
が
な
い 

場
所
や
施
設
が
な
い 

お
金
が
か
か
る 

相
手
や
仲
間
が
い
な
い 

指
導
者
が
い
な
い 

運
動
が
好
き
で
な
い 

身
体
の
不
調 

年
を
と
っ
た 

け
が
を
す
る
の
が
心
配 

め
ん
ど
う
だ
か
ら 

特
に
理
由
は
な
い 

20 歳代 41  56.1  36.6  9.8  19.5  24.4  4.9  31.7  14.6  2.4  2.4  41.5  7.3  

30 歳代 84  72.6  20.2  16.7  26.2  7.1  2.4  15.5  7.1  2.4  1.2  31.0  2.4  

40 歳代 118  66.1  19.5  11.0  17.8  12.7  4.2  26.3  11.9  10.2  6.8  29.7  3.4  

50 歳代 129  55.8  30.2  10.9  19.4  15.5  3.9  16.3  16.3  19.4  10.9  28.7  8.5  

60 歳代 121  41.3  14.0  5.8  12.4  9.9  1.7  12.4  26.4  24.0  9.9  20.7  8.3  

70 歳以上 201  20.9  12.9  7.0  3.5  11.9  4.0  8.0  34.8  47.3  14.9  13.9  10.0  

※色がついているところは 50％以上の数値 

（「以前はしていたが現在はしていない」または「していない（したことがない）」の回答 707 中、無回答 12、年齢無回答 1） 
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【性・年代別】 

性別では、女性の「運動が好きでない」「仕事や家事が忙しく時間がない」を選択した割合が男

性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 20歳代の「相手や仲間がいない」「機会がない」を選択した

割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

仕
事
や
家
事
が
忙
し
く

時
間
が
な
い 

機
会
が
な
い 

場
所
や
施
設
が
な
い 

お
金
が
か
か
る 

相
手
や
仲
間
が
い
な
い 

指
導
者
が
い
な
い 

運
動
が
好
き
で
な
い 

身
体
の
不
調 

年
を
と
っ
た 

け
が
を
す
る
の
が
心
配 

め
ん
ど
う
だ
か
ら 

特
に
理
由
は
な
い 

男性全体 290  40.7  19.3  8.6  10.0  11.0  3.1  7.9  25.2  29.3  13.1  22.1  10.3  

  20 歳代 15  46.7  53.3  20.0  20.0  46.7  13.3  13.3  13.3  6.7  6.7  46.7  6.7  

  30 歳代 26  73.1  15.4  15.4  15.4  3.8  － 7.7  7.7  － 3.8  23.1  3.8  

  40 歳代 39  61.5  15.4  10.3  12.8  7.7  2.6  15.4  17.9  15.4  12.8  23.1  7.7  

  50 歳代 54  51.9  33.3  7.4  14.8  13.0  5.6  9.3  22.2  25.9  14.8  25.9  11.1  

  60 歳代 55  40.0  9.1  5.5  9.1  5.5  － 1.8  27.3  25.5  12.7  21.8  14.5  

  70 歳以上 100  18.0  15.0  7.0  4.0  11.0  3.0  6.0  35.0  50.0  16.0  15.0  11.0  

女性全体 401  51.6  20.0  10.2  17.2  13.5  3.7  21.7  18.7  19.2  7.0  25.7  5.0  

  20 歳代 25  64.0  28.0  4.0  20.0  8.0  － 44.0  16.0  － － 36.0  8.0  

  30 歳代 58  72.4  22.4  17.2  31.0  8.6  3.4  19.0  6.9  3.4  － 34.5  1.7  

  40 歳代 79  68.4  21.5  11.4  20.3  15.2  5.1  31.6  8.9  7.6  3.8  32.9  1.3  

  50 歳代 74  58.1  28.4  13.5  23.0  17.6  2.7  21.6  10.8  13.5  8.1  31.1  6.8  

  60 歳代 65  43.1  16.9  6.2  15.4  13.8  3.1  21.5  26.2  23.1  7.7  18.5  3.1  

  70 歳以上 100  24.0  11.0  7.0  3.0  13.0  5.0  10.0  35.0  44.0  14.0  13.0  9.0  

※色がついているところは 50％以上の数値 

男性：「以前はしていたが現在はしていない」または「していない（したことがない）」の回答 295 中、 

無回答 5、年齢不明 1 

女性：「以前はしていたが現在はしていない」または「していない（したことがない）」の回答 407 中、 

無回答 6、年齢不明 0 
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【すべての方におたずねします。】 

問９ あなたは、ロコモティブシンドローム（運動器症候群）について知っています

か。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

「これまでまったく聞いたことがない」を選択した割合が 62.7％と最も高く、次いで「言葉を

聞いたことはあるが、意味や内容は知らない」を選択した割合が 21.8％、「知っている」を選択

した割合が 15.5％となっている。 

平成 28 年度調査と比較すると、「知っている」を選択した割合が微減し、「これまで全く聞い

たことがない」を選択した割合が微増している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 21） 

 

【年代別】 

年代別では、50歳代以上に比べ、40歳代以下では「これまでまったく聞いたことがない」を選

択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 21、年齢無回答 20） 

 

  

知っている

言葉を聞いたことはあるが、意味や内容は知らない

これまでまったく聞いたことがない

回答者数 =

令和４年度調査 1,630

平成28年度調査 1,576

15.5

20.4

21.8

20.9

62.7

58.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 228

50歳代 247

60歳代 301

70歳以上 606

19.1

18.8

14.0

16.6

16.9

13.5

13.8

10.7

18.9

21.9

25.6

25.1

67.0

70.5

67.1

61.5

57.5

61.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性の「これまでまったく聞いたことがない」を選択した割合が７割と高く、女性

の「知っている」を選択した割合が高くなっている。 

性・年代別では、男性の 30 歳代、40 歳代の「これまでまったく聞いたことがない」を選択し

た割合が、女性 60歳代の「知っている」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 2、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 4、年齢不明 3） 

  

知っている

言葉を聞いたことはあるが、意味や内容は知らない

これまでまったく聞いたことがない

回答者数 =

男性全体 752

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 150

　　70歳以上 312

女性全体 869

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 142

　　60歳代 148

　　70歳以上 292

9.7

12.5

14.0

8.0

10.6

7.3

9.9

20.6

24.5

21.7

18.0

21.1

27.0

17.5

19.8

20.0

7.0

12.5

20.2

25.3

21.5

23.6

9.4

13.0

23.0

23.2

26.4

28.8

70.5

67.5

78.9

79.5

69.2

67.3

68.6

55.8

66.0

65.2

59.0

55.6

46.6

53.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10 あなたは、次にあてはまることがありますか。あてはまる番号すべてに○をつけ

てください。 

「特にない」を選択した割合が 63.6％と最も高く、次いで「片足立ちで靴下がはけない」を選

択した割合が 23.5％、「階段を上るのに手すりが必要である」を選択した割合が 21.8％となって

おり、これらの２項目については、平成 28年度調査と比較すると、微増している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 67） 

 

  

（複数回答） ％

片足立ちで靴下がはけない

家の中でつまずいたり滑ったりす
る

階段を上るのに手すりが必要で
ある

横断歩道を青信号で渡りきれな
い

１５分くらい続けて歩けない

２ｋｇ程度（１リットルの牛乳パック
２個程度）の買い物をして、持ち
帰るのが困難である

やや重い家事（掃除機の使用、
布団の上げ下ろしなど）をするこ
とが困難である

特にない

23.5

12.1

21.8

2.2

5.6

4.6

5.5

63.6

20.4

12.0

19.4

2.5

5.6

5.5

7.9

66.6

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,584）

平成28年度調査
（回答者数 = 1,545）
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【年代別】 

年代別では、いずれの年代でも「特にない」を選択した割合が最も高いが、その割合は年代が

高くなるにつれて低くなっている。また、他の年代に比べ、70歳以上の「片足立ちで靴下がはけ

ない」「家の中でつまずいたり滑ったりする」「階段を上るのに手すりが必要である」を選択した

割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

片
足
立
ち
で
靴
下
が
は
け
な
い 

家
の
中
で
つ
ま
ず
い
た
り
滑
っ
た
り
す
る 

階
段
を
上
る
の
に
手
す
り
が
必
要
で
あ
る 

横
断
歩
道
を
青
信
号
で
渡
り
き
れ
な
い 

１
５
分
く
ら
い
続
け
て
歩
け
な
い 

２
ｋ
ｇ
程
度
（
１
リ
ッ
ト
ル
の
牛
乳
パ
ッ
ク

２
個
程
度
）
の
買
い
物
を
し
て
、
持
ち
帰
る

の
が
困
難
で
あ
る 

や
や
重
い
家
事
（
掃
除
機
の
使
用
、
布
団
の

上
げ
下
ろ
し
な
ど
）
を
す
る
こ
と
が 

困
難
で
あ
る 

特
に
な
い 

  20 歳代 92 2.2 5.4 3.3 0.0 0.0 1.1 0.0 92.4 

  30 歳代 147 3.4 3.4 2.0 0.0 0.7 0.7 1.4 91.8 

  40 歳代 220 5.5 8.6 3.6 0.0 0.5 0.9 0.5 85.9 

  50 歳代 242 14.9 10.7 7.9 0.4 2.5 2.5 2.1 77.7 

  60 歳代 291 18.9 11.0 19.2 1.0 5.5 3.1 3.1 64.6 

  70 歳以上 574 44.4 17.6 43.9 5.4 10.6 9.4 12.2 37.6 

※色がついているところは 50％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 67、年齢無回答 20） 
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【性・年代別】 

性別では、男性の「片足立ちで靴下がはけない」を選択した割合が女性より高くなっている。

女性の「２ｋｇ程度の買い物をして、持ち帰るのが困難である」を選択した割合が男性より高く

なっている。 

性・年代別にみると、他に比べ、女性 70歳以上の「階段を上るのに手すりが必要である」「片

足立ちで靴下がはけない」を選択した割合、男性 70歳以上の「片足立ちで靴下がはけない」を選

択した割合が高くなっている。「家の中でつまずいたり滑ったりする」を選択した割合が、男性は

50歳代で 10％を超えるが、女性は 40歳代で 10％を超えている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

片
足
立
ち
で
靴
下
が
は
け
な
い 

家
の
中
で
つ
ま
ず
い
た
り
滑
っ
た
り
す
る 

階
段
を
上
る
の
に
手
す
り
が
必
要
で
あ
る 

横
断
歩
道
を
青
信
号
で
渡
り
き
れ
な
い 

１
５
分
く
ら
い
続
け
て
歩
け
な
い 

２
ｋ
ｇ
程
度
（
１
リ
ッ
ト
ル
の
牛
乳
パ
ッ
ク

２
個
程
度
）
の
買
い
物
を
し
て
、
持
ち
帰
る

の
が
困
難
で
あ
る 

や
や
重
い
家
事
（
掃
除
機
の
使
用
、
布
団
の

上
げ
下
ろ
し
な
ど
）
を
す
る
こ
と
が 

困
難
で
あ
る 

特
に
な
い 

男性全体 723  27.8  11.2  19.9  1.9  5.0  2.8  4.1  63.6  

  20 歳代 40  2.5  2.5  2.5  － － － － 95.0  

  30 歳代 56  7.1  1.8  － － － － － 91.1  

  40 歳代 84  8.3  4.8  1.2  － － － － 88.1  

  50 歳代 102  19.6  12.7  8.8  － 2.9  1.0  1.0  75.5  

  60 歳代 143  18.9  8.4  14.7  0.7  6.3  2.1  2.1  69.2  

  70 歳以上 297  47.8  16.8  37.7  4.4  8.1  5.4  8.8  40.4  

女性全体 840  19.6  12.9  23.2  2.5  5.7  6.3  6.7  64.2  

  20 歳代 51  2.0  7.8  3.9  － － 2.0  － 90.2  

  30 歳代 91  1.1  4.4  3.3  － 1.1  1.1  2.2  92.3  

  40 歳代 135  3.7  11.1  5.2  － 0.7  1.5  0.7  84.4  

  50 歳代 139  11.5  9.4  7.2  0.7  2.2  3.6  2.9  79.1  

  60 歳代 146  19.2  13.7  24.0  1.4  4.8  4.1  4.1  59.6  

  70 歳以上 275  41.1  18.5  50.2  6.5  13.1  13.8  15.6  34.9  

（男性：回収数 754 中、無回答 31、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 33、年齢不明 3） 

※色がついているところは 40％以上の数値 
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３ 食習慣について 

問 11 あなたは、ふだん朝食を食べますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてくだ

さい。 

「ほとんど毎日食べる」を選択した割合が 89.2％と最も高くなっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 36） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「ほとんど毎日食べる」を選択した割合が高くなってい

る。一方、「週２～３日食べない」「週４～５日食べない」「ほとんど毎日食べない」をあわせた

“朝食を欠食する”割合は、20歳代で高く、約３割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 36、年齢無回答 20） 

 

  

ほとんど毎日食べる 週２～３日食べない 週４～５日食べない

ほとんど毎日食べない

回答者数 =

令和４年度調査 1,615

平成28年度調査 1,590

平成23年度調査 1,766

平成18年度調査 1,905

89.2

90.1

89.4

89.8

4.3

3.1

3.5

3.6

1.7

1.1

2.1

1.4

4.8

5.7

5.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 226

50歳代 245

60歳代 294

70歳以上 589

70.2

78.5

81.9

88.6

92.5

96.6

13.8

7.4

8.0

4.9

2.7

1.4

6.4

4.0

3.1

1.2

1.0

0.3

9.6

10.1

7.1

5.3

3.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性・女性の 70歳以上の「ほとんど毎日食べる」を選択した割合が高くなっ

ている。また、男性の 20歳代から 50歳代、女性の 20歳代、30歳代の「ほとんど毎日食べない」

を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 20、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 13、年齢不明 3） 

 

  

ほとんど毎日食べる 週２～３日食べない 週４～５日食べない

ほとんど毎日食べない

回答者数 =

男性全体 734

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 86

　　50歳代 103

　　60歳代 145

　　70歳以上 302

女性全体 860

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 141

　　60歳代 147

　　70歳以上 285

89.0

67.5

75.4

77.9

87.4

92.4

96.4

89.5

71.7

80.4

84.2

89.4

92.5

96.8

4.0

15.0

7.0

9.3

3.9

2.8

1.0

4.8

13.2

7.6

7.2

5.7

2.7

1.8

1.8

7.5

7.0

3.5

1.4

0.3

1.6

5.7

2.2

2.9

2.1

0.7

0.4

5.3

10.0

10.5

9.3

8.7

3.4

2.3

4.1

9.4

9.8

5.8

2.8

4.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問 11で「ほとんど毎日食べる」、「週２～３日食べない」、「週４～５日食べない」と 

答えられた方におたずねします。】 

問 11－１ 朝食の内容はどのような組み合わせが多いですか。次の中から、もっともあ

てはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

「主食と主菜と副菜がそろった食事」を選択した割合が 36.1％と最も高く、次いで「主食のみ」

を選択した割合が 19.9％、「主食と副菜のみ」を選択した割合が 19.5％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「主食のみ」を選択した割合が微増している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「ほとんど毎日食べる」または「週２～３日食べない」または「週４～５日食べない」の回答 1,538 中、無回答 29） 

 

【年代別】 

年代別では、50歳代以上に比べ、40歳代以下では「主食のみ」「菓子（菓子パン）、果物、乳製

品、ジュースなどのみ」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「ほとんど毎日食べる」または「週２～３日食べない」または「週４～５日食べない」の回答 1,538 中、無回答 29、 

年齢無回答 15） 

  

主食と主菜と副菜がそろった食事

主食と主菜のみ

主食と副菜のみ

主食のみ

主菜のみ

副菜のみ

菓子（菓子パン）、果物、乳製品、ジュースなどのみ

錠剤、カプセル、顆粒状の     や    、栄養ドリンク剤のみ

回答者数 =

令和４年度調査 1,509

平成28年度調査 1,469

36.1

37.9

12.4

12.8

19.5

20.1

19.9

15.7

0.7

0.7

1.3

1.3

9.7

11.2

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 85

30歳代 132

40歳代 209

50歳代 229

60歳代 280

70歳以上 561

22.4

22.0

18.7

27.5

37.1

50.6

15.3

14.4

14.4

15.7

11.4

10.0

7.1

10.6

20.6

15.7

25.0

21.9

34.1

37.9

30.1

24.5

16.1

10.0

2.4

1.0

2.2

0.4

1.2

1.5

1.4

0.9

1.4

1.2

16.5

13.6

12.4

12.7

8.9

5.9

1.2

1.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性 30歳代、女性 20歳代の「主食のみ」を選択した割合が、女性 70歳以上

の「主食と主菜と副菜がそろった食事」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性：「ほとんど毎日食べる」または「週２～３日食べない」または「週４～５日食べない」の回答 695 中、 

無回答 15、年齢不明 1 

女性：「ほとんど毎日食べる」または「週２～３日食べない」または「週４～５日食べない」の回答 825 中、 

無回答 12、年齢不明 2  

主食と主菜と副菜がそろった食事

主食と主菜のみ

主食と副菜のみ

主食のみ

主菜のみ

副菜のみ

菓子（菓子パン）、果物、乳製品、ジュースなどのみ

錠剤、カプセル、顆粒状の     や    、栄養ドリンク剤のみ

回答者数 =

男性全体 680

　　20歳代 36

　　30歳代 50

　　40歳代 78

　　50歳代 92

　　60歳代 138

　　70歳以上 285

女性全体 813

　　20歳代 48

　　30歳代 82

　　40歳代 130

　　50歳代 136

　　60歳代 140

　　70歳以上 275

37.1

19.4

22.0

10.3

33.7

37.0

50.2

35.3

25.0

22.0

23.8

22.8

37.1

51.3

12.2

13.9

14.0

21.8

13.0

9.4

10.2

12.3

14.6

14.6

9.2

17.6

12.9

9.8

18.2

13.9

8.0

17.9

9.8

21.7

21.8

20.7

2.1

12.2

22.3

19.9

28.6

22.2

21.5

30.6

46.0

29.5

28.3

20.3

12.3

18.8

37.5

32.9

30.8

22.1

12.1

7.6

0.6

1.3

2.2

0.4

0.9

4.2

0.8

2.2

0.4

0.9

2.8

1.3

0.7

1.1

1.5

2.4

1.5

1.5

2.1

1.1

9.3

19.4

10.0

16.7

12.0

10.9

4.2

10.1

14.6

15.9

10.0

13.2

7.1

7.6

0.3

1.3

1.1

0.5

2.1

1.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 12 あなたは、主食（ご飯・パン・麺類）、主菜（肉・魚・卵・大豆等）、副菜（野

菜・いも類）がそろった食事を１日に何食とっていますか。あてはまる番号に１つ

だけ○をつけてください。 

「２食」を選択した割合が 45.0％と最も高く、次いで「１食」を選択した割合が 26.5％、「３

食以上」を選択した割合が 25.7％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 37） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「３食以上」を選択した割合が高く、「１食」「なし」の

割合が低くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 37、年齢無回答 20） 

 

  

３食以上 ２食 １食 なし

回答者数 =

令和４年度調査 1,614

平成28年度調査 1,570

平成23年度調査 1,762

平成18年度調査 1,903

25.7

28.2

53.8

58.3

45.0

45.7

29.2

29.8

26.5

24.5

15.9

11.0

2.8

1.7

1.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 93

30歳代 147

40歳代 227

50歳代 245

60歳代 295

70歳以上 590

14.0

16.3

15.0

20.0

24.4

36.6

45.2

40.1

46.7

44.1

47.1

45.1

32.3

36.1

34.4

34.3

26.4

17.5

8.6

7.5

4.0

1.6

2.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性 70歳以上の「３食以上」を選択した割合が、女性の 20歳代、30歳代の

「１食」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 17、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 17、年齢不明 2） 

 

  

３食以上 ２食 １食 なし

回答者数 =

男性全体 737

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 88

　　50歳代 103

　　60歳代 146

　　70歳以上 302

女性全体 856

　　20歳代 52

　　30歳代 90

　　40歳代 138

　　50歳代 141

　　60歳代 147

　　70歳以上 286

28.1

17.5

14.0

13.6

23.3

28.1

38.1

23.5

11.5

17.8

15.9

17.0

21.1

35.3

44.0

52.5

40.4

50.0

43.7

43.2

42.1

46.0

38.5

40.0

44.9

44.7

51.0

48.3

25.4

27.5

33.3

31.8

32.0

27.4

18.5

27.8

36.5

37.8

36.2

36.2

25.2

16.1

2.6

2.5

12.3

4.5

1.0

1.4

1.3

2.7

13.5

4.4

2.9

2.1

2.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４ ストレスや休養について 

問 13 あなたはこの１ヶ月に不満・悩み・苦労などストレスを感じたことがあります

か。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

「おおいにある」と「多少ある」をあわせた“ストレスを感じている”の割合が 66.2％、「あ

まりない」と「ほとんどない」をあわせた“ストレスを感じていない”の割合が 33.8％となって

いる。 

平成 28年度調査と比較すると、「おおいにある」の割合が微増している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 41） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、30 歳代から 50 歳代の“ストレスを感じている”の割合が高く、約８

割となっているが、60歳代、70歳代になると減っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 41、年齢無回答 20） 

 

  

おおいにある 多少ある あまりない ほとんどない

回答者数 =

令和４年度調査 1,610

平成28年度調査 1,566

平成23年度調査 1,748

平成18年度調査 1,902

23.5

19.6

20.8

24.0

42.7

45.2

45.8

45.4

23.9

23.6

23.3

21.9

9.9

11.6

10.1

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 225

50歳代 245

60歳代 294

70歳以上 584

37.2

30.9

34.2

36.3

18.7

12.3

33.0

49.7

45.8

44.5

45.6

38.9

21.3

12.1

13.3

15.1

23.5

35.4

8.5

7.4

6.7

4.1

12.2

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性は“ストレスを感じている”の割合が高くなっている。 

性・年代別では、男性の 20歳代から 50歳代、女性の 30歳代から 60歳代の“ストレスを感じ

ている”の割合が高くなっている。特に女性の 30歳代から 50歳代の割合が高くなっている。ま

た、男女ともに 70歳以上の“ストレスを感じている”の割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 19、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 19、年齢不明 3） 

 

  

おおいにある 多少ある あまりない ほとんどない

回答者数 =

男性全体 735

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 86

　　50歳代 102

　　60歳代 146

　　70歳以上 303

女性全体 854

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 142

　　60歳代 146

　　70歳以上 280

20.1

40.0

24.6

34.9

33.3

16.4

9.9

26.6

34.0

34.8

34.1

38.7

21.2

14.6

40.1

35.0

50.9

44.2

42.2

39.7

37.0

44.6

32.1

48.9

46.4

45.8

51.4

41.1

27.1

15.0

14.0

14.0

18.6

29.5

36.6

21.2

26.4

10.9

13.0

12.7

17.1

34.3

12.7

10.0

10.5

7.0

5.9

14.4

16.5

7.6

7.5

5.4

6.5

2.8

10.3

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問 13で「おおいにある」または「多少ある」と答えられた方におたずねします。】 

問 13－１ 不満・悩み・苦労などストレスを解消できていると思いますか。あてはまる

番号に１つだけ○をつけてください。 

「十分にできている」と「なんとかできている」をあわせた“ストレスを解消できている”の

割合が 63.3％、「あまりできていない」と「まったくできていない」をあわせた“ストレスを解

消できていない”の割合が 36.8％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、“ストレスを解消できている”割合が微減している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「おおいにある」または「多少ある」の回答 1,065 中、無回答 3） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、50 歳代の“ストレスを解消できていない”の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「おおいにある」または「多少ある」の回答 1,065 中、無回答 3、年齢無回答 13） 

 

  

十分にできている なんとかできている あまりできていない

まったくできていない

回答者数 =

令和４年度調査 1,062

平成28年度調査 1,013

平成23年度調査 1,155

平成18年度調査 1,313

3.1

2.6

3.0

2.8

60.2

63.2

63.9

59.4

29.5

28.5

28.0

32.2

7.3

5.7

5.1

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 66

30歳代 120

40歳代 180

50歳代 198

60歳代 188

70歳以上 297

7.5

5.0

2.0

4.3

1.0

65.2

55.0

56.1

54.5

61.2

66.7

27.3

30.0

30.0

35.4

27.7

26.9

7.6

7.5

8.9

8.1

6.9

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性 70歳以上の“ストレスを解消できている”の割合が高くなっている。一

方、男性・女性の 50歳代、女性 40歳代の“ストレスを解消できている”の割合が低くなってい

る。男性・女性の 20歳代の“十分にできている”の割合はゼロになっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性：「おおいにある」または「多少ある」の回答 443 中、無回答 2、年齢不明 1 

女性：「おおいにある」または「多少ある」の回答 608 中、無回答 1、年齢不明 3 

 

 

  

十分にできている なんとかできている あまりできていない

まったくできていない

回答者数 =

男性全体 441

　　20歳代 30

　　30歳代 43

　　40歳代 68

　　50歳代 77

　　60歳代 82

　　70歳以上 140

女性全体 607

　　20歳代 35

　　30歳代 77

　　40歳代 111

　　50歳代 120

　　60歳代 105

　　70歳以上 156

4.3

9.3

8.8

2.6

7.3

0.7

2.1

6.5

1.8

1.7

1.9

1.3

60.1

66.7

55.8

54.4

51.9

54.9

70.7

60.0

65.7

54.5

57.7

55.8

65.7

62.8

27.4

26.7

27.9

27.9

35.1

26.8

22.9

31.5

28.6

31.2

31.5

35.8

28.6

30.8

8.2

6.7

7.0

8.8

10.4

11.0

5.7

6.4

5.7

7.8

9.0

6.7

3.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【すべての方におたずねします。】 

問 14 あなたは、この１ヶ月間、日ごろの睡眠で疲れがとれていると思いますか。あて

はまる番号に１つだけ○をつけてください。 

「十分とれている」と「まあまあとれている」をあわせた“疲れがとれている”の割合が 73.2％、

「あまりとれていない」と「まったくとれていない」をあわせた“疲れがとれていない”の割合

が 26.8％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 35 他に比べ、） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、70歳以上の“疲れがとれている”の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 35、年齢無回答 20） 

 

  

十分とれている まあまあとれている あまりとれていない

まったくとれていない

回答者数 =

令和４年度調査 1,616

平成28年度調査 1,518

平成23年度調査 1,684

平成18年度調査 1,877

16.2

15.3

17.6

14.4

57.0

58.4

58.4

57.1

23.9

24.0

21.9

26.5

2.9

2.3

2.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 228

50歳代 245

60歳代 296

70歳以上 587

12.8

18.9

12.3

12.7

13.2

21.1

53.2

50.7

53.1

50.6

56.1

63.0

28.7

25.0

32.5

32.7

28.0

14.1

5.3

5.4

2.2

4.1

2.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性・女性ともに“疲れがとれている”の割合が高くなっている。 

性・年代別では、男性 70歳以上の“疲れがとれている”の割合が、女性 20歳代の“疲れがと

れていない”の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 19、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 13、年齢不明 3） 

 

  

十分とれている まあまあとれている あまりとれていない

まったくとれていない

回答者数 =

男性全体 735

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 88

　　50歳代 102

　　60歳代 146

　　70歳以上 301

女性全体 860

　　20歳代 53

　　30歳代 91

　　40歳代 139

　　50歳代 142

　　60歳代 148

　　70歳以上 284

19.2

15.0

22.8

12.5

15.7

13.0

25.2

13.8

11.3

16.5

12.2

10.6

12.8

16.5

56.9

60.0

50.9

52.3

51.0

52.7

62.8

56.9

49.1

50.5

53.2

50.7

60.1

63.4

22.0

22.5

22.8

34.1

31.4

31.5

10.6

25.6

32.1

26.4

31.7

33.1

24.3

18.0

1.9

2.5

3.5

1.1

2.0

2.7

1.3

3.7

7.5

6.6

2.9

5.6

2.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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５ たばこについて 

問 15 あなたは、たばこを吸ったことがありますか。あてはまる番号に１つだけ○をつ

けてください。 

「吸わない・吸ったことがない」を選択した割合が 57.1％と最も高く、次いで「以前吸ってい

たがやめた」を選択した割合が 30.1％、「現在吸っている」を選択した割合が 12.8％となってい

る。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 42） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「以前吸っていたがやめた」を選択した割合が高くなる

傾向にある。また、20歳代の「吸わない・吸ったことがない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 42、年齢無回答 20） 

 

  

現在吸っている 以前吸っていたがやめた 吸わない・吸ったことがない

回答者数 =

令和４年度調査 1,609

平成28年度調査 1,562

平成23年度調査 1,761

平成18年度調査 1,900

12.8

14.9

13.9

18.3

30.1

28.9

26.2

24.7

57.1

56.2

60.0

57.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 147

40歳代 227

50歳代 245

60歳代 292

70歳以上 585

14.9

12.9

18.9

15.9

14.4

8.0

4.3

18.4

17.6

30.6

35.3

39.0

80.9

68.7

63.4

53.5

50.3

53.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の８割が「吸わない・吸ったことがない」であり、多く、男性では「以前吸っ

ていたがやめた」「現在吸っている」を選択した割合が高くなっている。 

性・年代別では、男性 70 歳以上の「以前吸っていたがやめた」を選択した割合が、女性の 20

歳代、70歳代の「吸わない・吸ったことがない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 21、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 19、年齢不明 3） 

  

現在吸っている 以前吸っていたがやめた 吸わない・吸ったことがない

回答者数 =

男性全体 733

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 87

　　50歳代 103

　　60歳代 143

　　70歳以上 303

女性全体 854

　　20歳代 53

　　30歳代 91

　　40歳代 139

　　50歳代 141

　　60歳代 147

　　70歳以上 280

21.4

22.5

25.0

33.3

26.2

25.2

13.9

5.5

9.4

5.5

10.1

8.5

4.1

1.8

48.2

5.0

25.0

21.8

43.7

55.2

64.0

14.4

3.8

14.3

15.1

21.3

15.6

12.1

30.4

72.5

50.0

44.8

30.1

19.6

22.1

80.1

86.8

80.2

74.8

70.2

80.3

86.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

46 

【問 15で「現在吸っている」または「以前吸っていたがやめた」と答えられた方に 

おたずねします。】 

問 15－１ あなたは、何歳から習慣的にたばこを吸うようになりましたか。あてはまる

番号に１つだけ○をつけてください。 

「20～29 歳」を選択した割合が 53.6％と最も高く、次いで「18～19 歳」を選択した割合が

26.9％、「高校生（15～18歳）」を選択した割合が 11.1％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「高校生（15～18歳）」以下を選択した割合が減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「現在吸っている」または「以前吸っていたがやめた」の回答 690 中、無回答 7） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、40 歳代の「高校生（15～18 歳）」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「現在吸っている」または「以前吸っていたがやめた」の回答 690 中、無回答 7、年齢無回答 9） 

 

  

中学生以下（15歳以下） 高校生（15～18歳） 18～19歳

20～29歳 30歳以上

回答者数 =

令和４年度調査 683

平成28年度調査 669

2.6

2.7

11.1

13.8

26.9

29.3

53.6

48.4

5.7

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 18

30歳代 46

40歳代 83

50歳代 112

60歳代 143

70歳以上 272

8.7

3.6

7.1

1.1

5.6

17.4

20.5

8.0

15.4

6.6

11.1

28.3

25.3

27.7

30.8

26.1

83.3

45.7

50.6

52.7

51.0

55.5

4.5

2.8

10.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の「30歳以上」を選択した割合が男性より高くなっている。 

性・年代別では、男性 20 歳代の「20～29 歳」を選択した割合が、男性の 30 歳代、40 歳代の

「高校生（15～18歳）」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性：「現在吸っている」または「以前吸っていたがやめた」の回答 510 中、無回答 21、年齢不明 1 

女性：「現在吸っている」または「以前吸っていたがやめた」の回答 170 中、無回答 19、年齢不明 3 

 

 

 

  

中学生以下（15歳以下） 高校生（15～18歳） 18～19歳

20～29歳 30歳以上

回答者数 =

男性全体 505

　　20歳代 11

　　30歳代 28

　　40歳代 48

　　50歳代 72

　　60歳代 113

　　70歳以上 233

女性全体 168

　　20歳代 7

　　30歳代 18

　　40歳代 35

　　50歳代 40

　　60歳代 29

　　70歳以上 39

3.2

10.7

4.2

11.1

1.3

1.2

5.6

2.9

12.5

21.4

25.0

6.9

19.5

7.7

7.1

14.3

11.1

14.3

10.0

28.5

18.2

28.6

27.1

27.8

31.9

27.9

22.6

27.8

22.9

27.5

27.6

15.4

52.9

81.8

39.3

43.8

52.8

47.8

57.5

55.4

85.7

55.6

60.0

52.5

62.1

43.6

3.0

1.4

0.9

5.6

13.7

10.0

10.3

41.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問 15で「現在吸っている」と答えられた方のみにおたずねします。】 

問 15－２ あなたは、たばこをやめたいと思いますか。あてはまる番号に１つだけ○を

つけてください。 

「やめるつもりはないが、本数は減らしたい」を選択した割合が 49.1％と最も高く、次いで「や

めたい」を選択した割合が 23.6％、「どちらともいえない」を選択した割合が 14.3％となってい

る。 

平成 28年度調査と比較すると、「やめるつもりはないが、本数は減らしたい」を選択した割合

が増加している。一方、「やめたい」を選択した割合が減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「現在吸っている」の回答 206 中、無回答 45） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、40 歳代の「やめたい」を選択した割合と、「やめるつもりはない」を

選択した割合がともに高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「現在吸っている」の回答 206 中、無回答 45、年齢無回答 2） 

 

やめたい

やめるつもりはないが、本数は減らしたい

やめるつもりはない

どちらともいえない

回答者数 =

令和４年度調査 161

平成28年度調査 211

平成23年度調査 241

平成18年度調査 348

23.6

32.2

40.2

36.5

49.1

31.8

23.2

27.6

13.0

17.5

24.1

25.3

14.3

18.5

12.4

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 13

30歳代 16

40歳代 35

50歳代 33

60歳代 30

70歳以上 33

23.1

12.5

31.4

21.2

20.0

27.3

38.5

56.3

31.4

54.5

53.3

57.6

15.4

12.5

22.9

6.1

16.7

6.1

23.1

18.8

14.3

18.2

10.0

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の「やめたい」を選択した割合が高く、男性の「やめるつもりはないが、本数

は減らしたい」を選択した割合が高くなっている。 

性・年代別では、女性 40歳代の「やめたい」を選択した割合が、男性 40歳代の「やめるつも

りはない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性：「現在吸っている」の回答 157 中、無回答 36 

女性：「現在吸っている」の回答 47 中、無回答 8 

  

やめたい

やめるつもりはないが、本数は減らしたい

やめるつもりはない

どちらともいえない

回答者数 =

男性全体 121

　　20歳代 8

　　30歳代 12

　　40歳代 24

　　50歳代 23

　　60歳代 25

　　70歳以上 29

女性全体 39

　　20歳代 5

　　30歳代 4

　　40歳代 11

　　50歳代 10

　　60歳代 5

　　70歳以上 4

19.0

25.0

16.7

12.5

21.7

12.0

27.6

38.5

20.0

72.7

20.0

60.0

25.0

56.2

62.5

58.3

41.7

60.9

60.0

58.6

25.6

50.0

9.1

40.0

20.0

50.0

12.4

8.3

29.2

4.3

20.0

3.4

15.4

40.0

25.0

9.1

10.0

25.0

12.4

12.5

16.7

16.7

13.0

8.0

10.3

20.5

40.0

25.0

9.1

30.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【すべての方におたずねします。】 

問 16 あなたは、たばこが健康に与える影響についてどのように思いますか。下の枠か

らあてはまる番号を選んでそれぞれの病気ごとに１つずつ○をつけてください。 

１．肺がん、７．妊婦への影響（低出生体重児など）で「たばこを吸うとかかりやすくなる」

を選択した割合が高くなっている。 

一方、６．胃かいようで「たばことは関係ない」「わからない」を選択した割合が高くなってい

る。 

平成 28年度調査を比べると大きくは変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回収数 1,651 中、各無回答 １．肺がん 77、２．ぜんそく 110、３．気管支炎 102、４．心臓病 114、 

５．脳卒中 127、６．胃かいよう 149、 

７．妊婦への影響（低出生体重児など）161 

８．歯周疾患（歯そうのうろうなど）125 

 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 = 1,574

１．肺がん

２．ぜんそく

３．気管支炎

４．心臓病

５．脳卒中

６．胃かいよう

７．妊婦への影響（低出生体重児など）

８．歯周疾患（歯そうのうろうなど）

85.3

62.8

69.4

50.1

52.6

30.9

79.0

44.2

9.1

19.0

17.2

26.2

23.3

32.3

9.3

24.9

1.8

7.6

4.3

7.2

6.5

14.5

0.9

8.7

3.9

10.6

9.2

16.6

17.7

22.3

10.9

22.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【平成 28年度調査】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平成 23年度調査】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数＝

１．肺がん 1,461

２．ぜんそく 1,423

３．気管支炎 1,426

４．心臓病 1,407

５．脳卒中 1,401

６．胃かいよう 1,388

７．妊婦への影響
（低出生体重児など）

1,373

８．歯周疾患
（歯そうのうろうなど）

1,381

89.3

65.5

70.1

52.5

56.5

31.9

85.7

46.1

6.4

19.7

17.8

25.6

24.5

33.4

6.1

25.6

1.2

7.2

5.1

7.2

5.4

17.0

0.9

9.3

3.1

7.6

6.9

14.7

13.7

17.7

7.3

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数＝

１．肺がん 1,588

２．ぜんそく 1,549

３．気管支炎 1,546

４．心臓病 1,533

５．脳卒中 1,529

６．胃かいよう 1,511

７．妊婦への影響
（低出生体重児など）

1,509

８．歯周疾患
（歯そうのうろうなど）

1,519

85.3

58.9

65.5

48.3

50.9

30.8

84.6

41.1

9.4

22.5

20.2

27.6

26.0

34.8

7.8

24.9

2.2

9.2

5.6

9.1

8.0

17.9

0.9

12.8

3.1

9.4

8.7

14.9

15.1

16.5

6.8

21.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない
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１．肺がん 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が

低くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 77、年齢無回答 20） 

 

 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 226

50歳代 244

60歳代 286

70歳以上 558

89.4

90.5

88.9

86.5

85.0

81.4

5.3

4.7

5.8

9.0

11.9

10.8

1.1

1.4

2.7

2.0

1.4

1.8

4.3

3.4

2.7

2.5

1.7

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、女性の 20歳代から 40歳代の「たばこを吸うとかかりやすくなる」

を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 35、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 39、年齢不明 3） 

 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

男性全体 719

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 138

　　70歳以上 292

女性全体 834

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 137

　　50歳代 139

　　60歳代 145

　　70歳以上 265

82.9

85.0

87.5

84.1

83.7

83.3

80.8

87.5

92.5

92.4

92.0

88.5

86.9

82.3

9.7

7.5

3.6

6.8

8.7

13.8

10.6

8.4

3.8

5.4

5.1

9.4

10.3

10.6

2.4

2.5

3.6

4.5

2.9

1.4

1.7

1.3

1.5

1.4

1.4

1.9

5.0

5.0

5.4

4.5

4.8

1.4

6.8

2.8

3.8

2.2

1.5

0.7

1.4

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２．ぜんそく 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、20歳代、70歳以上の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した

割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 110、年齢無回答 20） 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 147

40歳代 226

50歳代 238

60歳代 283

70歳以上 536

60.6

66.7

64.6

65.1

65.7

59.1

23.4

15.6

16.8

19.3

19.8

18.8

6.4

9.5

8.8

8.0

6.0

7.5

9.6

8.2

9.7

7.6

8.5

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性 20 歳代の「どちらともいえない」を選択した割合が、男性の 30 歳代、

50歳代、60歳代、女性 40歳代の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が高くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 50、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 57、年齢不明 2） 

 

  

回答者数 =

男性全体 704

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 102

　　60歳代 137

　　70歳以上 280

女性全体 816

　　20歳代 53

　　30歳代 91

　　40歳代 137

　　50歳代 135

　　60歳代 143

　　70歳以上 255

63.5

55.0

67.9

60.2

68.6

68.6

60.4

62.9

66.0

65.9

67.9

62.2

64.3

58.0

19.6

27.5

12.5

22.7

15.7

20.4

20.0

17.6

20.8

17.6

12.4

22.2

18.2

17.3

6.0

10.0

12.5

8.0

4.9

3.6

5.0

9.2

3.8

7.7

9.5

10.4

8.4

10.2

10.9

7.5

7.1

9.1

10.8

7.3

14.6

10.3

9.4

8.8

10.2

5.2

9.1

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない
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３．気管支炎 

【年代別】 

年代別では、60歳代以上の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が、50歳代以

下に比べ低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 102、年齢無回答 20） 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 147

40歳代 226

50歳代 240

60歳代 284

70歳以上 541

72.3

77.6

71.7

73.3

67.3

65.2

13.8

8.2

15.0

17.1

21.1

19.0

3.2

6.8

6.2

3.3

3.5

3.7

10.6

7.5

7.1

6.3

8.1

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、女性 20 歳代、男性・女性の 30 歳代の「たばこを吸うとかかりやすくなる」

を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 46、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 53、年齢不明 2） 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

男性全体 708

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 88

　　50歳代 103

　　60歳代 137

　　70歳以上 284

女性全体 820

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 137

　　50歳代 136

　　60歳代 144

　　70歳以上 256

69.8

65.0

80.0

68.2

73.8

69.3

67.6

69.5

79.2

76.1

74.5

72.8

66.0

62.9

17.9

22.5

5.5

18.2

14.6

22.6

18.7

16.3

5.7

9.8

12.4

19.1

20.1

19.5

3.5

9.1

6.8

1.0

2.2

3.5

4.9

5.7

5.4

5.8

5.1

4.9

3.5

8.8

12.5

5.5

6.8

10.7

5.8

10.2

9.3

9.4

8.7

7.3

2.9

9.0

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４．心臓病 

【年代別】 

年代別では、60歳代以上の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が、50歳代以

下に比べ低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 114、年齢無回答 20） 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 225

50歳代 239

60歳代 284

70歳以上 531

56.4

56.8

52.4

61.1

47.5

43.1

22.3

19.6

25.8

24.7

31.7

26.2

5.3

8.1

7.1

4.6

5.6

9.2

16.0

15.5

14.7

9.6

15.1

21.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、女性の 20 歳代、50 歳代の「たばこを吸うとかかりやすくなる」

を選択した割合、女性 60歳代の「どちらともいえない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 45、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 65、年齢不明 2） 

 

  

回答者数 =

男性全体 709

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 102

　　60歳代 138

　　70歳以上 284

女性全体 808

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 136

　　50歳代 136

　　60歳代 143

　　70歳以上 246

50.4

47.5

58.9

47.7

57.8

54.3

45.4

50.4

62.3

55.4

55.9

63.2

42.0

40.7

26.4

30.0

17.9

26.1

23.5

26.8

28.2

25.7

17.0

20.7

25.0

25.7

35.7

24.0

7.3

5.0

7.1

10.2

3.9

6.5

8.5

7.1

5.7

8.7

5.1

5.1

4.9

10.2

15.9

17.5

16.1

15.9

14.7

12.3

18.0

16.8

15.1

15.2

14.0

5.9

17.5

25.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない
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５．脳卒中 

【年代別】 

年代別では、60歳代以上の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が、50歳代以

下に比べ低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 127、年齢無回答 20） 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 147

40歳代 226

50歳代 240

60歳代 278

70歳以上 522

59.6

63.3

63.3

64.2

51.1

39.8

19.1

15.0

18.1

22.1

30.2

25.3

9.6

6.1

6.2

4.2

4.3

8.4

11.7

15.6

12.4

9.6

14.4

26.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 30歳代、女性の 20歳代、40歳代、50歳代の「たばこを吸う

とかかりやすくなる」を選択した割合が高くなっている。また、男性 70歳以上の「たばこを吸う

とかかりやすくなる」を選択した割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 53、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 71、年齢不明 2） 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

男性全体 701

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 102

　　60歳代 135

　　70歳以上 279

女性全体 802

　　20歳代 53

　　30歳代 91

　　40歳代 137

　　50歳代 137

　　60歳代 140

　　70歳以上 242

51.8

52.5

67.9

60.2

61.8

54.1

41.2

53.9

66.0

60.4

65.0

65.7

49.3

38.4

24.3

20.0

10.7

17.0

22.5

30.4

27.2

22.4

18.9

17.6

19.0

21.9

30.0

23.1

7.0

12.5

7.1

10.2

2.9

4.4

7.9

6.0

5.7

5.5

3.6

5.1

4.3

9.1

17.0

15.0

14.3

12.5

12.7

11.1

23.7

17.7

9.4

16.5

12.4

7.3

16.4

29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６．胃かいよう 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が

低くなる傾向にある。また、他に比べ、40歳代の「たばことは関係ない」を選択した割合が高く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 149、年齢無回答 20） 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 146

40歳代 225

50歳代 236

60歳代 276

70歳以上 508

38.3

38.4

32.0

32.6

30.1

27.0

24.5

28.1

32.0

37.7

38.0

29.5

10.6

12.3

17.8

13.1

13.8

15.0

26.6

21.2

18.2

16.5

18.1

28.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 20 歳代、女性 70 歳代の「わからない」を選択した割合が、

女性 20歳代の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 60、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 86、年齢不明 2） 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

男性全体 694

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 100

　　60歳代 136

　　70歳以上 273

女性全体 787

　　20歳代 53

　　30歳代 90

　　40歳代 136

　　50歳代 135

　　60歳代 137

　　70歳以上 234

31.6

32.5

32.1

26.1

35.0

33.1

31.1

30.9

43.4

42.2

36.0

31.1

27.7

22.2

33.9

25.0

30.4

31.8

35.0

40.4

33.0

30.7

24.5

26.7

31.6

39.3

35.8

25.6

14.6

2.5

17.9

25.0

14.0

14.0

12.5

14.4

15.1

8.9

13.2

12.6

13.9

17.9

20.0

40.0

19.6

17.0

16.0

12.5

23.4

24.0

17.0

22.2

19.1

17.0

22.6

34.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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７．妊婦への影響（低出生体重児など） 

【年代別】 

年代別では、「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合は 30歳代が最も高く、以降

年代が高くなるにつれ低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 161、年齢無回答 20） 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 146

40歳代 225

50歳代 237

60歳代 277

70歳以上 495

89.4

94.5

88.4

83.1

79.1

67.1

6.4

2.7

4.9

10.1

10.8

12.1

0.9

0.7

1.8

4.3

2.7

5.8

6.8

9.4

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が男性より高くなって

いる。 

性・年代別では、女性の 20歳代から 40歳代の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択し

た割合が高い。また、男性 70歳以上の「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が低

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 90 女性：回収数 873 中、無回答 68、年齢不明 2） 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

男性全体 664

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 88

　　50歳代 101

　　60歳代 131

　　70歳以上 249

女性全体 805

　　20歳代 53

　　30歳代 91

　　40歳代 136

　　50歳代 135

　　60歳代 143

　　70歳以上 245

71.5

82.5

90.9

83.0

74.3

71.0

60.6

86.0

94.3

96.7

92.6

89.6

86.7

73.9

11.6

10.0

1.8

5.7

11.9

14.5

14.5

7.1

3.8

3.3

3.7

8.9

7.7

9.8

1.2

1.1

1.5

2.0

0.6

0.7

1.6

15.7

7.5

7.3

10.2

13.9

13.0

22.9

6.3

1.9

2.9

1.5

5.6

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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８．歯周疾患（歯そうのうろうなど） 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「たばこを吸うとかかりやすくなる」を選択した割合が

低く、「たばことは関係ない」を選択した割合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、各無回答 125、年齢無回答 20） 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 226

50歳代 239

60歳代 283

70歳以上 519

72.3

68.2

51.3

49.8

40.6

28.7

12.8

13.5

28.3

29.3

29.3

25.0

3.2

5.4

8.0

4.2

8.8

12.5

11.7

12.8

12.4

16.7

21.2

33.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の「たばこを吸うとかかりやすくなる」の割合が男性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 30歳代、女性の 20歳代、30歳代の「たばこを吸うとかかり

やすくなる」を選択した割合が高くなっている。また、男性・女性の 70歳以上の「たばこを吸う

とかかりやすくなる」を選択した割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 57、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 65、年齢不明 2） 

 

  

たばこを吸うとかかりやすくなる どちらともいえない

たばことは関係ない わからない

回答者数 =

男性全体 697

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 101

　　60歳代 138

　　70歳以上 273

女性全体 808

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 137

　　50歳代 137

　　60歳代 142

　　70歳以上 245

40.7

60.0

62.5

48.9

50.5

39.1

28.2

47.4

81.1

71.7

53.3

48.9

43.0

29.4

27.3

20.0

12.5

29.5

25.7

33.3

28.2

23.3

7.5

14.1

27.7

32.1

25.4

21.6

10.5

2.5

8.9

11.4

5.0

10.1

13.9

6.9

3.8

3.3

5.1

3.6

7.7

11.0

21.5

17.5

16.1

10.2

18.8

17.4

29.7

22.4

7.5

10.9

13.9

15.3

23.9

38.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 17 あなたは、たばこを吸わない人が、周りの人が吸ったたばこの煙を吸うことで健

康に影響があると思いますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

「ある」を選択した割合が 88.1％と最も高くなっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 88） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、70歳以上の「ある」を選択した割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 88、年齢無回答 20） 

 

  

ある ない わからない

回答者数 =

令和４年度調査 1,563

平成28年度調査 1,530

平成23年度調査 1,699

平成18年度調査 1,845

88.1

91.0

88.9

89.2

2.5

1.6

2.5

2.3

9.4

7.3

8.7

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 225

50歳代 245

60歳代 283

70歳以上 552

90.4

93.9

92.4

89.8

91.5

81.5

1.1

0.7

1.8

2.4

1.1

4.3

8.5

5.4

5.8

7.8

7.4

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、女性の 20歳代から 40歳代の「ある」を選択した割合が高くなっ

ている。また、男性 70歳以上の「ある」を選択した割合が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 41、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 43、年齢不明 2） 

 

  

ある ない わからない

回答者数 =

男性全体 713

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 137

　　70歳以上 287

女性全体 830

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 136

　　50歳代 140

　　60歳代 143

　　70歳以上 264

85.4

85.0

89.3

88.6

86.5

91.2

80.5

90.2

94.3

96.7

94.9

92.1

92.3

82.6

4.2

1.8

2.3

4.8

2.2

6.6

1.1

1.9

1.5

0.7

1.9

10.4

15.0

8.9

9.1

8.7

6.6

12.9

8.7

3.8

3.3

3.7

7.1

7.7

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 18 あなたは、この１ヶ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受

動喫煙）がありましたか。それぞれの機会ごとに１つずつ○をつけてください。 

４．飲食店で「月に 1回程度」を選択した割合が高くなっている。また、１．家庭、７．医療

機関で「全くなかった」の割合が高く、７割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回収数 1,651 中、各無回答 １．家庭 111、２．職場 183、３．学校 277、４．飲食店 168、 

５．遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）199、６．行政機関 194、 

７．医療機関 182、８．公共交通機関 184 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 = 1,540

１．家庭

２．職場

３．学校

４．飲食店

５．遊技場
　　（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）

６．行政機関

７．医療機関

８．公共交通機関

6.4

5.9

0.1

0.8

0.3

0.1

0.3

0.3

3.0

5.0

0.9

1.0

0.3

0.2

2.2

2.7

0.1

3.3

1.4

0.5

0.5

0.8

2.8

4.0

12.1

2.8

3.0

4.8

3.3

81.4

52.9

29.7

59.0

23.1

48.2

72.1

46.1

4.2

29.5

70.0

23.9

71.4

48.2

22.0

49.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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１．家庭 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 111） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、20歳代の「ほぼ毎日」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 111、年齢無回答 20） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

令和４年度調査 1,540

平成28年度調査 1,390

6.4

9.3

3.0

3.6

2.2

3.1

2.8

2.9

81.4

81.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 147

40歳代 224

50歳代 240

60歳代 282

70歳以上 536

10.6

4.1

7.6

8.3

8.5

3.7

7.4

4.8

4.9

2.5

2.1

1.7

2.1

2.7

2.2

2.5

2.1

2.1

3.2

4.1

2.7

2.1

3.5

2.2

73.4

79.6

78.6

79.2

81.6

85.4

3.2

4.8

4.0

5.4

2.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 30歳代、60歳代、70歳代の「全くなかった」を選択した

割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 57、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 50、年齢不明 2）  

回答者数 =

男性全体 697

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 86

　　50歳代 102

　　60歳代 135

　　70歳以上 278

女性全体 823

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 137

　　50歳代 137

　　60歳代 145

　　70歳以上 257

4.6

12.5

1.8

3.5

2.9

4.4

5.0

7.9

9.4

5.4

10.2

12.4

11.7

2.3

2.3

7.5

1.8

8.1

1.0

0.7

1.1

3.6

7.5

6.5

2.9

3.6

3.4

2.3

1.7

2.5

1.2

2.9

0.7

2.2

2.6

1.9

4.3

2.2

2.2

3.4

1.9

2.3

2.5

3.6

1.2

2.0

4.4

1.4

3.2

3.8

4.3

3.6

2.2

2.8

3.1

85.4

72.5

87.3

80.2

86.3

87.4

87.1

78.3

73.6

75.0

78.1

73.7

76.6

84.0

3.7

2.5

5.5

5.8

4.9

2.2

3.2

4.5

3.8

4.3

2.9

5.8

2.1

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった
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２．職場 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、「全くなかった」を選択した割合が増加している。一方、「ほぼ

毎日」を選択した割合が減少している。 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 183） 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、20歳代、50歳代の「ほぼ毎日」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 183、年齢無回答 20） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

令和４年度調査 1,468

平成28年度調査 1,333

5.9

11.3

5.0

8.3

2.7

5.3

4.0

5.0

52.9

41.7

29.5

28.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 146

40歳代 227

50歳代 241

60歳代 271

70歳以上 473

12.8

4.8

9.3

10.0

4.4

2.1

6.4

8.9

8.8

3.3

5.2

2.3

1.1

2.7

5.3

2.9

2.6

1.7

8.5

2.7

7.9

5.8

1.1

2.5

62.8

61.6

60.4

64.3

54.6

37.2

8.5

19.2

8.4

13.7

32.1

54.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性の「ほぼ毎日」を選択した割合が女性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 20歳代、50歳代の「ほぼ毎日」を選択した割合、女性 50

歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 94、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 84、年齢不明 2） 

  

回答者数 =

男性全体 660

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 88

　　50歳代 103

　　60歳代 131

　　70歳以上 242

女性全体 789

　　20歳代 53

　　30歳代 91

　　40歳代 138

　　50歳代 137

　　60歳代 138

　　70歳以上 230

10.0

17.5

10.9

17.0

18.4

8.4

3.3

2.5

9.4

1.1

4.3

3.6

0.7

0.9

6.7

7.5

12.7

11.4

3.9

9.2

3.3

3.5

5.7

6.6

7.2

2.9

1.4

1.3

3.2

3.6

5.7

2.9

3.1

2.9

2.3

1.9

2.2

5.1

2.9

2.2

0.4

5.5

10.0

3.6

10.2

8.7

1.5

4.1

2.8

7.5

2.2

6.5

2.9

0.7

0.9

48.3

60.0

60.0

50.0

56.3

53.4

36.8

56.4

64.2

62.6

66.7

70.8

55.8

37.4

26.4

5.0

9.1

5.7

9.7

24.4

49.6

32.4

11.3

25.3

10.1

16.8

39.1

59.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった
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３．学校 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 277） 

【年代別】 

年代別では、大きな差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 277、年齢無回答 20） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

令和４年度調査 1,374

平成28年度調査 1,238

0.1

0.3
0.2

0.1

0.3
0.2

29.7

25.4

70.0

73.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 92

30歳代 139

40歳代 214

50歳代 222

60歳代 249

70歳以上 443

1.1

0.5

1.1

0.2

45.7

36.7

34.6

26.6

22.1

27.3

52.2

63.3

65.4

73.0

77.9

72.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

76 

【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性・女性の 20歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 136、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 135、年齢不明 2） 

  

回答者数 =

男性全体 618

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 84

　　50歳代 97

　　60歳代 116

　　70歳以上 225

女性全体 738

　　20歳代 51

　　30歳代 84

　　40歳代 129

　　50歳代 124

　　60歳代 131

　　70歳以上 217

0.3

2.5

1.0

0.2

2.5

0.1

0.5

28.6

55.0

36.4

29.8

29.9

20.7

24.9

30.2

37.3

36.9

37.2

24.2

22.9

29.5

70.9

40.0

63.6

70.2

69.1

79.3

75.1

69.6

62.7

63.1

62.8

75.8

77.1

70.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった
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４．飲食店 

【経年比較】 

平成 28 年度調査と比較すると、「全くなかった」「行かなかった」を選択した割合が増加して

いる。一方、「週に１回程度」「月に１回程度」を選択した割合が減少している。 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 168） 

【年代別】 

年代別では、60歳代以上に比べ、50歳代以下では「月に１回程度」の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 168、年齢無回答 20） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

令和４年度調査 1,483

平成28年度調査 1,392

0.8

1.7

0.9

5.7

3.3

11.3

12.1

33.0

59.0

33.3

23.9

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 144

40歳代 219

50歳代 240

60歳代 273

70歳以上 496

1.1

1.4

0.8

0.7

0.8

0.7

0.5

1.7

1.4

3.2

2.8

5.0

2.9

2.2

3.6

19.1

16.0

13.7

12.9

9.5

9.5

64.9

63.9

60.3

55.4

61.9

56.5

11.7

16.7

19.2

26.3

25.6

28.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では他に比べ、男性 30 歳代、女性 20 歳代の「月に１回程度」を選択した割合が、

女性 30歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 79、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 85、年齢不明 2） 

  

回答者数 =

男性全体 675

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 86

　　50歳代 102

　　60歳代 132

　　70歳以上 259

女性全体 788

　　20歳代 53

　　30歳代 89

　　40歳代 132

　　50歳代 137

　　60歳代 139

　　70歳以上 236

1.3

2.5

1.2

1.0

1.5

1.5

0.4

1.5

0.7

1.2

1.8

2.0

1.9

0.6

0.8

1.5

0.8

4.1

3.6

4.7

5.9

2.3

5.0

2.7

5.7

2.2

5.3

0.7

2.2

2.1

14.2

17.5

21.8

16.3

16.7

10.6

12.4

10.0

20.8

12.4

12.1

10.2

8.6

6.4

55.9

65.0

58.2

54.7

48.0

63.6

53.3

61.7

64.2

67.4

63.6

60.6

59.7

59.7

23.3

15.0

14.5

23.3

26.5

22.0

25.9

24.6

9.4

18.0

16.7

26.3

29.5

30.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった



 

79 

５．遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など） 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、「全くなかった」を選択した割合が増加している。 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 199） 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、20歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 168、年齢無回答 20） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

令和４年度調査 1,452

平成28年度調査 1,345

0.3

1.3

1.0

3.3

1.4

5.4

2.8

7.2

23.1

14.4

71.4

68.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 143

40歳代 218

50歳代 235

60歳代 269

70歳以上 477

0.9

0.4

0.4

0.2

1.4

0.9

1.5

1.3

1.1

0.7

2.3

1.3

1.1

1.7

5.3

2.8

3.7

1.3

2.2

2.7

36.2

27.3

23.4

18.3

23.0

21.6

57.4

67.8

68.8

78.7

71.7

72.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 20 歳代、30 歳代の「全くなかった」を選択した割合が高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 93、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 101、年齢不明 2） 

  

回答者数 =

男性全体 661

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 86

　　50歳代 101

　　60歳代 128

　　70歳以上 250

女性全体 772

　　20歳代 53

　　30歳代 88

　　40歳代 131

　　50歳代 133

　　60歳代 139

　　70歳以上 226

0.6

2.3

1.0

0.4

0.1

0.7

1.7

3.6

2.3

1.6

2.0

0.3

1.4

2.4

2.5

1.8

3.5

2.0

2.3

2.4

0.6

1.5

0.8

0.9

3.5

7.5

3.6

3.5

2.0

2.3

4.0

1.9

3.8

2.3

3.8

0.8

1.4

1.3

23.4

45.0

32.7

24.4

22.8

21.9

18.4

22.9

28.3

23.9

22.9

15.0

24.5

25.2

68.4

45.0

58.2

64.0

72.3

71.9

72.8

74.1

67.9

73.9

71.8

83.5

71.9

72.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった
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６．行政機関 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、30 歳代、60 歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 194、年齢無回答 20） 

 

  

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 144

40歳代 218

50歳代 237

60歳代 268

70歳以上 482

0.5

0.4

0.5

0.4

0.8

1.1

3.2

1.7

3.0

4.6

46.8

51.4

46.8

44.3

52.6

47.9

52.1

48.6

49.1

53.6

44.0

46.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 20 歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 92、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 95、年齢不明 2） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

男性全体 662

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 86

　　50歳代 102

　　60歳代 131

　　70歳以上 247

女性全体 778

　　20歳代 53

　　30歳代 89

　　40歳代 131

　　50歳代 134

　　60歳代 135

　　70歳以上 234

0.3

1.2

1.0

0.6

0.8

1.2

0.3

0.8

0.4

3.6

2.5

1.2

2.0

4.6

5.7

2.3

4.6

1.5

1.5

3.4

49.2

62.5

52.7

46.5

44.1

50.4

48.6

47.4

34.0

50.6

47.3

44.0

54.1

47.4

46.2

35.0

47.3

51.2

52.9

44.3

44.5

50.0

66.0

49.4

47.3

54.5

44.4

48.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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７．医療機関 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、30歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 182、年齢無回答 20） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 143

40歳代 217

50歳代 238

60歳代 270

70歳以上 491

0.5

0.8

0.2

0.5

0.6

1.4

0.4

1.1

0.2

0.7

2.3

2.1

6.3

8.1

66.0

77.6

64.1

68.9

74.4

75.4

34.0

21.7

31.3

27.7

18.1

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 70歳以上、女性 20歳代の「全くなかった」を選択した割合

が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 90、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 87、年齢不明 2） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

男性全体 664

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 86

　　50歳代 102

　　60歳代 129

　　70歳以上 251

女性全体 786

　　20歳代 53

　　30歳代 88

　　40歳代 130

　　50歳代 135

　　60歳代 139

　　70歳以上 239

0.5

1.2

1.0

0.4

0.1

0.7

0.2

0.4

0.4

0.8

0.8

0.6

1.0

2.3

0.5

2.3

0.4

5.7

2.3

2.0

7.8

9.6

3.8

1.1

2.3

2.2

5.0

6.7

72.3

75.0

78.2

54.7

68.6

70.5

78.9

72.0

58.5

77.3

70.0

69.6

77.7

72.0

20.8

25.0

21.8

41.9

27.5

19.4

10.8

23.2

41.5

21.6

24.6

27.4

17.3

20.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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８．公共交通機関 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、20歳代、30歳代の「全くなかった」を選択した割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 184、年齢無回答 20） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 143

40歳代 218

50歳代 238

60歳代 270

70歳以上 488

0.9

0.4

0.4

1.1

0.4

0.2

1.8

0.8

1.1

0.4

6.4

2.8

3.2

4.2

1.1

3.7

56.4

57.3

46.3

38.2

44.4

45.3

36.2

39.9

47.7

56.3

52.6

50.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 20 歳代、30 歳代の「全くなかった」を選択した割合が高く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 86、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 93、年齢不明 2） 

 

  

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度

全くなかった 行かなかった

回答者数 =

男性全体 668

　　20歳代 40

　　30歳代 55

　　40歳代 86

　　50歳代 102

　　60歳代 131

　　70歳以上 253

女性全体 780

　　20歳代 53

　　30歳代 88

　　40歳代 131

　　50歳代 135

　　60歳代 137

　　70歳以上 234

0.6

2.3

1.0

0.8

0.4

2.5

0.8

0.4

0.6

1.2

1.0

0.8

0.4

0.9

2.3

0.7

1.5

0.4

3.7

10.0

1.8

4.7

4.9

0.8

4.0

2.9

3.8

3.4

2.3

3.7

1.5

3.4

46.1

57.5

63.6

43.0

42.2

45.0

43.9

45.9

54.7

53.4

48.1

35.6

43.8

47.0

48.5

30.0

34.5

48.8

51.0

51.9

51.4

50.3

41.5

43.2

47.3

60.0

53.3

49.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 19 あなたは、ＣＯＰＤ（シーオーピーディー）について知っていますか。あてはま

る番号に１つだけ○をつけてください。 

「これまでまったく聞いたことがない」を選択した割合が 71.0％と最も高く、次いで「言葉を

聞いたことはあるが、意味や内容は知らない」を選択した割合が 15.4％、「知っている」を選択

した割合が 13.7％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 50） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれ「知っている」を選択した割合が低くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 50、年齢無回答 20） 

 

 

  

知っている

言葉を聞いたことはあるが、意味や内容は知らない

これまでまったく聞いたことがない

回答者数 =

令和４年度調査 1,601

平成28年度調査 1,562

13.7

14.1

15.4

15.9

71.0

70.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 227

50歳代 245

60歳代 288

70歳以上 582

19.1

21.6

18.9

16.7

12.2

8.4

11.7

12.8

14.5

13.9

17.7

16.2

69.1

65.5

66.5

69.4

70.1

75.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の「知っている」を選択した割合が男性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、女性 20歳代、30歳代、50歳代の「知っている」を選択した割合

が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 25、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 21、年齢不明 3） 

 

  

知っている

言葉を聞いたことはあるが、意味や内容は知らない

これまでまったく聞いたことがない

回答者数 =

男性全体 729

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 139

　　70歳以上 301

女性全体 852

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 140

　　60歳代 146

　　70歳以上 280

10.8

10.0

17.9

18.2

7.7

8.6

9.6

16.2

26.4

23.9

19.6

23.6

15.1

7.1

14.5

10.0

8.9

13.6

16.3

16.5

14.6

15.8

13.2

15.2

14.5

12.1

18.5

17.9

74.6

80.0

73.2

68.2

76.0

74.8

75.7

68.0

60.4

60.9

65.9

64.3

66.4

75.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６ 病気のことについて 

問 20 糖尿病合併症・併存症について知っていますか。知っている症状についてあては

まる番号すべてに〇をつけてください。 

「視力低下・失明等（糖尿病網膜症）」を選択した割合が 84.9％と最も高く、次いで「腎機能

の低下、人工透析等（糖尿病性腎症）」を選択した割合が 72.4％、「手足のしびれ・壊疽等（糖尿

病性神経障害）」を選択した割合が 67.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 179） 

【年代別】 

年代別では、すべての年代で「視力低下・失明等（糖尿病網膜症）」「手足のしびれ・壊疽等（糖

尿病性神経障害）」「腎機能の低下、人工透析等（糖尿病性腎症）」を選択した割合が上位３位とな

っている。また、50歳代以下に比べ、60歳代以上では「狭心症・心筋梗塞」を選択した割合が高

くなっている。 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

視
力
低
下
・ 

失
明
等
（
糖
尿
病
網
膜
症
） 

手
足
の
し
び
れ
・ 

壊
疽
等
（
糖
尿
病
性
神
経
障
害
） 

腎
機
能
の
低
下
、 

人
工
透
析
等
（
糖
尿
病
性
腎
症
） 

脳
梗
塞 

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞 

歯
周
病 

認
知
症 

が
ん 

20 歳代 81 63.0 54.3 66.7 34.6 32.1 25.9 17.3 12.3 

30 歳代 133 74.4 67.7 71.4 40.6 38.3 37.6 28.6 24.1 

40 歳代 211 81.5 73.9 68.7 31.3 34.1 25.1 17.1 14.7 

50 歳代 222 90.1 73.4 75.2 39.2 38.3 39.6 27.5 17.6 

60 歳代 276 92.8 70.7 74.6 41.7 45.7 35.1 21.0 21.0 

70 歳以上 533 86.3 61.5 72.8 40.7 43.9 33.4 18.4 17.3 

※色がついているところは 50％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 179、年齢無回答 20） 

  

％

視力低下・失明等
（糖尿病網膜症）

腎機能の低下、人工透析等
（糖尿病性腎症）

手足のしびれ・壊疽等
（糖尿病性神経障害）

狭心症・心筋梗塞

脳梗塞

歯周病

認知症

がん

回答者数 = 1,472　（複数回答）

84.9

72.4

67.1

40.9

38.9

33.3

21.0

17.9

0 20 40 60 80 100
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【性・年代別】 

性別では、「手足のしびれ・壊疽等（糖尿病性神経障害）」を選択した割合が女性より男性が低

くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、女性 60歳代の「手足のしびれ・壊疽等（糖尿病性神経障害）」「視

力低下・失明等（糖尿病網膜症）」を選択した割合、女性 30歳代の「認知症」を選択した割合が

高くなっている。また、男性 20歳代の「視力低下・失明等（糖尿病網膜症）」を選択した割合が

低くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

視
力
低
下
・ 

失
明
等
（
糖
尿
病
網
膜
症
） 

手
足
の
し
び
れ
・ 

壊
疽
等
（
糖
尿
病
性
神
経
障
害
） 

腎
機
能
の
低
下
、 

人
工
透
析
等
（
糖
尿
病
性
腎
症
） 

脳
梗
塞 

狭
心
症
・
心
筋
梗
塞 

歯
周
病 

認
知
症 

が
ん 

男性全体 648  83.3  61.4  70.7  40.1  41.8  29.0  19.3  20.5  

  20 歳代 32  56.3  53.1  65.6  40.6  31.3  25.0  21.9  12.5  

  30 歳代 47  70.2  61.7  66.0  40.4  31.9  29.8  21.3  27.7  

  40 歳代 78  84.6  67.9  69.2  25.6  35.9  24.4  17.9  16.7  

  50 歳代 89  86.5  69.7  74.2  42.7  37.1  33.7  20.2  20.2  

  60 歳代 130  88.5  56.2  68.5  43.1  43.8  26.9  20.0  23.8  

  70 歳以上 271  85.2  60.1  72.7  41.7  46.9  30.3  18.1  19.6  

女性全体 806  86.4  71.6  73.7  38.1  40.4  37.1  22.6  16.1  

  20 歳代 48  68.8  54.2  66.7  31.3  33.3  27.1  14.6  12.5  

  30 歳代 86  76.7  70.9  74.4  40.7  41.9  41.9  32.6  22.1  

  40 歳代 132  79.5  77.3  68.9  34.1  33.3  25.8  16.7  13.6  

  50 歳代 133  92.5  75.9  75.9  36.8  39.1  43.6  32.3  15.8  

  60 歳代 143  96.5  83.9  80.4  41.3  48.3  43.4  22.4  18.9  

  70 歳以上 261  87.7  63.2  72.8  39.8  41.0  36.8  18.8  14.9  

※色がついているところは 50％以上の数値 

（男性：回収数 754 中、無回答 106、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 67、年齢不明 3） 
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問 21 あなたは、ＣＫＤ（慢性腎臓病）について知っていますか。あてはまる番号に１

つだけ○をつけてください。 

「これまでまったく聞いたことがない」を選択した割合が 49.8％と最も高く、次いで「言葉を

聞いたことはあるが、意味や内容は知らない」を選択した割合が 28.6％、「知っている」を選択

した割合が 21.6％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「言葉を聞いたことはあるが、意味や内容は知らない」を選択

した割合が増加している。一方、「これまでまったく聞いたことがない」を選択した割合が減少し

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 56） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「これまでまったく聞いたことがない」を選択した割合

が低くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 56、年齢無回答 20） 

 

  

知っている

言葉を聞いたことはあるが、意味や内容は知らない

これまでまったく聞いたことがない

回答者数 =

令和４年度調査 1,595

平成28年度調査 1,586

平成23年度調査 1,732

21.6

21.8

23.6

28.6

20.9

30.7

49.8

57.3

45.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 226

50歳代 246

60歳代 288

70歳以上 576

25.5

18.9

17.7

21.1

21.5

23.4

14.9

23.0

25.2

25.6

29.9

34.2

59.6

58.1

57.1

53.3

48.6

42.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の「知っている」を選択した割合が男性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 20歳代、30歳代、50歳代の「これまでまったく聞いたこと

がない」を選択した割合が高くなっている。また、女性 20歳の「知っている」を選択した割合が

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 28、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 24、年齢不明 3） 

  

知っている

言葉を聞いたことはあるが、意味や内容は知らない

これまでまったく聞いたことがない

回答者数 =

男性全体 726

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 139

　　70歳以上 298

女性全体 849

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 137

　　50歳代 141

　　60歳代 146

　　70歳以上 277

16.4

17.5

14.3

13.6

11.5

12.9

20.8

26.0

32.1

21.7

20.4

28.4

29.5

26.4

27.5

12.5

16.1

28.4

22.1

29.5

32.2

29.4

17.0

27.2

22.6

28.4

30.8

36.1

56.1

70.0

69.6

58.0

66.3

57.6

47.0

44.5

50.9

51.1

56.9

43.3

39.7

37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 22 あなたはＣＫＤ（慢性腎臓病）が悪化すると人工透析治療や腎移植が必要になる

ことを知っていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

「知っている」の割合が 56.3％、「知らない」を選択した割合が 43.7％となっている。 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 44） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「知っている」を選択した割合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 44、年齢無回答 20） 

 

  

知っている 知らない

回答者数 =

　 1,607 56.3 43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 226

50歳代 244

60歳代 293

70歳以上 582

37.2

39.6

47.8

56.6

61.1

63.7

62.8

60.4

52.2

43.4

38.9

36.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、女性の「知っている」を選択した割合が男性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 20歳代から 30歳代の「知らない」を選択した割合が、女性

60歳代の「知っている」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 22、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 19、年齢不明 3） 

  

回答者数 =

男性全体 732

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 88

　　50歳代 103

　　60歳代 146

　　70歳以上 297

女性全体 854

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 137

　　50歳代 140

　　60歳代 145

　　70歳以上 284

48.9

27.5

31.6

44.3

41.7

50.7

58.2

62.2

45.3

44.6

49.6

67.9

71.7

69.4

51.1

72.5

68.4

55.7

58.3

49.3

41.8

37.8

54.7

55.4

50.4

32.1

28.3

30.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 23 あなたは家庭血圧を測定していますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてく

ださい。 

「測定している」の割合が 37.2％、「測定していない」を選択した割合が 62.8％となっている。 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 31） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「測定している」を選択した割合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 31、年齢無回答 20） 

 

  

測定している 測定していない

回答者数 =

　 1,620 37.2 62.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 227

50歳代 245

60歳代 294

70歳以上 592

4.3

6.7

11.9

28.2

46.3

59.8

95.7

93.3

88.1

71.8

53.7

40.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性の「測定をしている」割合が女性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性・女性の 20歳代、男性 30歳代の「測定していない」を選択

した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 16、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 13、年齢不明 3） 

 

  

回答者数 =

男性全体 738

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 146

　　70歳以上 302

女性全体 860

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 140

　　60歳代 146

　　70歳以上 288

41.1

3.5

11.4

29.8

48.6

62.6

34.4

7.5

8.7

12.3

26.4

43.8

57.3

58.9

100.0

96.5

88.6

70.2

51.4

37.4

65.6

92.5

91.3

87.7

73.6

56.2

42.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 24 あなたは、不整脈を早期に発見する方法として自己検脈が重要であることを知っ

ていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

「まったく知らない、聞いたことがない」を選択した割合が 47.9％と最も高く、次いで「自己

検脈という言葉や重要性は知っているが、実施はしていない」を選択した割合が 24.7％、「自己

検脈という言葉を聞いたことがある」を選択した割合が 16.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 46） 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれて「自己検脈の重要性を理解し、実施している」を選択し

た割合が高くなる傾向にある。また、50歳代以上に比べ、40歳代以下では「まったく知らない、

聞いたことがない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 46、年齢無回答 20） 

 

  

回答者数 =

　 1,605 11.4 24.7 16.0 47.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自己検脈の重要性を理解し、実施している

自己検脈という言葉や重要性は知っているが、実施はしていない

自己検脈という言葉を聞いたことがある

まったく知らない、聞いたことがない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 227

50歳代 244

60歳代 294

70歳以上 579

2.1

5.4

5.3

9.0

10.5

18.3

25.5

16.9

21.6

22.1

26.5

27.3

14.9

15.5

13.2

13.1

16.7

18.0

57.4

62.2

59.9

55.7

46.3

36.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 20歳代、40歳代、50歳代、女性 30歳代の「まったく知ら

ない、聞いたことがない」の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 25、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 18、年齢不明 3） 

  

自己検脈の重要性を理解し、実施している

自己検脈という言葉や重要性は知っているが、実施はしていない

自己検脈という言葉を聞いたことがある

まったく知らない、聞いたことがない

回答者数 =

男性全体 729

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 146

　　70歳以上 294

女性全体 855

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 139

　　60歳代 146

　　70歳以上 284

10.4

3.6

4.5

3.8

8.2

18.4

12.0

3.8

6.5

5.8

12.2

13.0

18.0

22.5

22.5

19.6

15.9

19.2

26.0

24.1

26.3

28.3

15.2

24.6

24.5

27.4

30.6

17.0

15.0

16.1

15.9

14.4

19.2

17.7

15.1

15.1

15.2

11.6

12.2

14.4

18.3

50.1

62.5

60.7

63.6

62.5

46.6

39.8

46.5

52.8

63.0

58.0

51.1

45.2

33.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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７ 健康診断について 

問 25 あなたは過去１年間に健康診断や健康診査、人間ドックを受けましたか。（がん

検診のみや歯の検診、妊産婦検診は除きます。）あてはまる番号に１つだけ○をつけ

てください。 

「受けた」を選択した割合が 76.9％、「受けてない」を選択した割合が 23.1％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 31） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、40 歳代、50 歳代の「受けた」を選択した割合が高くなっている。一

方、70歳以上の「受けてない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 31、年齢無回答 20） 

 

  

受けた 受けてない

回答者数 =

令和４年度調査 1,620

平成28年度調査 1,593

平成23年度調査 1,734

平成18年度調査 1,873

76.9

76.9

75.5

76.2

23.1

23.1

24.5

23.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 227

50歳代 245

60歳代 294

70歳以上 592

79.8

74.5

83.3

84.1

78.2

71.3

20.2

25.5

16.7

15.9

21.8

28.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性の「受けた」を選択した割合が高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 30歳代、40歳代の「受けた」を選択した割合が、女性 30

歳代の「受けてない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 17、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 11、年齢不明 3） 

 

  

受けた 受けてない

回答者数 =

男性全体 737

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 88

　　50歳代 104

　　60歳代 146

　　70歳以上 301

女性全体 862

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 140

　　60歳代 146

　　70歳以上 290

80.1

82.5

89.5

89.8

83.7

81.5

73.4

74.2

77.4

65.2

79.0

84.3

75.3

69.0

19.9

17.5

10.5

10.2

16.3

18.5

26.6

25.8

22.6

34.8

21.0

15.7

24.7

31.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問 25で「受けた」と答えられた方におたずねします。】 

問 25－１ どのような機会に健診を受けましたか。あてはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

「勤め先、又は健康保険組合等の医療保険者が実施した健診」を選択した割合が 57.1％と最も

高く、次いで「市町村が実施した健診」を選択した割合が 34.8％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「受けた」の回答 1,245中、無回答 5） 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、70歳以上の「市町村が実施した健診」を選択した割合が高く、50歳代

以下では「勤め先、又は健康保険組合等の医療保険者が実施した健診」を選択した割合が高くな

っている。また、60 歳代の「個人で受けた人間ドック（上記以外の健診で行うもの）」を選択し

た割合が高くなっている。 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

市
町
村
が
実
施
し
た
健
診 

勤
め
先
、
又
は
健
康
保
険
組
合
等
の
医

療
保
険
者
が
実
施
し
た
健
診 

学
校
が
実
施
し
健
診 

（
学
生
と
し
て
受
診
し
た
健
診
） 

個
人
で
受
け
た
人
間
ド
ッ
ク 

（
左
記
以
外
の
健
診
で
行
う
も
の
） 

そ
の
他 

20 歳代 75 2.7 84.0 13.3 1.3 1.3 

30 歳代 111 8.1 92.8 0.0 1.8 0.0 

40 歳代 189 13.2 91.0 0.0 3.7 0.5 

50 歳代 206 12.6 86.9 1.0 4.4 1.9 

60 歳代 229 36.7 53.7 0.0 15.3 3.5 

70 歳以上 418 67.5 14.8 0.0 12.9 11.0 

※色がついているところは 50％以上の数値 

（「受けた」の回答 1,245 中、無回答 5、年齢無回答 12） 

(複数回答)
％

市町村が実施した健診

勤め先、又は健康保険組合等の
医療保険者が実施した健診

学校が実施した健診
（学生として受診した健診）

個人で受けた人間ドック
（上記以外の健診で行うもの）

その他

34.8

57.1

1.0

8.9

4.9

34.7

54.0

1.2

9.3

7.8

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,240）

平成28年度調査
（回答者数 = 1,222）
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【性・年代別】 

性・年代別では、大きな差はみられない。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

市
町
村
が
実
施
し
た
健
診 

勤
め
先
、
又
は
健
康
保
険
組
合
等
の
医

療
保
険
者
が
実
施
し
た
健
診 

学
校
が
実
施
し
健
診 

（
学
生
と
し
て
受
診
し
た
健
診
） 

個
人
で
受
け
た
人
間
ド
ッ
ク 

（
１
～
３
以
外
の
健
診
で
行
う
も
の
） 

そ
の
他 

男性全体 588  30.8  56.3  1.0  11.6  5.8  

  20 歳代 33  － 84.8  15.2  － － 

  30 歳代 51  3.9  94.1  － 2.0  － 

  40 歳代 79  2.5  97.5  － 1.3  － 

  50 歳代 87  5.7  87.4  1.1  6.9  1.1  

  60 歳代 118  27.1  58.5  － 17.8  4.2  

  70 歳以上 220  63.6  15.0  － 17.7  12.7  

女性全体 637  38.6  58.1  0.9  6.1  4.1  

  20 歳代 41  2.4  82.9  12.2  2.4  2.4  

  30 歳代 60  11.7  91.7  － 1.7  － 

  40 歳代 109  21.1  86.2  － 5.5  0.9  

  50 歳代 118  17.8  86.4  0.8  2.5  2.5  

  60 歳代 110  46.4  49.1  － 12.7  2.7  

  70 歳以上 197  72.1  14.7  － 7.1  9.1  

※色がついているところは 50％以上の数値 

（男性：「受けた」の回答 590中、無回答 2 女性：「受けた」の回答 640 中、無回答 3、年齢不明 2） 
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【問 25で「受けてない」と答えられた方におたずねします。】 

問 25－２ それは、どのような理由で受けなかったのですか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。 

「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」を選択した割合が 29.1％と最も高く、次い

で「その時、医療機関に入通院していたから（治療中、経過観察中含む）」を選択した割合が 19.2％、

「費用がかかるから」を選択した割合が 17.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「受けてない」の回答 375 中、無回答 11） 

 

  

％

心配な時はいつでも医療機関を
受診できるから

その時、医療機関に入通院していた
から（治療中、経過観察中含む）

費用がかかるから

めんどうだから

時間がとれなかったから

新型コロナウイルス感染症の感染が
心配等の理由で受診を控えたから

毎年受ける必要性を感じないから

勤め先などで健診の機会がないから

結果が不安なため、受けたくないから

健康状態に自信があり、必要性を
感じないから

忘れていたから

場所が遠いから

検査（採血等）に不安があるから

知らなかったから

その他

回答者数 = 364　（複数回答）

29.1

19.2

17.3

16.8

16.2

16.2

11.8

9.9

9.3

6.0

4.1

3.3

3.3

1.9

12.6

0 10 20 30 40
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【年代別】 

年代別では、他に比べ、30歳代の「時間がとれなかったから」を選択した割合、50歳代の「め

んどうだから」を選択した割合、70 歳以上の「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」

を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

知
ら
な
か
っ
た
か
ら 

忘
れ
て
い
た
か
ら 

時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら 

場
所
が
遠
い
か
ら 

費
用
が
か
か
る
か
ら 

検
査
（
採
血
等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら 

そ
の
時
、
医
療
機
関
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

（
治
療
中
、
経
過
観
察
中
含
む
） 

毎
年
受
け
る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら 

健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
、 

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら 

心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機
関
を 

受
診
で
き
る
か
ら 

結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た
く
な
い
か
ら 

め
ん
ど
う
だ
か
ら 

勤
め
先
な
ど
で
健
診
の
機
会
が
な
い
か
ら 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
感
染
が 

心
配
等
の
理
由
で
受
診
を
控
え
た
か
ら 

そ
の
他 

20 歳代 19 0.0 5.3 26.3 5.3 26.3 5.3 10.5 5.3 15.8 10.5 0.0 15.8 36.8 10.5 31.6 

30 歳代 38 2.6 5.3 42.1 5.3 23.7 2.6 5.3 5.3 5.3 5.3 0.0 18.4 28.9 2.6 15.8 

40 歳代 38 0.0 5.3 34.2 2.6 23.7 0.0 7.9 5.3 2.6 13.2 15.8 18.4 13.2 13.2 10.5 

50 歳代 37 0.0 2.7 18.9 2.7 35.1 5.4 5.4 5.4 5.4 10.8 18.9 40.5 18.9 16.2 10.8 

60 歳代 62 1.6 4.8 14.5 1.6 21.0 8.1 12.9 11.3 8.1 25.8 12.9 16.1 6.5 21.0 14.5 

70 歳以上 163 2.5 3.1 4.9 3.1 8.0 1.8 30.7 17.2 5.5 44.8 7.4 10.4 1.2 19.6 9.8 

※色がついているところは 30％以上の数値 

（「受けてない」の回答 375 中、無回答 11、年齢無回答 7） 
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【性・年代別】 

性別では、男性の「費用がかかるから」「その時、医療機関に入通院していたから（治療中、経

過観察中含む）」を選択した割合が女性より高く、女性では「勤め先などで健診の機会がないか

ら」「時間がとれなかったから」を選択した割合が男性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 50歳代の「めんどうだから」「費用がかかるから」を選択し

た割合が、女性 20歳代の「勤め先などで健診の機会がないから」を選択した割合が、男性・女性

の 70 歳代以上の「心配な時はいつでも医療機関を受診でいるから」を選択した割合が高くなっ

ている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

知
ら
な
か
っ
た
か
ら 

忘
れ
て
い
た
か
ら 

時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら 

場
所
が
遠
い
か
ら 

費
用
が
か
か
る
か
ら 

検
査
（
採
血
等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら 

そ
の
時
、
医
療
機
関
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

（
治
療
中
、
経
過
観
察
中
含
む
） 

毎
年
受
け
る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら 

健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
、 

必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら 

心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機
関
を 

受
診
で
き
る
か
ら 

結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た
く
な
い
か
ら 

め
ん
ど
う
だ
か
ら 

勤
め
先
な
ど
で
健
診
の
機
会
が
な
い
か
ら 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
感
染
が 

心
配
等
の
理
由
で
受
診
を
控
え
た
か
ら 

そ
の
他 

男性全体 140  3.6  3.6  9.3  5.0  24.3  4.3  24.3  16.4  7.9  27.9  12.1  20.0  4.3  15.7  11.4  

20 歳代 7  － － 14.3  14.3  28.6  14.3  28.6  14.3  14.3  14.3  － 28.6  14.3  － 42.9  

30 歳代 6  16.7  － 16.7  16.7  33.3  － － － 16.7  － － － － － 33.3  

40 歳代 9  － 11.1  22.2  － 22.2  － 11.1  22.2  － － 22.2  11.1  － 11.1  － 

50 歳代 15  － － 13.3  6.7  46.7  － 13.3  13.3  6.7  13.3  13.3  53.3  6.7  13.3  － 

60 歳代 27  3.7  7.4  18.5  － 37.0  7.4  11.1  7.4  － 14.8  14.8  18.5  11.1  14.8  18.5  

70 歳以上 75  2.7  2.7  2.7  5.3  13.3  4.0  34.7  21.3  10.7  42.7  10.7  16.0  1.3  20.0  8.0  

女性全体 218  0.9  4.6  20.6  2.3  13.3  2.8  15.1  8.3  5.0  28.9  7.8  14.2  13.8  17.0  13.3  

20 歳代 12  － 8.3  33.3  － 25.0  － － － 16.7  8.3  － 8.3  50.0  16.7  25.0  

30 歳代 32  － 6.3  46.9  3.1  21.9  3.1  6.3  6.3  3.1  6.3  － 21.9  34.4  3.1  12.5  

40 歳代 29  － 3.4  37.9  3.4  24.1  － 6.9  － 3.4  17.2  13.8  20.7  17.2  13.8  13.8  

50 歳代 22  － 4.5  22.7  － 27.3  9.1  － － 4.5  9.1  22.7  31.8  27.3  18.2  18.2  

60 歳代 34  － 2.9  11.8  2.9  8.8  8.8  14.7  11.8  14.7  35.3  11.8  14.7  2.9  26.5  11.8  

70 歳以上 88  2.3  3.4  6.8  1.1  3.4  － 27.3  13.6  1.1  46.6  4.5  5.7  1.1  19.3  11.4  

※色がついているところは 30％以上の数値 

（男性：「受けてない」の回答 147 中、無回答 7、年齢不明 1 女性：「受けてない」の回答 222 中、無回答 4、年齢不明 
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【すべての方におたずねします。】 

問 26 あなたは、どういう状況の時、健康診断を受けようと考えますか。あてはまる番

号すべてに○をつけてください。 

「毎年受けているので特に意識していない」を選択した割合が 44.5％と最も高く、次いで「自

分の健康に不安を感じたとき」を選択した割合が 42.3％、「医師、保健師などからすすめられた

とき」を選択した割合が 35.0％となっている。 

平成 28 年度調査と比較すると、「家族や知人からすすめられたとき」「自分の健康に不安を感

じたとき」を選択した割合が減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 34） 

 

  

％

医師、保健師などからすすめられた
とき

家族や知人からすすめられたとき

職場ですすめられたとき

テレビ、新聞、インターネットなどで
健康関連の記事を見たとき

自分の健康に不安を感じたとき

身近な人が病気になったから

結婚、子どもの誕生、厄年、定年
など人生の節目にあたって

周りの人が受けていると聞いたとき

毎年受けているので特に意識して
いない

その他

（複数回答）

35.0

16.3

23.3

3.7

42.3

7.9

3.5

5.8

44.5

4.9

39.0

21.9

19.7

6.7

52.3

10.7

4.7

6.8

41.3

3.9

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,617）

平成28年度調査
（回答者数 = 1,577）
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【年代別】 

年代別では、40歳代以下に比べ、50歳代以上の「毎年受けているので特に意識していない」を

選択した割合が高くなっている。40歳以上では「職場ですすめられたとき」を選択した割合が高

くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

医
師
、
保
健
師
な
ど
か
ら 

す
す
め
ら
れ
た
と
き 

家
族
や
知
人
か
ら
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

職
場
で
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

テ
レ
ビ
、
新
聞
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど

で
健
康
関
連
の
記
事
を
見
た
と
き 

自
分
の
健
康
に
不
安
を
感
じ
た
と
き 

身
近
な
人
が
病
気
に
な
っ
た
か
ら 

結
婚
、
子
ど
も
の
誕
生
、
厄
年
、 

定
年
な
ど
人
生
の
節
目
に
あ
た
っ
て 

周
り
の
人
が
受
け
て
い
る
と 

聞
い
た
と
き 

毎
年
受
け
て
い
る
の
で 

特
に
意
識
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

20 歳代 93 30.1 25.8 47.3 0.0 34.4 9.7 8.6 14.0 36.6 0.0 

30 歳代 149 32.9 20.8 40.9 4.7 38.9 12.8 6.7 7.4 38.9 2.7 

40 歳代 227 33.9 22.0 42.7 6.2 43.6 14.5 6.6 7.0 40.5 4.4 

50 歳代 243 29.6 17.3 36.2 5.3 42.8 8.6 2.9 7.0 47.7 4.5 

60 歳代 299 33.4 13.0 17.4 4.7 40.8 5.4 3.0 5.0 47.5 5.0 

70 歳以上 586 39.4 12.8 4.9 1.9 44.5 4.4 1.4 3.6 46.6 6.7 

※色がついているところは 40％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 34、年齢無回答 20） 
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 20 歳代、70 歳代の「医師、保健師などからすすめられた

とき」を選択した割合が高くなっている。 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

医
師
、
保
健
師
な
ど
か
ら 

す
す
め
ら
れ
た
と
き 

家
族
や
知
人
か
ら
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

職
場
で
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

テ
レ
ビ
、
新
聞
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど

で
健
康
関
連
の
記
事
を
見
た
と
き 

自
分
の
健
康
に
不
安
を
感
じ
た
と
き 

身
近
な
人
が
病
気
に
な
っ
た
か
ら 

結
婚
、
子
ど
も
の
誕
生
、
厄
年
、 

定
年
な
ど
人
生
の
節
目
に
あ
た
っ
て 

周
り
の
人
が
受
け
て
い
る
と 

聞
い
た
と
き 

毎
年
受
け
て
い
る
の
で 

特
に
意
識
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

男性全体 744  39.5  18.1  24.9  2.2  40.1  5.5  2.8  3.6  45.7  4.3  

  20 歳代 40  42.5  35.0  52.5  － 42.5  12.5  10.0  15.0  40.0  － 

  30 歳代 57  33.3  22.8  36.8  1.8  29.8  3.5  3.5  3.5  49.1  5.3  

  40 歳代 88  29.5  23.9  54.5  2.3  38.6  9.1  3.4  2.3  39.8  3.4  

  50 歳代 103  36.9  18.4  41.7  2.9  41.7  5.8  1.9  5.8  48.5  2.9  

  60 歳代 150  35.3  12.7  20.0  2.7  34.0  3.3  2.7  0.7  48.0  6.0  

  70 歳以上 305  45.9  16.1  6.9  2.0  44.6  4.6  2.0  3.3  45.6  4.6  

女性全体 850  31.2  14.7  22.1  5.2  44.6  10.1  4.2  7.6  43.6  5.5  

  20 歳代 52  21.2  17.3  42.3  － 28.8  7.7  7.7  11.5  34.6  － 

  30 歳代 92  32.6  19.6  43.5  6.5  44.6  18.5  8.7  9.8  32.6  1.1  

  40 歳代 138  37.0  21.0  35.5  8.7  47.1  18.1  8.7  10.1  40.6  5.1  

  50 歳代 139  24.5  16.5  32.4  7.2  43.9  10.8  3.6  7.9  46.8  5.8  

  60 歳代 146  31.5  13.7  15.1  6.8  48.6  7.5  3.4  9.6  46.6  4.1  

  70 歳以上 280  32.5  9.3  2.9  1.8  44.6  4.3  0.7  3.9  47.5  8.9  

※色がついているところは 40％以上の数値 

（男性：回収数 754 中、無回答 10、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 23、年齢不明 3） 
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問 27 どうすれば、健康診断を受けやすくなると思いますか。より効果があると考えら

れる対策について、あてはまる番号３つに○をつけてください。 

「自己負担が少ない、あるいは無料で受診できる」を選択した割合が 67.8％と最も高く、次い

で「近隣の医療機関で受診できる」を選択した割合が 36.8％、「土日や祝日に受診できる」を選

択した割合が 30.9％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「結果の説明がすぐに受けられる」を選択した割合が減少して

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 81） 

 

 

  

％

健診情報が常時確認できる

受診勧奨の電話やはがきなどを
受ける

平日の夜間に受診できる

土日や祝日に受診できる

自己負担が少ない、あるいは無料
で受診できる

職場で集団健診が受診できる

同時に複数の健診（検診）が受診
できる

近隣の医療機関で受診できる

結果の説明がすぐに受けられる

その他

（複数回答）

20.3

19.2

11.2

30.9

67.8

23.2

28.6

36.8

14.7

4.5

20.3

18.9

12.1

30.6

68.9

21.5

32.2

36.6

19.9

3.3

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,570）

平成28年度調査
（回答者数 = 1,496）
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【年代別】 

年代別では、20歳代の「職場で集団健診が受診できる」を選択した割合が高くなっている。ま

た、60歳代以上に比べ、50歳代以下では「土日や祝日に受診できる」を選択した割合が高くなっ

ている。また、70 歳以上の「近隣の医療機関で受診できる」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
診
情
報
が
常
時
確
認
で
き
る 

受
診
勧
奨
の
電
話
や
は
が
き
な
ど
を

受
け
る 

平
日
の
夜
間
に
受
診
で
き
る 

土
日
や
祝
日
に
受
診
で
き
る 

自
己
負
担
が
少
な
い
、 

あ
る
い
は
無
料
で
受
診
で
き
る 

職
場
で
集
団
健
診
が
受
診
で
き
る 

同
時
に
複
数
の
健
診
（
検
診
）
が 

受
診
で
き
る 

近
隣
の
医
療
機
関
で
受
診
で
き
る 

結
果
の
説
明
が
す
ぐ
に
受
け
ら
れ
る 

そ
の
他 

20 歳代 93 17.2 12.9 21.5 45.2 66.7 50.5 16.1 14.0 9.7 4.3 

30 歳代 144 18.1 16.0 20.1 45.8 69.4 36.8 20.1 23.6 6.9 4.2 

40 歳代 219 16.0 15.5 19.2 45.7 72.1 36.1 25.6 22.8 7.3 2.7 

50 歳代 237 15.2 13.5 15.6 45.6 75.5 28.3 26.6 21.9 12.2 4.6 

60 歳代 293 21.2 20.1 9.2 33.4 71.0 21.2 31.4 38.2 14.7 4.4 

70 歳以上 565 24.4 24.4 3.4 12.0 61.4 9.4 33.3 54.3 21.8 5.1 

※色がついているところは 40％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 81、年齢無回答 20） 
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【性・年代別】 

性別では、女性の「同時に複数の健診（検診）が受診できる」を選択した割合が男性より高く

なっている。 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
診
情
報
が
常
時
確
認
で
き
る 

受
診
勧
奨
の
電
話
や
は
が
き
な
ど
を

受
け
る 

平
日
の
夜
間
に
受
診
で
き
る 

土
日
や
祝
日
に
受
診
で
き
る 

自
己
負
担
が
少
な
い
、 

あ
る
い
は
無
料
で
受
診
で
き
る 

職
場
で
集
団
健
診
が
受
診
で
き
る 

同
時
に
複
数
の
健
診
（
検
診
）
が 

受
診
で
き
る 

近
隣
の
医
療
機
関
で
受
診
で
き
る 

結
果
の
説
明
が
す
ぐ
に
受
け
ら
れ
る 

そ
の
他 

男性全体 720  23.5  18.8  11.1  32.1  67.6  22.8  23.2  37.4  13.6  4.6  

  20 歳代 40  17.5  17.5  20.0  37.5  62.5  45.0  12.5  12.5  10.0  5.0  

  30 歳代 57  26.3  10.5  26.3  49.1  61.4  31.6  8.8  24.6  3.5  5.3  

  40 歳代 84  21.4  11.9  19.0  51.2  75.0  36.9  13.1  22.6  8.3  3.6  

  50 歳代 101  13.9  9.9  15.8  46.5  73.3  29.7  23.8  18.8  14.9  3.0  

  60 歳代 146  24.0  20.5  7.5  39.0  69.9  26.7  21.9  34.9  12.3  4.1  

  70 歳以上 291  27.1  24.7  4.5  14.1  64.6  9.6  30.9  55.0  17.9  5.5  

女性全体 828  17.3  19.7  11.2  30.4  67.9  24.0  33.1  36.2  15.7  4.3  

  20 歳代 52  17.3  9.6  23.1  51.9  69.2  55.8  17.3  13.5  9.6  3.8  

  30 歳代 87  12.6  19.5  16.1  43.7  74.7  40.2  27.6  23.0  9.2  3.4  

  40 歳代 134  11.9  17.9  19.4  42.5  70.1  35.8  33.6  22.4  6.7  2.2  

  50 歳代 135  16.3  16.3  14.8  45.2  77.0  27.4  28.9  24.4  9.6  5.9  

  60 歳代 144  18.1  20.1  10.4  28.5  71.5  16.0  41.0  42.4  16.7  4.9  

  70 歳以上 273  21.6  24.2  2.2  9.9  57.9  9.2  35.9  53.8  26.0  4.8  

※色がついているところは 40％以上の数値 

（男性：回収数 754 中、無回答 34、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 45、年齢不明 3） 
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８ がん検診について 

問 28 あなたは過去１年間（子宮がんと乳がんは過去２年間）に、下の枠にあるがん 

検診のいずれかを受けましたか。(健康診断には、人間ドックでの健診も含みます) 

「受けた」の割合が 59.3％、「受けてない」を選択した割合が 40.7％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 30） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、40 歳代、50 歳代の「受けた」を選択した割合が高くなっている。一

方、20歳代の「受けた」を選択した割合は低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 30、年齢無回答 20） 

 

  

受けた 受けてない

回答者数 =

令和４年度調査 1,621

平成28年度調査 1,553

平成23年度調査 1,690

平成18年度調査 1,846

59.3

59.4

55.4

41.5

40.7

40.6

44.6

58.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 93

30歳代 149

40歳代 227

50歳代 246

60歳代 297

70歳以上 589

26.9

55.0

70.0

69.9

63.3

55.3

73.1

45.0

30.0

30.1

36.7

44.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性・女性の 20歳代、男性 30歳代の「受けた」を選択した割合

が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 22、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 7、年齢不明 3） 

 

  

受けた 受けてない

回答者数 =

男性全体 732

　　20歳代 39

　　30歳代 57

　　40歳代 87

　　50歳代 104

　　60歳代 146

　　70歳以上 298

女性全体 866

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 141

　　60歳代 148

　　70歳以上 290

58.5

10.3

40.4

65.5

65.4

64.4

61.1

60.3

39.6

64.1

73.4

73.0

62.2

49.3

41.5

89.7

59.6

34.5

34.6

35.6

38.9

39.7

60.4

35.9

26.6

27.0

37.8

50.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問 28で「受けた」と答えられた方におたずねします。】 

問 28－１① 受けた検診の番号すべてに○をつけてください。 

「大腸がん」の割合が 69.6％と最も高く、次いで「胃がん」の割合が 67.4％、「肺がん」の割

合が 63.0％となっている。 

また、女性の「子宮頸がん」の割合が 63.5％、「乳がん」の割合が 70.3％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「胃がん」「肺がん」「大腸がん」「子宮頸がん」「乳がん」の割

合が増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「受けた」の回答 962 中、無回答 6） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 女性で「受けた」の回答 522 中、無回答 4） 

 

  

（複数回答） ％

胃がん

肺がん

大腸がん

67.4

63.0

69.6

61.9

52.8

62.2

59.1

44.5

55.4

64

35.5

51.9

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 956）

平成28年度調査
（回答者数 = 915）

平成23年度調査
（回答者数 = 928）

平成18年度調査
（回答者数 = 763）

（複数回答） ％

子宮頸がん

乳がん

63.5

70.3

57.4

58.8

78.7

78.5

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 518）

平成28年度調査
（回答者数 = 495）

平成23年度調査
（回答者数 = 470）
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【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれ「子宮頸がん」の割合が低くなる傾向にある。また、他に

比べ、40 歳代、50 歳代の「胃がん」「肺がん」「大腸がん」の割合、40 歳代の「乳がん」の割合

が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

胃
が
ん 

肺
が
ん 

大
腸
が
ん 

子
宮
頸
が
ん 

乳
が
ん 

20 歳代 25 56.0 60.0 56.0 92.0 52.0 

30 歳代 82 67.1 64.6 65.9 87.8 68.3 

40 歳代 159 76.1 73.0 75.5 69.8 73.6 

50 歳代 172 77.3 72.1 77.9 64.0 69.8 

60 歳代 186 66.1 66.1 70.4 34.9 46.8 

70 歳以上 322 59.6 50.9 64.3 14.0 20.2 

※色がついているところは 50％未満の数値 

（「受けた」の回答 962 中、無回答 6、年齢無回答 10） 
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【性・年代別】 

性別では、男性の中では「胃がん」を選択した割合が、女性の中では「乳がん」を選択した割

合が高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 30歳代の「胃がん」「肺がん」「大腸がん」を選択した割合、

女性の 20歳代、30歳代の「子宮頸がん」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

胃
が
ん 

肺
が
ん 

大
腸
が
ん 

子
宮
頸
が
ん 

乳
が
ん 

男性全体 426  78.9  70.0  77.5      

  20 歳代 4  75.0  100.0  75.0      

  30 歳代 23  95.7  91.3  95.7      

  40 歳代 57  91.2  89.5  89.5      

  50 歳代 68  95.6  80.9  86.8      

  60 歳代 93  76.3  72.0  76.3      

  70 歳以上 181  68.0  55.2  68.5      

女性全体 518  58.1  57.3  63.3  63.5  70.3  

  20 歳代 21  52.4  52.4  52.4  100.0  52.4  

  30 歳代 59  55.9  54.2  54.2  96.6  69.5  

  40 歳代 102  67.6  63.7  67.6  82.4  88.2  

  50 歳代 103  65.0  66.0  71.8  77.7  88.3  

  60 歳代 91  54.9  60.4  63.7  51.6  76.9  

  70 歳以上 140  49.3  45.7  58.6  27.9  42.1  

※色がついているところは 50％未満の数値 

（男性：「受けた」の回答 428中、無回答 2 女性：「受けた」の回答 522 中、無回答 4、年齢不明 2） 
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問 28－１② どのような機会にがん検診を受けましたか。あてはまる番号すべてに○を

つけてください。 

「勤め先、又は健康保険組合等の医療保険者が実施したがん検診」を選択した割合が 44.6％と

最も高く、次いで「市町村が実施したがん検診」を選択した割合が 38.7％、「個人で受けた人間

ドック（１～２以外で行うもの）」を選択した割合が 15.7％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「勤め先、又は健康保険組合等の医療保険者が実施したがん検

診」を選択した割合が増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4「受けた」の回答 962 中、無回答 19） 

 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、70歳以上の「市町村が実施したがん検診」を選択した割合が、50歳代

の「勤め先、又は健康保険組合等の医療保険者が実施したがん検診」を選択した割合が高くなっ

ている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

市
町
村
が
実
施
し
た
が
ん
検
診 

勤
め
先
、
又
は
健
康
保
険
組
合

等
の
医
療
保
険
者
が
実
施
し
た

が
ん
検
診 

個
人
で
受
け
た
人
間
ド
ッ
ク 

（
左
記
以
外
で
行
う
も
の
） 

そ
の
他 

20 歳代 25 16.0 52.0 12.0 24.0 

30 歳代 80 22.5 61.3 8.8 25.0 

40 歳代 158 22.8 69.6 11.4 7.6 

50 歳代 170 24.7 77.6 8.8 6.5 

60 歳代 187 39.0 42.2 20.3 10.7 

70 歳以上 314 60.2 11.1 21.0 15.9 

※色がついているところは 50％以上の数値 

（「受けた」の回答 962 中、無回答 19、年齢無回答 10） 

％

市町村が実施したがん検診

勤め先、又は健康保険組合等の
医療保険者が実施したがん検診

個人で受けた人間ドック
（上記以外で行うもの）

その他

（複数回答）

38.7

44.6

15.7

12.8

40.6

38.3

18.9

14.7

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 943）

平成28年度調査
（回答者数 = 909）
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【性・年代別】 

性別では、「市町村が実施したがん検診」を選択した割合が男性より女性が高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 30歳代から 50歳代の「勤め先、又は健康保険組合等の医

療保険者が実施したがん検診」を選択した割合が高くなっている。また、男性・女性の 70歳以上

の「市町村が実施したがん検診」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

市
町
村
が
実
施
し
た
が
ん
検
診 

勤
め
先
、
又
は
健
康
保
険
組
合

等
の
医
療
保
険
者
が
実
施
し
た

が
ん
検
診 

個
人
で
受
け
た
人
間
ド
ッ
ク 

（
左
記
以
外
で
行
う
も
の
） 

そ
の
他 

男性全体 419  30.8  48.0  18.9  8.4  

  20 歳代 4  － 100.0  － － 

  30 歳代 22  － 95.5  4.5  4.5  

  40 歳代 56  3.6  87.5  7.1  3.6  

  50 歳代 67  3.0  85.1  10.4  6.0  

  60 歳代 94  28.7  50.0  23.4  7.4  

  70 歳以上 176  55.7  13.1  25.6  11.9  

女性全体 512  45.3  42.4  13.1  16.2  

  20 歳代 21  19.0  42.9  14.3  28.6  

  30 歳代 58  31.0  48.3  10.3  32.8  

  40 歳代 102  33.3  59.8  13.7  9.8  

  50 歳代 102  39.2  72.5  7.8  6.9  

  60 歳代 91  49.5  35.2  17.6  13.2  

  70 歳以上 137  66.4  8.8  14.6  21.2  

※色がついているところは 50％以上の数値 

（男性：「受けた」の回答 428中、無回答 9 女性：「受けた」の回答 522 中、無回答 10、年齢不明 1） 
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【問 28で「受けてない」と答えられた方におたずねします。】 

問 28－２ それは、どのような理由で受けなかったのですか。あてはまる番号すべてに

○をつけてください。 

「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」を選択した割合が 28.1％と最も高く、次い

で「費用がかかるから」を選択した割合が 22.1％、「めんどうだから」を選択した割合が 19.2％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（「受けてない」の回答 659 中、無回答 22） 

 

  

％

心配な時はいつでも医療機関を受診
できるから

費用がかかるから

めんどうだから

毎年受ける必要性を感じないから

時間がとれなかったから

勤め先などで検診の機会がないから

新型コロナウイルス感染症への感染が
心配等の理由で受診を控えたから

健康状態に自信があり、必要性を
感じないから

その時、医療機関に入通院していた
から（治療中、経過観察中含む）

検査に不安があるから

結果が不安なため、受けたくないから

知らなかったから

忘れていたから

場所が遠いから

その他

回答者数 = 637　（複数回答）

28.1

22.1

19.2

18.4

17.0

14.8

12.2

10.2

8.9

8.5

8.5

5.2

2.8

2.5

12.4

0 10 20 30 40
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【年代別】 

年代別では、年代が低くなるにつれ「勤め先などで検診の機会がないから」を選択した割合が

高くなる傾向にある。また、他に比べ、40 歳代の「時間がとれなかったから」「費用がかかるか

ら」を選択した割合が高くなっている。70歳以上の「心配な時にはいつでも医療機関を受診でき

るから」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

知
ら
な
か
っ
た
か
ら 

忘
れ
て
い
た
か
ら 

時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら 

場
所
が
遠
い
か
ら 

費
用
が
か
か
る
か
ら 

検
査
に
不
安
が
あ
る
か
ら 

そ
の
時
、
医
療
機
関
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

（
治
療
中
、
経
過
観
察
中
含
む
） 

毎
年
受
け
る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら 

健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
、
必
要
性
を 

感
じ
な
い
か
ら 

心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機
関
を 

受
診
で
き
る
か
ら 

結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た
く
な
い
か
ら 

め
ん
ど
う
だ
か
ら 

勤
め
先
な
ど
で
検
診
の
機
会
が
な
い
か
ら 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
へ
の
感
染
が

心
配
等
の
理
由
で
受
診
を
控
え
た
か
ら 

そ
の
他 

20 歳代 68 8.8 5.9 19.1 1.5 19.1 10.3 1.5 11.8 14.7 7.4 4.4 17.6 50.0 2.9 5.9 

30 歳代 67 14.9 3.0 25.4 1.5 26.9 1.5 0.0 14.9 4.5 6.0 1.5 22.4 32.8 0.0 19.4 

40 歳代 65 9.2 6.2 33.8 3.1 40.0 7.7 1.5 9.2 7.7 7.7 6.2 29.2 13.8 13.8 9.2 

50 歳代 71 1.4 1.4 23.9 2.8 28.2 11.3 4.2 14.1 5.6 15.5 14.1 29.6 18.3 15.5 14.1 

60 歳代 107 0.9 1.9 17.8 4.7 25.2 14.0 7.5 19.6 10.3 27.1 16.8 23.4 8.4 18.7 12.1 

70 歳以上 249 2.8 2.0 7.2 2.0 14.1 6.8 17.3 23.7 12.0 49.0 7.2 11.6 2.0 14.1 12.9 

※色がついているところは 30％以上の数値 
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【性・年代別】 

性別では、女性の「時間がとれなかったから」「めんどうだから」を選択した割合が男性より高

くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 30歳代、40歳代の「知らなかったから」を選択した割合、

男性 60歳代の「検査に不安があるから」を選択した割合、男性 20歳代の「健康状態に自信があ

り、必要性をかんじないから」を選択した割合が高くなっている。また、女性の 50 歳代、60 歳

代の「結果が不安なため、受けたくないから」を選択した割合、女性の 40歳代から 60歳代の「新

型コロナウイルス巣感染症への感染が心配で受診を控えた」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

知
ら
な
か
っ
た
か
ら 

忘
れ
て
い
た
か
ら 

時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら 

場
所
が
遠
い
か
ら 

費
用
が
か
か
る
か
ら 

検
査
に
不
安
が
あ
る
か
ら 

そ
の
時
、
医
療
機
関
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

（
治
療
中
、
経
過
観
察
中
含
む
） 

毎
年
受
け
る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら 

健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
、
必
要
性
を 

感
じ
な
い
か
ら 

心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機
関
を 

受
診
で
き
る
か
ら 

結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た
く
な
い
か
ら 

め
ん
ど
う
だ
か
ら 

勤
め
先
な
ど
で
検
診
の
機
会
が
な
い
か
ら 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
へ
の
感
染
が

心
配
等
の
理
由
で
受
診
を
控
え
た
か
ら 

そ
の
他 

男性全体 295  6.8  1.4  10.2  1.0  24.4  8.1  11.2  22.4  12.2  26.4  7.5  16.9  16.9  7.8  11.9  

20 歳代 35  8.6  － 5.7  2.9  14.3  5.7  2.9  11.4  20.0  8.6  － 17.1  54.3  2.9  8.6  

30 歳代 34  17.6  － 5.9  2.9  20.6  － － 14.7  5.9  2.9  2.9  11.8  41.2  － 26.5  

40 歳代 27  18.5  3.7  18.5  － 37.0  7.4  3.7  18.5  11.1  7.4  7.4  22.2  14.8  3.7  － 

50 歳代 35  2.9  － 14.3  － 22.9  8.6  5.7  20.0  5.7  14.3  11.4  28.6  17.1  5.7  17.1  

60 歳代 52  1.9  － 13.5  1.9  30.8  15.4  9.6  26.9  9.6  25.0  13.5  19.2  7.7  15.4  13.5  

70 歳以上 111  2.7  2.7  8.1  － 22.5  7.2  21.6  27.0  15.3  48.6  7.2  12.6  2.7  9.9  9.0  

女性全体 331  3.6  3.9  22.7  3.9  20.2  8.8  6.9  14.8  8.2  29.6  9.1  21.5  12.4  16.6  13.0  

20 歳代 32  9.4  12.5  34.4  － 25.0  12.5  － 12.5  9.4  6.3  6.3  18.8  46.9  3.1  3.1  

30 歳代 33  12.1  6.1  45.5  － 33.3  3.0  － 15.2  3.0  9.1  － 33.3  24.2  － 12.1  

40 歳代 37  2.7  5.4  43.2  5.4  43.2  8.1  － 2.7  5.4  8.1  5.4  35.1  10.8  21.6  16.2  

50 歳代 36  － 2.8  33.3  5.6  33.3  13.9  2.8  8.3  5.6  16.7  16.7  30.6  19.4  25.0  11.1  

60 歳代 54  － 3.7  22.2  7.4  18.5  13.0  5.6  13.0  11.1  29.6  18.5  27.8  9.3  22.2  11.1  

70 歳以上 138  2.9  1.4  6.5  3.6  7.2  6.5  13.8  21.0  9.4  49.3  7.2  10.9  1.4  17.4  15.9  

※色がついているところは 30％以上の数値 

男性：「受けてない」の回答 304 中、無回答 9 、年齢不明 1 

女性：「受けてない」の回答 344 中、無回答 13、年齢不明 1 
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【すべての方におたずねします。】 

問 29 あなたは、どういう状況の時、がん検診を受けようと考えますか。あてはまる番

号３つに○をつけてください。 

「自分の健康に不安を感じたとき」を選択した割合が 65.6％と最も高く、次いで「医師、保健

師などからすすめられたとき」を選択した割合が 56.2％、「毎年受けているので特に意識してい

ない」を選択した割合が 24.8％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、「身近な人が病気になったから」を選択した割合が減少してい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 61） 

 

  

％

医師、保健師などからすす
められたとき

家族や知人からすすめられ
たとき

職場ですすめられたとき

テレビ、新聞、インターネット
などでがん関連の記事を見
たとき

自分の健康に不安を感じた
とき

身近な人が病気になったか
ら

結婚、子どもの誕生、厄年、
定年など人生の節目にあ
たって

周りの人が受けていると聞
いたとき

毎年受けているので特に意
識していない

その他

56.2

23.8

13.2

5.4

65.6

13.1

4.0

8.0

24.8

8.1

52.5

25.7

10.8

9.8

69.9

18.1

4.7

8.6

23.6

7.7

0 20 40 60 80 100
（複数回答）

令和４年度調査
（回答者数 = 1,590）

平成28年度調査
（回答者数 = 1,490）
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【年代別】 

年代別では、年代が低くなるにつれ「職場ですすめられたとき」を選択した割合が、年代が高

くなるにつれ「自分の健康に不安を感じたとき」を選択した割合が高くなる傾向にある。また、

他に比べ、20歳代の「家族や知人からすすめられたとき」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

医
師
、
保
健
師
な
ど
か
ら 

す
す
め
ら
れ
た
と
き 

家
族
や
知
人
か
ら
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

職
場
で
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

テ
レ
ビ
、
新
聞
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど
で 

が
ん
関
連
の
記
事
を
見
た
と
き 

自
分
の
健
康
に
不
安
を
感
じ
た
と
き 

身
近
な
人
が
病
気
に
な
っ
た
か
ら 

結
婚
、
子
ど
も
の
誕
生
、
厄
年
、 

定
年
な
ど
人
生
の
節
目
に
あ
た
っ
て 

周
り
の
人
が
受
け
て
い
る
と
聞
い
た
と
き 

毎
年
受
け
て
い
る
の
で
特
に 

意
識
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

20 歳代 91 52.7 36.3 31.9 1.1 58.2 16.5 9.9 12.1 2.2 7.7 

30 歳代 144 54.9 28.5 22.9 2.1 61.1 16.0 13.2 10.4 12.5 4.2 

40 歳代 223 50.7 22.9 22.0 4.9 60.5 18.4 5.8 7.2 21.1 6.3 

50 歳代 238 49.6 19.7 18.9 6.3 66.8 10.5 3.8 5.0 30.3 7.1 

60 歳代 293 56.0 23.5 11.9 7.2 63.8 11.9 2.7 7.2 30.7 8.5 

70 歳以上 582 62.0 23.0 2.6 5.8 69.9 10.8 0.9 8.6 27.8 10.0 

※色がついているところは 30％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 61、無回答 20） 
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性・女性の 20歳代の「家族や知人に進められたとき」「職場で

すすめられたとき」を選択した割合が高くなっている。また、男性の 50歳代以上では「毎年受け

ているので特に意識していない」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

医
師
、
保
健
師
な
ど
か
ら 

す
す
め
ら
れ
た
と
き 

家
族
や
知
人
か
ら
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

職
場
で
す
す
め
ら
れ
た
と
き 

テ
レ
ビ
、
新
聞
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
な
ど
で 

が
ん
関
連
の
記
事
を
見
た
と
き 

自
分
の
健
康
に
不
安
を
感
じ
た
と
き 

身
近
な
人
が
病
気
に
な
っ
た
か
ら 

結
婚
、
子
ど
も
の
誕
生
、
厄
年
、 

定
年
な
ど
人
生
の
節
目
に
あ
た
っ
て 

周
り
の
人
が
受
け
て
い
る
と
聞
い
た
と
き 

毎
年
受
け
て
い
る
の
で
特
に 

意
識
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

男性全体 731  60.5  25.3  15.5  4.4  62.5  10.1  3.3  5.1  28.0  8.2  

  20 歳代 40  57.5  37.5  40.0  － 57.5  7.5  7.5  7.5  2.5  12.5  

  30 歳代 57  54.4  28.1  29.8  － 50.9  12.3  14.0  7.0  17.5  3.5  

  40 歳代 87  50.6  25.3  27.6  3.4  59.8  17.2  2.3  3.4  21.8  5.7  

  50 歳代 99  60.6  18.2  24.2  5.1  57.6  9.1  3.0  4.0  31.3  6.1  

  60 歳代 145  56.6  26.2  13.8  5.5  57.2  9.0  2.8  3.4  35.2  8.3  

  70 歳以上 302  66.6  25.2  3.6  5.3  70.5  8.9  1.3  5.6  30.8  9.9  

女性全体 837  52.4  22.6  11.2  6.5  67.9  15.4  4.7  10.6  22.2  7.9  

  20 歳代 50  50.0  36.0  26.0  2.0  58.0  24.0  12.0  16.0  2.0  4.0  

  30 歳代 87  55.2  28.7  18.4  3.4  67.8  18.4  12.6  12.6  9.2  4.6  

  40 歳代 135  50.4  21.5  17.8  5.9  60.7  19.3  8.1  9.6  20.7  6.7  

  50 歳代 138  42.0  21.0  15.2  7.2  73.9  11.6  4.3  5.8  29.0  8.0  

  60 歳代 145  54.5  20.7  10.3  9.0  69.7  15.2  2.8  11.0  26.9  8.3  

  70 歳以上 279  57.3  20.8  1.4  6.5  69.2  12.9  0.4  11.8  24.7  10.0  

※色がついているところは 30％以上の数値 

（男性：回収数 754 中、無回答 23、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 36、年齢不明 3） 
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問 30 どうすれば、がん検診を受けやすくなると思いますか。より効果があると考えら

れる対策について、あてはまる番号３つに○をつけてください。 

「自己負担が少ない、あるいは無料で受診できる」を選択した割合が 72.0％と最も高く、次い

で「近隣の医療機関で受診できる」を選択した割合が 40.8％、「同時に複数の健診（検診）が受

診できる」を選択した割合が 31.4％となっている。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 95） 

 

  

（複数回答） ％

検診情報が常時確認できる

受診勧奨の電話やはがきなどを
受ける

平日の夜間に受診できる

土日や祝日に受診できる

自己負担が少ない、あるいは無料
で受診できる

職場で集団健診が受診できる

同時に複数の健診（検診）が
受診できる

近隣の医療機関で受診できる

結果の説明がすぐに受けられる

その他

18.5

19.2

11.2

29.6

72.0

19.6

31.4

40.8

15.4

5.2

19.2

18.8

13.4

30.6

71.4

19.4

32.7

41.0

19.6

4.5

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,556）

平成28年度調査
（回答者数 = 1,482）
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【年代別】 

年代別では、40 歳代以下の「職場での集団健診ができる」を選択した割合が高くなっており、

60歳代以上では「同時に複数の検診が受診できる」を選択した割合が高くなっている。男性・女

性の 70歳以上の「検診情報が常時確認できる」「受診勧奨の電話やはがきなどを受ける」を選択

した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

検
診
情
報
が
常
時
確
認
で
き
る 

受
診
勧
奨
の
電
話
や
は
が
き
な
ど

を
受
け
る 

平
日
の
夜
間
に
受
診
で
き
る 

土
日
や
祝
日
に
受
診
で
き
る 

自
己
負
担
が
少
な
い
、 

あ
る
い
は
無
料
で
受
診
で
き
る 

職
場
で
集
団
健
診
が
受
診
で
き
る 

同
時
に
複
数
の
健
診
（
検
診
）
が 

受
診
で
き
る 

近
隣
の
医
療
機
関
で
受
診
で
き
る 

結
果
の
説
明
が
す
ぐ
に 

受
け
ら
れ
る 

そ
の
他 

20 歳代 94 11.7 13.8 19.1 43.6 77.7 39.4 21.3 18.1 13.8 3.2 

30 歳代 144 13.2 17.4 21.5 38.2 80.6 33.3 24.3 29.2 5.6 3.5 

40 歳代 222 12.6 13.1 18.9 43.7 72.5 31.1 25.2 24.3 11.7 4.1 

50 歳代 236 13.6 10.6 16.9 45.8 79.7 24.6 24.2 30.5 11.9 5.1 

60 歳代 287 20.9 17.8 9.1 32.1 73.2 19.5 35.5 40.4 15.3 3.8 

70 歳以上 555 24.5 27.6 2.7 11.4 64.9 5.9 38.0 58.6 21.1 7.4 

※色がついているところは 30％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 95、年齢無回答 20） 
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 30歳代の「平日の夜間に受診がでいる」を選択した割合が、

女性の 60歳代以上の「結果の説明がすぐに受けられる」を選択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

検
診
情
報
が
常
時
確
認
で
き
る 

受
診
勧
奨
の
電
話
や
は
が
き
な
ど

を
受
け
る 

平
日
の
夜
間
に
受
診
で
き
る 

土
日
や
祝
日
に
受
診
で
き
る 

自
己
負
担
が
少
な
い
、 

あ
る
い
は
無
料
で
受
診
で
き
る 

職
場
で
集
団
健
診
が
受
診
で
き
る 

同
時
に
複
数
の
健
診
（
検
診
）
が 

受
診
で
き
る 

近
隣
の
医
療
機
関
で
受
診
で
き
る 

結
果
の
説
明
が
す
ぐ
に 

受
け
ら
れ
る 

そ
の
他 

男性全体 711  19.3  18.7  11.7  29.4  72.6  20.4  27.3  40.5  13.6  6.0  

  20 歳代 40  12.5  20.0  17.5  40.0  72.5  40.0  15.0  15.0  17.5  5.0  

  30 歳代 56  16.1  10.7  28.6  33.9  76.8  33.9  16.1  28.6  5.4  5.4  

  40 歳代 86  12.8  8.1  18.6  46.5  73.3  36.0  16.3  24.4  12.8  3.5  

  50 歳代 100  11.0  8.0  23.0  51.0  76.0  25.0  18.0  23.0  13.0  5.0  

  60 歳代 141  20.6  17.7  7.8  35.5  77.3  22.7  28.4  34.0  9.2  5.0  

  70 歳以上 287  24.7  27.5  3.1  11.5  67.9  7.7  37.3  60.6  17.4  8.0  

女性全体 824  18.1  19.8  10.7  30.2  71.2  18.9  34.6  41.0  16.6  4.6  

  20 歳代 53  11.3  9.4  20.8  47.2  81.1  39.6  24.5  18.9  11.3  1.9  

  30 歳代 88  11.4  21.6  17.0  40.9  83.0  33.0  29.5  29.5  5.7  2.3  

  40 歳代 135  11.9  16.3  19.3  42.2  71.9  28.1  31.1  23.7  11.1  4.4  

  50 歳代 135  15.6  12.6  11.9  42.2  82.2  24.4  28.9  36.3  10.4  5.2  

  60 歳代 143  21.7  18.2  9.8  29.4  68.5  16.1  42.7  47.6  21.0  2.8  

  70 歳以上 267  24.3  27.7  2.2  11.2  61.4  4.1  39.0  56.6  25.1  6.7  

※色がついているところは 30％以上の数値 

（男性：回収数 754 中、無回答 43、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 49、年齢不明 3） 
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９ 地域とのつながりについて 

問 31 あなたがお住まいの地域の人々について、あなたが考えていることについておた

ずねします。下の枠から各設問についてあなたの考えに一番近い番号を選んで設問

ごとに１つずつ○をつけてください。 

１．地域の人々は、お互いに助け合う、５．新型コロナウイルス感染症により人との交流の機

会が変化したで「強くそう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“そう思う”の割

合が６割を超えている一方、「どちらかといえばそう思わない」と「全くそう思わない」をあわせ

た“そう思わない”の割合はいずれも 1割程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回収数 1,651 中、各無回答 １．地域の人々は、お互いに助け合う 39、２．地域の人々は、信頼できる 42、 

３．地域の人々は、多くの場合、他の人の役に立とうとする 50、 

４．地域の人々は、問題が生じた場合、力を合わせて解決しようとする 46、 

５．新型コロナウイルス感染症により人との交流の機会が変化した 44 

 

 

 

 

 

 

  

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

回答者数 = 1,612

１．地域の人々は、お互いに助け合う

２．地域の人々は、信頼できる

３．地域の人々は、多くの場合、
　　他の人の役に立とうとする

４．地域の人々は、問題が生じた場合、
　　力を合わせて解決しようとする

５．新型コロナウイルス感染症により
　　人との交流の機会が変化した

18.5

7.6

5.1

7.9

37.3

46.2

43.4

39.0

42.1

34.7

26.2

38.3

42.8

39.0

19.7

6.2

7.0

8.9

7.2

4.9

2.9

3.7

4.1

3.9

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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１．地域の人々は、お互いに助け合う 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 39） 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれ“そう思う”の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 39、年齢無回答 20） 

 

 

  

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

回答者数 =

令和４年度調査 1,612

平成28年度調査 1,553

18.5

17.1

46.2

48.2

26.2

24.9

6.2

6.6

2.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 228

50歳代 246

60歳代 297

70歳以上 579

8.5

8.7

7.0

12.6

17.8

30.1

40.4

42.3

51.3

50.0

51.5

41.5

37.2

34.9

32.9

27.2

22.6

21.2

7.4

10.1

6.6

5.7

4.7

6.0

6.4

4.0

2.2

4.5

3.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性・女性の 70 歳以上の「強くそう思う」を選択した割合が高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 13、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 24、年齢不明 3）  

回答者数 =

男性全体 741

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 104

　　60歳代 148

　　70歳以上 302

女性全体 849

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 141

　　60歳代 146

　　70歳以上 276

20.2

7.5

7.0

7.9

15.4

18.9

30.5

17.3

9.4

9.8

6.5

10.6

17.1

29.7

46.0

42.5

43.9

48.3

54.8

51.4

40.4

46.2

37.7

41.3

52.9

46.8

52.1

42.8

23.9

37.5

35.1

30.3

20.2

20.9

20.9

28.0

37.7

34.8

34.8

31.9

23.3

21.4

6.6

12.5

7.0

9.0

4.8

4.1

7.0

6.0

3.8

12.0

5.1

6.4

5.5

5.1

3.2

7.0

4.5

4.8

4.7

1.3

2.5

11.3

2.2

0.7

4.3

2.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない
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２．地域の人々は、信頼できる 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 42） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれ“そう思う”の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 42、年齢無回答 20） 

 

  

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

回答者数 =

令和４年度調査 1,609

平成28年度調査 1,543

7.6

7.9

43.4

43.9

38.3

37.3

7.0

6.6

3.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 228

50歳代 246

60歳代 296

70歳以上 578

6.4

5.4

1.8

5.7

6.1

12.5

27.7

35.8

40.4

43.5

47.0

47.2

48.9

43.9

45.2

38.6

38.5

32.2

8.5

10.1

7.5

7.3

5.1

6.6

8.5

4.7

5.3

4.9

3.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性は「どちらかといえばそう思う」を選択した割合が高くなっている。 

性・年代別では、男性・女性の 70 歳以上の「強くそう思う」を選択した割合が高くなってい

る。一方、女性 20歳代の「全くそう思わない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 13、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 27、年齢不明 3）  

回答者数 =

男性全体 741

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 104

　　60歳代 148

　　70歳以上 302

女性全体 846

　　20歳代 53

　　30歳代 91

　　40歳代 138

　　50歳代 141

　　60歳代 145

　　70歳以上 275

8.0

7.5

7.0

2.2

6.7

5.4

11.6

7.6

5.7

4.4

1.4

5.0

6.9

13.5

47.2

30.0

45.6

40.4

47.1

52.7

49.3

40.4

26.4

29.7

40.6

41.1

42.1

45.1

35.5

47.5

35.1

41.6

34.6

35.1

32.5

40.4

49.1

49.5

47.1

41.1

42.1

31.6

5.3

10.0

5.3

6.7

5.8

2.0

5.6

8.3

7.5

13.2

8.0

8.5

6.9

7.6

4.0

5.0

7.0

9.0

5.8

4.7

1.0

3.3

11.3

3.3

2.9

4.3

2.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない
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３．地域の人々は、多くの場合、他の人の役に立とうとする 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 50） 

 

【年代別】 

年代別では、40歳代以下に比べ、50歳代以上では“そう思う”の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 50、年齢無回答 20） 

 

  

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

回答者数 =

令和４年度調査 1,601

平成28年度調査 1,532

5.1

6.3

39.0

36.7

42.8

45.2

8.9

8.2

4.1

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 228

50歳代 245

60歳代 294

70歳以上 572

3.2

2.0

3.9

4.1

5.1

7.2

31.9

37.6

35.1

42.9

40.5

40.7

50.0

45.6

46.9

39.6

43.2

39.5

10.6

8.7

10.1

6.9

6.8

10.3

4.3

6.0

3.9

6.5

4.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性 50歳代の“そう思う”の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 17、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 31、年齢不明 3）  

回答者数 =

男性全体 737

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 104

　　60歳代 147

　　70歳以上 299

女性全体 842

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 140

　　60歳代 144

　　70歳以上 272

5.3

7.5

4.5

4.8

4.8

6.7

5.0

3.3

3.6

3.6

5.6

7.7

40.4

32.5

40.4

33.7

49.0

41.5

40.1

38.8

32.1

35.9

36.2

38.6

40.3

41.5

40.6

45.0

47.4

44.9

29.8

40.8

40.8

43.9

52.8

44.6

47.8

46.4

45.1

38.2

9.1

15.0

1.8

11.2

8.7

6.1

10.7

8.7

7.5

13.0

9.4

5.7

6.9

9.6

4.6

10.5

5.6

7.7

6.8

1.7

3.6

7.5

3.3

2.9

5.7

2.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない
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４．地域の人々は、問題が生じた場合、力を合わせて解決しようとする 

【経年比較】 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 46） 

 

【年代別】 

年代別では、年代が高くなるにつれ“そう思う”の割合が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 46、年齢無回答 20） 

 

  

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

回答者数 =

令和４年度調査 1,605

平成28年度調査 1,535

7.9

9.6

42.1

42.4

39.0

37.2

7.2

7.2

3.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 228

50歳代 245

60歳代 297

70歳以上 573

5.3

4.0

3.1

4.5

10.4

11.3

33.0

36.2

39.9

42.4

42.4

46.1

45.7

45.0

44.7

40.4

37.4

33.7

10.6

9.4

8.8

6.1

7.4

6.1

5.3

5.4

3.5

6.5

2.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、男性は“そう思う”の割合が高くなっている。 

性・年代別では、男性・女性の 60歳代から 70歳以上の“そう思う”の割合が高くなっている。

一方、女性 20歳代の“そう思わない”を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 16、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 28、年齢不明 3）  

回答者数 =

男性全体 738

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 103

　　60歳代 148

　　70歳以上 300

女性全体 845

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 141

　　60歳代 146

　　70歳以上 272

8.5

7.5

1.8

4.5

5.8

10.1

11.3

7.3

3.8

5.4

2.2

3.5

11.0

11.4

44.9

35.0

33.3

42.7

44.7

43.2

50.0

40.1

30.2

38.0

38.4

41.1

41.8

41.9

35.8

42.5

49.1

38.2

34.0

37.8

31.0

41.3

49.1

42.4

48.6

44.7

37.0

36.4

6.8

15.0

7.0

10.1

6.8

4.1

6.0

7.7

7.5

10.9

8.0

5.7

10.3

6.3

4.1

8.8

4.5

8.7

4.7

1.7

3.6

9.4

3.3

2.9

5.0

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない
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５．新型コロナウイルス感染症により人との交流の機会が変化した 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、30歳代、60歳代の“そう思う”の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 44、年齢無回答 20） 

 

 

  

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 149

40歳代 228

50歳代 245

60歳代 296

70歳以上 576

35.1

38.9

41.2

42.4

40.9

31.9

28.7

38.3

32.5

33.9

38.2

33.9

24.5

14.8

21.1

18.8

13.9

23.3

4.3

4.7

3.1

3.7

4.4

6.4

7.4

3.4

2.2

1.2

2.7

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、男性 30歳代、女性 60歳代の“そう思う”の割合が、男性・女性の 20歳代の

“そう思わない”の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 16、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 26、年齢不明 3） 

 

  

強くそう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

全くそう思わない

回答者数 =

男性全体 738

　　20歳代 40

　　30歳代 57

　　40歳代 89

　　50歳代 103

　　60歳代 148

　　70歳以上 300

女性全体 847

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 141

　　60歳代 145

　　70歳以上 275

39.3

40.0

47.4

49.4

48.5

41.2

30.7

35.8

32.1

33.7

35.5

37.6

40.7

33.5

31.4

22.5

36.8

23.6

26.2

33.1

35.0

37.3

34.0

39.1

38.4

39.7

43.4

32.7

20.5

25.0

8.8

22.5

20.4

16.9

23.3

19.1

22.6

18.5

20.3

17.7

11.0

23.3

5.1

5.0

5.3

2.2

2.9

6.1

6.0

4.6

3.8

4.3

3.6

4.3

2.1

6.9

3.7

7.5

1.8

2.2

1.9

2.7

5.0

3.2

7.5

4.3

2.2

0.7

2.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 32 あなたがこの１年間に行った地域社会活動（近隣の人への手助け・支援を含む）

についてあてはまる番号すべてに○をつけてください。 

「活動はしていない」を選択した割合が 52.2％と最も高く、次いで「自然や環境を守るための

活動」を選択した割合が 17.4％、「まちづくりのための活動」を選択した割合が 14.1％となって

いる。 

平成 28年度調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（R4 回収数 1,651 中、無回答 62） 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、20歳代の「活動はしていない」を選択した割合が高くなっている。ま

た、30歳代、40歳代の「子どもを対象とした活動」を選択した割合が高くなっている。 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

食
生
活
な
ど
生
活
習
慣
の 

改
善
の
た
め
の
活
動 

ス
ポ
ー
ツ
・
文
化
・
芸
術
に 

関
係
し
た
活
動 

ま
ち
づ
く
り
の
た
め
の
活
動 

子
ど
も
を
対
象
と
し
た
活
動 

高
齢
者
を
対
象
と
し
た
活
動 

防
犯
・
防
災
に
関
係
し
た 

活
動 

自
然
や
環
境
を
守
る
た
め
の

活
動 

上
記
以
外
の
活
動 

活
動
は
し
て
い
な
い 

  20 歳代 93 1.1 8.6 5.4 9.7 2.2 5.4 7.5 3.2 74.2 

  30 歳代 148 3.4 8.8 12.2 26.4 3.4 5.4 15.5 2.0 56.1 

  40 歳代 225 2.2 13.8 10.2 26.7 2.7 14.2 12.4 5.3 50.2 

  50 歳代 244 4.9 9.8 17.2 10.7 6.1 8.2 16.0 6.6 53.3 

  60 歳代 294 2.4 13.3 15.0 10.2 10.5 13.9 20.4 7.1 51.0 

  70 歳以上 567 4.1 14.3 15.7 8.6 21.2 10.2 20.8 7.9 48.1 

※色がついているところは 25％以上の数値 

（回収数 1,651 中、無回答 62、年齢無回答 20）  

（複数回答） ％

食生活など生活習慣の改善の
ための活動

スポーツ・文化・芸術に関係した
活動

まちづくりのための活動

子どもを対象とした活動

高齢者を対象とした活動

防犯・防災に関係した活動

自然や環境を守るための活動

上記以外の活動

活動はしていない

3.3

12.3

14.1

13.5

11.5

10.4

17.4

6.4

52.2

4.4

15.2

14.9

13.5

15.9

11.3

14.6

4.2

52.5

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,589）

平成28年度調査
（回答者数 = 1,419）
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【性・年代別】 

性別では、男性の「まちづくりのための活動」を選択した割合が女性より、女性の「活動はし

ていない」を選択した割合が男性より高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、女性の 30 歳代、40 歳代の「子どもを対象とした活動」を選択し

た割合が高くなっている。また、男性 70歳以上の「自然や環境を守るための活動」を選択した割

合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

食
生
活
な
ど
生
活
習
慣
の 

改
善
の
た
め
の
活
動 

ス
ポ
ー
ツ
・
文
化
・
芸
術
に 

関
係
し
た
活
動 

ま
ち
づ
く
り
の
た
め
の
活
動 

子
ど
も
を
対
象
と
し
た
活
動 

高
齢
者
を
対
象
と
し
た
活
動 

防
犯
・
防
災
に
関
係
し
た 

活
動 

自
然
や
環
境
を
守
る
た
め
の

活
動 

上
記
以
外
の
活
動 

活
動
は
し
て
い
な
い 

男性全体 731  2.9  15.9  20.1  14.6  11.5  14.2  21.2  8.2  45.4  

  20 歳代 40  － 10.0  7.5  12.5  2.5  7.5  10.0  2.5  70.0  

  30 歳代 56  1.8  12.5  16.1  21.4  － 7.1  16.1  3.6  55.4  

  40 歳代 88  1.1  15.9  13.6  23.9  2.3  18.2  13.6  6.8  47.7  

  50 歳代 104  3.8  16.3  26.9  15.4  5.8  13.5  18.3  7.7  43.3  

  60 歳代 148  3.4  17.6  20.3  12.2  7.4  16.9  24.3  12.8  45.3  

  70 歳以上 294  3.4  16.3  22.1  11.9  21.4  14.3  25.2  8.2  40.5  

女性全体 835  3.7  9.6  8.9  12.6  11.4  6.9  14.4  4.8  58.0  

  20 歳代 52  1.9  7.7  3.8  7.7  1.9  3.8  5.8  3.8  76.9  

  30 歳代 92  4.3  6.5  9.8  29.3  5.4  4.3  15.2  1.1  56.5  

  40 歳代 136  2.9  12.5  8.1  27.9  2.9  11.8  11.8  4.4  52.2  

  50 歳代 139  5.8  5.0  10.1  7.2  6.5  3.6  13.7  5.8  61.2  

  60 歳代 143  0.7  9.1  9.8  8.4  14.0  10.5  16.8  1.4  56.6  

  70 歳以上 271  4.8  12.2  8.9  4.8  20.7  5.9  16.2  7.7  56.8  

※色がついているところは 25％以上の数値 

（男性：回収数 754 中、無回答 23、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 38、年齢不明 2） 
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10 岐阜県の健康施策について 

問 33 岐阜県が行っている清流の国ぎふ健康づくり事業についておたずねします。下の

枠からあてはまる番号を選んで設問ごとに１つずつ○をつけてください。 

１．清流の国ぎふ健康・スポーツポイント事業で「言葉を知っている・聞いたことがある」を

選択した割合が高くなっている。一方、３．清流の国ぎふ野菜ファーストプロジェクトで「知ら

ない・聞いたことがない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

言葉を知っている・聞いたことがある どんな事業か知っている

事業を知っており、参加したことがある 知らない・聞いたことがない

回答者数 = 1,557

１．清流の国ぎふ健康・
　　スポーツポイント事業

２．清流の国ぎふ健康経営推進事業

３．清流の国ぎふ
　　野菜ファーストプロジェクト

31.9

17.5

12.8

5.2

4.1

2.8

2.2

1.1

0.8

60.8

77.3

83.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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１．清流の国ぎふ健康・スポーツポイント事業 

【年代別】 

年代別では、他に比べ、60歳代以上では「言葉を知っている・聞いたことがある」を選択した

割合が高くなっている。一方、40歳代以下では「知らない・聞いたことがない」を選択した割合

が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 94、年齢無回答 20） 

 

  

言葉を知っている・聞いたことがある どんな事業か知っている

事業を知っており、参加したことがある 知らない・聞いたことがない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 228

50歳代 245

60歳代 289

70歳以上 538

25.5

25.0

23.7

29.0

36.3

37.2

1.1

2.0

3.9

4.1

7.3

6.7

2.1

2.0

0.4

1.6

2.8

2.8

71.3

70.9

71.9

65.3

53.6

53.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性の 20歳代から 40歳代の「知らない・聞いたことがない」を

選択した割合が高くなっている。女性 60歳代の「言葉を知っている・聞いたことがある」を選択

した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 45、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 43、年齢不明 2） 

 

  

言葉を知っている・聞いたことがある どんな事業か知っている

事業を知っており、参加したことがある 知らない・聞いたことがない

回答者数 =

男性全体 709

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 103

　　60歳代 145

　　70歳以上 276

女性全体 830

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 141

　　60歳代 142

　　70歳以上 261

30.0

22.5

14.3

20.5

25.2

33.8

37.3

33.4

26.4

31.5

25.9

31.9

38.7

37.2

6.1

2.5

5.4

1.1

5.8

6.9

7.6

4.5

5.0

2.8

7.7

5.7

1.8

2.5

3.6

1.1

1.9

2.1

1.4

2.3

1.9

1.1

1.4

3.5

3.8

62.1

72.5

76.8

77.3

67.0

57.2

53.6

59.9

71.7

67.4

69.1

63.8

50.0

53.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２．清流の国ぎふ健康経営推進事業 

【年代別】 

年代別では、60歳代以上に比べ、50歳代以下では「知らない・聞いたことがない」を選択した

割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 102、年齢無回答 20） 

 

  

言葉を知っている・聞いたことがある どんな事業か知っている

事業を知っており、参加したことがある 知らない・聞いたことがない

回答者数 =

20歳代 94

30歳代 148

40歳代 227

50歳代 243

60歳代 289

70歳以上 533

17.0

13.5

15.0

16.9

20.1

18.8

2.1

2.0

2.6

2.5

3.1

6.9

2.7

0.9

1.0

1.3

80.9

81.8

81.5

80.7

75.8

73.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 30歳代、女性の 20歳代、40歳代の「知らない・聞いたこと

がない」を選択した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 49、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 47、年齢不明 2） 

 

  

言葉を知っている・聞いたことがある どんな事業か知っている

事業を知っており、参加したことがある 知らない・聞いたことがない

回答者数 =

男性全体 705

　　20歳代 40

　　30歳代 56

　　40歳代 88

　　50歳代 101

　　60歳代 145

　　70歳以上 274

女性全体 826

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 138

　　50歳代 141

　　60歳代 142

　　70歳以上 258

17.0

17.5

7.1

15.9

13.9

20.0

19.0

17.9

15.1

17.4

14.5

19.1

20.4

18.6

5.0

5.0

5.4

1.1

4.0

4.1

6.6

3.4

2.9

1.4

2.1

7.4

1.1

3.6

2.3

0.7

1.1

0.8

2.2

1.4

1.2

76.9

77.5

83.9

80.7

82.2

75.2

73.4

77.8

84.9

80.4

82.6

79.4

76.1

72.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３．清流の国ぎふ野菜ファーストプロジェクト 

【年代別】 

年代別では、60歳代以上に比べ、50歳代以下では「知らない・聞いたことがない」を選択した

割合が高くなっている。また、60歳代以上では「言葉を知っている・聞いたことがある」を選択

した割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（回収数 1,651 中、無回答 102、年齢無回答 20） 

 

  

言葉を知っている・聞いたことがある どんな事業か知っている

事業を知っており、参加したことがある 知らない・聞いたことがない

回答者数 =

20歳代 93

30歳代 147

40歳代 228

50歳代 244

60歳代 289

70歳以上 533

7.5

6.1

11.4

10.7

16.6

15.2

1.1

1.4

2.2

2.0

1.0

5.3

1.1

1.4

1.3

0.7

0.8

90.3

91.2

85.1

87.3

81.7

78.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【性・年代別】 

性別では、大きな差はみられない。 

性・年代別では、他に比べ、男性 30歳代、女性 20歳代の「知らない・聞いたことがない」を

選択した割合、女性 60歳代以上の「言葉を知っている・聞いたことがある」を選択した割合が高

くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（男性：回収数 754 中、無回答 52、年齢不明 1 女性：回収数 873 中、無回答 44、年齢不明 2） 

 

  

言葉を知っている・聞いたことがある どんな事業か知っている

事業を知っており、参加したことがある 知らない・聞いたことがない

回答者数 =

男性全体 702

　　20歳代 39

　　30歳代 55

　　40歳代 88

　　50歳代 102

　　60歳代 145

　　70歳以上 272

女性全体 829

　　20歳代 53

　　30歳代 92

　　40歳代 139

　　50歳代 141

　　60歳代 142

　　70歳以上 260

11.8

10.3

1.8

10.2

10.8

13.1

14.3

13.8

5.7

8.7

12.2

10.6

20.4

16.2

3.0

2.6

3.6

2.9

1.4

4.8

2.8

3.6

1.4

0.7

5.8

0.9

1.8

0.7

1.1

0.8

1.9

1.1

2.2

0.7

0.4

84.3

87.2

92.7

89.8

86.3

84.8

79.8

82.6

92.5

90.2

82.0

87.9

78.2

77.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【問 33で「言葉を知っている・聞いたことがある」、「どんな事業か知っている」、「事業

を知っており、参加したことがある」に〇をつけた方におたずねします。】 

問 33－１ あなたは清流の国ぎふ健康づくり事業をどこで見聞きしましたか。あてはま

る番号すべてに○をつけてください。 

「市町村の広報誌」を選択した割合が 59.1％と最も高く、次いで「新聞」を選択した割合が

31.6％、「市役所、病院、公共交通機関などのポスターやリーフレット」を選択した割合が 26.2％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「言葉を知っている・聞いたことがある」または「どんな事業か知っている」または 

「事業を知っており、参加したことがある」の回答 651 中、無回答 28 

 

 

 

  

％

市町村の広報誌

新聞

市役所、病院、公共交通機関
などのポスターやリーフレット

県のホームページ

テレビ

商業施設のポスターや
リーフレット

口コミ

県のホームページ以外の
インターネット

飲食店のポスターやリーフレット

雑誌

県のSNS （ツイッター、インスタグ
ラム）

県以外のSNS

その他

回答者数 = 623　（複数回答）

59.1

31.6

26.2

14.6

13.3

7.5

4.8

4.2

3.9

3.7

2.1

0.6

7.7

0 10 20 30 40 50 60 70
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【年代別】 

年代別では、他に比べ、70歳代以上の「新聞」を選択した割合が高くなっている。また、20歳

代、40歳代の「市役所、病院、公共交通機関などのポスターやリーフレット」を選択した割合が

高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

県
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

県
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
以
外
の 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

県
の
S

N

S 

（
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
） 

県
以
外
の
S

N

S 

新
聞 

雑
誌 

市
町
村
の
広
報
誌 

市
役
所
、
病
院
、
公
共
交
通
機
関
な
ど

の
ポ
ス
タ
ー
や
リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

飲
食
店
の
ポ
ス
タ
ー
や 

リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

商
業
施
設
の
ポ
ス
タ
ー
や 

リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

テ
レ
ビ 

口
コ
ミ 

そ
の
他 

20 歳代 30 13.3 6.7 3.3 0.0 6.7 3.3 36.7 30.0 13.3 16.7 6.7 10.0 10.0 

30 歳代 45 13.3 8.9 0.0 2.2 11.1 2.2 42.2 26.7 11.1 22.2 2.2 2.2 11.1 

40 歳代 73 17.8 5.5 2.7 0.0 15.1 0.0 46.6 30.1 6.8 11.0 6.8 2.7 19.2 

50 歳代 87 14.9 3.4 4.6 1.1 25.3 3.4 49.4 24.1 2.3 1.1 9.2 1.1 10.3 

60 歳代 132 16.7 2.3 1.5 0.0 27.3 6.1 65.9 26.5 3.0 4.5 10.6 4.5 5.3 

70 歳以上 249 13.3 4.0 1.6 0.8 47.4 4.0 68.3 25.3 1.6 6.8 20.5 6.8 4.0 

※色がついているところは 30％以上の数値 

「言葉を知っている・聞いたことがある」または「どんな事業か知っている」または 

「事業を知っており、参加したことがある」の回答 651 中、無回答 28、年齢無回答 20 

 

 

  



 

150 

【性・年代別】 

性別では、「新聞」「県のホームページ」を選択した割合が女性より男性が高くなっている。 

性・年代別では、他に比べ、男性 70歳以上の「新聞」「市町村の広報誌」を選択した割合、女

性の 20歳代から 40歳代の「市役所、病院、公共交通機関などのポスターやリーフレット」を選

択した割合が高くなっている。また、女性 30歳代の「商業施設のポスターやリーフレット」を選

択した割合が高くなっている。 

 

（複数回答） 単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

県
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

県
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
以
外
の 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

県
の
S

N

S 

（
ツ
イ
ッ
タ
ー
、
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
） 

県
以
外
の
S

N

S 

新
聞 

雑
誌 

市
町
村
の
広
報
誌 

市
役
所
、
病
院
、
公
共
交
通
機
関
な
ど

の
ポ
ス
タ
ー
や
リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

飲
食
店
の
ポ
ス
タ
ー
や 

リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

商
業
施
設
の
ポ
ス
タ
ー
や 

リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

テ
レ
ビ 

口
コ
ミ 

そ
の
他 

男性全体 268  20.9  6.0  2.6  0.7  39.9  4.1  59.3  25.4  1.9  7.1  16.0  4.1  8.2  

 20 歳代 13  23.1  15.4  7.7  － 7.7  7.7  30.8  15.4  － 15.4  15.4  15.4  － 

 30 歳代 12  16.7  16.7  － 8.3  8.3  8.3  33.3  16.7  8.3  8.3  8.3  － 25.0  

 40 歳代 24  25.0  12.5  4.2  － 20.8  － 37.5  25.0  － 12.5  12.5  8.3  25.0  

 50 歳代 32  25.0  3.1  6.3  － 31.3  6.3  40.6  28.1  － － 12.5  3.1  15.6  

 60 歳代 58  22.4  1.7  － － 25.9  3.4  65.5  24.1  3.4  5.2  8.6  3.4  1.7  

 70 歳以上 128  18.8  5.5  2.3  0.8  57.8  3.9  71.1  27.3  1.6  7.8  21.1  3.1  5.5  

女性全体 346  10.1  2.9  1.7  0.6  24.9  3.5  59.2  26.9  5.2  8.1  11.0  5.5  7.5  

 20 歳代 16  6.3  － － － 6.3  － 43.8  37.5  18.8  18.8  － 6.3  18.8  

 30 歳代 33  12.1  6.1  － － 12.1  － 45.5  30.3  12.1  27.3  － 3.0  6.1  

 40 歳代 48  14.6  2.1  2.1  － 10.4  － 50.0  33.3  10.4  10.4  4.2  － 16.7  

 50 歳代 55  9.1  3.6  3.6  1.8  21.8  1.8  54.5  21.8  3.6  1.8  7.3  － 7.3  

 60 歳代 73  12.3  2.7  2.7  － 28.8  8.2  67.1  28.8  2.7  4.1  11.0  5.5  8.2  

 70 歳以上 120  7.5  2.5  0.8  0.8  35.8  4.2  65.8  23.3  1.7  5.8  20.0  10.8  2.5  

※色がついているところは 30％以上の数値 

男性：「言葉を知っている・聞いたことがある」または「どんな事業か知っている」または 

「事業を知っており、参加したことがある」の回答 285 中、無回答 17、年齢不明 1 

女性：「言葉を知っている・聞いたことがある」または「どんな事業か知っている」または 

「事業を知っており、参加したことがある」の回答 357 中、無回答 11、年齢不明 1 
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Ⅳ 調査結果の数表 
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（単数回答）

全  体 男 女 答えたくない 無回答

1634 754 873 7
100.0 46.1 53.4 0.4

問１　性別
754 754 - -

100.0 100.0 - -
873 - 873 -

100.0 - 100.0 -
7 - - 7

100.0 - - 100.0
- - - -
- - - -

問２　年代別
94 40 53 1

100.0 42.6 56.4 1.1
149 57 92 -

100.0 38.3 61.7 -
229 89 139 1

100.0 38.9 60.7 0.4
247 104 142 1

100.0 42.1 57.5 0.4
301 150 148 3

100.0 49.8 49.2 1.0
610 313 296 1

100.0 51.3 48.5 0.2
4 1 3 -

100.0 25.0 75.0 -
性・年代別

40 40 - -
100.0 100.0 - -

57 57 - -
100.0 100.0 - -

89 89 - -
100.0 100.0 - -

104 104 - -
100.0 100.0 - -

150 150 - -
100.0 100.0 - -

313 313 - -
100.0 100.0 - -

53 - 53 -
100.0 - 100.0 -

92 - 92 -
100.0 - 100.0 -

139 - 139 -
100.0 - 100.0 -

142 - 142 -
100.0 - 100.0 -

148 - 148 -
100.0 - 100.0 -

296 - 296 -
100.0 - 100.0 -

11 1 3 7
100.0 9.1 27.3 63.6

問３　居住地区別
619 284 331 4

100.0 45.9 53.5 0.6
293 138 154 1

100.0 47.1 52.6 0.3
291 126 163 2

100.0 43.3 56.0 0.7
279 133 146 -

100.0 47.7 52.3 -
134 67 67 -

100.0 50.0 50.0 -
18 6 12 -

100.0 33.3 66.7 -
問４　職業別

140 92 47 1
100.0 65.7 33.6 0.7

513 306 205 2
100.0 59.6 40.0 0.4

299 63 235 1
100.0 21.1 78.6 0.3

223 - 222 1
100.0 - 99.6 0.4

440 282 156 2
100.0 64.1 35.5 0.5

14 7 7 -
100.0 50.0 50.0 -

5 4 1 -
100.0 80.0 20.0 -

問５　健康状態別
192 97 95 -

100.0 50.5 49.5 -
1110 497 607 6
100.0 44.8 54.7 0.5

259 122 136 1
100.0 47.1 52.5 0.4

68 35 33 -
100.0 51.5 48.5 -

5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

問６　健康への関心別
1100 493 603 4
100.0 44.8 54.8 0.4

436 214 220 2
100.0 49.1 50.5 0.5

84 41 42 1
100.0 48.8 50.0 1.2

11 5 6 -
100.0 45.5 54.5 -

3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
596 290 303 3

100.0 48.7 50.8 0.5
549 232 316 1

100.0 42.3 57.6 0.2
314 151 162 1

100.0 48.1 51.6 0.3
78 38 39 1

100.0 48.7 50.0 1.3
55 27 27 1

100.0 49.1 49.1 1.8
42 16 26 -

100.0 38.1 61.9 -

8

2

1

-

2

1

-

1

-

15

4

15

-

1

1

-

15

1

1

-

-

-

-

-

-

-

-

-

17

-

-

-

-

-

17

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1

16

-

-

-

-

17

-

-

17

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問１　あなたの性別をお答えください。

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（数値回答）

全  体 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

1631 94 149 229 247 301 611
100.0 5.8 9.1 14.0 15.1 18.5 37.5

問１　性別
753 40 57 89 104 150 313

100.0 5.3 7.6 11.8 13.8 19.9 41.6
870 53 92 139 142 148 296

100.0 6.1 10.6 16.0 16.3 17.0 34.0
7 1 - 1 1 3 1

100.0 14.3 - 14.3 14.3 42.9 14.3
1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0
問２　年代別

94 94 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

149 - 149 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

229 - - 229 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

247 - - - 247 - -
100.0 - - - 100.0 - -

301 - - - - 301 -
100.0 - - - - 100.0 -

611 - - - - - 611
100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -
- - - - - - -

性・年代別
40 40 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
57 - 57 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
89 - - 89 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
104 - - - 104 - -

100.0 - - - 100.0 - -
150 - - - - 150 -

100.0 - - - - 100.0 -
313 - - - - - 313

100.0 - - - - - 100.0
53 53 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
92 - 92 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
139 - - 139 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
142 - - - 142 - -

100.0 - - - 100.0 - -
148 - - - - 148 -

100.0 - - - - 100.0 -
296 - - - - - 296

100.0 - - - - - 100.0
8 1 - 1 1 3 2

100.0 12.5 - 12.5 12.5 37.5 25.0
問３　居住地区別

618 32 66 89 104 105 222
100.0 5.2 10.7 14.4 16.8 17.0 35.9

293 14 28 44 41 56 110
100.0 4.8 9.6 15.0 14.0 19.1 37.5

291 22 25 38 40 64 102
100.0 7.6 8.6 13.1 13.7 22.0 35.1

278 17 21 39 44 48 109
100.0 6.1 7.6 14.0 15.8 17.3 39.2

133 4 8 18 17 27 59
100.0 3.0 6.0 13.5 12.8 20.3 44.4

18 5 1 1 1 1 9
100.0 27.8 5.6 5.6 5.6 5.6 50.0

問４　職業別
141 1 4 13 24 37 62

100.0 0.7 2.8 9.2 17.0 26.2 44.0
513 66 91 130 133 73 20

100.0 12.9 17.7 25.3 25.9 14.2 3.9
297 8 34 67 59 73 56

100.0 2.7 11.4 22.6 19.9 24.6 18.9
223 2 19 11 17 55 119

100.0 0.9 8.5 4.9 7.6 24.7 53.4
438 3 1 7 13 63 351

100.0 0.7 0.2 1.6 3.0 14.4 80.1
14 14 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
5 - - 1 1 - 3

100.0 - - 20.0 20.0 - 60.0
問５　健康状態別

192 34 26 39 28 14 51
100.0 17.7 13.5 20.3 14.6 7.3 26.6
1108 52 101 154 166 233 402
100.0 4.7 9.1 13.9 15.0 21.0 36.3

258 7 21 35 41 40 114
100.0 2.7 8.1 13.6 15.9 15.5 44.2

68 1 1 1 9 14 42
100.0 1.5 1.5 1.5 13.2 20.6 61.8

5 - - - 3 - 2
100.0 - - - 60.0 - 40.0

問６　健康への関心別
1097 47 79 138 164 221 448
100.0 4.3 7.2 12.6 14.9 20.1 40.8

436 27 54 76 70 72 137
100.0 6.2 12.4 17.4 16.1 16.5 31.4

84 17 14 13 12 7 21
100.0 20.2 16.7 15.5 14.3 8.3 25.0

11 2 2 2 1 - 4
100.0 18.2 18.2 18.2 9.1 - 36.4

3 1 - - - 1 1
100.0 33.3 - - - 33.3 33.3

問３１　新型コロナによる人との交流機会
594 33 58 94 104 121 184

100.0 5.6 9.8 15.8 17.5 20.4 31.0
549 27 57 74 83 113 195

100.0 4.9 10.4 13.5 15.1 20.6 35.5
314 23 22 48 46 41 134

100.0 7.3 7.0 15.3 14.6 13.1 42.7
77 4 7 7 9 13 37

100.0 5.2 9.1 9.1 11.7 16.9 48.1
54 7 5 5 3 8 26

100.0 13.0 9.3 9.3 5.6 14.8 48.1
43 - - 1 2 5 35

100.0 - - 2.3 4.7 11.6 81.4

20

-

-

-

-

1

1

2

2

8

6

15

-

1

-

4

15

-

2

3

-

15

-

2

-

2

1

-

17

1

1

-

-

1

20

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

20

-

-

-

-

16

3

1

問２　あなたの年齢（令和４年１０月１日現在）を記入してください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答



 

154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（記入回答）

全  体 岐阜圏域 西濃圏域 中濃圏域 東濃圏域 飛騨圏域 無回答

1616 619 293 291 279 134
100.0 38.3 18.1 18.0 17.3 8.3

問１　性別
748 284 138 126 133 67

100.0 38.0 18.4 16.8 17.8 9.0
861 331 154 163 146 67

100.0 38.4 17.9 18.9 17.0 7.8
7 4 1 2 - -

100.0 57.1 14.3 28.6 - -
- - - - - -
- - - - - -

問２　年代別
89 32 14 22 17 4

100.0 36.0 15.7 24.7 19.1 4.5
148 66 28 25 21 8

100.0 44.6 18.9 16.9 14.2 5.4
228 89 44 38 39 18

100.0 39.0 19.3 16.7 17.1 7.9
246 104 41 40 44 17

100.0 42.3 16.7 16.3 17.9 6.9
300 105 56 64 48 27

100.0 35.0 18.7 21.3 16.0 9.0
602 222 110 102 109 59

100.0 36.9 18.3 16.9 18.1 9.8
3 1 - - 1 1

100.0 33.3 - - 33.3 33.3
性・年代別

37 10 8 6 10 3
100.0 27.0 21.6 16.2 27.0 8.1

57 26 9 12 7 3
100.0 45.6 15.8 21.1 12.3 5.3

89 33 17 14 17 8
100.0 37.1 19.1 15.7 19.1 9.0

104 43 21 15 17 8
100.0 41.3 20.2 14.4 16.3 7.7

150 53 30 30 24 13
100.0 35.3 20.0 20.0 16.0 8.7

310 119 53 49 57 32
100.0 38.4 17.1 15.8 18.4 10.3

51 21 6 16 7 1
100.0 41.2 11.8 31.4 13.7 2.0

91 40 19 13 14 5
100.0 44.0 20.9 14.3 15.4 5.5

138 55 27 24 22 10
100.0 39.9 19.6 17.4 15.9 7.2

141 60 20 25 27 9
100.0 42.6 14.2 17.7 19.1 6.4

147 51 26 32 24 14
100.0 34.7 17.7 21.8 16.3 9.5

291 103 56 53 52 27
100.0 35.4 19.2 18.2 17.9 9.3

10 5 1 2 1 1
100.0 50.0 10.0 20.0 10.0 10.0

問３　居住地区別
619 619 - - - -

100.0 100.0 - - - -
293 - 293 - - -

100.0 - 100.0 - - -
291 - - 291 - -

100.0 - - 100.0 - -
279 - - - 279 -

100.0 - - - 100.0 -
134 - - - - 134

100.0 - - - - 100.0
- - - - - -
- - - - - -

問４　職業別
138 41 21 31 28 17

100.0 29.7 15.2 22.5 20.3 12.3
510 207 94 92 82 35

100.0 40.6 18.4 18.0 16.1 6.9
297 110 54 52 50 31

100.0 37.0 18.2 17.5 16.8 10.4
220 82 46 43 35 14

100.0 37.3 20.9 19.5 15.9 6.4
434 170 76 68 83 37

100.0 39.2 17.5 15.7 19.1 8.5
12 7 - 5 - -

100.0 58.3 - 41.7 - -
5 2 2 - 1 -

100.0 40.0 40.0 - 20.0 -
問５　健康状態別

191 74 27 39 36 15
100.0 38.7 14.1 20.4 18.8 7.9
1096 418 210 193 178 97
100.0 38.1 19.2 17.6 16.2 8.9

257 96 49 46 51 15
100.0 37.4 19.1 17.9 19.8 5.8

67 29 7 12 12 7
100.0 43.3 10.4 17.9 17.9 10.4

5 2 - 1 2 -
100.0 40.0 - 20.0 40.0 -

問６　健康への関心別
1088 394 192 204 205 93
100.0 36.2 17.6 18.8 18.8 8.5

430 187 86 66 58 33
100.0 43.5 20.0 15.3 13.5 7.7

84 33 15 15 15 6
100.0 39.3 17.9 17.9 17.9 7.1

11 4 - 4 1 2
100.0 36.4 - 36.4 9.1 18.2

3 1 - 2 - -
100.0 33.3 - 66.7 - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
588 215 105 120 86 62

100.0 36.6 17.9 20.4 14.6 10.5
543 211 98 99 96 39

100.0 38.9 18.0 18.2 17.7 7.2
312 134 62 43 58 15

100.0 42.9 19.9 13.8 18.6 4.8
78 23 13 17 19 6

100.0 29.5 16.7 21.8 24.4 7.7
54 21 8 8 12 5

100.0 38.9 14.8 14.8 22.2 9.3
41 15 7 4 8 7

100.0 36.6 17.1 9.8 19.5 17.1
3

15

12

14

4

1

1

1

15

13

6

1

-

6

2

15

1

15

3

-

35

3

4

2

3

5

18

-

-

-

-

3

2

1

1

1

1

17

3

-

-

-

-

5

1

1

1

1

9

35

6

12

-

17

問３　居住圏域

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 自営業
常勤の勤め
人（会社員・
公務員等）

パート・非常
勤・内職

専業主婦 無職 学生 無回答

1631 141 514 299 223 440 14
100.0 8.6 31.5 18.3 13.7 27.0 0.9

問１　性別
750 92 306 63 - 282 7

100.0 12.3 40.8 8.4 - 37.6 0.9
872 47 205 235 222 156 7

100.0 5.4 23.5 26.9 25.5 17.9 0.8
7 1 2 1 1 2 -

100.0 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 -
2 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -
問２　年代別

94 1 66 8 2 3 14
100.0 1.1 70.2 8.5 2.1 3.2 14.9

149 4 91 34 19 1 -
100.0 2.7 61.1 22.8 12.8 0.7 -

228 13 130 67 11 7 -
100.0 5.7 57.0 29.4 4.8 3.1 -

246 24 133 59 17 13 -
100.0 9.8 54.1 24.0 6.9 5.3 -

301 37 73 73 55 63 -
100.0 12.3 24.3 24.3 18.3 20.9 -

608 62 20 56 119 351 -
100.0 10.2 3.3 9.2 19.6 57.7 -

5 - 1 2 - 2 -
100.0 - 20.0 40.0 - 40.0 -

性・年代別
40 - 28 2 - 3 7

100.0 - 70.0 5.0 - 7.5 17.5
57 3 53 1 - - -

100.0 5.3 93.0 1.8 - - -
89 8 75 2 - 4 -

100.0 9.0 84.3 2.2 - 4.5 -
103 10 83 1 - 9 -

100.0 9.7 80.6 1.0 - 8.7 -
150 28 54 28 - 40 -

100.0 18.7 36.0 18.7 - 26.7 -
310 43 13 29 - 225 -

100.0 13.9 4.2 9.4 - 72.6 -
53 1 37 6 2 - 7

100.0 1.9 69.8 11.3 3.8 - 13.2
92 1 38 33 19 1 -

100.0 1.1 41.3 35.9 20.7 1.1 -
138 5 55 64 11 3 -

100.0 3.6 39.9 46.4 8.0 2.2 -
142 14 49 58 17 4 -

100.0 9.9 34.5 40.8 12.0 2.8 -
148 8 19 45 54 22 -

100.0 5.4 12.8 30.4 36.5 14.9 -
296 18 7 27 119 125 -

100.0 6.1 2.4 9.1 40.2 42.2 -
13 2 3 3 1 4 -

100.0 15.4 23.1 23.1 7.7 30.8 -
問３　居住地区別

617 41 207 110 82 170 7
100.0 6.6 33.5 17.8 13.3 27.6 1.1

291 21 94 54 46 76 -
100.0 7.2 32.3 18.6 15.8 26.1 -

291 31 92 52 43 68 5
100.0 10.7 31.6 17.9 14.8 23.4 1.7

278 28 82 50 35 83 -
100.0 10.1 29.5 18.0 12.6 29.9 -

134 17 35 31 14 37 -
100.0 12.7 26.1 23.1 10.4 27.6 -

20 3 4 2 3 6 2
100.0 15.0 20.0 10.0 15.0 30.0 10.0

問４　職業別
141 141 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
514 - 514 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
299 - - 299 - - -

100.0 - - 100.0 - - -
223 - - - 223 - -

100.0 - - - 100.0 - -
440 - - - - 440 -

100.0 - - - - 100.0 -
14 - - - - - 14

100.0 - - - - - 100.0
- - - - - - -
- - - - - - -

問５　健康状態別
192 25 77 32 22 28 8

100.0 13.0 40.1 16.7 11.5 14.6 4.2
1108 88 360 221 157 276 6
100.0 7.9 32.5 19.9 14.2 24.9 0.5

259 21 70 43 36 89 -
100.0 8.1 27.0 16.6 13.9 34.4 -

68 6 6 3 7 46 -
100.0 8.8 8.8 4.4 10.3 67.6 -

4 1 1 - 1 1 -
100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 -

問６　健康への関心別
1098 91 320 191 176 315 5
100.0 8.3 29.1 17.4 16.0 28.7 0.5

434 43 157 91 39 99 5
100.0 9.9 36.2 21.0 9.0 22.8 1.2

85 5 33 17 6 22 2
100.0 5.9 38.8 20.0 7.1 25.9 2.4

11 1 4 - 1 4 1
100.0 9.1 36.4 - 9.1 36.4 9.1

3 1 - - 1 - 1
100.0 33.3 - - 33.3 - 33.3

問３１　新型コロナによる人との交流機会
595 48 209 110 78 143 7

100.0 8.1 35.1 18.5 13.1 24.0 1.2
549 50 174 107 84 133 1

100.0 9.1 31.7 19.5 15.3 24.2 0.2
311 30 93 52 37 95 4

100.0 9.6 29.9 16.7 11.9 30.5 1.3
78 5 25 15 9 24 -

100.0 6.4 32.1 19.2 11.5 30.8 -
55 2 12 9 8 22 2

100.0 3.6 21.8 16.4 14.5 40.0 3.6
43 6 1 6 7 23 -

100.0 14.0 2.3 14.0 16.3 53.5 -

1

-

1

-

-

15

5

8

5

3

1

-

16

3

2

-

-

-

-

20

-

-

1

-

15

-

-

-

-

-

15

2

2

1

-

3

-

-

1

-

3

15

-

-

-

20

4

1

-

15

-

-

1

1

問４　あなたの現在の主たる職業は次のうちどれですか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
非常に健康
である

まあまあ健
康である

あまり健康
でない

健康ではな
い

無回答

1631 192 1111 260 68
100.0 11.8 68.1 15.9 4.2

問１　性別
751 97 497 122 35

100.0 12.9 66.2 16.2 4.7
871 95 607 136 33

100.0 10.9 69.7 15.6 3.8
7 - 6 1 -

100.0 - 85.7 14.3 -
2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -
問２　年代別

94 34 52 7 1
100.0 36.2 55.3 7.4 1.1

149 26 101 21 1
100.0 17.4 67.8 14.1 0.7

229 39 154 35 1
100.0 17.0 67.2 15.3 0.4

244 28 166 41 9
100.0 11.5 68.0 16.8 3.7

301 14 233 40 14
100.0 4.7 77.4 13.3 4.7

609 51 402 114 42
100.0 8.4 66.0 18.7 6.9

5 - 3 2 -
100.0 - 60.0 40.0 -

性・年代別
40 15 22 3 -

100.0 37.5 55.0 7.5 -
57 8 39 9 1

100.0 14.0 68.4 15.8 1.8
89 19 53 16 1

100.0 21.3 59.6 18.0 1.1
102 17 62 17 6

100.0 16.7 60.8 16.7 5.9
150 9 116 17 8

100.0 6.0 77.3 11.3 5.3
312 29 205 59 19

100.0 9.3 65.7 18.9 6.1
53 19 29 4 1

100.0 35.8 54.7 7.5 1.9
92 18 62 12 -

100.0 19.6 67.4 13.0 -
139 20 100 19 -

100.0 14.4 71.9 13.7 -
141 11 103 24 3

100.0 7.8 73.0 17.0 2.1
148 5 114 23 6

100.0 3.4 77.0 15.5 4.1
295 22 196 54 23

100.0 7.5 66.4 18.3 7.8
13 - 10 3 -

100.0 - 76.9 23.1 -
問３　居住地区別

617 74 418 96 29
100.0 12.0 67.7 15.6 4.7

293 27 210 49 7
100.0 9.2 71.7 16.7 2.4

290 39 193 46 12
100.0 13.4 66.6 15.9 4.1

277 36 178 51 12
100.0 13.0 64.3 18.4 4.3

134 15 97 15 7
100.0 11.2 72.4 11.2 5.2

20 1 15 3 1
100.0 5.0 75.0 15.0 5.0

問４　職業別
140 25 88 21 6

100.0 17.9 62.9 15.0 4.3
513 77 360 70 6

100.0 15.0 70.2 13.6 1.2
299 32 221 43 3

100.0 10.7 73.9 14.4 1.0
222 22 157 36 7

100.0 9.9 70.7 16.2 3.2
439 28 276 89 46

100.0 6.4 62.9 20.3 10.5
14 8 6 - -

100.0 57.1 42.9 - -
4 - 3 1 -

100.0 - 75.0 25.0 -
問５　健康状態別

192 192 - - -
100.0 100.0 - - -
1111 - 1111 - -
100.0 - 100.0 - -

260 - - 260 -
100.0 - - 100.0 -

68 - - - 68
100.0 - - - 100.0

- - - - -
- - - - -

問６　健康への関心別
1097 133 748 164 52
100.0 12.1 68.2 14.9 4.7

436 40 310 77 9
100.0 9.2 71.1 17.7 2.1

85 17 49 16 3
100.0 20.0 57.6 18.8 3.5

11 1 3 3 4
100.0 9.1 27.3 27.3 36.4

2 1 1 - -
100.0 50.0 50.0 - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
593 79 397 93 24

100.0 13.3 66.9 15.7 4.0
550 53 396 86 15

100.0 9.6 72.0 15.6 2.7
313 45 202 53 13

100.0 14.4 64.5 16.9 4.2
78 8 58 9 3

100.0 10.3 74.4 11.5 3.8
55 5 34 12 4

100.0 9.1 61.8 21.8 7.3
42 2 24 7 9

100.0 4.8 57.1 16.7 21.4

7

3

1

-

2

4

-

-

-

16

7

16

-

-

-

-

20

1

1

-

1

1

-

2

-

1

2

-

15

-

-

1

-

1

15

-

-

2

-

1

-

-

3

-

2

15

-

20

3

2

-

15

-

-

問５　あなたは日頃の自分の健康状態について、どのように感じて
いますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 関心がある
少し関心が
ある

あまり関心
がない

関心がない 無回答

1633 1101 436 85 11
100.0 67.4 26.7 5.2 0.7

問１　性別
753 493 214 41 5

100.0 65.5 28.4 5.4 0.7
871 603 220 42 6

100.0 69.2 25.3 4.8 0.7
7 4 2 1 -

100.0 57.1 28.6 14.3 -
2 1 - 1 -

100.0 50.0 - 50.0 -
問２　年代別

93 47 27 17 2
100.0 50.5 29.0 18.3 2.2

149 79 54 14 2
100.0 53.0 36.2 9.4 1.3

229 138 76 13 2
100.0 60.3 33.2 5.7 0.9

247 164 70 12 1
100.0 66.4 28.3 4.9 0.4

300 221 72 7 -
100.0 73.7 24.0 2.3 -

610 448 137 21 4
100.0 73.4 22.5 3.4 0.7

5 4 - 1 -
100.0 80.0 - 20.0 -

性・年代別
40 18 11 11 -

100.0 45.0 27.5 27.5 -
57 29 25 2 1

100.0 50.9 43.9 3.5 1.8
89 50 33 4 2

100.0 56.2 37.1 4.5 2.2
104 65 31 8 -

100.0 62.5 29.8 7.7 -
150 110 36 4 -

100.0 73.3 24.0 2.7 -
312 220 78 12 2

100.0 70.5 25.0 3.8 0.6
52 29 16 5 2

100.0 55.8 30.8 9.6 3.8
92 50 29 12 1

100.0 54.3 31.5 13.0 1.1
139 87 43 9 -

100.0 62.6 30.9 6.5 -
142 98 39 4 1

100.0 69.0 27.5 2.8 0.7
147 109 35 3 -

100.0 74.1 23.8 2.0 -
296 228 58 8 2

100.0 77.0 19.6 2.7 0.7
13 8 2 3 -

100.0 61.5 15.4 23.1 -
問３　居住地区別

618 394 187 33 4
100.0 63.8 30.3 5.3 0.6

293 192 86 15 -
100.0 65.5 29.4 5.1 -

289 204 66 15 4
100.0 70.6 22.8 5.2 1.4

279 205 58 15 1
100.0 73.5 20.8 5.4 0.4

134 93 33 6 2
100.0 69.4 24.6 4.5 1.5

20 13 6 1 -
100.0 65.0 30.0 5.0 -

問４　職業別
140 91 43 5 1

100.0 65.0 30.7 3.6 0.7
514 320 157 33 4

100.0 62.3 30.5 6.4 0.8
299 191 91 17 -

100.0 63.9 30.4 5.7 -
222 176 39 6 1

100.0 79.3 17.6 2.7 0.5
440 315 99 22 4

100.0 71.6 22.5 5.0 0.9
13 5 5 2 1

100.0 38.5 38.5 15.4 7.7
5 3 2 - -

100.0 60.0 40.0 - -
問５　健康状態別

191 133 40 17 1
100.0 69.6 20.9 8.9 0.5
1110 748 310 49 3
100.0 67.4 27.9 4.4 0.3

260 164 77 16 3
100.0 63.1 29.6 6.2 1.2

68 52 9 3 4
100.0 76.5 13.2 4.4 5.9

4 4 - - -
100.0 100.0 - - -

問６　健康への関心別
1101 1101 - - -
100.0 100.0 - - -

436 - 436 - -
100.0 - 100.0 - -

85 - - 85 -
100.0 - - 100.0 -

11 - - - 11
100.0 - - - 100.0

- - - - -
- - - - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
595 438 133 22 2

100.0 73.6 22.4 3.7 0.3
548 370 153 23 2

100.0 67.5 27.9 4.2 0.4
314 183 109 20 2

100.0 58.3 34.7 6.4 0.6
78 51 22 4 1

100.0 65.4 28.2 5.1 1.3
55 34 9 10 2

100.0 61.8 16.4 18.2 3.6
43 25 10 6 2

100.0 58.1 23.3 14.0 4.7
1

18

5

9

2

1

-

-

16

-

-

-

-

-

1

15

1

1

-

-

15

1

-

-

1

-

15

1

-

2

-

1

1

-

-

-

1

15

-

-

-

-

-

1

-

-

-

1

1

18

1

2

-

15

問６　あなたは自分の健康に、関心がありますか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
運動やス
ポーツをす
る

食事・栄養
に気を配る

睡眠や休養
を十分にと
る

たばこを控
える

酒を控える
規則正しい
生活を心が
けている

健康づくりに
関する知識
を増やす

定期的に健
康診断を受
ける

やりがいの
あることを増
やす

その他
特に何もし
ていない

無回答

1634 621 918 850 244 299 750 365 827 354 37 135
100.0 38.0 56.2 52.0 14.9 18.3 45.9 22.3 50.6 21.7 2.3 8.3

問１　性別
752 333 370 391 135 163 329 157 378 167 17 72

100.0 44.3 49.2 52.0 18.0 21.7 43.8 20.9 50.3 22.2 2.3 9.6
873 287 544 454 107 134 418 208 446 187 20 61

100.0 32.9 62.3 52.0 12.3 15.3 47.9 23.8 51.1 21.4 2.3 7.0
7 1 3 4 2 2 3 - 3 - - 1

100.0 14.3 42.9 57.1 28.6 28.6 42.9 - 42.9 - - 14.3
2 - 1 1 - - - - - - - 1

100.0 - 50.0 50.0 - - - - - - - 50.0
問２　年代別

94 42 42 48 23 26 27 18 18 14 2 10
100.0 44.7 44.7 51.1 24.5 27.7 28.7 19.1 19.1 14.9 2.1 10.6

149 52 72 83 32 41 59 33 50 21 5 20
100.0 34.9 48.3 55.7 21.5 27.5 39.6 22.1 33.6 14.1 3.4 13.4

229 66 123 128 31 47 88 42 114 36 4 23
100.0 28.8 53.7 55.9 13.5 20.5 38.4 18.3 49.8 15.7 1.7 10.0

247 91 135 113 36 47 94 54 130 55 2 24
100.0 36.8 54.7 45.7 14.6 19.0 38.1 21.9 52.6 22.3 0.8 9.7

301 130 172 149 43 39 148 63 173 81 6 19
100.0 43.2 57.1 49.5 14.3 13.0 49.2 20.9 57.5 26.9 2.0 6.3

609 240 372 327 79 99 333 154 342 145 18 37
100.0 39.4 61.1 53.7 13.0 16.3 54.7 25.3 56.2 23.8 3.0 6.1

5 - 2 2 - - 1 1 - 2 - 2
100.0 - 40.0 40.0 - - 20.0 20.0 - 40.0 - 40.0

性・年代別
40 24 16 18 9 8 10 9 6 4 - 4

100.0 60.0 40.0 45.0 22.5 20.0 25.0 22.5 15.0 10.0 - 10.0
57 28 22 27 13 16 17 12 19 8 2 7

100.0 49.1 38.6 47.4 22.8 28.1 29.8 21.1 33.3 14.0 3.5 12.3
89 36 35 48 14 20 30 16 38 17 2 12

100.0 40.4 39.3 53.9 15.7 22.5 33.7 18.0 42.7 19.1 2.2 13.5
104 39 55 50 16 20 34 24 52 21 1 15

100.0 37.5 52.9 48.1 15.4 19.2 32.7 23.1 50.0 20.2 1.0 14.4
150 72 71 71 23 24 74 24 84 40 2 12

100.0 48.0 47.3 47.3 15.3 16.0 49.3 16.0 56.0 26.7 1.3 8.0
311 134 171 177 60 75 164 72 179 77 10 21

100.0 43.1 55.0 56.9 19.3 24.1 52.7 23.2 57.6 24.8 3.2 6.8
53 18 25 29 13 18 17 9 12 10 2 6

100.0 34.0 47.2 54.7 24.5 34.0 32.1 17.0 22.6 18.9 3.8 11.3
92 24 50 56 19 25 42 21 31 13 3 13

100.0 26.1 54.3 60.9 20.7 27.2 45.7 22.8 33.7 14.1 3.3 14.1
139 30 87 79 17 27 57 26 75 19 2 11

100.0 21.6 62.6 56.8 12.2 19.4 41.0 18.7 54.0 13.7 1.4 7.9
142 52 80 63 20 26 59 30 77 34 1 9

100.0 36.6 56.3 44.4 14.1 18.3 41.5 21.1 54.2 23.9 0.7 6.3
148 57 100 77 19 14 73 39 88 41 4 6

100.0 38.5 67.6 52.0 12.8 9.5 49.3 26.4 59.5 27.7 2.7 4.1
296 106 201 149 19 24 169 82 163 68 8 15

100.0 35.8 67.9 50.3 6.4 8.1 57.1 27.7 55.1 23.0 2.7 5.1
13 1 5 6 2 2 4 1 3 2 - 4

100.0 7.7 38.5 46.2 15.4 15.4 30.8 7.7 23.1 15.4 - 30.8
問３　居住地区別

618 232 353 314 108 130 282 135 312 123 12 52
100.0 37.5 57.1 50.8 17.5 21.0 45.6 21.8 50.5 19.9 1.9 8.4

292 94 157 156 40 56 130 58 137 65 7 26
100.0 32.2 53.8 53.4 13.7 19.2 44.5 19.9 46.9 22.3 2.4 8.9

291 122 158 148 45 53 135 71 151 69 6 19
100.0 41.9 54.3 50.9 15.5 18.2 46.4 24.4 51.9 23.7 2.1 6.5

279 110 163 145 33 44 138 65 156 69 8 27
100.0 39.4 58.4 52.0 11.8 15.8 49.5 23.3 55.9 24.7 2.9 9.7

134 55 77 75 16 14 60 32 67 25 4 9
100.0 41.0 57.5 56.0 11.9 10.4 44.8 23.9 50.0 18.7 3.0 6.7

20 8 10 12 2 2 5 4 4 3 - 2
100.0 40.0 50.0 60.0 10.0 10.0 25.0 20.0 20.0 15.0 - 10.0

問４　職業別
141 58 72 78 19 24 64 22 69 39 5 10

100.0 41.1 51.1 55.3 13.5 17.0 45.4 15.6 48.9 27.7 3.5 7.1
514 202 260 259 82 110 170 104 254 93 10 60

100.0 39.3 50.6 50.4 16.0 21.4 33.1 20.2 49.4 18.1 1.9 11.7
299 93 170 162 41 47 145 60 144 68 7 19

100.0 31.1 56.9 54.2 13.7 15.7 48.5 20.1 48.2 22.7 2.3 6.4
223 89 161 132 28 27 130 72 121 60 3 7

100.0 39.9 72.2 59.2 12.6 12.1 58.3 32.3 54.3 26.9 1.3 3.1
438 171 246 212 66 84 233 104 237 93 12 37

100.0 39.0 56.2 48.4 15.1 19.2 53.2 23.7 54.1 21.2 2.7 8.4
14 6 8 6 6 5 6 2 - - - 1

100.0 42.9 57.1 42.9 42.9 35.7 42.9 14.3 - - - 7.1
5 2 1 1 2 2 2 1 2 1 - 1

100.0 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 20.0 - 20.0
問５　健康状態別

191 97 109 110 38 37 91 44 78 54 7 11
100.0 50.8 57.1 57.6 19.9 19.4 47.6 23.0 40.8 28.3 3.7 5.8
1110 450 633 599 152 198 523 246 594 240 18 81
100.0 40.5 57.0 54.0 13.7 17.8 47.1 22.2 53.5 21.6 1.6 7.3

260 62 139 114 40 50 106 56 116 48 11 33
100.0 23.8 53.5 43.8 15.4 19.2 40.8 21.5 44.6 18.5 4.2 12.7

68 12 35 24 12 13 27 18 37 10 1 10
100.0 17.6 51.5 35.3 17.6 19.1 39.7 26.5 54.4 14.7 1.5 14.7

5 - 2 3 2 1 3 1 2 2 - -
100.0 - 40.0 60.0 40.0 20.0 60.0 20.0 40.0 40.0 - -

問６　健康への関心別
1100 494 740 646 181 222 592 325 640 272 25 35
100.0 44.9 67.3 58.7 16.5 20.2 53.8 29.5 58.2 24.7 2.3 3.2

436 111 159 180 55 67 146 37 171 73 8 59
100.0 25.5 36.5 41.3 12.6 15.4 33.5 8.5 39.2 16.7 1.8 13.5

84 15 15 20 7 8 10 2 13 6 3 35
100.0 17.9 17.9 23.8 8.3 9.5 11.9 2.4 15.5 7.1 3.6 41.7

11 1 1 1 - 1 1 - 2 2 1 6
100.0 9.1 9.1 9.1 - 9.1 9.1 - 18.2 18.2 9.1 54.5

3 - 3 3 1 1 1 1 1 1 - -
100.0 - 100.0 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
596 220 359 310 89 100 278 143 340 137 11 33

100.0 36.9 60.2 52.0 14.9 16.8 46.6 24.0 57.0 23.0 1.8 5.5
549 222 310 309 84 118 256 126 271 121 12 40

100.0 40.4 56.5 56.3 15.3 21.5 46.6 23.0 49.4 22.0 2.2 7.3
313 113 155 154 42 51 140 61 140 61 9 40

100.0 36.1 49.5 49.2 13.4 16.3 44.7 19.5 44.7 19.5 2.9 12.8
78 32 50 36 15 15 35 18 35 18 3 9

100.0 41.0 64.1 46.2 19.2 19.2 44.9 23.1 44.9 23.1 3.8 11.5
55 24 25 25 11 11 20 13 19 10 1 7

100.0 43.6 45.5 45.5 20.0 20.0 36.4 23.6 34.5 18.2 1.8 12.7
43 10 19 16 3 4 21 4 22 7 1 6

100.0 23.3 44.2 37.2 7.0 9.3 48.8 9.3 51.2 16.3 2.3 14.0

1

-

1

1

-

15

4

8

3

1

-

-

15

1

-

-

-

2

-

15

1

-

-

-

15

-

-

-

-

-

15

1

1

-

-

2

-

-

-

-

2

15

-

-

-

17

2

-

-

15

-

-

-

-

問７　あなたが健康のためにしていることがありますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 いつもしている ときどきしている
以前はしていたが
現在はしていない

していない（したこ
とがない）

無回答

1517 345 465 376 331
100.0 22.7 30.7 24.8 21.8

問１　性別
702 177 230 180 115

100.0 25.2 32.8 25.6 16.4
806 167 232 192 215

100.0 20.7 28.8 23.8 26.7
7 1 1 4 1

100.0 14.3 14.3 57.1 14.3
2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -
問２　年代別

92 12 39 25 16
100.0 13.0 42.4 27.2 17.4

137 19 34 56 28
100.0 13.9 24.8 40.9 20.4

214 27 68 62 57
100.0 12.6 31.8 29.0 26.6

235 44 61 64 66
100.0 18.7 26.0 27.2 28.1

280 70 87 54 69
100.0 25.0 31.1 19.3 24.6

556 172 175 115 94
100.0 30.9 31.5 20.7 16.9

3 1 1 - 1
100.0 33.3 33.3 - 33.3

性・年代別
40 7 18 11 4

100.0 17.5 45.0 27.5 10.0
54 8 20 21 5

100.0 14.8 37.0 38.9 9.3
85 13 32 27 13

100.0 15.3 37.6 31.8 15.3
100 22 24 34 20

100.0 22.0 24.0 34.0 20.0
142 37 49 30 26

100.0 26.1 34.5 21.1 18.3
280 90 87 57 46

100.0 32.1 31.1 20.4 16.4
51 5 21 13 12

100.0 9.8 41.2 25.5 23.5
83 11 14 35 23

100.0 13.3 16.9 42.2 27.7
128 14 35 35 44

100.0 10.9 27.3 27.3 34.4
134 22 37 29 46

100.0 16.4 27.6 21.6 34.3
135 32 38 23 42

100.0 23.7 28.1 17.0 31.1
274 82 87 57 48

100.0 29.9 31.8 20.8 17.5
11 2 3 4 2

100.0 18.2 27.3 36.4 18.2
問３　居住地区別

567 117 186 136 128
100.0 20.6 32.8 24.0 22.6

271 57 70 79 65
100.0 21.0 25.8 29.2 24.0

274 73 73 71 57
100.0 26.6 26.6 25.9 20.8

260 62 85 62 51
100.0 23.8 32.7 23.8 19.6

127 33 41 26 27
100.0 26.0 32.3 20.5 21.3

18 3 10 2 3
100.0 16.7 55.6 11.1 16.7

問４　職業別
134 35 38 23 38

100.0 26.1 28.4 17.2 28.4
490 80 161 151 98

100.0 16.3 32.9 30.8 20.0
277 42 86 70 79

100.0 15.2 31.0 25.3 28.5
202 61 56 46 39

100.0 30.2 27.7 22.8 19.3
397 126 115 82 74

100.0 31.7 29.0 20.7 18.6
13 1 7 3 2

100.0 7.7 53.8 23.1 15.4
4 - 2 1 1

100.0 - 50.0 25.0 25.0
問５　健康状態別

184 60 54 36 34
100.0 32.6 29.3 19.6 18.5
1030 246 344 228 212
100.0 23.9 33.4 22.1 20.6

236 31 54 84 67
100.0 13.1 22.9 35.6 28.4

63 8 13 25 17
100.0 12.7 20.6 39.7 27.0

4 - - 3 1
100.0 - - 75.0 25.0

問６　健康への関心別
1033 279 342 241 171
100.0 27.0 33.1 23.3 16.6

392 58 109 108 117
100.0 14.8 27.8 27.6 29.8

79 7 13 24 35
100.0 8.9 16.5 30.4 44.3

11 1 1 2 7
100.0 9.1 9.1 18.2 63.6

2 - - 1 1
100.0 - - 50.0 50.0

問３１　新型コロナによる人との交流機会
562 125 167 168 102

100.0 22.2 29.7 29.9 18.1
511 121 164 109 117

100.0 23.7 32.1 21.3 22.9
284 59 92 67 66

100.0 20.8 32.4 23.6 23.2
72 25 15 15 17

100.0 34.7 20.8 20.8 23.6
52 8 16 10 18

100.0 15.4 30.8 19.2 34.6
36 7 11 7 11

100.0 19.4 30.6 19.4 30.6

46

32

7

3

8

68

44

6

-

16

38

16

8

81

24

5

16

7

24

22

21

43

1

52

22

17

19

7

17

9

11

8

13

22

17

3

4

4

8

33

2

15

12

21

55

17

-

134

52

67

-

15

2

12

問８　あなたは日常生活のなかで、健康の維持・増進のために意識的に運動をしていますか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。（運動の内容や種目は問いません）

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（数値回答）

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

724 106 144 129 72 111 54 108
100.0 14.6 19.9 17.8 9.9 15.3 7.5 14.9

問１　性別
370 62 73 58 32 60 27 58

100.0 16.8 19.7 15.7 8.6 16.2 7.3 15.7
351 43 69 71 40 51 27 50

100.0 12.3 19.7 20.2 11.4 14.5 7.7 14.2
2 - 2 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
問２　年代別

47 12 14 9 2 6 1 3
100.0 25.5 29.8 19.1 4.3 12.8 2.1 6.4

49 11 13 7 3 10 3 2
100.0 22.4 26.5 14.3 6.1 20.4 6.1 4.1

84 31 13 13 3 12 3 9
100.0 36.9 15.5 15.5 3.6 14.3 3.6 10.7

99 14 23 13 10 22 8 9
100.0 14.1 23.2 13.1 10.1 22.2 8.1 9.1

143 17 31 27 14 20 11 23
100.0 11.9 21.7 18.9 9.8 14.0 7.7 16.1

300 20 50 60 40 41 27 62
100.0 6.7 16.7 20.0 13.3 13.7 9.0 20.7

2 1 - - - - 1 -
100.0 50.0 - - - - 50.0 -

性・年代別
23 4 8 3 2 3 - 3

100.0 17.4 34.8 13.0 8.7 13.0 - 13.0
26 7 7 4 3 4 1 -

100.0 26.9 26.9 15.4 11.5 15.4 3.8 -
41 20 5 5 - 8 2 1

100.0 48.8 12.2 12.2 - 19.5 4.9 2.4
46 8 11 5 4 10 4 4

100.0 17.4 23.9 10.9 8.7 21.7 8.7 8.7
82 11 19 9 8 14 6 15

100.0 13.4 23.2 11.0 9.8 17.1 7.3 18.3
152 12 23 32 15 21 14 35

100.0 7.9 15.1 21.1 9.9 13.8 9.2 23.0
24 8 6 6 - 3 1 -

100.0 33.3 25.0 25.0 - 12.5 4.2 -
23 4 6 3 - 6 2 2

100.0 17.4 26.1 13.0 - 26.1 8.7 8.7
42 11 7 8 3 4 1 8

100.0 26.2 16.7 19.0 7.1 9.5 2.4 19.0
53 6 12 8 6 12 4 5

100.0 11.3 22.6 15.1 11.3 22.6 7.5 9.4
60 6 11 18 6 6 5 8

100.0 10.0 18.3 30.0 10.0 10.0 8.3 13.3
148 8 27 28 25 20 13 27

100.0 5.4 18.2 18.9 16.9 13.5 8.8 18.2
4 1 2 - - - 1 -

100.0 25.0 50.0 - - - 25.0 -
問３　居住地区別

265 43 45 54 25 44 19 35
100.0 16.2 17.0 20.4 9.4 16.6 7.2 13.2

118 17 29 20 10 14 9 19
100.0 14.4 24.6 16.9 8.5 11.9 7.6 16.1

137 18 24 23 16 22 8 26
100.0 13.1 17.5 16.8 11.7 16.1 5.8 19.0

130 17 30 22 17 21 8 15
100.0 13.1 23.1 16.9 13.1 16.2 6.2 11.5

65 9 14 8 4 8 9 13
100.0 13.8 21.5 12.3 6.2 12.3 13.8 20.0

9 2 2 2 - 2 1 -
100.0 22.2 22.2 22.2 - 22.2 11.1 -

問４　職業別
63 12 9 8 5 13 5 11

100.0 19.0 14.3 12.7 7.9 20.6 7.9 17.5
223 59 53 32 13 36 13 17

100.0 26.5 23.8 14.3 5.8 16.1 5.8 7.6
112 14 25 25 10 18 4 16

100.0 12.5 22.3 22.3 8.9 16.1 3.6 14.3
108 5 20 25 17 17 11 13

100.0 4.6 18.5 23.1 15.7 15.7 10.2 12.0
211 13 35 37 27 27 21 51

100.0 6.2 16.6 17.5 12.8 12.8 10.0 24.2
6 3 2 1 - - - -

100.0 50.0 33.3 16.7 - - - -
1 - - 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -
問５　健康状態別

98 17 22 11 6 18 8 16
100.0 17.3 22.4 11.2 6.1 18.4 8.2 16.3

531 78 103 99 55 79 40 77
100.0 14.7 19.4 18.6 10.4 14.9 7.5 14.5

77 9 14 16 11 12 6 9
100.0 11.7 18.2 20.8 14.3 15.6 7.8 11.7

18 2 5 3 - 2 - 6
100.0 11.1 27.8 16.7 - 11.1 - 33.3

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問６　健康への関心別
553 80 109 99 54 83 43 85

100.0 14.5 19.7 17.9 9.8 15.0 7.8 15.4
151 25 30 26 16 25 10 19

100.0 16.6 19.9 17.2 10.6 16.6 6.6 12.6
18 1 4 4 2 3 - 4

100.0 5.6 22.2 22.2 11.1 16.7 - 22.2
2 - 1 - - - 1 -

100.0 - 50.0 - - - 50.0 -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
257 44 49 41 21 46 13 43

100.0 17.1 19.1 16.0 8.2 17.9 5.1 16.7
261 42 52 50 29 34 22 32

100.0 16.1 19.9 19.2 11.1 13.0 8.4 12.3
135 13 33 23 16 23 12 15

100.0 9.6 24.4 17.0 11.9 17.0 8.9 11.1
38 2 6 6 3 5 4 12

100.0 5.3 15.8 15.8 7.9 13.2 10.5 31.6
20 5 3 4 2 3 2 1

100.0 25.0 15.0 20.0 10.0 15.0 10.0 5.0
13 - 1 5 1 - 1 5

100.0 - 7.7 38.5 7.7 - 7.7 38.5
5

-

35

24

16

2

4

3

-

68

16

2

-

30

2

1

16

59

8

9

4

10

18

16

9

21

1

38

9

9

17

25

2

2

7

6

10

-

2

2

4

-

4

4

4

11

6

14

47

86

37

48

-

1

問８－１　①  １週間の運動日数をご記入ください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答



 

161 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（数値回答）

全  体 １時間未満
１時間～
1.5 時間
未満

1.5 時間～
２時間未満

２時間～
2.5 時間未
満

2.5 時間～
３時間未満

３時間以上 無回答

557 305 78 77 35 15 47
100.0 54.8 14.0 13.8 6.3 2.7 8.4

問１　性別
277 123 53 44 26 8 23

100.0 44.4 19.1 15.9 9.4 2.9 8.3
279 181 25 33 9 7 24

100.0 64.9 9.0 11.8 3.2 2.5 8.6
1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

問２　年代別
39 20 5 7 1 1 5

100.0 51.3 12.8 17.9 2.6 2.6 12.8
37 17 9 7 2 - 2

100.0 45.9 24.3 18.9 5.4 - 5.4
71 38 10 8 7 3 5

100.0 53.5 14.1 11.3 9.9 4.2 7.0
75 46 13 8 5 - 3

100.0 61.3 17.3 10.7 6.7 - 4.0
112 61 20 15 9 1 6

100.0 54.5 17.9 13.4 8.0 0.9 5.4
222 122 21 32 11 10 26

100.0 55.0 9.5 14.4 5.0 4.5 11.7
1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
性・年代別

17 8 3 2 1 - 3
100.0 47.1 17.6 11.8 5.9 - 17.6

22 9 6 5 2 - -
100.0 40.9 27.3 22.7 9.1 - -

33 12 6 5 7 1 2
100.0 36.4 18.2 15.2 21.2 3.0 6.1

32 17 8 5 2 - -
100.0 53.1 25.0 15.6 6.3 - -

61 28 15 7 8 1 2
100.0 45.9 24.6 11.5 13.1 1.6 3.3

112 49 15 20 6 6 16
100.0 43.8 13.4 17.9 5.4 5.4 14.3

22 12 2 5 - 1 2
100.0 54.5 9.1 22.7 - 4.5 9.1

15 8 3 2 - - 2
100.0 53.3 20.0 13.3 - - 13.3

37 25 4 3 - 2 3
100.0 67.6 10.8 8.1 - 5.4 8.1

43 29 5 3 3 - 3
100.0 67.4 11.6 7.0 7.0 - 7.0

51 33 5 8 1 - 4
100.0 64.7 9.8 15.7 2.0 - 7.8

110 73 6 12 5 4 10
100.0 66.4 5.5 10.9 4.5 3.6 9.1

2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

問３　居住地区別
207 103 31 28 17 8 20

100.0 49.8 15.0 13.5 8.2 3.9 9.7
84 46 14 12 6 2 4

100.0 54.8 16.7 14.3 7.1 2.4 4.8
111 66 13 17 8 - 7

100.0 59.5 11.7 15.3 7.2 - 6.3
102 58 14 14 3 3 10

100.0 56.9 13.7 13.7 2.9 2.9 9.8
48 28 6 6 1 2 5

100.0 58.3 12.5 12.5 2.1 4.2 10.4
5 4 - - - - 1

100.0 80.0 - - - - 20.0
問４　職業別

47 26 6 9 2 - 4
100.0 55.3 12.8 19.1 4.3 - 8.5

175 82 39 25 14 3 12
100.0 46.9 22.3 14.3 8.0 1.7 6.9

94 67 7 8 4 3 5
100.0 71.3 7.4 8.5 4.3 3.2 5.3

78 51 7 9 5 2 4
100.0 65.4 9.0 11.5 6.4 2.6 5.1

156 78 18 23 10 7 20
100.0 50.0 11.5 14.7 6.4 4.5 12.8

5 1 1 2 - - 1
100.0 20.0 20.0 40.0 - - 20.0

2 - - 1 - - 1
100.0 - - 50.0 - - 50.0

問５　健康状態別
74 26 13 16 8 2 9

100.0 35.1 17.6 21.6 10.8 2.7 12.2
409 235 56 51 24 12 31

100.0 57.5 13.7 12.5 5.9 2.9 7.6
59 36 8 7 3 - 5

100.0 61.0 13.6 11.9 5.1 - 8.5
15 8 1 3 - 1 2

100.0 53.3 6.7 20.0 - 6.7 13.3
- - - - - - -
- - - - - - -

問６　健康への関心別
426 235 56 57 27 13 38

100.0 55.2 13.1 13.4 6.3 3.1 8.9
115 64 18 15 8 2 8

100.0 55.7 15.7 13.0 7.0 1.7 7.0
16 6 4 5 - - 1

100.0 37.5 25.0 31.3 - - 6.3
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
209 104 40 22 19 6 18

100.0 49.8 19.1 10.5 9.1 2.9 8.6
199 107 28 33 13 2 16

100.0 53.8 14.1 16.6 6.5 1.0 8.0
96 63 7 13 3 3 7

100.0 65.6 7.3 13.5 3.1 3.1 7.3
27 19 3 3 - - 2

100.0 70.4 11.1 11.1 - - 7.4
20 9 - 4 - 4 3

100.0 45.0 - 20.0 - 20.0 15.0
6 3 - 2 - - 1

100.0 50.0 - 33.3 - - 16.7

13

4

12

4

2

-

83

86

55

181

26

6

-

195

52

34

39

85

3

-

40

35

45

26

8

26

66

16

19

59

3

96

43

14

25

65

4

10

12

45

125

1

8

6

12

253

130

120

1

2

12

16

24

30

問８－１　②運動を行う１日の平均運動時間をご記入ください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 はい いいえ 無回答

798 661 137
100.0 82.8 17.2

問１　性別
405 345 60

100.0 85.2 14.8
390 313 77

100.0 80.3 19.7
2 2 -

100.0 100.0 -
1 1 -

100.0 100.0 -
問２　年代別

51 36 15
100.0 70.6 29.4

53 39 14
100.0 73.6 26.4

94 67 27
100.0 71.3 28.7

105 80 25
100.0 76.2 23.8

155 137 18
100.0 88.4 11.6

338 300 38
100.0 88.8 11.2

2 2 -
100.0 100.0 -

性・年代別
25 19 6

100.0 76.0 24.0
28 19 9

100.0 67.9 32.1
45 34 11

100.0 75.6 24.4
46 37 9

100.0 80.4 19.6
86 74 12

100.0 86.0 14.0
175 162 13

100.0 92.6 7.4
26 17 9

100.0 65.4 34.6
25 20 5

100.0 80.0 20.0
48 32 16

100.0 66.7 33.3
59 43 16

100.0 72.9 27.1
68 62 6

100.0 91.2 8.8
163 138 25

100.0 84.7 15.3
4 4 -

100.0 100.0 -
問３　居住地区別

298 242 56
100.0 81.2 18.8

127 111 16
100.0 87.4 12.6

146 125 21
100.0 85.6 14.4

145 116 29
100.0 80.0 20.0

73 61 12
100.0 83.6 16.4

9 6 3
100.0 66.7 33.3

問４　職業別
70 51 19

100.0 72.9 27.1
241 191 50

100.0 79.3 20.7
124 99 25

100.0 79.8 20.2
116 97 19

100.0 83.6 16.4
237 215 22

100.0 90.7 9.3
8 6 2

100.0 75.0 25.0
2 2 -

100.0 100.0 -
問５　健康状態別

112 97 15
100.0 86.6 13.4

582 483 99
100.0 83.0 17.0

85 64 21
100.0 75.3 24.7

19 17 2
100.0 89.5 10.5

- - -
- - -

問６　健康への関心別
614 513 101

100.0 83.6 16.4
163 131 32

100.0 80.4 19.6
19 15 4

100.0 78.9 21.1
2 2 -

100.0 100.0 -
- - -
- - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
289 230 59

100.0 79.6 20.4
282 237 45

100.0 84.0 16.0
149 128 21

100.0 85.9 14.1
40 33 7

100.0 82.5 17.5
23 20 3

100.0 87.0 13.0
15 13 2

100.0 86.7 13.3

3

2

-

1

3

7

4

1

-

-

3

-

2

8

-

2

-

3

-

4

1

4

-

5

-

-

2

1

4

-

1

-

2

6

1

-

-

-

-

2

-

1

-

2

9

-

-

12

2

9

-

1

-

-

問８－３　③  運動は１年以上続けてい
ますか。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（数値回答）

全  体 １時間未満
１時間～
２時間未満

２時間～
３時間未満

３時間～
４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間未満

７時間以上 無回答

485 50 130 100 76 41 17 14 57
100.0 10.3 26.8 20.6 15.7 8.5 3.5 2.9 11.8

問１　性別
246 18 58 48 39 25 12 9 37

100.0 7.3 23.6 19.5 15.9 10.2 4.9 3.7 15.0
238 32 71 52 37 16 5 5 20

100.0 13.4 29.8 21.8 15.5 6.7 2.1 2.1 8.4
1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問２　年代別
35 2 16 3 3 6 1 3 1

100.0 5.7 45.7 8.6 8.6 17.1 2.9 8.6 2.9
34 4 10 8 6 2 1 1 2

100.0 11.8 29.4 23.5 17.6 5.9 2.9 2.9 5.9
62 13 23 11 6 3 - - 6

100.0 21.0 37.1 17.7 9.7 4.8 - - 9.7
70 11 20 13 12 3 2 2 7

100.0 15.7 28.6 18.6 17.1 4.3 2.9 2.9 10.0
100 9 27 19 13 10 6 3 13

100.0 9.0 27.0 19.0 13.0 10.0 6.0 3.0 13.0
183 11 34 46 35 17 7 5 28

100.0 6.0 18.6 25.1 19.1 9.3 3.8 2.7 15.3
1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -
性・年代別

15 - 6 2 2 2 1 2 -
100.0 - 40.0 13.3 13.3 13.3 6.7 13.3 -

21 4 6 4 3 2 1 1 -
100.0 19.0 28.6 19.0 14.3 9.5 4.8 4.8 -

30 4 10 7 3 2 - - 4
100.0 13.3 33.3 23.3 10.0 6.7 - - 13.3

32 4 8 7 4 3 1 2 3
100.0 12.5 25.0 21.9 12.5 9.4 3.1 6.3 9.4

57 2 14 12 7 5 4 2 11
100.0 3.5 24.6 21.1 12.3 8.8 7.0 3.5 19.3

91 4 14 16 20 11 5 2 19
100.0 4.4 15.4 17.6 22.0 12.1 5.5 2.2 20.9

20 2 10 1 1 4 - 1 1
100.0 10.0 50.0 5.0 5.0 20.0 - 5.0 5.0

13 - 4 4 3 - - - 2
100.0 - 30.8 30.8 23.1 - - - 15.4

31 9 12 4 3 1 - - 2
100.0 29.0 38.7 12.9 9.7 3.2 - - 6.5

38 7 12 6 8 - 1 - 4
100.0 18.4 31.6 15.8 21.1 - 2.6 - 10.5

43 7 13 7 6 5 2 1 2
100.0 16.3 30.2 16.3 14.0 11.6 4.7 2.3 4.7

92 7 20 30 15 6 2 3 9
100.0 7.6 21.7 32.6 16.3 6.5 2.2 3.3 9.8

2 - 1 - 1 - - - -
100.0 - 50.0 - 50.0 - - - -

問３　居住地区別
172 19 48 31 23 9 8 8 26

100.0 11.0 27.9 18.0 13.4 5.2 4.7 4.7 15.1
78 5 21 17 13 10 3 2 7

100.0 6.4 26.9 21.8 16.7 12.8 3.8 2.6 9.0
102 14 21 26 18 8 1 1 13

100.0 13.7 20.6 25.5 17.6 7.8 1.0 1.0 12.7
88 5 30 20 11 9 5 1 7

100.0 5.7 34.1 22.7 12.5 10.2 5.7 1.1 8.0
41 6 9 5 10 5 - 2 4

100.0 14.6 22.0 12.2 24.4 12.2 - 4.9 9.8
4 1 1 1 1 - - - -

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - -
問４　職業別

39 3 9 11 9 2 - - 5
100.0 7.7 23.1 28.2 23.1 5.1 - - 12.8

159 20 46 33 21 14 5 6 14
100.0 12.6 28.9 20.8 13.2 8.8 3.1 3.8 8.8

81 11 35 10 12 7 2 - 4
100.0 13.6 43.2 12.3 14.8 8.6 2.5 - 4.9

70 9 17 17 7 6 3 3 8
100.0 12.9 24.3 24.3 10.0 8.6 4.3 4.3 11.4

132 7 20 29 27 11 7 5 26
100.0 5.3 15.2 22.0 20.5 8.3 5.3 3.8 19.7

3 - 3 - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - -

1 - - - - 1 - - -
100.0 - - - - 100.0 - - -

問５　健康状態別
59 1 18 7 7 6 1 4 15

100.0 1.7 30.5 11.9 11.9 10.2 1.7 6.8 25.4
359 42 93 79 57 32 14 8 34

100.0 11.7 25.9 22.0 15.9 8.9 3.9 2.2 9.5
53 5 14 13 10 3 1 2 5

100.0 9.4 26.4 24.5 18.9 5.7 1.9 3.8 9.4
14 2 5 1 2 - 1 - 3

100.0 14.3 35.7 7.1 14.3 - 7.1 - 21.4
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問６　健康への関心別
367 39 95 82 52 28 14 12 45

100.0 10.6 25.9 22.3 14.2 7.6 3.8 3.3 12.3
103 11 30 17 19 11 3 2 10

100.0 10.7 29.1 16.5 18.4 10.7 2.9 1.9 9.7
15 - 5 1 5 2 - - 2

100.0 - 33.3 6.7 33.3 13.3 - - 13.3
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
181 19 50 38 25 15 4 7 23

100.0 10.5 27.6 21.0 13.8 8.3 2.2 3.9 12.7
177 18 44 36 34 13 8 3 21

100.0 10.2 24.9 20.3 19.2 7.3 4.5 1.7 11.9
81 7 27 17 11 8 2 1 8

100.0 8.6 33.3 21.0 13.6 9.9 2.5 1.2 9.9
25 3 3 5 5 5 1 1 2

100.0 12.0 12.0 20.0 20.0 20.0 4.0 4.0 8.0
16 2 4 4 1 - 2 1 2

100.0 12.5 25.0 25.0 6.3 - 12.5 6.3 12.5
5 1 2 - - - - 1 1

100.0 20.0 40.0 - - - - 20.0 20.0
13

-

111

108

70

15

8

7

-

254

64

5

2

109

5

1

55

231

32

33

9

34

82

47

47

77

3

131

49

44

59

86

6

12

18

21

27

1

10

7

15

14

29

16

19

33

35

57

164

325

161

161

1

2

１週間当たりの運動時間

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
仕事や家事
が忙しく時
間がない

機会がない
場所や施設
がない

お金がかか
る

相手や仲間
がいない

指導者がい
ない

運動が好き
でない

身体の不調 年をとった
けがをする
のが心配

めんどうだ
から

特に理由は
ない

無回答

695 326 137 66 98 87 24 110 149 164 66 169 50
100.0 46.9 19.7 9.5 14.1 12.5 3.5 15.8 21.4 23.6 9.5 24.3 7.2

問１　性別
290 118 56 25 29 32 9 23 73 85 38 64 30

100.0 40.7 19.3 8.6 10.0 11.0 3.1 7.9 25.2 29.3 13.1 22.1 10.3
401 207 80 41 69 54 15 87 75 77 28 103 20

100.0 51.6 20.0 10.2 17.2 13.5 3.7 21.7 18.7 19.2 7.0 25.7 5.0
4 1 1 - - 1 - - 1 2 - 2 -

100.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - 25.0 50.0 - 50.0 -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

問２　年代別
41 23 15 4 8 10 2 13 6 1 1 17 3

100.0 56.1 36.6 9.8 19.5 24.4 4.9 31.7 14.6 2.4 2.4 41.5 7.3
84 61 17 14 22 6 2 13 6 2 1 26 2

100.0 72.6 20.2 16.7 26.2 7.1 2.4 15.5 7.1 2.4 1.2 31.0 2.4
118 78 23 13 21 15 5 31 14 12 8 35 4

100.0 66.1 19.5 11.0 17.8 12.7 4.2 26.3 11.9 10.2 6.8 29.7 3.4
129 72 39 14 25 20 5 21 21 25 14 37 11

100.0 55.8 30.2 10.9 19.4 15.5 3.9 16.3 16.3 19.4 10.9 28.7 8.5
121 50 17 7 15 12 2 15 32 29 12 25 10

100.0 41.3 14.0 5.8 12.4 9.9 1.7 12.4 26.4 24.0 9.9 20.7 8.3
201 42 26 14 7 24 8 16 70 95 30 28 20

100.0 20.9 12.9 7.0 3.5 11.9 4.0 8.0 34.8 47.3 14.9 13.9 10.0
1 - - - - - - 1 - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 - - - 100.0 -
性・年代別

15 7 8 3 3 7 2 2 2 1 1 7 1
100.0 46.7 53.3 20.0 20.0 46.7 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 46.7 6.7

26 19 4 4 4 1 - 2 2 - 1 6 1
100.0 73.1 15.4 15.4 15.4 3.8 - 7.7 7.7 - 3.8 23.1 3.8

39 24 6 4 5 3 1 6 7 6 5 9 3
100.0 61.5 15.4 10.3 12.8 7.7 2.6 15.4 17.9 15.4 12.8 23.1 7.7

54 28 18 4 8 7 3 5 12 14 8 14 6
100.0 51.9 33.3 7.4 14.8 13.0 5.6 9.3 22.2 25.9 14.8 25.9 11.1

55 22 5 3 5 3 - 1 15 14 7 12 8
100.0 40.0 9.1 5.5 9.1 5.5 - 1.8 27.3 25.5 12.7 21.8 14.5

100 18 15 7 4 11 3 6 35 50 16 15 11
100.0 18.0 15.0 7.0 4.0 11.0 3.0 6.0 35.0 50.0 16.0 15.0 11.0

25 16 7 1 5 2 - 11 4 - - 9 2
100.0 64.0 28.0 4.0 20.0 8.0 - 44.0 16.0 - - 36.0 8.0

58 42 13 10 18 5 2 11 4 2 - 20 1
100.0 72.4 22.4 17.2 31.0 8.6 3.4 19.0 6.9 3.4 - 34.5 1.7

79 54 17 9 16 12 4 25 7 6 3 26 1
100.0 68.4 21.5 11.4 20.3 15.2 5.1 31.6 8.9 7.6 3.8 32.9 1.3

74 43 21 10 17 13 2 16 8 10 6 23 5
100.0 58.1 28.4 13.5 23.0 17.6 2.7 21.6 10.8 13.5 8.1 31.1 6.8

65 28 11 4 10 9 2 14 17 15 5 12 2
100.0 43.1 16.9 6.2 15.4 13.8 3.1 21.5 26.2 23.1 7.7 18.5 3.1

100 24 11 7 3 13 5 10 35 44 14 13 9
100.0 24.0 11.0 7.0 3.0 13.0 5.0 10.0 35.0 44.0 14.0 13.0 9.0

5 1 1 - - 1 - 1 1 2 - 3 -
100.0 20.0 20.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 40.0 - 60.0 -

問３　居住地区別
258 125 51 25 47 32 10 43 52 52 20 70 22

100.0 48.4 19.8 9.7 18.2 12.4 3.9 16.7 20.2 20.2 7.8 27.1 8.5
144 82 28 15 15 20 4 15 24 32 12 29 9

100.0 56.9 19.4 10.4 10.4 13.9 2.8 10.4 16.7 22.2 8.3 20.1 6.3
125 57 23 10 17 13 2 24 33 29 11 35 6

100.0 45.6 18.4 8.0 13.6 10.4 1.6 19.2 26.4 23.2 8.8 28.0 4.8
112 37 25 8 13 14 7 21 32 33 17 26 10

100.0 33.0 22.3 7.1 11.6 12.5 6.3 18.8 28.6 29.5 15.2 23.2 8.9
51 23 10 7 5 8 1 7 7 17 6 8 2

100.0 45.1 19.6 13.7 9.8 15.7 2.0 13.7 13.7 33.3 11.8 15.7 3.9
5 2 - 1 1 - - - 1 1 - 1 1

100.0 40.0 - 20.0 20.0 - - - 20.0 20.0 - 20.0 20.0
問４　職業別

58 29 8 4 5 6 1 6 11 22 11 12 2
100.0 50.0 13.8 6.9 8.6 10.3 1.7 10.3 19.0 37.9 19.0 20.7 3.4

248 165 52 24 43 33 7 38 34 29 16 73 13
100.0 66.5 21.0 9.7 17.3 13.3 2.8 15.3 13.7 11.7 6.5 29.4 5.2

148 85 36 17 30 20 4 36 19 20 9 40 8
100.0 57.4 24.3 11.5 20.3 13.5 2.7 24.3 12.8 13.5 6.1 27.0 5.4

82 28 19 9 14 11 4 10 29 21 9 12 5
100.0 34.1 23.2 11.0 17.1 13.4 4.9 12.2 35.4 25.6 11.0 14.6 6.1

152 17 19 11 5 16 7 16 55 72 20 29 21
100.0 11.2 12.5 7.2 3.3 10.5 4.6 10.5 36.2 47.4 13.2 19.1 13.8

5 2 2 1 1 1 1 2 - - 1 2 1
100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 - - 20.0 40.0 20.0

2 - 1 - - - - 2 1 - - 1 -
100.0 - 50.0 - - - - 100.0 50.0 - - 50.0 -

問５　健康状態別
69 38 13 7 13 6 3 10 2 2 4 24 8

100.0 55.1 18.8 10.1 18.8 8.7 4.3 14.5 2.9 2.9 5.8 34.8 11.6
432 230 98 46 63 62 14 69 50 89 42 106 32

100.0 53.2 22.7 10.6 14.6 14.4 3.2 16.0 11.6 20.6 9.7 24.5 7.4
150 51 23 10 19 16 4 25 66 59 15 35 8

100.0 34.0 15.3 6.7 12.7 10.7 2.7 16.7 44.0 39.3 10.0 23.3 5.3
40 4 2 3 3 3 3 5 29 14 4 4 2

100.0 10.0 5.0 7.5 7.5 7.5 7.5 12.5 72.5 35.0 10.0 10.0 5.0
4 3 1 - - - - 1 2 - 1 - -

100.0 75.0 25.0 - - - - 25.0 50.0 - 25.0 - -
問６　健康への関心別

407 210 74 44 54 55 17 57 112 102 42 88 16
100.0 51.6 18.2 10.8 13.3 13.5 4.2 14.0 27.5 25.1 10.3 21.6 3.9

220 93 53 17 32 21 5 41 29 50 19 52 24
100.0 42.3 24.1 7.7 14.5 9.5 2.3 18.6 13.2 22.7 8.6 23.6 10.9

58 21 10 5 10 11 2 10 7 10 5 25 7
100.0 36.2 17.2 8.6 17.2 19.0 3.4 17.2 12.1 17.2 8.6 43.1 12.1

8 1 - - 1 - - 2 1 2 - 3 3
100.0 12.5 - - 12.5 - - 25.0 12.5 25.0 - 37.5 37.5

2 1 - - 1 - - - - - - 1 -
100.0 50.0 - - 50.0 - - - - - - 50.0 -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
268 142 55 32 37 34 11 36 58 58 24 52 12

100.0 53.0 20.5 11.9 13.8 12.7 4.1 13.4 21.6 21.6 9.0 19.4 4.5
223 108 49 19 31 25 5 47 50 50 22 61 7

100.0 48.4 22.0 8.5 13.9 11.2 2.2 21.1 22.4 22.4 9.9 27.4 3.1
128 49 22 10 18 18 5 16 24 30 14 32 23

100.0 38.3 17.2 7.8 14.1 14.1 3.9 12.5 18.8 23.4 10.9 25.0 18.0
31 14 6 2 4 4 1 6 6 11 2 11 4

100.0 45.2 19.4 6.5 12.9 12.9 3.2 19.4 19.4 35.5 6.5 35.5 12.9
28 8 4 3 7 5 2 3 7 11 3 9 3

100.0 28.6 14.3 10.7 25.0 17.9 7.1 10.7 25.0 39.3 10.7 32.1 10.7
17 5 1 - 1 1 - 2 4 4 1 4 1

100.0 29.4 5.9 - 5.9 5.9 - 11.8 23.5 23.5 5.9 23.5 5.9

1

-

1

1

1

-

2

3

5

8

1

2

-

5

5

1

3

4

-

-

1

3

1

2

-

3

1

1

-

5

1

6

-

-

1

3

-

-

-

2

8

-

-

-

1

12

5

6

1

-

-

-

1

1

問８－２　あなたが健康の維持・増進のために意識的な運動をしないのはなぜですか。理由として、あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 知っている

言葉を聞いたこ
とはあるが、意
味や内容は知ら
ない

これまでまったく
聞いたことがな
い

無回答

1630 252 356 1022
100.0 15.5 21.8 62.7

問１　性別
752 73 149 530

100.0 9.7 19.8 70.5
869 179 205 485

100.0 20.6 23.6 55.8
7 - - 7

100.0 - - 100.0
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
問２　年代別

94 18 13 63
100.0 19.1 13.8 67.0

149 28 16 105
100.0 18.8 10.7 70.5

228 32 43 153
100.0 14.0 18.9 67.1

247 41 54 152
100.0 16.6 21.9 61.5

301 51 77 173
100.0 16.9 25.6 57.5

606 82 152 372
100.0 13.5 25.1 61.4

5 - 1 4
100.0 - 20.0 80.0

性・年代別
40 5 8 27

100.0 12.5 20.0 67.5
57 8 4 45

100.0 14.0 7.0 78.9
88 7 11 70

100.0 8.0 12.5 79.5
104 11 21 72

100.0 10.6 20.2 69.2
150 11 38 101

100.0 7.3 25.3 67.3
312 31 67 214

100.0 9.9 21.5 68.6
53 13 5 35

100.0 24.5 9.4 66.0
92 20 12 60

100.0 21.7 13.0 65.2
139 25 32 82

100.0 18.0 23.0 59.0
142 30 33 79

100.0 21.1 23.2 55.6
148 40 39 69

100.0 27.0 26.4 46.6
292 51 84 157

100.0 17.5 28.8 53.8
13 - 2 11

100.0 - 15.4 84.6
問３　居住地区別

615 100 130 385
100.0 16.3 21.1 62.6

292 43 66 183
100.0 14.7 22.6 62.7

291 49 55 187
100.0 16.8 18.9 64.3

278 39 62 177
100.0 14.0 22.3 63.7

134 18 38 78
100.0 13.4 28.4 58.2

20 3 5 12
100.0 15.0 25.0 60.0

問４　職業別
141 16 27 98

100.0 11.3 19.1 69.5
513 79 83 351

100.0 15.4 16.2 68.4
299 47 71 181

100.0 15.7 23.7 60.5
222 56 58 108

100.0 25.2 26.1 48.6
436 51 113 272

100.0 11.7 25.9 62.4
14 3 2 9

100.0 21.4 14.3 64.3
5 - 2 3

100.0 - 40.0 60.0
問５　健康状態別

191 28 39 124
100.0 14.7 20.4 64.9
1107 183 240 684
100.0 16.5 21.7 61.8

260 34 57 169
100.0 13.1 21.9 65.0

68 6 18 44
100.0 8.8 26.5 64.7

4 1 2 1
100.0 25.0 50.0 25.0

問６　健康への関心別
1096 196 255 645
100.0 17.9 23.3 58.9

435 47 87 301
100.0 10.8 20.0 69.2

85 6 14 65
100.0 7.1 16.5 76.5

11 2 - 9
100.0 18.2 - 81.8

3 1 - 2
100.0 33.3 - 66.7

問３１　新型コロナによる人との交流機会
596 108 127 361

100.0 18.1 21.3 60.6
550 95 128 327

100.0 17.3 23.3 59.5
311 36 68 207

100.0 11.6 21.9 66.6
78 6 14 58

100.0 7.7 17.9 74.4
54 3 9 42

100.0 5.6 16.7 77.8
41 4 10 27

100.0 9.8 24.4 65.9

7

5

1

1

3

5

1

-

-

15

4

15

1

4

-

-

16

-

1

-

1

4

-

4

1

-

1

-

15

-

-

-

-

4

15

-

1

-

-

1

-

1

-

-

5

15

-

21

2

4

-

15

-

-

問９　あなたは、ロコモティブシンドローム（運動器症候群）について
知っていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
片足立ちで
靴下がはけ
ない

家の中でつ
まずいたり
滑ったりする

階段を上る
のに手すり
が必要であ
る

横断歩道を
青信号で渡
りきれない

１５分くらい
続けて歩け
ない

２ｋｇ程度（１
リットルの牛
乳パック２個
程度）の買
い物をして、
持ち帰るの
が困難であ
る

やや重い家
事（掃除機
の使用、布
団の上げ下
ろしなど）を
することが
困難である

特にない 無回答

1584 373 192 345 35 88 73 87 1008
100.0 23.5 12.1 21.8 2.2 5.6 4.6 5.5 63.6

問１　性別
723 201 81 144 14 36 20 30 460

100.0 27.8 11.2 19.9 1.9 5.0 2.8 4.1 63.6
840 165 108 195 21 48 53 56 539

100.0 19.6 12.9 23.2 2.5 5.7 6.3 6.7 64.2
6 - - 1 - 1 - 1 5

100.0 - - 16.7 - 16.7 - 16.7 83.3
15 7 3 5 - 3 - - 4

100.0 46.7 20.0 33.3 - 20.0 - - 26.7
問２　年代別

92 2 5 3 - - 1 - 85
100.0 2.2 5.4 3.3 - - 1.1 - 92.4

147 5 5 3 - 1 1 2 135
100.0 3.4 3.4 2.0 - 0.7 0.7 1.4 91.8

220 12 19 8 - 1 2 1 189
100.0 5.5 8.6 3.6 - 0.5 0.9 0.5 85.9

242 36 26 19 1 6 6 5 188
100.0 14.9 10.7 7.9 0.4 2.5 2.5 2.1 77.7

291 55 32 56 3 16 9 9 188
100.0 18.9 11.0 19.2 1.0 5.5 3.1 3.1 64.6

574 255 101 252 31 61 54 70 216
100.0 44.4 17.6 43.9 5.4 10.6 9.4 12.2 37.6

18 8 4 4 - 3 - - 7
100.0 44.4 22.2 22.2 - 16.7 - - 38.9

性・年代別
40 1 1 1 - - - - 38

100.0 2.5 2.5 2.5 - - - - 95.0
56 4 1 - - - - - 51

100.0 7.1 1.8 - - - - - 91.1
84 7 4 1 - - - - 74

100.0 8.3 4.8 1.2 - - - - 88.1
102 20 13 9 - 3 1 1 77

100.0 19.6 12.7 8.8 - 2.9 1.0 1.0 75.5
143 27 12 21 1 9 3 3 99

100.0 18.9 8.4 14.7 0.7 6.3 2.1 2.1 69.2
297 142 50 112 13 24 16 26 120

100.0 47.8 16.8 37.7 4.4 8.1 5.4 8.8 40.4
51 1 4 2 - - 1 - 46

100.0 2.0 7.8 3.9 - - 2.0 - 90.2
91 1 4 3 - 1 1 2 84

100.0 1.1 4.4 3.3 - 1.1 1.1 2.2 92.3
135 5 15 7 - 1 2 1 114

100.0 3.7 11.1 5.2 - 0.7 1.5 0.7 84.4
139 16 13 10 1 3 5 4 110

100.0 11.5 9.4 7.2 0.7 2.2 3.6 2.9 79.1
146 28 20 35 2 7 6 6 87

100.0 19.2 13.7 24.0 1.4 4.8 4.1 4.1 59.6
275 113 51 138 18 36 38 43 96

100.0 41.1 18.5 50.2 6.5 13.1 13.8 15.6 34.9
25 8 4 6 - 4 - 1 12

100.0 32.0 16.0 24.0 - 16.0 - 4.0 48.0
問３　居住地区別

591 149 68 128 15 29 29 33 369
100.0 25.2 11.5 21.7 2.5 4.9 4.9 5.6 62.4

281 60 49 60 3 17 6 12 178
100.0 21.4 17.4 21.4 1.1 6.0 2.1 4.3 63.3

281 67 34 55 9 16 16 19 180
100.0 23.8 12.1 19.6 3.2 5.7 5.7 6.8 64.1

271 54 21 57 3 15 14 14 188
100.0 19.9 7.7 21.0 1.1 5.5 5.2 5.2 69.4

127 28 14 34 4 6 7 8 81
100.0 22.0 11.0 26.8 3.1 4.7 5.5 6.3 63.8

33 15 6 11 1 5 1 1 12
100.0 45.5 18.2 33.3 3.0 15.2 3.0 3.0 36.4

問４　職業別
135 33 15 35 3 5 3 2 83

100.0 24.4 11.1 25.9 2.2 3.7 2.2 1.5 61.5
500 48 32 27 - 9 4 2 422

100.0 9.6 6.4 5.4 - 1.8 0.8 0.4 84.4
298 50 35 41 1 4 5 5 210

100.0 16.8 11.7 13.8 0.3 1.3 1.7 1.7 70.5
209 44 27 62 2 7 11 16 124

100.0 21.1 12.9 29.7 1.0 3.3 5.3 7.7 59.3
410 187 79 175 29 60 50 62 151

100.0 45.6 19.3 42.7 7.1 14.6 12.2 15.1 36.8
14 - 1 - - - - - 13

100.0 - 7.1 - - - - - 92.9
18 11 3 5 - 3 - - 5

100.0 61.1 16.7 27.8 - 16.7 - - 27.8
問５　健康状態別

186 12 8 10 - 2 - 1 163
100.0 6.5 4.3 5.4 - 1.1 - 0.5 87.6
1073 220 115 187 10 31 28 29 725
100.0 20.5 10.7 17.4 0.9 2.9 2.6 2.7 67.6

245 98 45 104 13 30 26 35 103
100.0 40.0 18.4 42.4 5.3 12.2 10.6 14.3 42.0

62 34 21 38 12 20 17 21 11
100.0 54.8 33.9 61.3 19.4 32.3 27.4 33.9 17.7

18 9 3 6 - 5 2 1 6
100.0 50.0 16.7 33.3 - 27.8 11.1 5.6 33.3

問６　健康への関心別
1055 252 129 243 24 64 49 63 668
100.0 23.9 12.2 23.0 2.3 6.1 4.6 6.0 63.3

424 96 44 79 6 13 14 14 278
100.0 22.6 10.4 18.6 1.4 3.1 3.3 3.3 65.6

80 15 16 15 4 7 9 8 50
100.0 18.8 20.0 18.8 5.0 8.8 11.3 10.0 62.5

9 3 1 4 1 1 1 2 5
100.0 33.3 11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 22.2 55.6

16 7 2 4 - 3 - - 7
100.0 43.8 12.5 25.0 - 18.8 - - 43.8

問３１　新型コロナによる人との交流機会
580 122 79 122 11 25 24 29 381

100.0 21.0 13.6 21.0 1.9 4.3 4.1 5.0 65.7
539 136 54 107 11 32 27 23 345

100.0 25.2 10.0 19.9 2.0 5.9 5.0 4.3 64.0
303 79 38 69 7 21 13 19 191

100.0 26.1 12.5 22.8 2.3 6.9 4.3 6.3 63.0
74 16 6 15 2 3 2 6 47

100.0 21.6 8.1 20.3 2.7 4.1 2.7 8.1 63.5
52 11 7 15 1 4 3 8 29

100.0 21.2 13.5 28.8 1.9 7.7 5.8 15.4 55.8
36 9 8 17 3 3 4 2 15

100.0 25.0 22.2 47.2 8.3 8.3 11.1 5.6 41.7
8

2

20

18

13

5

3

6

2

46

12

5

2

30

-

2

6

38

15

7

2

6

14

1

14

21

3

28

12

10

8

16

2

1

4

3

2

2

-

1

5

2

7

2

2

9

5

10

37

67

31

33

1

2

問10　あなたは、次にあてはまることがありますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
ほとんど毎
日食べる

週２～３日
食べない

週４～５日
食べない

ほとんど毎
日食べない

無回答

1615 1440 70 28 77
100.0 89.2 4.3 1.7 4.8

問１　性別
734 653 29 13 39

100.0 89.0 4.0 1.8 5.3
860 770 41 14 35

100.0 89.5 4.8 1.6 4.1
6 6 - - -

100.0 100.0 - - -
15 11 - 1 3

100.0 73.3 - 6.7 20.0
問２　年代別

94 66 13 6 9
100.0 70.2 13.8 6.4 9.6

149 117 11 6 15
100.0 78.5 7.4 4.0 10.1

226 185 18 7 16
100.0 81.9 8.0 3.1 7.1

245 217 12 3 13
100.0 88.6 4.9 1.2 5.3

294 272 8 3 11
100.0 92.5 2.7 1.0 3.7

589 569 8 2 10
100.0 96.6 1.4 0.3 1.7

18 14 - 1 3
100.0 77.8 - 5.6 16.7

性・年代別
40 27 6 3 4

100.0 67.5 15.0 7.5 10.0
57 43 4 4 6

100.0 75.4 7.0 7.0 10.5
86 67 8 3 8

100.0 77.9 9.3 3.5 9.3
103 90 4 - 9

100.0 87.4 3.9 - 8.7
145 134 4 2 5

100.0 92.4 2.8 1.4 3.4
302 291 3 1 7

100.0 96.4 1.0 0.3 2.3
53 38 7 3 5

100.0 71.7 13.2 5.7 9.4
92 74 7 2 9

100.0 80.4 7.6 2.2 9.8
139 117 10 4 8

100.0 84.2 7.2 2.9 5.8
141 126 8 3 4

100.0 89.4 5.7 2.1 2.8
147 136 4 1 6

100.0 92.5 2.7 0.7 4.1
285 276 5 1 3

100.0 96.8 1.8 0.4 1.1
25 21 - 1 3

100.0 84.0 - 4.0 12.0
問３　居住地区別

603 540 21 10 32
100.0 89.6 3.5 1.7 5.3

288 259 11 5 13
100.0 89.9 3.8 1.7 4.5

284 251 18 5 10
100.0 88.4 6.3 1.8 3.5

274 243 13 2 16
100.0 88.7 4.7 0.7 5.8

133 122 6 5 -
100.0 91.7 4.5 3.8 -

33 25 1 1 6
100.0 75.8 3.0 3.0 18.2

問４　職業別
140 126 7 1 6

100.0 90.0 5.0 0.7 4.3
509 419 35 18 37

100.0 82.3 6.9 3.5 7.3
296 260 13 8 15

100.0 87.8 4.4 2.7 5.1
218 212 4 - 2

100.0 97.2 1.8 - 0.9
420 401 7 1 11

100.0 95.5 1.7 0.2 2.6
14 8 3 - 3

100.0 57.1 21.4 - 21.4
18 14 1 - 3

100.0 77.8 5.6 - 16.7
問５　健康状態別

192 169 9 3 11
100.0 88.0 4.7 1.6 5.7
1092 985 42 21 44
100.0 90.2 3.8 1.9 4.0

251 216 17 4 14
100.0 86.1 6.8 1.6 5.6

62 56 2 - 4
100.0 90.3 3.2 - 6.5

18 14 - - 4
100.0 77.8 - - 22.2

問６　健康への関心別
1078 987 38 15 38
100.0 91.6 3.5 1.4 3.5

427 367 25 10 25
100.0 85.9 5.9 2.3 5.9

83 67 6 3 7
100.0 80.7 7.2 3.6 8.4

11 6 1 - 4
100.0 54.5 9.1 - 36.4

16 13 - - 3
100.0 81.3 - - 18.8

問３１　新型コロナによる人との交流機会
589 518 30 4 37

100.0 87.9 5.1 0.7 6.3
550 498 20 15 17

100.0 90.5 3.6 2.7 3.1
308 276 15 4 13

100.0 89.6 4.9 1.3 4.2
76 67 2 4 3

100.0 88.2 2.6 5.3 3.9
52 43 2 1 6

100.0 82.7 3.8 1.9 11.5
40 38 1 - 1

100.0 95.0 2.5 - 2.5

3

3

4

2

-

2

11

7

8

19

9

6

2

23

9

3

5

20

-

2

-

7

5

1

2

1

5

1

1

11

3

16

5

1

5

11

-

-

-

7

22

2

-

-

3

36

20

13

1

2

-

-

3

2

問11　あなたは、ふだん朝食を食べますか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
主食と主菜
と副菜がそ
ろった食事

主食と主菜
のみ

主食と副菜
のみ

主食のみ 主菜のみ 副菜のみ

菓子（菓子
パン）、果
物、乳製品、
ジュースな
どのみ

錠剤、カプセ
ル、顆粒状
の      や 
   、栄養ド
リンク剤の
み

無回答

1509 545 187 295 300 11 19 146 6
100.0 36.1 12.4 19.5 19.9 0.7 1.3 9.7 0.4

問１　性別
680 252 83 124 146 4 6 63 2

100.0 37.1 12.2 18.2 21.5 0.6 0.9 9.3 0.3
813 287 100 168 153 7 12 82 4

100.0 35.3 12.3 20.7 18.8 0.9 1.5 10.1 0.5
6 2 3 - - - 1 - -

100.0 33.3 50.0 - - - 16.7 - -
10 4 1 3 1 - - 1 -

100.0 40.0 10.0 30.0 10.0 - - 10.0 -
問２　年代別

85 19 13 6 29 2 1 14 1
100.0 22.4 15.3 7.1 34.1 2.4 1.2 16.5 1.2

132 29 19 14 50 - 2 18 -
100.0 22.0 14.4 10.6 37.9 - 1.5 13.6 -

209 39 30 43 63 2 3 26 3
100.0 18.7 14.4 20.6 30.1 1.0 1.4 12.4 1.4

229 63 36 36 56 5 2 29 2
100.0 27.5 15.7 15.7 24.5 2.2 0.9 12.7 0.9

280 104 32 70 45 - 4 25 -
100.0 37.1 11.4 25.0 16.1 - 1.4 8.9 -

561 284 56 123 56 2 7 33 -
100.0 50.6 10.0 21.9 10.0 0.4 1.2 5.9 -

13 7 1 3 1 - - 1 -
100.0 53.8 7.7 23.1 7.7 - - 7.7 -

性・年代別
36 7 5 5 11 - 1 7 -

100.0 19.4 13.9 13.9 30.6 - 2.8 19.4 -
50 11 7 4 23 - - 5 -

100.0 22.0 14.0 8.0 46.0 - - 10.0 -
78 8 17 14 23 1 1 13 1

100.0 10.3 21.8 17.9 29.5 1.3 1.3 16.7 1.3
92 31 12 9 26 2 - 11 1

100.0 33.7 13.0 9.8 28.3 2.2 - 12.0 1.1
138 51 13 30 28 - 1 15 -

100.0 37.0 9.4 21.7 20.3 - 0.7 10.9 -
285 143 29 62 35 1 3 12 -

100.0 50.2 10.2 21.8 12.3 0.4 1.1 4.2 -
48 12 7 1 18 2 - 7 1

100.0 25.0 14.6 2.1 37.5 4.2 - 14.6 2.1
82 18 12 10 27 - 2 13 -

100.0 22.0 14.6 12.2 32.9 - 2.4 15.9 -
130 31 12 29 40 1 2 13 2

100.0 23.8 9.2 22.3 30.8 0.8 1.5 10.0 1.5
136 31 24 27 30 3 2 18 1

100.0 22.8 17.6 19.9 22.1 2.2 1.5 13.2 0.7
140 52 18 40 17 - 3 10 -

100.0 37.1 12.9 28.6 12.1 - 2.1 7.1 -
275 141 27 61 21 1 3 21 -

100.0 51.3 9.8 22.2 7.6 0.4 1.1 7.6 -
19 9 4 3 1 - 1 1 -

100.0 47.4 21.1 15.8 5.3 - 5.3 5.3 -
問３　居住地区別

561 180 72 104 131 4 8 60 2
100.0 32.1 12.8 18.5 23.4 0.7 1.4 10.7 0.4

268 93 33 43 59 2 6 31 1
100.0 34.7 12.3 16.0 22.0 0.7 2.2 11.6 0.4

272 109 34 57 48 - 2 19 3
100.0 40.1 12.5 21.0 17.6 - 0.7 7.0 1.1

255 108 30 53 35 3 1 25 -
100.0 42.4 11.8 20.8 13.7 1.2 0.4 9.8 -

130 47 16 30 24 2 1 10 -
100.0 36.2 12.3 23.1 18.5 1.5 0.8 7.7 -

23 8 2 8 3 - 1 1 -
100.0 34.8 8.7 34.8 13.0 - 4.3 4.3 -

問４　職業別
130 57 22 22 16 1 2 10 -

100.0 43.8 16.9 16.9 12.3 0.8 1.5 7.7 -
468 112 60 80 140 8 4 60 4

100.0 23.9 12.8 17.1 29.9 1.7 0.9 12.8 0.9
275 80 31 60 65 - 6 32 1

100.0 29.1 11.3 21.8 23.6 - 2.2 11.6 0.4
213 97 26 42 27 - 2 18 1

100.0 45.5 12.2 19.7 12.7 - 0.9 8.5 0.5
398 188 46 88 48 1 4 23 -

100.0 47.2 11.6 22.1 12.1 0.3 1.0 5.8 -
11 3 1 - 4 1 1 1 -

100.0 27.3 9.1 - 36.4 9.1 9.1 9.1 -
14 8 1 3 - - - 2 -

100.0 57.1 7.1 21.4 - - - 14.3 -
問５　健康状態別

179 69 28 26 35 3 1 16 1
100.0 38.5 15.6 14.5 19.6 1.7 0.6 8.9 0.6
1026 367 126 201 205 7 15 100 5
100.0 35.8 12.3 19.6 20.0 0.7 1.5 9.7 0.5

235 81 25 55 48 - 3 23 -
100.0 34.5 10.6 23.4 20.4 - 1.3 9.8 -

56 21 6 10 12 1 - 6 -
100.0 37.5 10.7 17.9 21.4 1.8 - 10.7 -

13 7 2 3 - - - 1 -
100.0 53.8 15.4 23.1 - - - 7.7 -

問６　健康への関心別
1028 435 125 200 155 8 11 90 4
100.0 42.3 12.2 19.5 15.1 0.8 1.1 8.8 0.4

390 91 46 80 118 3 8 43 1
100.0 23.3 11.8 20.5 30.3 0.8 2.1 11.0 0.3

73 13 13 12 23 - - 11 1
100.0 17.8 17.8 16.4 31.5 - - 15.1 1.4

7 1 1 - 4 - - 1 -
100.0 14.3 14.3 - 57.1 - - 14.3 -

11 5 2 3 - - - 1 -
100.0 45.5 18.2 27.3 - - - 9.1 -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
547 210 67 111 118 1 1 37 2

100.0 38.4 12.2 20.3 21.6 0.2 0.2 6.8 0.4
524 186 67 115 87 5 9 53 2

100.0 35.5 12.8 21.9 16.6 1.0 1.7 10.1 0.4
289 90 37 42 64 5 5 44 2

100.0 31.1 12.8 14.5 22.1 1.7 1.7 15.2 0.7
73 33 9 11 12 - 3 5 -

100.0 45.2 12.3 15.1 16.4 - 4.1 6.8 -
45 14 5 8 15 - 1 2 -

100.0 31.1 11.1 17.8 33.3 - 2.2 4.4 -
31 12 2 8 4 - - 5 -

100.0 38.7 6.5 25.8 12.9 - - 16.1 -

9

6

-

1

8

12

12

3

-

2

5

1

2

22

2

2

1

4

4

6

3

11

-

10

7

2

3

3

4

1

1

1

1

7

3

1

-

2

2

10

-

1

3

3

18

2

-

29

15

12

-

2

-

2

問11－１　朝食の内容はどのような組み合わせが多いですか。
次の中から、もっともあてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ３食以上 ２食 １食 なし 無回答

1614 414 727 428 45
100.0 25.7 45.0 26.5 2.8

問１　性別
737 207 324 187 19

100.0 28.1 44.0 25.4 2.6
856 201 394 238 23

100.0 23.5 46.0 27.8 2.7
6 1 3 1 1

100.0 16.7 50.0 16.7 16.7
15 5 6 2 2

100.0 33.3 40.0 13.3 13.3
問２　年代別

93 13 42 30 8
100.0 14.0 45.2 32.3 8.6

147 24 59 53 11
100.0 16.3 40.1 36.1 7.5

227 34 106 78 9
100.0 15.0 46.7 34.4 4.0

245 49 108 84 4
100.0 20.0 44.1 34.3 1.6

295 72 139 78 6
100.0 24.4 47.1 26.4 2.0

590 216 266 103 5
100.0 36.6 45.1 17.5 0.8

17 6 7 2 2
100.0 35.3 41.2 11.8 11.8

性・年代別
40 7 21 11 1

100.0 17.5 52.5 27.5 2.5
57 8 23 19 7

100.0 14.0 40.4 33.3 12.3
88 12 44 28 4

100.0 13.6 50.0 31.8 4.5
103 24 45 33 1

100.0 23.3 43.7 32.0 1.0
146 41 63 40 2

100.0 28.1 43.2 27.4 1.4
302 115 127 56 4

100.0 38.1 42.1 18.5 1.3
52 6 20 19 7

100.0 11.5 38.5 36.5 13.5
90 16 36 34 4

100.0 17.8 40.0 37.8 4.4
138 22 62 50 4

100.0 15.9 44.9 36.2 2.9
141 24 63 51 3

100.0 17.0 44.7 36.2 2.1
147 31 75 37 4

100.0 21.1 51.0 25.2 2.7
286 101 138 46 1

100.0 35.3 48.3 16.1 0.3
24 7 10 4 3

100.0 29.2 41.7 16.7 12.5
問３　居住地区別

605 143 266 176 20
100.0 23.6 44.0 29.1 3.3

289 61 147 74 7
100.0 21.1 50.9 25.6 2.4

283 79 120 78 6
100.0 27.9 42.4 27.6 2.1

273 82 112 69 10
100.0 30.0 41.0 25.3 3.7

133 38 68 27 -
100.0 28.6 51.1 20.3 -

31 11 14 4 2
100.0 35.5 45.2 12.9 6.5

問４　職業別
140 48 59 31 2

100.0 34.3 42.1 22.1 1.4
510 100 220 167 23

100.0 19.6 43.1 32.7 4.5
296 62 140 84 10

100.0 20.9 47.3 28.4 3.4
215 63 96 55 1

100.0 29.3 44.7 25.6 0.5
421 131 199 85 6

100.0 31.1 47.3 20.2 1.4
14 2 7 4 1

100.0 14.3 50.0 28.6 7.1
18 8 6 2 2

100.0 44.4 33.3 11.1 11.1
問５　健康状態別

190 55 83 48 4
100.0 28.9 43.7 25.3 2.1
1092 268 503 299 22
100.0 24.5 46.1 27.4 2.0

251 63 106 68 14
100.0 25.1 42.2 27.1 5.6

64 21 29 11 3
100.0 32.8 45.3 17.2 4.7

17 7 6 2 2
100.0 41.2 35.3 11.8 11.8

問６　健康への関心別
1078 310 494 251 23
100.0 28.8 45.8 23.3 2.1

427 82 190 141 14
100.0 19.2 44.5 33.0 3.3

82 15 31 34 2
100.0 18.3 37.8 41.5 2.4

11 2 5 - 4
100.0 18.2 45.5 - 36.4

16 5 7 2 2
100.0 31.3 43.8 12.5 12.5

問３１　新型コロナによる人との交流機会
587 146 267 162 12

100.0 24.9 45.5 27.6 2.0
551 138 248 149 16

100.0 25.0 45.0 27.0 2.9
308 78 142 77 11

100.0 25.3 46.1 25.0 3.6
76 20 34 19 3

100.0 26.3 44.7 25.0 3.9
52 14 19 16 3

100.0 26.9 36.5 30.8 5.8
40 18 17 5 -

100.0 45.0 42.5 12.5 -
4

2

13

6

8

3

3

4

3

23

9

3

-

19

-

2

2

19

9

1

4

1

4

3

8

10

4

14

4

8

6

11

1

2

1

1

1

3

-

-

1

1

4

1

2

2

2

6

21

37

17

17

1

2

問12　あなたは、主食（ご飯・パン・麺類）、主菜（肉・魚・卵・大豆等）、副菜（野菜・いも類）がそろっ
た食事を１日に何食とっていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
おおいにあ
る

多少ある あまりない
ほとんどな
い

無回答

1610 378 687 385 160
100.0 23.5 42.7 23.9 9.9

問１　性別
735 148 295 199 93

100.0 20.1 40.1 27.1 12.7
854 227 381 181 65

100.0 26.6 44.6 21.2 7.6
6 2 3 1 -

100.0 33.3 50.0 16.7 -
15 1 8 4 2

100.0 6.7 53.3 26.7 13.3
問２　年代別

94 35 31 20 8
100.0 37.2 33.0 21.3 8.5

149 46 74 18 11
100.0 30.9 49.7 12.1 7.4

225 77 103 30 15
100.0 34.2 45.8 13.3 6.7

245 89 109 37 10
100.0 36.3 44.5 15.1 4.1

294 55 134 69 36
100.0 18.7 45.6 23.5 12.2

584 72 227 207 78
100.0 12.3 38.9 35.4 13.4

19 4 9 4 2
100.0 21.1 47.4 21.1 10.5

性・年代別
40 16 14 6 4

100.0 40.0 35.0 15.0 10.0
57 14 29 8 6

100.0 24.6 50.9 14.0 10.5
86 30 38 12 6

100.0 34.9 44.2 14.0 7.0
102 34 43 19 6

100.0 33.3 42.2 18.6 5.9
146 24 58 43 21

100.0 16.4 39.7 29.5 14.4
303 30 112 111 50

100.0 9.9 37.0 36.6 16.5
53 18 17 14 4

100.0 34.0 32.1 26.4 7.5
92 32 45 10 5

100.0 34.8 48.9 10.9 5.4
138 47 64 18 9

100.0 34.1 46.4 13.0 6.5
142 55 65 18 4

100.0 38.7 45.8 12.7 2.8
146 31 75 25 15

100.0 21.2 51.4 17.1 10.3
280 41 115 96 28

100.0 14.6 41.1 34.3 10.0
25 6 12 5 2

100.0 24.0 48.0 20.0 8.0
問３　居住地区別

599 147 250 144 58
100.0 24.5 41.7 24.0 9.7

289 73 119 71 26
100.0 25.3 41.2 24.6 9.0

284 76 118 65 25
100.0 26.8 41.5 22.9 8.8

273 55 116 59 43
100.0 20.1 42.5 21.6 15.8

132 22 69 35 6
100.0 16.7 52.3 26.5 4.5

33 5 15 11 2
100.0 15.2 45.5 33.3 6.1

問４　職業別
138 32 55 34 17

100.0 23.2 39.9 24.6 12.3
510 172 219 84 35

100.0 33.7 42.9 16.5 6.9
296 75 139 59 23

100.0 25.3 47.0 19.9 7.8
215 40 100 55 20

100.0 18.6 46.5 25.6 9.3
418 53 159 145 61

100.0 12.7 38.0 34.7 14.6
14 4 6 3 1

100.0 28.6 42.9 21.4 7.1
19 2 9 5 3

100.0 10.5 47.4 26.3 15.8
問５　健康状態別

192 27 65 46 54
100.0 14.1 33.9 24.0 28.1
1087 224 492 281 90
100.0 20.6 45.3 25.9 8.3

249 105 94 41 9
100.0 42.2 37.8 16.5 3.6

63 20 27 12 4
100.0 31.7 42.9 19.0 6.3

19 2 9 5 3
100.0 10.5 47.4 26.3 15.8

問６　健康への関心別
1076 248 463 251 114
100.0 23.0 43.0 23.3 10.6

425 94 186 113 32
100.0 22.1 43.8 26.6 7.5

81 29 27 15 10
100.0 35.8 33.3 18.5 12.3

11 6 2 1 2
100.0 54.5 18.2 9.1 18.2

17 1 9 5 2
100.0 5.9 52.9 29.4 11.8

問３１　新型コロナによる人との交流機会
591 164 260 115 52

100.0 27.7 44.0 19.5 8.8
548 115 235 144 54

100.0 21.0 42.9 26.3 9.9
307 66 125 81 35

100.0 21.5 40.7 26.4 11.4
75 12 30 25 8

100.0 16.0 40.0 33.3 10.7
53 15 21 13 4

100.0 28.3 39.6 24.5 7.5
36 6 16 7 7

100.0 16.7 44.4 19.4 19.4

4

2

8

4

-

1

9

9

9

24

11

5

1

25

11

3

8

22

-

1

-

7

6

2

2

3

4

-

2

16

3

20

4

2

4

10

-

-

1

7

27

1

-

-

3

41

19

19

1

2

-

-

4

2

問13　あなたはこの１ヶ月に不満・悩み・苦労などストレスを感じた
ことがありますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
十分にでき
ている

なんとかで
きている

あまりできて
いない

まったくでき
ていない

無回答

1062 33 639 313 77
100.0 3.1 60.2 29.5 7.3

問１　性別
441 19 265 121 36

100.0 4.3 60.1 27.4 8.2
607 13 364 191 39

100.0 2.1 60.0 31.5 6.4
5 1 3 - 1

100.0 20.0 60.0 - 20.0
9 - 7 1 1

100.0 - 77.8 11.1 11.1
問２　年代別

66 - 43 18 5
100.0 - 65.2 27.3 7.6

120 9 66 36 9
100.0 7.5 55.0 30.0 7.5

180 9 101 54 16
100.0 5.0 56.1 30.0 8.9

198 4 108 70 16
100.0 2.0 54.5 35.4 8.1

188 8 115 52 13
100.0 4.3 61.2 27.7 6.9

297 3 198 80 16
100.0 1.0 66.7 26.9 5.4

13 - 8 3 2
100.0 - 61.5 23.1 15.4

性・年代別
30 - 20 8 2

100.0 - 66.7 26.7 6.7
43 4 24 12 3

100.0 9.3 55.8 27.9 7.0
68 6 37 19 6

100.0 8.8 54.4 27.9 8.8
77 2 40 27 8

100.0 2.6 51.9 35.1 10.4
82 6 45 22 9

100.0 7.3 54.9 26.8 11.0
140 1 99 32 8

100.0 0.7 70.7 22.9 5.7
35 - 23 10 2

100.0 - 65.7 28.6 5.7
77 5 42 24 6

100.0 6.5 54.5 31.2 7.8
111 2 64 35 10

100.0 1.8 57.7 31.5 9.0
120 2 67 43 8

100.0 1.7 55.8 35.8 6.7
105 2 69 30 4

100.0 1.9 65.7 28.6 3.8
156 2 98 48 8

100.0 1.3 62.8 30.8 5.1
18 1 11 3 3

100.0 5.6 61.1 16.7 16.7
問３　居住地区別

396 10 243 114 29
100.0 2.5 61.4 28.8 7.3

191 3 117 57 14
100.0 1.6 61.3 29.8 7.3

193 7 110 62 14
100.0 3.6 57.0 32.1 7.3

171 9 98 52 12
100.0 5.3 57.3 30.4 7.0

91 3 57 26 5
100.0 3.3 62.6 28.6 5.5

20 1 14 2 3
100.0 5.0 70.0 10.0 15.0

問４　職業別
87 2 55 28 2

100.0 2.3 63.2 32.2 2.3
390 18 215 122 35

100.0 4.6 55.1 31.3 9.0
214 5 130 61 18

100.0 2.3 60.7 28.5 8.4
140 3 93 38 6

100.0 2.1 66.4 27.1 4.3
210 5 130 59 16

100.0 2.4 61.9 28.1 7.6
10 - 7 3 -

100.0 - 70.0 30.0 -
11 - 9 2 -

100.0 - 81.8 18.2 -
問５　健康状態別

92 10 67 12 3
100.0 10.9 72.8 13.0 3.3

714 20 470 190 34
100.0 2.8 65.8 26.6 4.8

198 2 74 91 31
100.0 1.0 37.4 46.0 15.7

47 1 19 18 9
100.0 2.1 40.4 38.3 19.1

11 - 9 2 -
100.0 - 81.8 18.2 -

問６　健康への関心別
708 28 441 196 43

100.0 4.0 62.3 27.7 6.1
280 4 164 91 21

100.0 1.4 58.6 32.5 7.5
56 1 21 23 11

100.0 1.8 37.5 41.1 19.6
8 - 4 2 2

100.0 - 50.0 25.0 25.0
10 - 9 1 -

100.0 - 90.0 10.0 -
問３１　新型コロナによる人との交流機会

422 17 256 119 30
100.0 4.0 60.7 28.2 7.1

349 8 208 110 23
100.0 2.3 59.6 31.5 6.6

191 3 113 57 18
100.0 1.6 59.2 29.8 9.4

42 4 22 13 3
100.0 9.5 52.4 31.0 7.1

36 1 23 11 1
100.0 2.8 63.9 30.6 2.8

22 - 17 3 2
100.0 - 77.3 13.6 9.1

1

-

-

-

-

3

-

-

-

-

2

-

-

2

1

-

-

-

1

-

-

2

-

1

1

1

-

-

-

-

-

-

1

-

-

-

-

-

-

2

-

-

-

1

2

-

-

3

2

1

-

-

-

-

問13－１　不満・悩み・苦労などストレスを解消できていると
思いますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
十分とれて
いる

まあまあと
れている

あまりとれて
いない

まったくとれ
ていない

無回答

1616 262 921 386 47
100.0 16.2 57.0 23.9 2.9

問１　性別
735 141 418 162 14

100.0 19.2 56.9 22.0 1.9
860 119 489 220 32

100.0 13.8 56.9 25.6 3.7
6 2 1 3 -

100.0 33.3 16.7 50.0 -
15 - 13 1 1

100.0 - 86.7 6.7 6.7
問２　年代別

94 12 50 27 5
100.0 12.8 53.2 28.7 5.3

148 28 75 37 8
100.0 18.9 50.7 25.0 5.4

228 28 121 74 5
100.0 12.3 53.1 32.5 2.2

245 31 124 80 10
100.0 12.7 50.6 32.7 4.1

296 39 166 83 8
100.0 13.2 56.1 28.0 2.7

587 124 370 83 10
100.0 21.1 63.0 14.1 1.7

18 - 15 2 1
100.0 - 83.3 11.1 5.6

性・年代別
40 6 24 9 1

100.0 15.0 60.0 22.5 2.5
57 13 29 13 2

100.0 22.8 50.9 22.8 3.5
88 11 46 30 1

100.0 12.5 52.3 34.1 1.1
102 16 52 32 2

100.0 15.7 51.0 31.4 2.0
146 19 77 46 4

100.0 13.0 52.7 31.5 2.7
301 76 189 32 4

100.0 25.2 62.8 10.6 1.3
53 6 26 17 4

100.0 11.3 49.1 32.1 7.5
91 15 46 24 6

100.0 16.5 50.5 26.4 6.6
139 17 74 44 4

100.0 12.2 53.2 31.7 2.9
142 15 72 47 8

100.0 10.6 50.7 33.1 5.6
148 19 89 36 4

100.0 12.8 60.1 24.3 2.7
284 47 180 51 6

100.0 16.5 63.4 18.0 2.1
25 2 17 5 1

100.0 8.0 68.0 20.0 4.0
問３　居住地区別

606 89 346 152 19
100.0 14.7 57.1 25.1 3.1

289 52 168 62 7
100.0 18.0 58.1 21.5 2.4

285 47 153 71 14
100.0 16.5 53.7 24.9 4.9

272 50 154 65 3
100.0 18.4 56.6 23.9 1.1

131 22 74 32 3
100.0 16.8 56.5 24.4 2.3

33 2 26 4 1
100.0 6.1 78.8 12.1 3.0

問４　職業別
140 24 79 33 4

100.0 17.1 56.4 23.6 2.9
511 67 261 167 16

100.0 13.1 51.1 32.7 3.1
298 38 171 77 12

100.0 12.8 57.4 25.8 4.0
215 39 133 38 5

100.0 18.1 61.9 17.7 2.3
420 91 253 66 10

100.0 21.7 60.2 15.7 2.4
14 3 8 3 -

100.0 21.4 57.1 21.4 -
18 - 16 2 -

100.0 - 88.9 11.1 -
問５　健康状態別

192 68 95 25 4
100.0 35.4 49.5 13.0 2.1
1091 164 665 243 19
100.0 15.0 61.0 22.3 1.7

251 19 122 93 17
100.0 7.6 48.6 37.1 6.8

64 10 25 22 7
100.0 15.6 39.1 34.4 10.9

18 1 14 3 -
100.0 5.6 77.8 16.7 -

問６　健康への関心別
1080 188 629 235 28
100.0 17.4 58.2 21.8 2.6

427 56 239 121 11
100.0 13.1 56.0 28.3 2.6

82 15 34 27 6
100.0 18.3 41.5 32.9 7.3

11 3 4 2 2
100.0 27.3 36.4 18.2 18.2

16 - 15 1 -
100.0 - 93.8 6.3 -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
590 96 329 142 23

100.0 16.3 55.8 24.1 3.9
550 85 319 134 12

100.0 15.5 58.0 24.4 2.2
308 47 181 71 9

100.0 15.3 58.8 23.1 2.9
76 14 40 21 1

100.0 18.4 52.6 27.6 1.3
53 11 27 13 2

100.0 20.8 50.9 24.5 3.8
39 9 25 5 -

100.0 23.1 64.1 12.8 -
5

2

10

7

8

3

2

4

2

21

9

3

-

20

-

2

-

20

9

3

2

1

3

1

8

12

3

13

4

6

7

12

-

1

-

-

-

2

-

-

1

2

4

-

1

1

2

5

24

35

19

13

1

2

問14　あなたは、この１ヶ月間、日ごろの睡眠で疲れがとれている
と思いますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
現在吸って
いる

以前吸って
いたがやめ
た

吸わない・
吸ったことが
ない

無回答

1609 206 484 919
100.0 12.8 30.1 57.1

問１　性別
733 157 353 223

100.0 21.4 48.2 30.4
854 47 123 684

100.0 5.5 14.4 80.1
6 - 1 5

100.0 - 16.7 83.3
16 2 7 7

100.0 12.5 43.8 43.8
問２　年代別

94 14 4 76
100.0 14.9 4.3 80.9

147 19 27 101
100.0 12.9 18.4 68.7

227 43 40 144
100.0 18.9 17.6 63.4

245 39 75 131
100.0 15.9 30.6 53.5

292 42 103 147
100.0 14.4 35.3 50.3

585 47 228 310
100.0 8.0 39.0 53.0

19 2 7 10
100.0 10.5 36.8 52.6

性・年代別
40 9 2 29

100.0 22.5 5.0 72.5
56 14 14 28

100.0 25.0 25.0 50.0
87 29 19 39

100.0 33.3 21.8 44.8
103 27 45 31

100.0 26.2 43.7 30.1
143 36 79 28

100.0 25.2 55.2 19.6
303 42 194 67

100.0 13.9 64.0 22.1
53 5 2 46

100.0 9.4 3.8 86.8
91 5 13 73

100.0 5.5 14.3 80.2
139 14 21 104

100.0 10.1 15.1 74.8
141 12 30 99

100.0 8.5 21.3 70.2
147 6 23 118

100.0 4.1 15.6 80.3
280 5 34 241

100.0 1.8 12.1 86.1
26 2 8 16

100.0 7.7 30.8 61.5
問３　居住地区別

601 75 183 343
100.0 12.5 30.4 57.1

288 39 87 162
100.0 13.5 30.2 56.3

284 36 86 162
100.0 12.7 30.3 57.0

270 37 85 148
100.0 13.7 31.5 54.8

132 16 35 81
100.0 12.1 26.5 61.4

34 3 8 23
100.0 8.8 23.5 67.6

問４　職業別
140 26 56 58

100.0 18.6 40.0 41.4
508 98 130 280

100.0 19.3 25.6 55.1
294 30 68 196

100.0 10.2 23.1 66.7
216 8 27 181

100.0 3.7 12.5 83.8
418 40 192 186

100.0 9.6 45.9 44.5
14 1 1 12

100.0 7.1 7.1 85.7
19 3 10 6

100.0 15.8 52.6 31.6
問５　健康状態別

192 30 48 114
100.0 15.6 25.0 59.4
1085 138 318 629
100.0 12.7 29.3 58.0

250 28 89 133
100.0 11.2 35.6 53.2

63 8 21 34
100.0 12.7 33.3 54.0

19 2 8 9
100.0 10.5 42.1 47.4

問６　健康への関心別
1072 100 336 636
100.0 9.3 31.3 59.3

426 87 117 222
100.0 20.4 27.5 52.1

83 15 20 48
100.0 18.1 24.1 57.8

11 2 3 6
100.0 18.2 27.3 54.5

17 2 8 7
100.0 11.8 47.1 41.2

問３１　新型コロナによる人との交流機会
586 73 175 338

100.0 12.5 29.9 57.7
550 62 163 325

100.0 11.3 29.6 59.1
305 52 87 166

100.0 17.0 28.5 54.4
75 9 29 37

100.0 12.0 38.7 49.3
53 7 18 28

100.0 13.2 34.0 52.8
40 3 12 25

100.0 7.5 30.0 62.5

4

2

4

2

-

1

14

7

11

26

10

5

1

29

10

5

7

22

-

1

-

7

9

2

1

1

6

1

1

16

2

18

5

1

7

10

-

1

-

9

26

1

-

1

2

42

21

19

1

1

-

2

2

2

問15　あなたは、たばこを吸ったことがありますか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
中学生以下
（15歳以下）

高校生
（15～18歳）

18～19歳 20～29歳 30歳以上 無回答

683 18 76 184 366 39
100.0 2.6 11.1 26.9 53.6 5.7

問１　性別
505 16 63 144 267 15

100.0 3.2 12.5 28.5 52.9 3.0
168 2 12 38 93 23

100.0 1.2 7.1 22.6 55.4 13.7
1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -
9 - 1 2 5 1

100.0 - 11.1 22.2 55.6 11.1
問２　年代別

18 - 1 2 15 -
100.0 - 5.6 11.1 83.3 -

46 4 8 13 21 -
100.0 8.7 17.4 28.3 45.7 -

83 3 17 21 42 -
100.0 3.6 20.5 25.3 50.6 -

112 8 9 31 59 5
100.0 7.1 8.0 27.7 52.7 4.5

143 - 22 44 73 4
100.0 - 15.4 30.8 51.0 2.8

272 3 18 71 151 29
100.0 1.1 6.6 26.1 55.5 10.7

9 - 1 2 5 1
100.0 - 11.1 22.2 55.6 11.1

性・年代別
11 - - 2 9 -

100.0 - - 18.2 81.8 -
28 3 6 8 11 -

100.0 10.7 21.4 28.6 39.3 -
48 2 12 13 21 -

100.0 4.2 25.0 27.1 43.8 -
72 8 5 20 38 1

100.0 11.1 6.9 27.8 52.8 1.4
113 - 22 36 54 1

100.0 - 19.5 31.9 47.8 0.9
233 3 18 65 134 13

100.0 1.3 7.7 27.9 57.5 5.6
7 - 1 - 6 -

100.0 - 14.3 - 85.7 -
18 1 2 5 10 -

100.0 5.6 11.1 27.8 55.6 -
35 1 5 8 21 -

100.0 2.9 14.3 22.9 60.0 -
40 - 4 11 21 4

100.0 - 10.0 27.5 52.5 10.0
29 - - 8 18 3

100.0 - - 27.6 62.1 10.3
39 - - 6 17 16

100.0 - - 15.4 43.6 41.0
10 - 1 2 6 1

100.0 - 10.0 20.0 60.0 10.0
問３　居住地区別

256 9 24 78 128 17
100.0 3.5 9.4 30.5 50.0 6.6

126 7 10 31 68 10
100.0 5.6 7.9 24.6 54.0 7.9

120 2 18 34 62 4
100.0 1.7 15.0 28.3 51.7 3.3

120 - 20 26 69 5
100.0 - 16.7 21.7 57.5 4.2

50 - 3 13 32 2
100.0 - 6.0 26.0 64.0 4.0

11 - 1 2 7 1
100.0 - 9.1 18.2 63.6 9.1

問４　職業別
80 2 13 30 32 3

100.0 2.5 16.3 37.5 40.0 3.8
227 10 35 60 118 4

100.0 4.4 15.4 26.4 52.0 1.8
98 3 7 32 53 3

100.0 3.1 7.1 32.7 54.1 3.1
35 1 2 6 16 10

100.0 2.9 5.7 17.1 45.7 28.6
228 2 17 52 140 17

100.0 0.9 7.5 22.8 61.4 7.5
2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -
13 - 2 3 6 2

100.0 - 15.4 23.1 46.2 15.4
問５　健康状態別

78 3 13 25 34 3
100.0 3.8 16.7 32.1 43.6 3.8

452 11 44 122 251 24
100.0 2.4 9.7 27.0 55.5 5.3

115 1 15 32 59 8
100.0 0.9 13.0 27.8 51.3 7.0

28 3 3 2 17 3
100.0 10.7 10.7 7.1 60.7 10.7

10 - 1 3 5 1
100.0 - 10.0 30.0 50.0 10.0

問６　健康への関心別
432 7 49 110 240 26

100.0 1.6 11.3 25.5 55.6 6.0
203 8 21 65 98 11

100.0 3.9 10.3 32.0 48.3 5.4
34 3 4 5 21 1

100.0 8.8 11.8 14.7 61.8 2.9
4 - 1 1 2 -

100.0 - 25.0 25.0 50.0 -
10 - 1 3 5 1

100.0 - 10.0 30.0 50.0 10.0
問３１　新型コロナによる人との交流機会

247 5 32 68 131 11
100.0 2.0 13.0 27.5 53.0 4.5

222 5 26 66 114 11
100.0 2.3 11.7 29.7 51.4 5.0

139 7 9 34 80 9
100.0 5.0 6.5 24.5 57.6 6.5

37 - 6 8 17 6
100.0 - 16.2 21.6 45.9 16.2

24 1 3 6 13 1
100.0 4.2 12.5 25.0 54.2 4.2

14 - - 2 11 1
100.0 - - 14.3 78.6 7.1

3

-

1

1

1

4

1

1

1

-

1

-

-

4

2

1

-

2

1

-

-

4

-

2

-

2

2

1

-

-

-

2

-

-

-

-

-

-

2

3

-

-

2

2

3

-

-

7

5

2

-

-

-

-

問15－１　あなたは、何歳から習慣的にたばこを吸うようになりましたか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 やめたい

やめるつもり
はないが、
本数は減ら
したい

やめるつもり
はない

どちらともい
えない

無回答

161 38 79 21 23
100.0 23.6 49.1 13.0 14.3

問１　性別
121 23 68 15 15

100.0 19.0 56.2 12.4 12.4
39 15 10 6 8

100.0 38.5 25.6 15.4 20.5
- - - - -
- - - - -
1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -
問２　年代別

13 3 5 2 3
100.0 23.1 38.5 15.4 23.1

16 2 9 2 3
100.0 12.5 56.3 12.5 18.8

35 11 11 8 5
100.0 31.4 31.4 22.9 14.3

33 7 18 2 6
100.0 21.2 54.5 6.1 18.2

30 6 16 5 3
100.0 20.0 53.3 16.7 10.0

33 9 19 2 3
100.0 27.3 57.6 6.1 9.1

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

性・年代別
8 2 5 - 1

100.0 25.0 62.5 - 12.5
12 2 7 1 2

100.0 16.7 58.3 8.3 16.7
24 3 10 7 4

100.0 12.5 41.7 29.2 16.7
23 5 14 1 3

100.0 21.7 60.9 4.3 13.0
25 3 15 5 2

100.0 12.0 60.0 20.0 8.0
29 8 17 1 3

100.0 27.6 58.6 3.4 10.3
5 1 - 2 2

100.0 20.0 - 40.0 40.0
4 - 2 1 1

100.0 - 50.0 25.0 25.0
11 8 1 1 1

100.0 72.7 9.1 9.1 9.1
10 2 4 1 3

100.0 20.0 40.0 10.0 30.0
5 3 1 - 1

100.0 60.0 20.0 - 20.0
4 1 2 1 -

100.0 25.0 50.0 25.0 -
1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -
問３　居住地区別

61 15 32 9 5
100.0 24.6 52.5 14.8 8.2

30 3 19 3 5
100.0 10.0 63.3 10.0 16.7

27 9 11 3 4
100.0 33.3 40.7 11.1 14.8

29 9 8 5 7
100.0 31.0 27.6 17.2 24.1

12 2 7 1 2
100.0 16.7 58.3 8.3 16.7

2 - 2 - -
100.0 - 100.0 - -

問４　職業別
19 4 8 4 3

100.0 21.1 42.1 21.1 15.8
82 20 35 14 13

100.0 24.4 42.7 17.1 15.9
24 4 15 - 5

100.0 16.7 62.5 - 20.8
6 3 2 1 -

100.0 50.0 33.3 16.7 -
27 6 17 2 2

100.0 22.2 63.0 7.4 7.4
1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -
2 1 1 - -

100.0 50.0 50.0 - -
問５　健康状態別

24 3 12 6 3
100.0 12.5 50.0 25.0 12.5

106 25 52 13 16
100.0 23.6 49.1 12.3 15.1

23 10 8 1 4
100.0 43.5 34.8 4.3 17.4

7 - 6 1 -
100.0 - 85.7 14.3 -

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

問６　健康への関心別
76 20 39 8 9

100.0 26.3 51.3 10.5 11.8
70 17 32 10 11

100.0 24.3 45.7 14.3 15.7
12 1 6 2 3

100.0 8.3 50.0 16.7 25.0
2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -
1 - 1 - -

100.0 - 100.0 - -
問３１　新型コロナによる人との交流機会

57 18 24 9 6
100.0 31.6 42.1 15.8 10.5

49 9 22 7 11
100.0 18.4 44.9 14.3 22.4

42 6 27 4 5
100.0 14.3 64.3 9.5 11.9

7 2 3 1 1
100.0 28.6 42.9 14.3 14.3

4 2 2 - -
100.0 50.0 50.0 - -

2 1 1 - -
100.0 50.0 50.0 - -

1

1

16

13

10

2

3

1

1

24

17

3

-

13

-

1

6

32

5

4

1

7

16

6

2

1

1

14

9

9

8

13

-

1

3

2

1

1

1

2

5

4

11

1

3

8

6

12

14

45

36

8

-

1

問15－２　あなたは、たばこをやめたいと思いますか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
たばこを吸うとか
かりやすくなる

どちらともいえない
たばことは関係な
い

わからない 無回答

1574 1342 143 28 61
100.0 85.3 9.1 1.8 3.9

問１　性別
719 596 70 17 36

100.0 82.9 9.7 2.4 5.0
834 730 70 11 23

100.0 87.5 8.4 1.3 2.8
7 5 1 - 1

100.0 71.4 14.3 - 14.3
14 11 2 - 1

100.0 78.6 14.3 - 7.1
問２　年代別

94 84 5 1 4
100.0 89.4 5.3 1.1 4.3

148 134 7 2 5
100.0 90.5 4.7 1.4 3.4

226 201 13 6 6
100.0 88.9 5.8 2.7 2.7

244 211 22 5 6
100.0 86.5 9.0 2.0 2.5

286 243 34 4 5
100.0 85.0 11.9 1.4 1.7

558 454 60 10 34
100.0 81.4 10.8 1.8 6.1

18 15 2 - 1
100.0 83.3 11.1 - 5.6

性・年代別
40 34 3 1 2

100.0 85.0 7.5 2.5 5.0
56 49 2 2 3

100.0 87.5 3.6 3.6 5.4
88 74 6 4 4

100.0 84.1 6.8 4.5 4.5
104 87 9 3 5

100.0 83.7 8.7 2.9 4.8
138 115 19 2 2

100.0 83.3 13.8 1.4 1.4
292 236 31 5 20

100.0 80.8 10.6 1.7 6.8
53 49 2 - 2

100.0 92.5 3.8 - 3.8
92 85 5 - 2

100.0 92.4 5.4 - 2.2
137 126 7 2 2

100.0 92.0 5.1 1.5 1.5
139 123 13 2 1

100.0 88.5 9.4 1.4 0.7
145 126 15 2 2

100.0 86.9 10.3 1.4 1.4
265 218 28 5 14

100.0 82.3 10.6 1.9 5.3
25 20 3 - 2

100.0 80.0 12.0 - 8.0
問３　居住地区別

585 509 41 10 25
100.0 87.0 7.0 1.7 4.3

284 240 32 6 6
100.0 84.5 11.3 2.1 2.1

277 236 28 2 11
100.0 85.2 10.1 0.7 4.0

267 220 27 8 12
100.0 82.4 10.1 3.0 4.5

129 111 12 2 4
100.0 86.0 9.3 1.6 3.1

32 26 3 - 3
100.0 81.3 9.4 - 9.4

問４　職業別
133 108 15 6 4

100.0 81.2 11.3 4.5 3.0
508 450 34 9 15

100.0 88.6 6.7 1.8 3.0
292 246 33 6 7

100.0 84.2 11.3 2.1 2.4
208 183 18 - 7

100.0 88.0 8.7 - 3.4
402 329 41 7 25

100.0 81.8 10.2 1.7 6.2
14 12 - - 2

100.0 85.7 - - 14.3
17 14 2 - 1

100.0 82.4 11.8 - 5.9
問５　健康状態別

186 153 17 3 13
100.0 82.3 9.1 1.6 7.0
1063 916 96 19 32
100.0 86.2 9.0 1.8 3.0

247 210 22 5 10
100.0 85.0 8.9 2.0 4.0

61 49 6 1 5
100.0 80.3 9.8 1.6 8.2

17 14 2 - 1
100.0 82.4 11.8 - 5.9

問６　健康への関心別
1054 915 83 19 37
100.0 86.8 7.9 1.8 3.5

415 349 46 7 13
100.0 84.1 11.1 1.7 3.1

79 59 12 2 6
100.0 74.7 15.2 2.5 7.6

10 6 - - 4
100.0 60.0 - - 40.0

16 13 2 - 1
100.0 81.3 12.5 - 6.3

問３１　新型コロナによる人との交流機会
578 502 42 12 22

100.0 86.9 7.3 2.1 3.8
536 477 45 7 7

100.0 89.0 8.4 1.3 1.3
301 237 40 5 19

100.0 78.7 13.3 1.7 6.3
73 60 5 1 7

100.0 82.2 6.8 1.4 9.6
53 40 7 2 4

100.0 75.5 13.2 3.8 7.5
33 26 4 1 2

100.0 78.8 12.1 3.0 6.1

6

2

11

6

1

2

22

21

15

48

13

7

3

47

21

7

15

38

-

3

6

14

12

5

3

8

6

3

3

31

3

34

9

-

12

21

-

-

2

15

53

2

-

1

1

77

35

39

-

3

-

1

3

3

問16　あなたは、たばこが健康に与える影響についてどのように思いますか。下の枠からあてはま
る番号を選んでそれぞれの病気ごとに１つずつ○をつけてください。

１．肺がん

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1541 967 293 117 164
100.0 62.8 19.0 7.6 10.6

問１　性別
704 447 138 42 77

100.0 63.5 19.6 6.0 10.9
816 513 144 75 84

100.0 62.9 17.6 9.2 10.3
7 1 4 - 2

100.0 14.3 57.1 - 28.6
14 6 7 - 1

100.0 42.9 50.0 - 7.1
問２　年代別

94 57 22 6 9
100.0 60.6 23.4 6.4 9.6

147 98 23 14 12
100.0 66.7 15.6 9.5 8.2

226 146 38 20 22
100.0 64.6 16.8 8.8 9.7

238 155 46 19 18
100.0 65.1 19.3 8.0 7.6

283 186 56 17 24
100.0 65.7 19.8 6.0 8.5

536 317 101 40 78
100.0 59.1 18.8 7.5 14.6

17 8 7 1 1
100.0 47.1 41.2 5.9 5.9

性・年代別
40 22 11 4 3

100.0 55.0 27.5 10.0 7.5
56 38 7 7 4

100.0 67.9 12.5 12.5 7.1
88 53 20 7 8

100.0 60.2 22.7 8.0 9.1
102 70 16 5 11

100.0 68.6 15.7 4.9 10.8
137 94 28 5 10

100.0 68.6 20.4 3.6 7.3
280 169 56 14 41

100.0 60.4 20.0 5.0 14.6
53 35 11 2 5

100.0 66.0 20.8 3.8 9.4
91 60 16 7 8

100.0 65.9 17.6 7.7 8.8
137 93 17 13 14

100.0 67.9 12.4 9.5 10.2
135 84 30 14 7

100.0 62.2 22.2 10.4 5.2
143 92 26 12 13

100.0 64.3 18.2 8.4 9.1
255 148 44 26 37

100.0 58.0 17.3 10.2 14.5
24 9 11 1 3

100.0 37.5 45.8 4.2 12.5
問３　居住地区別

573 352 98 49 74
100.0 61.4 17.1 8.6 12.9

282 183 61 11 27
100.0 64.9 21.6 3.9 9.6

274 181 49 21 23
100.0 66.1 17.9 7.7 8.4

257 155 49 25 28
100.0 60.3 19.1 9.7 10.9

125 79 29 8 9
100.0 63.2 23.2 6.4 7.2

30 17 7 3 3
100.0 56.7 23.3 10.0 10.0

問４　職業別
129 77 26 11 15

100.0 59.7 20.2 8.5 11.6
503 340 90 34 39

100.0 67.6 17.9 6.8 7.8
288 168 60 31 29

100.0 58.3 20.8 10.8 10.1
202 129 45 12 16

100.0 63.9 22.3 5.9 7.9
388 234 64 29 61

100.0 60.3 16.5 7.5 15.7
14 10 2 - 2

100.0 71.4 14.3 - 14.3
17 9 6 - 2

100.0 52.9 35.3 - 11.8
問５　健康状態別

184 108 31 17 28
100.0 58.7 16.8 9.2 15.2
1040 667 202 74 97
100.0 64.1 19.4 7.1 9.3

242 151 42 21 28
100.0 62.4 17.4 8.7 11.6

58 33 11 4 10
100.0 56.9 19.0 6.9 17.2

17 8 7 1 1
100.0 47.1 41.2 5.9 5.9

問６　健康への関心別
1033 679 175 73 106
100.0 65.7 16.9 7.1 10.3

406 241 90 38 37
100.0 59.4 22.2 9.4 9.1

77 36 19 6 16
100.0 46.8 24.7 7.8 20.8

9 4 1 - 4
100.0 44.4 11.1 - 44.4

16 7 8 - 1
100.0 43.8 50.0 - 6.3

問３１　新型コロナによる人との交流機会
572 368 101 51 52

100.0 64.3 17.7 8.9 9.1
529 338 109 30 52

100.0 63.9 20.6 5.7 9.8
292 171 57 22 42

100.0 58.6 19.5 7.5 14.4
71 47 12 5 7

100.0 66.2 16.9 7.0 9.9
50 29 8 6 7

100.0 58.0 16.0 12.0 14.0
27 14 6 3 4

100.0 51.9 22.2 11.1 14.8

28

24

8

5

17

68

30

8

2

2

28

3

8

71

18

10

3

12

11

11

21

52

-

46

11

17

22

9

5

1

2

7

5

41

4

1

1

2

13

33

-

3

9

18

75

3

-

110

50

57

-

3

-

2

問16　２．ぜんそく

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答



 

178 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1549 1075 266 66 142
100.0 69.4 17.2 4.3 9.2

問１　性別
708 494 127 25 62

100.0 69.8 17.9 3.5 8.8
820 570 134 40 76

100.0 69.5 16.3 4.9 9.3
7 2 2 1 2

100.0 28.6 28.6 14.3 28.6
14 9 3 - 2

100.0 64.3 21.4 - 14.3
問２　年代別

94 68 13 3 10
100.0 72.3 13.8 3.2 10.6

147 114 12 10 11
100.0 77.6 8.2 6.8 7.5

226 162 34 14 16
100.0 71.7 15.0 6.2 7.1

240 176 41 8 15
100.0 73.3 17.1 3.3 6.3

284 191 60 10 23
100.0 67.3 21.1 3.5 8.1

541 353 103 20 65
100.0 65.2 19.0 3.7 12.0

17 11 3 1 2
100.0 64.7 17.6 5.9 11.8

性・年代別
40 26 9 - 5

100.0 65.0 22.5 - 12.5
55 44 3 5 3

100.0 80.0 5.5 9.1 5.5
88 60 16 6 6

100.0 68.2 18.2 6.8 6.8
103 76 15 1 11

100.0 73.8 14.6 1.0 10.7
137 95 31 3 8

100.0 69.3 22.6 2.2 5.8
284 192 53 10 29

100.0 67.6 18.7 3.5 10.2
53 42 3 3 5

100.0 79.2 5.7 5.7 9.4
92 70 9 5 8

100.0 76.1 9.8 5.4 8.7
137 102 17 8 10

100.0 74.5 12.4 5.8 7.3
136 99 26 7 4

100.0 72.8 19.1 5.1 2.9
144 95 29 7 13

100.0 66.0 20.1 4.9 9.0
256 161 50 9 36

100.0 62.9 19.5 3.5 14.1
24 13 5 2 4

100.0 54.2 20.8 8.3 16.7
問３　居住地区別

577 402 89 27 59
100.0 69.7 15.4 4.7 10.2

281 199 49 11 22
100.0 70.8 17.4 3.9 7.8

277 195 50 10 22
100.0 70.4 18.1 3.6 7.9

258 180 41 14 23
100.0 69.8 15.9 5.4 8.9

125 78 33 4 10
100.0 62.4 26.4 3.2 8.0

31 21 4 - 6
100.0 67.7 12.9 - 19.4

問４　職業別
131 84 31 5 11

100.0 64.1 23.7 3.8 8.4
503 380 69 22 32

100.0 75.5 13.7 4.4 6.4
289 189 58 19 23

100.0 65.4 20.1 6.6 8.0
203 143 38 6 16

100.0 70.4 18.7 3.0 7.9
392 256 68 14 54

100.0 65.3 17.3 3.6 13.8
14 11 - - 3

100.0 78.6 - - 21.4
17 12 2 - 3

100.0 70.6 11.8 - 17.6
問５　健康状態別

186 127 29 7 23
100.0 68.3 15.6 3.8 12.4
1041 731 180 44 86
100.0 70.2 17.3 4.2 8.3

247 173 36 15 23
100.0 70.0 14.6 6.1 9.3

58 32 18 - 8
100.0 55.2 31.0 - 13.8

17 12 3 - 2
100.0 70.6 17.6 - 11.8

問６　健康への関心別
1039 746 167 37 89
100.0 71.8 16.1 3.6 8.6

407 278 73 23 33
100.0 68.3 17.9 5.7 8.1

78 38 20 6 14
100.0 48.7 25.6 7.7 17.9

9 3 2 - 4
100.0 33.3 22.2 - 44.4

16 10 4 - 2
100.0 62.5 25.0 - 12.5

問３１　新型コロナによる人との交流機会
574 411 91 28 44

100.0 71.6 15.9 4.9 7.7
532 385 88 18 41

100.0 72.4 16.5 3.4 7.7
292 183 59 14 36

100.0 62.7 20.2 4.8 12.3
69 47 14 2 6

100.0 68.1 20.3 2.9 8.7
52 33 8 3 8

100.0 63.5 15.4 5.8 15.4
30 16 6 1 7

100.0 53.3 20.0 3.3 23.3
14

2

26

25

24

10

3

10

3

62

29

7

2

48

-

3

6

70

13

9

4

10

11

10

20

40

4

42

12

14

21

29

-

-

2

6

4

3

-

2

1

1

13

-

2

3

7

17

70

102

46

53

-

3

問16　３．気管支炎

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1537 770 402 110 255
100.0 50.1 26.2 7.2 16.6

問１　性別
709 357 187 52 113

100.0 50.4 26.4 7.3 15.9
808 407 208 57 136

100.0 50.4 25.7 7.1 16.8
7 2 3 - 2

100.0 28.6 42.9 - 28.6
13 4 4 1 4

100.0 30.8 30.8 7.7 30.8
問２　年代別

94 53 21 5 15
100.0 56.4 22.3 5.3 16.0

148 84 29 12 23
100.0 56.8 19.6 8.1 15.5

225 118 58 16 33
100.0 52.4 25.8 7.1 14.7

239 146 59 11 23
100.0 61.1 24.7 4.6 9.6

284 135 90 16 43
100.0 47.5 31.7 5.6 15.1

531 229 139 49 114
100.0 43.1 26.2 9.2 21.5

16 5 6 1 4
100.0 31.3 37.5 6.3 25.0

性・年代別
40 19 12 2 7

100.0 47.5 30.0 5.0 17.5
56 33 10 4 9

100.0 58.9 17.9 7.1 16.1
88 42 23 9 14

100.0 47.7 26.1 10.2 15.9
102 59 24 4 15

100.0 57.8 23.5 3.9 14.7
138 75 37 9 17

100.0 54.3 26.8 6.5 12.3
284 129 80 24 51

100.0 45.4 28.2 8.5 18.0
53 33 9 3 8

100.0 62.3 17.0 5.7 15.1
92 51 19 8 14

100.0 55.4 20.7 8.7 15.2
136 76 34 7 19

100.0 55.9 25.0 5.1 14.0
136 86 35 7 8

100.0 63.2 25.7 5.1 5.9
143 60 51 7 25

100.0 42.0 35.7 4.9 17.5
246 100 59 25 62

100.0 40.7 24.0 10.2 25.2
23 7 9 1 6

100.0 30.4 39.1 4.3 26.1
問３　居住地区別

572 298 137 41 96
100.0 52.1 24.0 7.2 16.8

278 143 73 19 43
100.0 51.4 26.3 6.8 15.5

276 135 79 14 48
100.0 48.9 28.6 5.1 17.4

259 122 73 24 40
100.0 47.1 28.2 9.3 15.4

124 59 36 10 19
100.0 47.6 29.0 8.1 15.3

28 13 4 2 9
100.0 46.4 14.3 7.1 32.1

問４　職業別
130 62 41 10 17

100.0 47.7 31.5 7.7 13.1
504 297 114 28 65

100.0 58.9 22.6 5.6 12.9
287 136 90 23 38

100.0 47.4 31.4 8.0 13.2
198 95 56 18 29

100.0 48.0 28.3 9.1 14.6
388 167 96 28 97

100.0 43.0 24.7 7.2 25.0
14 7 1 2 4

100.0 50.0 7.1 14.3 28.6
16 6 4 1 5

100.0 37.5 25.0 6.3 31.3
問５　健康状態別

185 91 45 14 35
100.0 49.2 24.3 7.6 18.9
1034 519 280 73 162
100.0 50.2 27.1 7.1 15.7

244 133 58 16 37
100.0 54.5 23.8 6.6 15.2

58 23 15 5 15
100.0 39.7 25.9 8.6 25.9

16 4 4 2 6
100.0 25.0 25.0 12.5 37.5

問６　健康への関心別
1032 549 250 71 162
100.0 53.2 24.2 6.9 15.7

404 187 122 27 68
100.0 46.3 30.2 6.7 16.8

77 25 25 10 17
100.0 32.5 32.5 13.0 22.1

9 4 - 1 4
100.0 44.4 - 11.1 44.4

15 5 5 1 4
100.0 33.3 33.3 6.7 26.7

問３１　新型コロナによる人との交流機会
569 301 148 40 80

100.0 52.9 26.0 7.0 14.1
528 286 131 30 81

100.0 54.2 24.8 5.7 15.3
295 122 89 27 57

100.0 41.4 30.2 9.2 19.3
69 33 18 3 15

100.0 47.8 26.1 4.3 21.7
50 19 11 7 13

100.0 38.0 22.0 14.0 26.0
26 9 5 3 9

100.0 34.6 19.2 11.5 34.6

10

5

18

8

2

3

31

29

21

77

16

10

4

69

32

12

25

52

-

4

7

15

20

10

7

11

10

6

5

50

5

47

15

2

12

29

-

-

3

17

80

4

-

1

1

114

45

65

-

4

-

1

4

8

問16　４．心臓病

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1524 801 355 99 269
100.0 52.6 23.3 6.5 17.7

問１　性別
701 363 170 49 119

100.0 51.8 24.3 7.0 17.0
802 432 180 48 142

100.0 53.9 22.4 6.0 17.7
7 2 1 1 3

100.0 28.6 14.3 14.3 42.9
14 4 4 1 5

100.0 28.6 28.6 7.1 35.7
問２　年代別

94 56 18 9 11
100.0 59.6 19.1 9.6 11.7

147 93 22 9 23
100.0 63.3 15.0 6.1 15.6

226 143 41 14 28
100.0 63.3 18.1 6.2 12.4

240 154 53 10 23
100.0 64.2 22.1 4.2 9.6

278 142 84 12 40
100.0 51.1 30.2 4.3 14.4

522 208 132 44 138
100.0 39.8 25.3 8.4 26.4

17 5 5 1 6
100.0 29.4 29.4 5.9 35.3

性・年代別
40 21 8 5 6

100.0 52.5 20.0 12.5 15.0
56 38 6 4 8

100.0 67.9 10.7 7.1 14.3
88 53 15 9 11

100.0 60.2 17.0 10.2 12.5
102 63 23 3 13

100.0 61.8 22.5 2.9 12.7
135 73 41 6 15

100.0 54.1 30.4 4.4 11.1
279 115 76 22 66

100.0 41.2 27.2 7.9 23.7
53 35 10 3 5

100.0 66.0 18.9 5.7 9.4
91 55 16 5 15

100.0 60.4 17.6 5.5 16.5
137 89 26 5 17

100.0 65.0 19.0 3.6 12.4
137 90 30 7 10

100.0 65.7 21.9 5.1 7.3
140 69 42 6 23

100.0 49.3 30.0 4.3 16.4
242 93 56 22 71

100.0 38.4 23.1 9.1 29.3
24 7 6 2 9

100.0 29.2 25.0 8.3 37.5
問３　居住地区別

563 307 123 34 99
100.0 54.5 21.8 6.0 17.6

278 149 61 21 47
100.0 53.6 21.9 7.6 16.9

273 140 67 15 51
100.0 51.3 24.5 5.5 18.7

257 132 63 19 43
100.0 51.4 24.5 7.4 16.7

123 59 37 8 19
100.0 48.0 30.1 6.5 15.4

30 14 4 2 10
100.0 46.7 13.3 6.7 33.3

問４　職業別
128 63 37 8 20

100.0 49.2 28.9 6.3 15.6
504 324 90 31 59

100.0 64.3 17.9 6.2 11.7
285 144 87 17 37

100.0 50.5 30.5 6.0 13.0
197 98 48 15 36

100.0 49.7 24.4 7.6 18.3
379 160 87 25 107

100.0 42.2 23.0 6.6 28.2
14 7 1 2 4

100.0 50.0 7.1 14.3 28.6
17 5 5 1 6

100.0 29.4 29.4 5.9 35.3
問５　健康状態別

185 96 37 15 37
100.0 51.9 20.0 8.1 20.0
1024 540 239 70 175
100.0 52.7 23.3 6.8 17.1

244 136 62 9 37
100.0 55.7 25.4 3.7 15.2

54 25 12 4 13
100.0 46.3 22.2 7.4 24.1

17 4 5 1 7
100.0 23.5 29.4 5.9 41.2

問６　健康への関心別
1024 576 214 66 168
100.0 56.3 20.9 6.4 16.4

398 187 112 22 77
100.0 47.0 28.1 5.5 19.3

77 31 22 9 15
100.0 40.3 28.6 11.7 19.5

9 3 1 1 4
100.0 33.3 11.1 11.1 44.4

16 4 6 1 5
100.0 25.0 37.5 6.3 31.3

問３１　新型コロナによる人との交流機会
571 330 118 35 88

100.0 57.8 20.7 6.1 15.4
523 283 125 28 87

100.0 54.1 23.9 5.4 16.6
289 122 85 21 61

100.0 42.2 29.4 7.3 21.1
69 38 14 3 14

100.0 55.1 20.3 4.3 20.3
50 19 9 9 13

100.0 38.0 18.0 18.0 26.0
22 9 4 3 6

100.0 40.9 18.2 13.6 27.3

34

27

10

5

22

77

38

8

2

2

29

3

7

87

16

14

3

13

10

14

26

61

-

56

15

18

22

11

5

1

2

5

8

54

4

1

1

2

15

34

-

3

7

23

89

3

-

127

53

71

-

3

-

2

問16　５．脳卒中

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1502 464 485 218 335
100.0 30.9 32.3 14.5 22.3

問１　性別
694 219 235 101 139

100.0 31.6 33.9 14.6 20.0
787 243 242 113 189

100.0 30.9 30.7 14.4 24.0
7 - 3 1 3

100.0 - 42.9 14.3 42.9
14 2 5 3 4

100.0 14.3 35.7 21.4 28.6
問２　年代別

94 36 23 10 25
100.0 38.3 24.5 10.6 26.6

146 56 41 18 31
100.0 38.4 28.1 12.3 21.2

225 72 72 40 41
100.0 32.0 32.0 17.8 18.2

236 77 89 31 39
100.0 32.6 37.7 13.1 16.5

276 83 105 38 50
100.0 30.1 38.0 13.8 18.1

508 137 150 76 145
100.0 27.0 29.5 15.0 28.5

17 3 5 5 4
100.0 17.6 29.4 29.4 23.5

性・年代別
40 13 10 1 16

100.0 32.5 25.0 2.5 40.0
56 18 17 10 11

100.0 32.1 30.4 17.9 19.6
88 23 28 22 15

100.0 26.1 31.8 25.0 17.0
100 35 35 14 16

100.0 35.0 35.0 14.0 16.0
136 45 55 19 17

100.0 33.1 40.4 14.0 12.5
273 85 90 34 64

100.0 31.1 33.0 12.5 23.4
53 23 13 8 9

100.0 43.4 24.5 15.1 17.0
90 38 24 8 20

100.0 42.2 26.7 8.9 22.2
136 49 43 18 26

100.0 36.0 31.6 13.2 19.1
135 42 53 17 23

100.0 31.1 39.3 12.6 17.0
137 38 49 19 31

100.0 27.7 35.8 13.9 22.6
234 52 60 42 80

100.0 22.2 25.6 17.9 34.2
24 3 8 6 7

100.0 12.5 33.3 25.0 29.2
問３　居住地区別

555 171 177 82 125
100.0 30.8 31.9 14.8 22.5

275 90 87 36 62
100.0 32.7 31.6 13.1 22.5

271 79 89 40 63
100.0 29.2 32.8 14.8 23.2

250 78 77 42 53
100.0 31.2 30.8 16.8 21.2

121 35 49 15 22
100.0 28.9 40.5 12.4 18.2

30 11 6 3 10
100.0 36.7 20.0 10.0 33.3

問４　職業別
127 38 47 20 22

100.0 29.9 37.0 15.7 17.3
499 169 164 73 93

100.0 33.9 32.9 14.6 18.6
282 85 104 41 52

100.0 30.1 36.9 14.5 18.4
195 64 58 31 42

100.0 32.8 29.7 15.9 21.5
368 100 105 49 114

100.0 27.2 28.5 13.3 31.0
14 6 2 1 5

100.0 42.9 14.3 7.1 35.7
17 2 5 3 7

100.0 11.8 29.4 17.6 41.2
問５　健康状態別

183 65 43 25 50
100.0 35.5 23.5 13.7 27.3
1010 302 346 145 217
100.0 29.9 34.3 14.4 21.5

238 80 79 30 49
100.0 33.6 33.2 12.6 20.6

54 15 13 13 13
100.0 27.8 24.1 24.1 24.1

17 2 4 5 6
100.0 11.8 23.5 29.4 35.3

問６　健康への関心別
1003 334 317 149 203
100.0 33.3 31.6 14.9 20.2

398 112 131 49 106
100.0 28.1 32.9 12.3 26.6

76 14 29 15 18
100.0 18.4 38.2 19.7 23.7

9 1 3 1 4
100.0 11.1 33.3 11.1 44.4

16 3 5 4 4
100.0 18.8 31.3 25.0 25.0

問３１　新型コロナによる人との交流機会
565 185 176 86 118

100.0 32.7 31.2 15.2 20.9
519 172 170 71 106

100.0 33.1 32.8 13.7 20.4
279 73 95 38 73

100.0 26.2 34.1 13.6 26.2
68 14 26 10 18

100.0 20.6 38.2 14.7 26.5
49 14 13 10 12

100.0 28.6 26.5 20.4 24.5
22 6 5 3 8

100.0 27.3 22.7 13.6 36.4
22

2

35

38

37

11

6

14

3

98

38

9

2

72

-

3

9

101

22

13

5

14

15

17

28

62

4

64

18

20

29

40

-

2

3

7

11

3

-

1

1

4

14

-

3

4

11

25

103

149

60

86

-

3

問16　６．胃かいよう

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1490 1177 138 13 162
100.0 79.0 9.3 0.9 10.9

問１　性別
664 475 77 8 104

100.0 71.5 11.6 1.2 15.7
805 692 57 5 51

100.0 86.0 7.1 0.6 6.3
7 4 1 - 2

100.0 57.1 14.3 - 28.6
14 6 3 - 5

100.0 42.9 21.4 - 35.7
問２　年代別

94 84 6 - 4
100.0 89.4 6.4 - 4.3

146 138 4 - 4
100.0 94.5 2.7 - 2.7

225 199 11 2 13
100.0 88.4 4.9 0.9 5.8

237 197 24 - 16
100.0 83.1 10.1 - 6.8

277 219 30 2 26
100.0 79.1 10.8 0.7 9.4

495 332 60 9 94
100.0 67.1 12.1 1.8 19.0

16 8 3 - 5
100.0 50.0 18.8 - 31.3

性・年代別
40 33 4 - 3

100.0 82.5 10.0 - 7.5
55 50 1 - 4

100.0 90.9 1.8 - 7.3
88 73 5 1 9

100.0 83.0 5.7 1.1 10.2
101 75 12 - 14

100.0 74.3 11.9 - 13.9
131 93 19 2 17

100.0 71.0 14.5 1.5 13.0
249 151 36 5 57

100.0 60.6 14.5 2.0 22.9
53 50 2 - 1

100.0 94.3 3.8 - 1.9
91 88 3 - -

100.0 96.7 3.3 - -
136 126 5 1 4

100.0 92.6 3.7 0.7 2.9
135 121 12 - 2

100.0 89.6 8.9 - 1.5
143 124 11 - 8

100.0 86.7 7.7 - 5.6
245 181 24 4 36

100.0 73.9 9.8 1.6 14.7
23 12 4 - 7

100.0 52.2 17.4 - 30.4
問３　居住地区別

554 438 49 7 60
100.0 79.1 8.8 1.3 10.8

273 213 28 2 30
100.0 78.0 10.3 0.7 11.0

261 212 21 1 27
100.0 81.2 8.0 0.4 10.3

252 204 22 3 23
100.0 81.0 8.7 1.2 9.1

120 92 15 - 13
100.0 76.7 12.5 - 10.8

30 18 3 - 9
100.0 60.0 10.0 - 30.0

問４　職業別
125 90 15 2 18

100.0 72.0 12.0 1.6 14.4
501 438 33 2 28

100.0 87.4 6.6 0.4 5.6
279 230 25 5 19

100.0 82.4 9.0 1.8 6.8
201 169 16 1 15

100.0 84.1 8.0 0.5 7.5
354 231 45 2 76

100.0 65.3 12.7 0.6 21.5
14 12 1 - 1

100.0 85.7 7.1 - 7.1
16 7 3 1 5

100.0 43.8 18.8 6.3 31.3
問５　健康状態別

180 153 6 2 19
100.0 85.0 3.3 1.1 10.6
1010 793 101 11 105
100.0 78.5 10.0 1.1 10.4

232 191 20 - 21
100.0 82.3 8.6 - 9.1

51 32 7 - 12
100.0 62.7 13.7 - 23.5

17 8 4 - 5
100.0 47.1 23.5 - 29.4

問６　健康への関心別
996 801 81 7 107

100.0 80.4 8.1 0.7 10.7
393 314 37 6 36

100.0 79.9 9.4 1.5 9.2
77 51 15 - 11

100.0 66.2 19.5 - 14.3
9 5 1 - 3

100.0 55.6 11.1 - 33.3
15 6 4 - 5

100.0 40.0 26.7 - 33.3
問３１　新型コロナによる人との交流機会

567 475 36 4 52
100.0 83.8 6.3 0.7 9.2

519 422 51 3 43
100.0 81.3 9.8 0.6 8.3

277 191 37 3 46
100.0 69.0 13.4 1.1 16.6

61 47 6 2 6
100.0 77.0 9.8 3.3 9.8

46 30 6 - 10
100.0 65.2 13.0 - 21.7

20 12 2 1 5
100.0 60.0 10.0 5.0 25.0

18

9

24

8

2

3

33

38

39

101

28

17

3

105

43

20

22

86

-

4

12

30

27

14

5

16

13

7

5

51

5

65

20

3

19

64

-

1

3

24

116

4

-

2

1

161

90

68

-

3

-

3

4

10

問16　７．妊婦への影響（低出生体重児など）

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
たばこを吸う
とかかりや
すくなる

どちらともい
えない

たばことは
関係ない

わからない 無回答

1526 674 380 132 340
100.0 44.2 24.9 8.7 22.3

問１　性別
697 284 190 73 150

100.0 40.7 27.3 10.5 21.5
808 383 188 56 181

100.0 47.4 23.3 6.9 22.4
7 2 1 1 3

100.0 28.6 14.3 14.3 42.9
14 5 1 2 6

100.0 35.7 7.1 14.3 42.9
問２　年代別

94 68 12 3 11
100.0 72.3 12.8 3.2 11.7

148 101 20 8 19
100.0 68.2 13.5 5.4 12.8

226 116 64 18 28
100.0 51.3 28.3 8.0 12.4

239 119 70 10 40
100.0 49.8 29.3 4.2 16.7

283 115 83 25 60
100.0 40.6 29.3 8.8 21.2

519 149 130 65 175
100.0 28.7 25.0 12.5 33.7

17 6 1 3 7
100.0 35.3 5.9 17.6 41.2

性・年代別
40 24 8 1 7

100.0 60.0 20.0 2.5 17.5
56 35 7 5 9

100.0 62.5 12.5 8.9 16.1
88 43 26 10 9

100.0 48.9 29.5 11.4 10.2
101 51 26 5 19

100.0 50.5 25.7 5.0 18.8
138 54 46 14 24

100.0 39.1 33.3 10.1 17.4
273 77 77 38 81

100.0 28.2 28.2 13.9 29.7
53 43 4 2 4

100.0 81.1 7.5 3.8 7.5
92 66 13 3 10

100.0 71.7 14.1 3.3 10.9
137 73 38 7 19

100.0 53.3 27.7 5.1 13.9
137 67 44 5 21

100.0 48.9 32.1 3.6 15.3
142 61 36 11 34

100.0 43.0 25.4 7.7 23.9
245 72 53 27 93

100.0 29.4 21.6 11.0 38.0
24 8 2 4 10

100.0 33.3 8.3 16.7 41.7
問３　居住地区別

564 259 143 44 118
100.0 45.9 25.4 7.8 20.9

280 125 67 22 66
100.0 44.6 23.9 7.9 23.6

272 124 64 23 61
100.0 45.6 23.5 8.5 22.4

257 107 68 28 54
100.0 41.6 26.5 10.9 21.0

123 45 36 13 29
100.0 36.6 29.3 10.6 23.6

30 14 2 2 12
100.0 46.7 6.7 6.7 40.0

問４　職業別
128 50 35 14 29

100.0 39.1 27.3 10.9 22.7
504 280 121 31 72

100.0 55.6 24.0 6.2 14.3
285 129 78 25 53

100.0 45.3 27.4 8.8 18.6
202 93 40 18 51

100.0 46.0 19.8 8.9 25.2
376 107 103 39 127

100.0 28.5 27.4 10.4 33.8
14 10 2 1 1

100.0 71.4 14.3 7.1 7.1
17 5 1 4 7

100.0 29.4 5.9 23.5 41.2
問５　健康状態別

185 105 29 13 38
100.0 56.8 15.7 7.0 20.5
1026 444 271 93 218
100.0 43.3 26.4 9.1 21.2

239 103 64 16 56
100.0 43.1 26.8 6.7 23.4

59 17 15 8 19
100.0 28.8 25.4 13.6 32.2

17 5 1 2 9
100.0 29.4 5.9 11.8 52.9

問６　健康への関心別
1024 469 242 87 226
100.0 45.8 23.6 8.5 22.1

400 163 114 36 87
100.0 40.8 28.5 9.0 21.8

77 33 21 6 17
100.0 42.9 27.3 7.8 22.1

9 4 2 - 3
100.0 44.4 22.2 - 33.3

16 5 1 3 7
100.0 31.3 6.3 18.8 43.8

問３１　新型コロナによる人との交流機会
570 275 134 35 126

100.0 48.2 23.5 6.1 22.1
526 244 125 49 108

100.0 46.4 23.8 9.3 20.5
289 107 90 27 65

100.0 37.0 31.1 9.3 22.5
69 27 17 11 14

100.0 39.1 24.6 15.9 20.3
49 15 11 7 16

100.0 30.6 22.4 14.3 32.7
23 6 3 3 11

100.0 26.1 13.0 13.0 47.8

31

27

10

6

21

77

36

8

2

2

30

3

7

85

21

9

3

13

10

14

21

64

-

55

13

19

22

11

5

-

2

5

6

51

4

1

1

3

12

40

-

3

8

18

92

3

-

125

57

65

-

3

-

1

問16　８．歯周疾患（歯そうのうろうなど）

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ある ない わからない 無回答

1563 1377 39 147
100.0 88.1 2.5 9.4

問１　性別
713 609 30 74

100.0 85.4 4.2 10.4
830 749 9 72

100.0 90.2 1.1 8.7
7 6 - 1

100.0 85.7 - 14.3
13 13 - -

100.0 100.0 - -
問２　年代別

94 85 1 8
100.0 90.4 1.1 8.5

148 139 1 8
100.0 93.9 0.7 5.4

225 208 4 13
100.0 92.4 1.8 5.8

245 220 6 19
100.0 89.8 2.4 7.8

283 259 3 21
100.0 91.5 1.1 7.4

552 450 24 78
100.0 81.5 4.3 14.1

16 16 - -
100.0 100.0 - -

性・年代別
40 34 - 6

100.0 85.0 - 15.0
56 50 1 5

100.0 89.3 1.8 8.9
88 78 2 8

100.0 88.6 2.3 9.1
104 90 5 9

100.0 86.5 4.8 8.7
137 125 3 9

100.0 91.2 2.2 6.6
287 231 19 37

100.0 80.5 6.6 12.9
53 50 1 2

100.0 94.3 1.9 3.8
92 89 - 3

100.0 96.7 - 3.3
136 129 2 5

100.0 94.9 1.5 3.7
140 129 1 10

100.0 92.1 0.7 7.1
143 132 - 11

100.0 92.3 - 7.7
264 218 5 41

100.0 82.6 1.9 15.5
23 22 - 1

100.0 95.7 - 4.3
問３　居住地区別

589 515 16 58
100.0 87.4 2.7 9.8

282 247 6 29
100.0 87.6 2.1 10.3

275 248 2 25
100.0 90.2 0.7 9.1

262 228 9 25
100.0 87.0 3.4 9.5

127 111 6 10
100.0 87.4 4.7 7.9

28 28 - -
100.0 100.0 - -

問４　職業別
130 115 3 12

100.0 88.5 2.3 9.2
508 462 13 33

100.0 90.9 2.6 6.5
291 262 3 26

100.0 90.0 1.0 8.9
203 184 2 17

100.0 90.6 1.0 8.4
401 325 18 58

100.0 81.0 4.5 14.5
14 13 - 1

100.0 92.9 - 7.1
16 16 - -

100.0 100.0 - -
問５　健康状態別

188 162 6 20
100.0 86.2 3.2 10.6
1051 936 24 91
100.0 89.1 2.3 8.7

243 215 6 22
100.0 88.5 2.5 9.1

64 49 3 12
100.0 76.6 4.7 18.8

17 15 - 2
100.0 88.2 - 11.8

問６　健康への関心別
1050 944 24 82
100.0 89.9 2.3 7.8

408 354 11 43
100.0 86.8 2.7 10.5

80 60 4 16
100.0 75.0 5.0 20.0

10 5 - 5
100.0 50.0 - 50.0

15 14 - 1
100.0 93.3 - 6.7

問３１　新型コロナによる人との交流機会
575 515 17 43

100.0 89.6 3.0 7.5
533 491 6 36

100.0 92.1 1.1 6.8
299 251 11 37

100.0 83.9 3.7 12.4
72 56 2 14

100.0 77.8 2.8 19.4
52 43 3 6

100.0 82.7 5.8 11.5
32 21 - 11

100.0 65.6 - 34.4
12

3

25

24

17

7

3

4

3

51

28

5

1

39

-

4

4

60

17

7

7

11

6

8

20

32

5

30

11

16

17

26

-

-

3

2

5

4

-

1

1

-

13

-

1

4

2

18

59

88

41

43

-

4

問17　あなたは、たばこを吸わない人が、周りの人が吸ったたばこの煙を吸うことで
健康に影響があると思いますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答



 

185 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1540 98 46 34 43 1254 65
100.0 6.4 3.0 2.2 2.8 81.4 4.2

問１　性別
697 32 16 12 16 595 26

100.0 4.6 2.3 1.7 2.3 85.4 3.7
823 65 30 21 26 644 37

100.0 7.9 3.6 2.6 3.2 78.3 4.5
6 1 - 1 - 3 1

100.0 16.7 - 16.7 - 50.0 16.7
14 - - - 1 12 1

100.0 - - - 7.1 85.7 7.1
問２　年代別

94 10 7 2 3 69 3
100.0 10.6 7.4 2.1 3.2 73.4 3.2

147 6 7 4 6 117 7
100.0 4.1 4.8 2.7 4.1 79.6 4.8

224 17 11 5 6 176 9
100.0 7.6 4.9 2.2 2.7 78.6 4.0

240 20 6 6 5 190 13
100.0 8.3 2.5 2.5 2.1 79.2 5.4

282 24 6 6 10 230 6
100.0 8.5 2.1 2.1 3.5 81.6 2.1

536 20 9 11 12 458 26
100.0 3.7 1.7 2.1 2.2 85.4 4.9

17 1 - - 1 14 1
100.0 5.9 - - 5.9 82.4 5.9

性・年代別
40 5 3 1 1 29 1

100.0 12.5 7.5 2.5 2.5 72.5 2.5
55 1 1 - 2 48 3

100.0 1.8 1.8 - 3.6 87.3 5.5
86 3 7 1 1 69 5

100.0 3.5 8.1 1.2 1.2 80.2 5.8
102 3 1 3 2 88 5

100.0 2.9 1.0 2.9 2.0 86.3 4.9
135 6 1 1 6 118 3

100.0 4.4 0.7 0.7 4.4 87.4 2.2
278 14 3 6 4 242 9

100.0 5.0 1.1 2.2 1.4 87.1 3.2
53 5 4 1 2 39 2

100.0 9.4 7.5 1.9 3.8 73.6 3.8
92 5 6 4 4 69 4

100.0 5.4 6.5 4.3 4.3 75.0 4.3
137 14 4 3 5 107 4

100.0 10.2 2.9 2.2 3.6 78.1 2.9
137 17 5 3 3 101 8

100.0 12.4 3.6 2.2 2.2 73.7 5.8
145 17 5 5 4 111 3

100.0 11.7 3.4 3.4 2.8 76.6 2.1
257 6 6 5 8 216 16

100.0 2.3 2.3 1.9 3.1 84.0 6.2
23 2 - 1 1 17 2

100.0 8.7 - 4.3 4.3 73.9 8.7
問３　居住地区別

578 38 16 12 14 471 27
100.0 6.6 2.8 2.1 2.4 81.5 4.7

279 21 8 8 3 228 11
100.0 7.5 2.9 2.9 1.1 81.7 3.9

270 12 8 7 13 220 10
100.0 4.4 3.0 2.6 4.8 81.5 3.7

256 17 8 5 8 210 8
100.0 6.6 3.1 2.0 3.1 82.0 3.1

126 7 5 2 3 103 6
100.0 5.6 4.0 1.6 2.4 81.7 4.8

31 3 1 - 2 22 3
100.0 9.7 3.2 - 6.5 71.0 9.7

問４　職業別
126 14 5 3 1 100 3

100.0 11.1 4.0 2.4 0.8 79.4 2.4
500 26 15 8 17 416 18

100.0 5.2 3.0 1.6 3.4 83.2 3.6
289 26 12 10 9 220 12

100.0 9.0 4.2 3.5 3.1 76.1 4.2
208 15 8 3 7 167 8

100.0 7.2 3.8 1.4 3.4 80.3 3.8
386 16 5 10 8 326 21

100.0 4.1 1.3 2.6 2.1 84.5 5.4
14 1 1 - - 10 2

100.0 7.1 7.1 - - 71.4 14.3
17 - - - 1 15 1

100.0 - - - 5.9 88.2 5.9
問５　健康状態別

183 9 6 2 4 152 10
100.0 4.9 3.3 1.1 2.2 83.1 5.5
1043 68 31 26 33 846 39
100.0 6.5 3.0 2.5 3.2 81.1 3.7

242 17 7 6 5 197 10
100.0 7.0 2.9 2.5 2.1 81.4 4.1

55 4 2 - - 44 5
100.0 7.3 3.6 - - 80.0 9.1

17 - - - 1 15 1
100.0 - - - 5.9 88.2 5.9

問６　健康への関心別
1031 55 32 22 23 862 37
100.0 5.3 3.1 2.1 2.2 83.6 3.6

403 34 10 9 18 314 18
100.0 8.4 2.5 2.2 4.5 77.9 4.5

81 8 4 3 1 60 5
100.0 9.9 4.9 3.7 1.2 74.1 6.2

9 1 - - - 4 4
100.0 11.1 - - - 44.4 44.4

16 - - - 1 14 1
100.0 - - - 6.3 87.5 6.3

問３１　新型コロナによる人との交流機会
570 38 18 10 18 473 13

100.0 6.7 3.2 1.8 3.2 83.0 2.3
528 32 15 12 14 436 19

100.0 6.1 2.8 2.3 2.7 82.6 3.6
290 20 9 8 9 227 17

100.0 6.9 3.1 2.8 3.1 78.3 5.9
72 4 1 3 1 59 4

100.0 5.6 1.4 4.2 1.4 81.9 5.6
51 3 3 1 1 36 7

100.0 5.9 5.9 2.0 2.0 70.6 13.7
29 1 - - - 23 5

100.0 3.4 - - - 79.3 17.2

7

4

15

4

2

2

30

29

26

68

18

13

3

70

33

10

15

54

-

3

9

21

23

8

4

15

14

5

3

39

5

41

14

2

15

35

-

-

2

19

75

3

-

2

3

111

57

50

1

3

-

2

5

7

問18　あなたは、この１ヶ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）
がありましたか。それぞれの機会ごとに１つずつ○をつけてください。１．家庭

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1468 86 73 40 59 777 433
100.0 5.9 5.0 2.7 4.0 52.9 29.5

問１　性別
660 66 44 21 36 319 174

100.0 10.0 6.7 3.2 5.5 48.3 26.4
789 20 28 18 22 445 256

100.0 2.5 3.5 2.3 2.8 56.4 32.4
6 - - - 1 4 1

100.0 - - - 16.7 66.7 16.7
13 - 1 1 - 9 2

100.0 - 7.7 7.7 - 69.2 15.4
問２　年代別

94 12 6 1 8 59 8
100.0 12.8 6.4 1.1 8.5 62.8 8.5

146 7 13 4 4 90 28
100.0 4.8 8.9 2.7 2.7 61.6 19.2

227 21 20 12 18 137 19
100.0 9.3 8.8 5.3 7.9 60.4 8.4

241 24 8 7 14 155 33
100.0 10.0 3.3 2.9 5.8 64.3 13.7

271 12 14 7 3 148 87
100.0 4.4 5.2 2.6 1.1 54.6 32.1

473 10 11 8 12 176 256
100.0 2.1 2.3 1.7 2.5 37.2 54.1

16 - 1 1 - 12 2
100.0 - 6.3 6.3 - 75.0 12.5

性・年代別
40 7 3 - 4 24 2

100.0 17.5 7.5 - 10.0 60.0 5.0
55 6 7 2 2 33 5

100.0 10.9 12.7 3.6 3.6 60.0 9.1
88 15 10 5 9 44 5

100.0 17.0 11.4 5.7 10.2 50.0 5.7
103 19 4 3 9 58 10

100.0 18.4 3.9 2.9 8.7 56.3 9.7
131 11 12 4 2 70 32

100.0 8.4 9.2 3.1 1.5 53.4 24.4
242 8 8 7 10 89 120

100.0 3.3 3.3 2.9 4.1 36.8 49.6
53 5 3 1 4 34 6

100.0 9.4 5.7 1.9 7.5 64.2 11.3
91 1 6 2 2 57 23

100.0 1.1 6.6 2.2 2.2 62.6 25.3
138 6 10 7 9 92 14

100.0 4.3 7.2 5.1 6.5 66.7 10.1
137 5 4 4 4 97 23

100.0 3.6 2.9 2.9 2.9 70.8 16.8
138 1 2 3 1 77 54

100.0 0.7 1.4 2.2 0.7 55.8 39.1
230 2 3 1 2 86 136

100.0 0.9 1.3 0.4 0.9 37.4 59.1
22 - 1 1 1 16 3

100.0 - 4.5 4.5 4.5 72.7 13.6
問３　居住地区別

556 36 28 13 23 296 160
100.0 6.5 5.0 2.3 4.1 53.2 28.8

267 16 13 7 12 140 79
100.0 6.0 4.9 2.6 4.5 52.4 29.6

262 16 10 6 8 146 76
100.0 6.1 3.8 2.3 3.1 55.7 29.0

239 12 14 9 10 118 76
100.0 5.0 5.9 3.8 4.2 49.4 31.8

117 6 5 4 5 60 37
100.0 5.1 4.3 3.4 4.3 51.3 31.6

27 - 3 1 1 17 5
100.0 - 11.1 3.7 3.7 63.0 18.5

問４　職業別
124 5 9 10 5 76 19

100.0 4.0 7.3 8.1 4.0 61.3 15.3
506 63 45 19 42 314 23

100.0 12.5 8.9 3.8 8.3 62.1 4.5
288 13 12 8 9 228 18

100.0 4.5 4.2 2.8 3.1 79.2 6.3
190 - 2 - - 53 135

100.0 - 1.1 - - 27.9 71.1
330 4 3 2 2 87 232

100.0 1.2 0.9 0.6 0.6 26.4 70.3
14 1 - - - 10 3

100.0 7.1 - - - 71.4 21.4
16 - 2 1 1 9 3

100.0 - 12.5 6.3 6.3 56.3 18.8
問５　健康状態別

181 16 6 8 8 102 41
100.0 8.8 3.3 4.4 4.4 56.4 22.7

986 57 57 25 39 524 284
100.0 5.8 5.8 2.5 4.0 53.1 28.8

231 8 6 5 12 123 77
100.0 3.5 2.6 2.2 5.2 53.2 33.3

54 5 2 1 - 19 27
100.0 9.3 3.7 1.9 - 35.2 50.0

16 - 2 1 - 9 4
100.0 - 12.5 6.3 - 56.3 25.0

問６　健康への関心別
983 50 38 23 39 516 317

100.0 5.1 3.9 2.3 4.0 52.5 32.2
381 28 26 14 16 206 91

100.0 7.3 6.8 3.7 4.2 54.1 23.9
79 7 6 2 4 42 18

100.0 8.9 7.6 2.5 5.1 53.2 22.8
10 1 2 - - 3 4

100.0 10.0 20.0 - - 30.0 40.0
15 - 1 1 - 10 3

100.0 - 6.7 6.7 - 66.7 20.0
問３１　新型コロナによる人との交流機会

551 33 22 17 24 301 154
100.0 6.0 4.0 3.1 4.4 54.6 27.9

502 21 21 11 24 272 153
100.0 4.2 4.2 2.2 4.8 54.2 30.5

279 24 26 10 10 132 77
100.0 8.6 9.3 3.6 3.6 47.3 27.6

66 5 1 1 1 40 18
100.0 7.6 1.5 1.5 1.5 60.6 27.3

50 2 3 1 - 20 24
100.0 4.0 6.0 2.0 - 40.0 48.0

20 1 - - - 12 7
100.0 5.0 - - - 60.0 35.0

55

37

13

5

24

118

55

6

1

3

49

4

11

125

29

14

4

17

8

11

33

110

-

63

26

29

40

17

8

1

1

5

10

66

6

2

1

1

19

71

-

2

6

30

138

4

-

183

94

84

1

4

-

3

問18　２．職場

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1374 2 - 2 - 408 962
100.0 0.1 - 0.1 - 29.7 70.0

問１　性別
618 2 - 1 - 177 438

100.0 0.3 - 0.2 - 28.6 70.9
738 - - 1 - 223 514

100.0 - - 0.1 - 30.2 69.6
6 - - - - 4 2

100.0 - - - - 66.7 33.3
12 - - - - 4 8

100.0 - - - - 33.3 66.7
問２　年代別

92 1 - 1 - 42 48
100.0 1.1 - 1.1 - 45.7 52.2

139 - - - - 51 88
100.0 - - - - 36.7 63.3

214 - - - - 74 140
100.0 - - - - 34.6 65.4

222 1 - - - 59 162
100.0 0.5 - - - 26.6 73.0

249 - - - - 55 194
100.0 - - - - 22.1 77.9

443 - - 1 - 121 321
100.0 - - 0.2 - 27.3 72.5

15 - - - - 6 9
100.0 - - - - 40.0 60.0

性・年代別
40 1 - 1 - 22 16

100.0 2.5 - 2.5 - 55.0 40.0
55 - - - - 20 35

100.0 - - - - 36.4 63.6
84 - - - - 25 59

100.0 - - - - 29.8 70.2
97 1 - - - 29 67

100.0 1.0 - - - 29.9 69.1
116 - - - - 24 92

100.0 - - - - 20.7 79.3
225 - - - - 56 169

100.0 - - - - 24.9 75.1
51 - - - - 19 32

100.0 - - - - 37.3 62.7
84 - - - - 31 53

100.0 - - - - 36.9 63.1
129 - - - - 48 81

100.0 - - - - 37.2 62.8
124 - - - - 30 94

100.0 - - - - 24.2 75.8
131 - - - - 30 101

100.0 - - - - 22.9 77.1
217 - - 1 - 64 152

100.0 - - 0.5 - 29.5 70.0
21 - - - - 10 11

100.0 - - - - 47.6 52.4
問３　居住地区別

521 - - - - 151 370
100.0 - - - - 29.0 71.0

251 - - - - 79 172
100.0 - - - - 31.5 68.5

247 1 - 1 - 77 168
100.0 0.4 - 0.4 - 31.2 68.0

222 1 - 1 - 64 156
100.0 0.5 - 0.5 - 28.8 70.3

109 - - - - 27 82
100.0 - - - - 24.8 75.2

24 - - - - 10 14
100.0 - - - - 41.7 58.3

問４　職業別
105 - - - - 25 80

100.0 - - - - 23.8 76.2
477 1 - - - 149 327

100.0 0.2 - - - 31.2 68.6
252 - - - - 99 153

100.0 - - - - 39.3 60.7
188 - - - - 43 145

100.0 - - - - 22.9 77.1
323 - - 1 - 78 244

100.0 - - 0.3 - 24.1 75.5
14 1 - 1 - 10 2

100.0 7.1 - 7.1 - 71.4 14.3
15 - - - - 4 11

100.0 - - - - 26.7 73.3
問５　健康状態別

171 1 - 1 - 51 118
100.0 0.6 - 0.6 - 29.8 69.0

924 1 - 1 - 261 661
100.0 0.1 - 0.1 - 28.2 71.5

215 - - - - 72 143
100.0 - - - - 33.5 66.5

49 - - - - 19 30
100.0 - - - - 38.8 61.2

15 - - - - 5 10
100.0 - - - - 33.3 66.7

問６　健康への関心別
923 2 - 1 - 275 645

100.0 0.2 - 0.1 - 29.8 69.9
353 - - - - 100 253

100.0 - - - - 28.3 71.7
75 - - 1 - 26 48

100.0 - - 1.3 - 34.7 64.0
9 - - - - 2 7

100.0 - - - - 22.2 77.8
14 - - - - 5 9

100.0 - - - - 35.7 64.3
問３１　新型コロナによる人との交流機会

523 1 - 1 - 162 359
100.0 0.2 - 0.2 - 31.0 68.6

475 - - 1 - 125 349
100.0 - - 0.2 - 26.3 73.5

255 1 - - - 82 172
100.0 0.4 - - - 32.2 67.5

56 - - - - 21 35
100.0 - - - - 37.5 62.5

48 - - - - 14 34
100.0 - - - - 29.2 70.8

17 - - - - 4 13
100.0 - - - - 23.5 76.5

27

4

77

82

61

23

7

19

5

178

83

10

2

117

-

5

21

187

45

25

11

36

37

47

35

79

7

98

42

44

57

88

2

8

10

18

17

5

-

2

5

7

34

2

10

15

25

52

168

277

136

135

1

5

問18　３．学校

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1483 12 13 49 180 875 354
100.0 0.8 0.9 3.3 12.1 59.0 23.9

問１　性別
675 9 8 28 96 377 157

100.0 1.3 1.2 4.1 14.2 55.9 23.3
788 3 5 21 79 486 194

100.0 0.4 0.6 2.7 10.0 61.7 24.6
6 - - - - 6 -

100.0 - - - - 100.0 -
14 - - - 5 6 3

100.0 - - - 35.7 42.9 21.4
問２　年代別

94 1 - 3 18 61 11
100.0 1.1 - 3.2 19.1 64.9 11.7

144 - 1 4 23 92 24
100.0 - 0.7 2.8 16.0 63.9 16.7

219 3 1 11 30 132 42
100.0 1.4 0.5 5.0 13.7 60.3 19.2

240 2 4 7 31 133 63
100.0 0.8 1.7 2.9 12.9 55.4 26.3

273 2 - 6 26 169 70
100.0 0.7 - 2.2 9.5 61.9 25.6

496 4 7 18 47 280 140
100.0 0.8 1.4 3.6 9.5 56.5 28.2

17 - - - 5 8 4
100.0 - - - 29.4 47.1 23.5

性・年代別
40 1 - - 7 26 6

100.0 2.5 - - 17.5 65.0 15.0
55 - 1 2 12 32 8

100.0 - 1.8 3.6 21.8 58.2 14.5
86 1 - 4 14 47 20

100.0 1.2 - 4.7 16.3 54.7 23.3
102 1 2 6 17 49 27

100.0 1.0 2.0 5.9 16.7 48.0 26.5
132 2 - 3 14 84 29

100.0 1.5 - 2.3 10.6 63.6 22.0
259 4 5 13 32 138 67

100.0 1.5 1.9 5.0 12.4 53.3 25.9
53 - - 3 11 34 5

100.0 - - 5.7 20.8 64.2 9.4
89 - - 2 11 60 16

100.0 - - 2.2 12.4 67.4 18.0
132 2 1 7 16 84 22

100.0 1.5 0.8 5.3 12.1 63.6 16.7
137 1 2 1 14 83 36

100.0 0.7 1.5 0.7 10.2 60.6 26.3
139 - - 3 12 83 41

100.0 - - 2.2 8.6 59.7 29.5
236 - 2 5 15 141 73

100.0 - 0.8 2.1 6.4 59.7 30.9
23 - - - 5 14 4

100.0 - - - 21.7 60.9 17.4
問３　居住地区別

560 4 7 25 77 326 121
100.0 0.7 1.3 4.5 13.8 58.2 21.6

269 3 2 2 24 171 67
100.0 1.1 0.7 0.7 8.9 63.6 24.9

265 1 1 9 29 164 61
100.0 0.4 0.4 3.4 10.9 61.9 23.0

243 3 3 11 31 130 65
100.0 1.2 1.2 4.5 12.8 53.5 26.7

117 1 - 1 12 67 36
100.0 0.9 - 0.9 10.3 57.3 30.8

29 - - 1 7 17 4
100.0 - - 3.4 24.1 58.6 13.8

問４　職業別
123 2 3 6 15 62 35

100.0 1.6 2.4 4.9 12.2 50.4 28.5
499 4 5 20 77 301 92

100.0 0.8 1.0 4.0 15.4 60.3 18.4
279 2 - 5 27 186 59

100.0 0.7 - 1.8 9.7 66.7 21.1
198 - 1 4 21 119 53

100.0 - 0.5 2.0 10.6 60.1 26.8
353 4 4 12 35 191 107

100.0 1.1 1.1 3.4 9.9 54.1 30.3
14 - - - 1 10 3

100.0 - - - 7.1 71.4 21.4
17 - - 2 4 6 5

100.0 - - 11.8 23.5 35.3 29.4
問５　健康状態別

178 1 2 8 22 106 39
100.0 0.6 1.1 4.5 12.4 59.6 21.9
1006 9 6 33 131 591 236
100.0 0.9 0.6 3.3 13.0 58.7 23.5

231 1 4 7 20 141 58
100.0 0.4 1.7 3.0 8.7 61.0 25.1

51 1 1 1 3 29 16
100.0 2.0 2.0 2.0 5.9 56.9 31.4

17 - - - 4 8 5
100.0 - - - 23.5 47.1 29.4

問６　健康への関心別
996 5 9 29 117 604 232

100.0 0.5 0.9 2.9 11.7 60.6 23.3
385 6 4 18 49 215 93

100.0 1.6 1.0 4.7 12.7 55.8 24.2
77 - - 2 10 43 22

100.0 - - 2.6 13.0 55.8 28.6
9 1 - - - 4 4

100.0 11.1 - - - 44.4 44.4
16 - - - 4 9 3

100.0 - - - 25.0 56.3 18.8
問３１　新型コロナによる人との交流機会

560 1 5 15 66 339 134
100.0 0.2 0.9 2.7 11.8 60.5 23.9

511 6 5 14 73 299 114
100.0 1.2 1.0 2.7 14.3 58.5 22.3

276 2 2 16 24 162 70
100.0 0.7 0.7 5.8 8.7 58.7 25.4

66 3 1 3 6 40 13
100.0 4.5 1.5 4.5 9.1 60.6 19.7

50 - - 1 7 25 17
100.0 - - 2.0 14.0 50.0 34.0

20 - - - 4 10 6
100.0 - - - 20.0 50.0 30.0

13

5

24

8

2

2

40

46

40

105

29

17

3

105

51

20

25

87

-

3

14

26

36

17

6

18

15

5

9

60

5

59

24

2

18

54

-

3

7

28

115

3

-

2

3

168

79

85

1

3

-

5

10

7

問18　４．飲食店

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1452 5 14 21 40 335 1037
100.0 0.3 1.0 1.4 2.8 23.1 71.4

問１　性別
661 4 11 16 23 155 452

100.0 0.6 1.7 2.4 3.5 23.4 68.4
772 1 2 5 15 177 572

100.0 0.1 0.3 0.6 1.9 22.9 74.1
6 - 1 - 1 1 3

100.0 - 16.7 - 16.7 16.7 50.0
13 - - - 1 2 10

100.0 - - - 7.7 15.4 76.9
問２　年代別

94 - - 1 5 34 54
100.0 - - 1.1 5.3 36.2 57.4

143 - 2 1 4 39 97
100.0 - 1.4 0.7 2.8 27.3 67.8

218 2 2 5 8 51 150
100.0 0.9 0.9 2.3 3.7 23.4 68.8

235 1 - 3 3 43 185
100.0 0.4 - 1.3 1.3 18.3 78.7

269 1 4 3 6 62 193
100.0 0.4 1.5 1.1 2.2 23.0 71.7

477 1 6 8 13 103 346
100.0 0.2 1.3 1.7 2.7 21.6 72.5

16 - - - 1 3 12
100.0 - - - 6.3 18.8 75.0

性・年代別
40 - - 1 3 18 18

100.0 - - 2.5 7.5 45.0 45.0
55 - 2 1 2 18 32

100.0 - 3.6 1.8 3.6 32.7 58.2
86 2 2 3 3 21 55

100.0 2.3 2.3 3.5 3.5 24.4 64.0
101 1 - 2 2 23 73

100.0 1.0 - 2.0 2.0 22.8 72.3
128 - 2 3 3 28 92

100.0 - 1.6 2.3 2.3 21.9 71.9
250 1 5 6 10 46 182

100.0 0.4 2.0 2.4 4.0 18.4 72.8
53 - - - 2 15 36

100.0 - - - 3.8 28.3 67.9
88 - - - 2 21 65

100.0 - - - 2.3 23.9 73.9
131 - - 2 5 30 94

100.0 - - 1.5 3.8 22.9 71.8
133 - - 1 1 20 111

100.0 - - 0.8 0.8 15.0 83.5
139 1 2 - 2 34 100

100.0 0.7 1.4 - 1.4 24.5 71.9
226 - - 2 3 57 164

100.0 - - 0.9 1.3 25.2 72.6
22 - 1 - 2 4 15

100.0 - 4.5 - 9.1 18.2 68.2
問３　居住地区別

548 - 8 8 11 124 397
100.0 - 1.5 1.5 2.0 22.6 72.4

263 1 1 9 7 58 187
100.0 0.4 0.4 3.4 2.7 22.1 71.1

260 1 2 2 10 66 179
100.0 0.4 0.8 0.8 3.8 25.4 68.8

236 3 1 2 9 54 167
100.0 1.3 0.4 0.8 3.8 22.9 70.8

118 - 2 - 2 23 91
100.0 - 1.7 - 1.7 19.5 77.1

27 - - - 1 10 16
100.0 - - - 3.7 37.0 59.3

問４　職業別
116 1 - - 4 23 88

100.0 0.9 - - 3.4 19.8 75.9
493 2 6 13 15 116 341

100.0 0.4 1.2 2.6 3.0 23.5 69.2
267 - 1 - 7 71 188

100.0 - 0.4 - 2.6 26.6 70.4
195 1 1 - 2 48 143

100.0 0.5 0.5 - 1.0 24.6 73.3
351 1 6 8 11 70 255

100.0 0.3 1.7 2.3 3.1 19.9 72.6
14 - - - - 5 9

100.0 - - - - 35.7 64.3
16 - - - 1 2 13

100.0 - - - 6.3 12.5 81.3
問５　健康状態別

174 1 1 4 4 39 125
100.0 0.6 0.6 2.3 2.3 22.4 71.8

983 3 7 15 25 219 714
100.0 0.3 0.7 1.5 2.5 22.3 72.6

228 - 6 2 9 57 154
100.0 - 2.6 0.9 3.9 25.0 67.5

51 1 - - - 17 33
100.0 2.0 - - - 33.3 64.7

16 - - - 2 3 11
100.0 - - - 12.5 18.8 68.8

問６　健康への関心別
981 3 6 15 22 225 710

100.0 0.3 0.6 1.5 2.2 22.9 72.4
370 - 8 6 11 82 263

100.0 - 2.2 1.6 3.0 22.2 71.1
77 1 - - 5 21 50

100.0 1.3 - - 6.5 27.3 64.9
9 1 - - - 4 4

100.0 11.1 - - - 44.4 44.4
15 - - - 2 3 10

100.0 - - - 13.3 20.0 66.7
問３１　新型コロナによる人との交流機会

550 - 5 5 15 140 385
100.0 - 0.9 0.9 2.7 25.5 70.0

496 2 5 6 14 93 376
100.0 0.4 1.0 1.2 2.8 18.8 75.8

272 2 2 7 6 68 187
100.0 0.7 0.7 2.6 2.2 25.0 68.8

63 1 - 2 1 21 38
100.0 1.6 - 3.2 1.6 33.3 60.3

50 - 2 1 2 8 37
100.0 - 4.0 2.0 4.0 16.0 74.0

21 - - - 2 5 14
100.0 - - - 9.5 23.8 66.7

61

44

16

5

23

120

66

8

2

3

50

4

18

128

32

17

4

25

21

32

28

89

-

71

30

31

43

16

8

4

8

9

9

70

6

2

3

3

22

63

-

11

12

32

134

4

-

199

93

101

1

4

-

6

問18　５．遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1457 2 - 7 43 702 703
100.0 0.1 - 0.5 3.0 48.2 48.2

問１　性別
662 2 - 4 24 326 306

100.0 0.3 - 0.6 3.6 49.2 46.2
778 - - 2 18 369 389

100.0 - - 0.3 2.3 47.4 50.0
6 - - - - 4 2

100.0 - - - - 66.7 33.3
11 - - 1 1 3 6

100.0 - - 9.1 9.1 27.3 54.5
問２　年代別

94 - - - 1 44 49
100.0 - - - 1.1 46.8 52.1

144 - - - - 74 70
100.0 - - - - 51.4 48.6

218 1 - 1 7 102 107
100.0 0.5 - 0.5 3.2 46.8 49.1

237 1 - - 4 105 127
100.0 0.4 - - 1.7 44.3 53.6

268 - - 1 8 141 118
100.0 - - 0.4 3.0 52.6 44.0

482 - - 4 22 231 225
100.0 - - 0.8 4.6 47.9 46.7

14 - - 1 1 5 7
100.0 - - 7.1 7.1 35.7 50.0

性・年代別
40 - - - 1 25 14

100.0 - - - 2.5 62.5 35.0
55 - - - - 29 26

100.0 - - - - 52.7 47.3
86 1 - - 1 40 44

100.0 1.2 - - 1.2 46.5 51.2
102 1 - - 2 45 54

100.0 1.0 - - 2.0 44.1 52.9
131 - - 1 6 66 58

100.0 - - 0.8 4.6 50.4 44.3
247 - - 3 14 120 110

100.0 - - 1.2 5.7 48.6 44.5
53 - - - - 18 35

100.0 - - - - 34.0 66.0
89 - - - - 45 44

100.0 - - - - 50.6 49.4
131 - - 1 6 62 62

100.0 - - 0.8 4.6 47.3 47.3
134 - - - 2 59 73

100.0 - - - 1.5 44.0 54.5
135 - - - 2 73 60

100.0 - - - 1.5 54.1 44.4
234 - - 1 8 111 114

100.0 - - 0.4 3.4 47.4 48.7
20 - - 1 1 9 9

100.0 - - 5.0 5.0 45.0 45.0
問３　居住地区別

548 - - 1 14 250 283
100.0 - - 0.2 2.6 45.6 51.6

267 - - 2 9 135 121
100.0 - - 0.7 3.4 50.6 45.3

259 1 - - 6 128 124
100.0 0.4 - - 2.3 49.4 47.9

240 1 - 3 7 120 109
100.0 0.4 - 1.3 2.9 50.0 45.4

117 - - - 5 55 57
100.0 - - - 4.3 47.0 48.7

26 - - 1 2 14 9
100.0 - - 3.8 7.7 53.8 34.6

問４　職業別
119 - - - 8 57 54

100.0 - - - 6.7 47.9 45.4
496 2 - 1 7 231 255

100.0 0.4 - 0.2 1.4 46.6 51.4
271 - - 1 5 141 124

100.0 - - 0.4 1.8 52.0 45.8
195 - - - 6 98 91

100.0 - - - 3.1 50.3 46.7
348 - - 4 16 164 164

100.0 - - 1.1 4.6 47.1 47.1
14 - - - - 7 7

100.0 - - - - 50.0 50.0
14 - - 1 1 4 8

100.0 - - 7.1 7.1 28.6 57.1
問５　健康状態別

177 - - 1 7 86 83
100.0 - - 0.6 4.0 48.6 46.9

987 2 - 4 25 478 478
100.0 0.2 - 0.4 2.5 48.4 48.4

229 - - 1 6 107 115
100.0 - - 0.4 2.6 46.7 50.2

50 - - - 4 26 20
100.0 - - - 8.0 52.0 40.0

14 - - 1 1 5 7
100.0 - - 7.1 7.1 35.7 50.0

問６　健康への関心別
984 1 - 4 28 501 450

100.0 0.1 - 0.4 2.8 50.9 45.7
374 - - 2 11 162 199

100.0 - - 0.5 2.9 43.3 53.2
77 - - - 3 32 42

100.0 - - - 3.9 41.6 54.5
9 1 - - - 3 5

100.0 11.1 - - - 33.3 55.6
13 - - 1 1 4 7

100.0 - - 7.7 7.7 30.8 53.8
問３１　新型コロナによる人との交流機会

551 - - 3 17 279 252
100.0 - - 0.5 3.1 50.6 45.7

498 - - 1 14 238 245
100.0 - - 0.2 2.8 47.8 49.2

273 1 - 2 9 126 135
100.0 0.4 - 0.7 3.3 46.2 49.5

65 1 - 1 2 36 25
100.0 1.5 - 1.5 3.1 55.4 38.5

48 - - - - 12 36
100.0 - - - - 25.0 75.0

22 - - - 1 11 10
100.0 - - - 4.5 50.0 45.5

22

5

49

59

43

14

7

18

6

117

62

8

2

92

-

6

15

124

31

17

9

22

18

28

28

62

8

71

26

32

39

66

-

3

8

8

13

6

-

2

3

2

19

-

5

11

10

33

129

194

92

95

1

6

問18　６．行政機関

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答



 

191 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1469 4 4 8 71 1059 323
100.0 0.3 0.3 0.5 4.8 72.1 22.0

問１　性別
664 3 1 4 38 480 138

100.0 0.5 0.2 0.6 5.7 72.3 20.8
786 1 3 4 30 566 182

100.0 0.1 0.4 0.5 3.8 72.0 23.2
6 - - - - 4 2

100.0 - - - - 66.7 33.3
13 - - - 3 9 1

100.0 - - - 23.1 69.2 7.7
問２　年代別

94 - - - - 62 32
100.0 - - - - 66.0 34.0

143 - - - 1 111 31
100.0 - - - 0.7 77.6 21.7

217 1 1 3 5 139 68
100.0 0.5 0.5 1.4 2.3 64.1 31.3

238 2 - 1 5 164 66
100.0 0.8 - 0.4 2.1 68.9 27.7

270 - - 3 17 201 49
100.0 - - 1.1 6.3 74.4 18.1

491 1 3 1 40 370 76
100.0 0.2 0.6 0.2 8.1 75.4 15.5

16 - - - 3 12 1
100.0 - - - 18.8 75.0 6.3

性・年代別
40 - - - - 30 10

100.0 - - - - 75.0 25.0
55 - - - - 43 12

100.0 - - - - 78.2 21.8
86 1 - - 2 47 36

100.0 1.2 - - 2.3 54.7 41.9
102 1 - 1 2 70 28

100.0 1.0 - 1.0 2.0 68.6 27.5
129 - - 3 10 91 25

100.0 - - 2.3 7.8 70.5 19.4
251 1 1 - 24 198 27

100.0 0.4 0.4 - 9.6 78.9 10.8
53 - - - - 31 22

100.0 - - - - 58.5 41.5
88 - - - 1 68 19

100.0 - - - 1.1 77.3 21.6
130 - 1 3 3 91 32

100.0 - 0.8 2.3 2.3 70.0 24.6
135 1 - - 3 94 37

100.0 0.7 - - 2.2 69.6 27.4
139 - - - 7 108 24

100.0 - - - 5.0 77.7 17.3
239 - 2 1 16 172 48

100.0 - 0.8 0.4 6.7 72.0 20.1
22 - - - 3 16 3

100.0 - - - 13.6 72.7 13.6
問３　居住地区別

553 2 2 3 24 400 122
100.0 0.4 0.4 0.5 4.3 72.3 22.1

268 - 2 - 14 191 61
100.0 - 0.7 - 5.2 71.3 22.8

260 1 - 2 9 187 61
100.0 0.4 - 0.8 3.5 71.9 23.5

240 1 - 3 16 173 47
100.0 0.4 - 1.3 6.7 72.1 19.6

121 - - - 5 87 29
100.0 - - - 4.1 71.9 24.0

27 - - - 3 21 3
100.0 - - - 11.1 77.8 11.1

問４　職業別
119 1 - - 10 89 19

100.0 0.8 - - 8.4 74.8 16.0
495 3 - 2 10 336 144

100.0 0.6 - 0.4 2.0 67.9 29.1
273 - 1 2 8 202 60

100.0 - 0.4 0.7 2.9 74.0 22.0
196 - 1 1 11 148 35

100.0 - 0.5 0.5 5.6 75.5 17.9
356 - 2 3 29 264 58

100.0 - 0.6 0.8 8.1 74.2 16.3
14 - - - - 9 5

100.0 - - - - 64.3 35.7
16 - - - 3 11 2

100.0 - - - 18.8 68.8 12.5
問５　健康状態別

177 - - - 5 114 58
100.0 - - - 2.8 64.4 32.8

993 3 1 4 40 727 218
100.0 0.3 0.1 0.4 4.0 73.2 22.0

231 1 3 1 16 170 40
100.0 0.4 1.3 0.4 6.9 73.6 17.3

52 - - 3 7 36 6
100.0 - - 5.8 13.5 69.2 11.5

16 - - - 3 12 1
100.0 - - - 18.8 75.0 6.3

問６　健康への関心別
989 3 3 6 50 742 185

100.0 0.3 0.3 0.6 5.1 75.0 18.7
379 - 1 2 17 256 103

100.0 - 0.3 0.5 4.5 67.5 27.2
77 - - - 1 46 30

100.0 - - - 1.3 59.7 39.0
9 1 - - - 4 4

100.0 11.1 - - - 44.4 44.4
15 - - - 3 11 1

100.0 - - - 20.0 73.3 6.7
問３１　新型コロナによる人との交流機会

555 - 2 3 32 414 104
100.0 - 0.4 0.5 5.8 74.6 18.7

502 2 - 3 22 366 109
100.0 0.4 - 0.6 4.4 72.9 21.7

275 1 1 2 13 183 75
100.0 0.4 0.4 0.7 4.7 66.5 27.3

65 1 1 - 2 48 13
100.0 1.5 1.5 - 3.1 73.8 20.0

49 - - - 1 30 18
100.0 - - - 2.0 61.2 36.7

23 - - - 1 18 4
100.0 - - - 4.3 78.3 17.4

14

6

21

8

2

3

45

55

41

118

29

16

4

112

57

26

27

84

-

4

15

31

39

13

8

22

19

7

9

57

6

66

25

2

21

62

-

4

9

31

120

4

-

2

3

182

90

87

1

4

-

6

12

9

問18　７．医療機関

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 ほぼ毎日
週に数回程
度

週に１回程
度

月に１回程
度

全くなかった
行かなかっ
た

無回答

1467 4 3 12 48 677 723
100.0 0.3 0.2 0.8 3.3 46.1 49.3

問１　性別
668 4 3 4 25 308 324

100.0 0.6 0.4 0.6 3.7 46.1 48.5
780 - - 7 23 358 392

100.0 - - 0.9 2.9 45.9 50.3
6 - - - - 3 3

100.0 - - - - 50.0 50.0
13 - - 1 - 8 4

100.0 - - 7.7 - 61.5 30.8
問２　年代別

94 - 1 - 6 53 34
100.0 - 1.1 - 6.4 56.4 36.2

143 - - - 4 82 57
100.0 - - - 2.8 57.3 39.9

218 2 - 4 7 101 104
100.0 0.9 - 1.8 3.2 46.3 47.7

238 1 - 2 10 91 134
100.0 0.4 - 0.8 4.2 38.2 56.3

270 1 1 3 3 120 142
100.0 0.4 0.4 1.1 1.1 44.4 52.6

488 - 1 2 18 221 246
100.0 - 0.2 0.4 3.7 45.3 50.4

16 - - 1 - 9 6
100.0 - - 6.3 - 56.3 37.5

性・年代別
40 - 1 - 4 23 12

100.0 - 2.5 - 10.0 57.5 30.0
55 - - - 1 35 19

100.0 - - - 1.8 63.6 34.5
86 2 - 1 4 37 42

100.0 2.3 - 1.2 4.7 43.0 48.8
102 1 - 1 5 43 52

100.0 1.0 - 1.0 4.9 42.2 51.0
131 1 1 1 1 59 68

100.0 0.8 0.8 0.8 0.8 45.0 51.9
253 - 1 1 10 111 130

100.0 - 0.4 0.4 4.0 43.9 51.4
53 - - - 2 29 22

100.0 - - - 3.8 54.7 41.5
88 - - - 3 47 38

100.0 - - - 3.4 53.4 43.2
131 - - 3 3 63 62

100.0 - - 2.3 2.3 48.1 47.3
135 - - 1 5 48 81

100.0 - - 0.7 3.7 35.6 60.0
137 - - 2 2 60 73

100.0 - - 1.5 1.5 43.8 53.3
234 - - 1 8 110 115

100.0 - - 0.4 3.4 47.0 49.1
22 - - 1 - 12 9

100.0 - - 4.5 - 54.5 40.9
問３　居住地区別

553 - 1 4 20 272 256
100.0 - 0.2 0.7 3.6 49.2 46.3

267 1 2 1 10 125 128
100.0 0.4 0.7 0.4 3.7 46.8 47.9

260 1 - 3 8 107 141
100.0 0.4 - 1.2 3.1 41.2 54.2

238 1 - 3 6 109 119
100.0 0.4 - 1.3 2.5 45.8 50.0

121 1 - - 3 44 73
100.0 0.8 - - 2.5 36.4 60.3

28 - - 1 1 20 6
100.0 - - 3.6 3.6 71.4 21.4

問４　職業別
119 - - - 6 39 74

100.0 - - - 5.0 32.8 62.2
496 4 1 6 17 243 225

100.0 0.8 0.2 1.2 3.4 49.0 45.4
273 - - 2 7 129 135

100.0 - - 0.7 2.6 47.3 49.5
194 - - 1 8 87 98

100.0 - - 0.5 4.1 44.8 50.5
355 - 1 2 9 160 183

100.0 - 0.3 0.6 2.5 45.1 51.5
14 - 1 - 1 9 3

100.0 - 7.1 - 7.1 64.3 21.4
16 - - 1 - 10 5

100.0 - - 6.3 - 62.5 31.3
問５　健康状態別

175 - - 1 6 86 82
100.0 - - 0.6 3.4 49.1 46.9

995 4 1 8 31 448 503
100.0 0.4 0.1 0.8 3.1 45.0 50.6

229 - 2 2 10 105 110
100.0 - 0.9 0.9 4.4 45.9 48.0

52 - - - 1 29 22
100.0 - - - 1.9 55.8 42.3

16 - - 1 - 9 6
100.0 - - 6.3 - 56.3 37.5

問６　健康への関心別
987 1 3 8 30 466 479

100.0 0.1 0.3 0.8 3.0 47.2 48.5
379 2 - 3 15 170 189

100.0 0.5 - 0.8 4.0 44.9 49.9
77 - - - 3 31 43

100.0 - - - 3.9 40.3 55.8
9 1 - - - 2 6

100.0 11.1 - - - 22.2 66.7
15 - - 1 - 8 6

100.0 - - 6.7 - 53.3 40.0
問３１　新型コロナによる人との交流機会

552 - 2 6 17 262 265
100.0 - 0.4 1.1 3.1 47.5 48.0

503 2 - 4 18 215 264
100.0 0.4 - 0.8 3.6 42.7 52.5

276 1 - 2 9 137 127
100.0 0.4 - 0.7 3.3 49.6 46.0

65 1 1 - 4 30 29
100.0 1.5 1.5 - 6.2 46.2 44.6

49 - - - - 19 30
100.0 - - - - 38.8 61.2

22 - - - - 14 8
100.0 - - - - 63.6 36.4

54

40

14

6

22

114

57

8

2

3

48

4

17

116

31

16

4

22

18

26

29

85

-

66

26

31

41

13

7

4

8

7

11

62

6

2

3

2

19

60

-

11

9

31

123

4

-

184

86

93

1

4

-

6

問18　８．公共交通機関

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 知っている
言葉を聞いたこと
はあるが、意味や
内容は知らない

これまでまったく聞
いたことがない

無回答

1601 219 246 1136
100.0 13.7 15.4 71.0

問１　性別
729 79 106 544

100.0 10.8 14.5 74.6
852 138 135 579

100.0 16.2 15.8 68.0
7 1 2 4

100.0 14.3 28.6 57.1
13 1 3 9

100.0 7.7 23.1 69.2
問２　年代別

94 18 11 65
100.0 19.1 11.7 69.1

148 32 19 97
100.0 21.6 12.8 65.5

227 43 33 151
100.0 18.9 14.5 66.5

245 41 34 170
100.0 16.7 13.9 69.4

288 35 51 202
100.0 12.2 17.7 70.1

582 49 94 439
100.0 8.4 16.2 75.4

17 1 4 12
100.0 5.9 23.5 70.6

性・年代別
40 4 4 32

100.0 10.0 10.0 80.0
56 10 5 41

100.0 17.9 8.9 73.2
88 16 12 60

100.0 18.2 13.6 68.2
104 8 17 79

100.0 7.7 16.3 76.0
139 12 23 104

100.0 8.6 16.5 74.8
301 29 44 228

100.0 9.6 14.6 75.7
53 14 7 32

100.0 26.4 13.2 60.4
92 22 14 56

100.0 23.9 15.2 60.9
138 27 20 91

100.0 19.6 14.5 65.9
140 33 17 90

100.0 23.6 12.1 64.3
146 22 27 97

100.0 15.1 18.5 66.4
280 20 50 210

100.0 7.1 17.9 75.0
24 2 6 16

100.0 8.3 25.0 66.7
問３　居住地区別

599 89 86 424
100.0 14.9 14.4 70.8

288 41 51 196
100.0 14.2 17.7 68.1

281 36 50 195
100.0 12.8 17.8 69.4

272 32 36 204
100.0 11.8 13.2 75.0

130 17 18 95
100.0 13.1 13.8 73.1

31 4 5 22
100.0 12.9 16.1 71.0

問４　職業別
134 7 25 102

100.0 5.2 18.7 76.1
508 88 68 352

100.0 17.3 13.4 69.3
294 48 41 205

100.0 16.3 13.9 69.7
216 27 39 150

100.0 12.5 18.1 69.4
418 43 68 307

100.0 10.3 16.3 73.4
14 5 1 8

100.0 35.7 7.1 57.1
17 1 4 12

100.0 5.9 23.5 70.6
問５　健康状態別

189 29 25 135
100.0 15.3 13.2 71.4
1077 150 172 755
100.0 13.9 16.0 70.1

255 33 35 187
100.0 12.9 13.7 73.3

64 6 9 49
100.0 9.4 14.1 76.6

16 1 5 10
100.0 6.3 31.3 62.5

問６　健康への関心別
1073 170 160 743
100.0 15.8 14.9 69.2

421 43 67 311
100.0 10.2 15.9 73.9

82 4 14 64
100.0 4.9 17.1 78.0

10 - 2 8
100.0 - 20.0 80.0

15 2 3 10
100.0 13.3 20.0 66.7

問３１　新型コロナによる人との交流機会
586 100 73 413

100.0 17.1 12.5 70.5
545 79 102 364

100.0 14.5 18.7 66.8
304 30 47 227

100.0 9.9 15.5 74.7
74 5 9 60

100.0 6.8 12.2 81.1
55 5 7 43

100.0 9.1 12.7 78.2
37 - 8 29

100.0 - 21.6 78.4
7

3

14

12

12

5

-

4

4

28

15

3

1

22

-

3

3

34

5

4

4

7

6

5

7

16

4

20

5

10

7

12

-

-

1

2

2

3

-

1

1

-

11

-

1

2

2

13

29

50

25

21

-

4

問19　あなたは、ＣＯＰＤ（シーオーピーディー）について知っていますか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答



 

194 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（複数回答）

全  体

視力低下・
失明等（糖
尿病網膜
症）

手足のしび
れ・壊疽等
（糖尿病性
神経障害）

腎機能の低
下、人工透
析等（糖尿
病性腎症）

脳梗塞
狭心症・心
筋梗塞

歯周病 認知症 がん 無回答

1472 1250 987 1066 573 602 490 309 264
100.0 84.9 67.1 72.4 38.9 40.9 33.3 21.0 17.9

問１　性別
648 540 398 458 260 271 188 125 133

100.0 83.3 61.4 70.7 40.1 41.8 29.0 19.3 20.5
806 696 577 594 307 326 299 182 130

100.0 86.4 71.6 73.7 38.1 40.4 37.1 22.6 16.1
6 4 4 4 1 - - - -

100.0 66.7 66.7 66.7 16.7 - - - -
12 10 8 10 5 5 3 2 1

100.0 83.3 66.7 83.3 41.7 41.7 25.0 16.7 8.3
問２　年代別

81 51 44 54 28 26 21 14 10
100.0 63.0 54.3 66.7 34.6 32.1 25.9 17.3 12.3

133 99 90 95 54 51 50 38 32
100.0 74.4 67.7 71.4 40.6 38.3 37.6 28.6 24.1

211 172 156 145 66 72 53 36 31
100.0 81.5 73.9 68.7 31.3 34.1 25.1 17.1 14.7

222 200 163 167 87 85 88 61 39
100.0 90.1 73.4 75.2 39.2 38.3 39.6 27.5 17.6

276 256 195 206 115 126 97 58 58
100.0 92.8 70.7 74.6 41.7 45.7 35.1 21.0 21.0

533 460 328 388 217 234 178 98 92
100.0 86.3 61.5 72.8 40.7 43.9 33.4 18.4 17.3

16 12 11 11 6 8 3 4 2
100.0 75.0 68.8 68.8 37.5 50.0 18.8 25.0 12.5

性・年代別
32 18 17 21 13 10 8 7 4

100.0 56.3 53.1 65.6 40.6 31.3 25.0 21.9 12.5
47 33 29 31 19 15 14 10 13

100.0 70.2 61.7 66.0 40.4 31.9 29.8 21.3 27.7
78 66 53 54 20 28 19 14 13

100.0 84.6 67.9 69.2 25.6 35.9 24.4 17.9 16.7
89 77 62 66 38 33 30 18 18

100.0 86.5 69.7 74.2 42.7 37.1 33.7 20.2 20.2
130 115 73 89 56 57 35 26 31

100.0 88.5 56.2 68.5 43.1 43.8 26.9 20.0 23.8
271 231 163 197 113 127 82 49 53

100.0 85.2 60.1 72.7 41.7 46.9 30.3 18.1 19.6
48 33 26 32 15 16 13 7 6

100.0 68.8 54.2 66.7 31.3 33.3 27.1 14.6 12.5
86 66 61 64 35 36 36 28 19

100.0 76.7 70.9 74.4 40.7 41.9 41.9 32.6 22.1
132 105 102 91 45 44 34 22 18

100.0 79.5 77.3 68.9 34.1 33.3 25.8 16.7 13.6
133 123 101 101 49 52 58 43 21

100.0 92.5 75.9 75.9 36.8 39.1 43.6 32.3 15.8
143 138 120 115 59 69 62 32 27

100.0 96.5 83.9 80.4 41.3 48.3 43.4 22.4 18.9
261 229 165 190 104 107 96 49 39

100.0 87.7 63.2 72.8 39.8 41.0 36.8 18.8 14.9
22 16 15 15 7 8 3 4 2

100.0 72.7 68.2 68.2 31.8 36.4 13.6 18.2 9.1
問３　居住地区別

552 460 359 371 197 212 187 117 91
100.0 83.3 65.0 67.2 35.7 38.4 33.9 21.2 16.5

271 236 185 206 102 104 86 51 48
100.0 87.1 68.3 76.0 37.6 38.4 31.7 18.8 17.7

259 224 173 196 104 113 91 63 60
100.0 86.5 66.8 75.7 40.2 43.6 35.1 24.3 23.2

240 205 168 182 107 110 82 52 43
100.0 85.4 70.0 75.8 44.6 45.8 34.2 21.7 17.9

122 103 84 90 51 50 38 22 18
100.0 84.4 68.9 73.8 41.8 41.0 31.1 18.0 14.8

28 22 18 21 12 13 6 4 4
100.0 78.6 64.3 75.0 42.9 46.4 21.4 14.3 14.3

問４　職業別
128 108 79 96 40 46 32 22 24

100.0 84.4 61.7 75.0 31.3 35.9 25.0 17.2 18.8
458 379 319 329 170 164 155 110 85

100.0 82.8 69.7 71.8 37.1 35.8 33.8 24.0 18.6
274 231 196 197 106 120 96 61 55

100.0 84.3 71.5 71.9 38.7 43.8 35.0 22.3 20.1
205 184 147 149 88 92 79 46 34

100.0 89.8 71.7 72.7 42.9 44.9 38.5 22.4 16.6
380 326 230 276 156 169 120 67 65

100.0 85.8 60.5 72.6 41.1 44.5 31.6 17.6 17.1
12 10 7 6 6 4 4 1 -

100.0 83.3 58.3 50.0 50.0 33.3 33.3 8.3 -
15 12 9 13 7 7 4 2 1

100.0 80.0 60.0 86.7 46.7 46.7 26.7 13.3 6.7
問５　健康状態別

161 123 105 115 56 70 45 28 29
100.0 76.4 65.2 71.4 34.8 43.5 28.0 17.4 18.0
1007 875 674 734 388 403 342 210 176
100.0 86.9 66.9 72.9 38.5 40.0 34.0 20.9 17.5

235 198 165 163 97 95 80 56 46
100.0 84.3 70.2 69.4 41.3 40.4 34.0 23.8 19.6

56 43 34 43 25 27 20 13 12
100.0 76.8 60.7 76.8 44.6 48.2 35.7 23.2 21.4

13 11 9 11 7 7 3 2 1
100.0 84.6 69.2 84.6 53.8 53.8 23.1 15.4 7.7

問６　健康への関心別
1000 868 705 761 408 437 374 225 183
100.0 86.8 70.5 76.1 40.8 43.7 37.4 22.5 18.3

382 314 237 251 138 136 99 67 65
100.0 82.2 62.0 65.7 36.1 35.6 25.9 17.5 17.0

69 51 31 40 20 22 12 12 14
100.0 73.9 44.9 58.0 29.0 31.9 17.4 17.4 20.3

7 5 4 3 - - 2 3 1
100.0 71.4 57.1 42.9 - - 28.6 42.9 14.3

14 12 10 11 7 7 3 2 1
100.0 85.7 71.4 78.6 50.0 50.0 21.4 14.3 7.1

問３１　新型コロナによる人との交流機会
542 454 378 403 218 234 199 122 103

100.0 83.8 69.7 74.4 40.2 43.2 36.7 22.5 19.0
513 461 354 381 205 206 168 113 83

100.0 89.9 69.0 74.3 40.0 40.2 32.7 22.0 16.2
271 218 170 188 96 107 77 44 52

100.0 80.4 62.7 69.4 35.4 39.5 28.4 16.2 19.2
66 57 42 42 20 21 19 14 11

100.0 86.4 63.6 63.6 30.3 31.8 28.8 21.2 16.7
48 35 23 30 21 21 17 9 11

100.0 72.9 47.9 62.5 43.8 43.8 35.4 18.8 22.9
32 25 20 22 13 13 10 7 4

100.0 78.1 62.5 68.8 40.6 40.6 31.3 21.9 12.5

13

7

12

16

4

4

58

44

45

104

25

12

7

101

54

25

18

60

2

5

31

32

39

12

7

13

56

9

5

35

6

67

22

15

20

42

5

6

7

25

78

4

8

10

11

179

106

67

1

5

13

16

18

25

問20　糖尿病合併症・併存症について知っていますか。
知っている症状についてあてはまる番号すべてに〇をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 知っている
言葉を聞いたこと
はあるが、意味や
内容は知らない

これまでまったく
聞いたことがない

無回答

1595 344 456 795
100.0 21.6 28.6 49.8

問１　性別
726 119 200 407

100.0 16.4 27.5 56.1
849 221 250 378

100.0 26.0 29.4 44.5
7 1 2 4

100.0 14.3 28.6 57.1
13 3 4 6

100.0 23.1 30.8 46.2
問２　年代別

94 24 14 56
100.0 25.5 14.9 59.6

148 28 34 86
100.0 18.9 23.0 58.1

226 40 57 129
100.0 17.7 25.2 57.1

246 52 63 131
100.0 21.1 25.6 53.3

288 62 86 140
100.0 21.5 29.9 48.6

576 135 197 244
100.0 23.4 34.2 42.4

17 3 5 9
100.0 17.6 29.4 52.9

性・年代別
40 7 5 28

100.0 17.5 12.5 70.0
56 8 9 39

100.0 14.3 16.1 69.6
88 12 25 51

100.0 13.6 28.4 58.0
104 12 23 69

100.0 11.5 22.1 66.3
139 18 41 80

100.0 12.9 29.5 57.6
298 62 96 140

100.0 20.8 32.2 47.0
53 17 9 27

100.0 32.1 17.0 50.9
92 20 25 47

100.0 21.7 27.2 51.1
137 28 31 78

100.0 20.4 22.6 56.9
141 40 40 61

100.0 28.4 28.4 43.3
146 43 45 58

100.0 29.5 30.8 39.7
277 73 100 104

100.0 26.4 36.1 37.5
24 4 7 13

100.0 16.7 29.2 54.2
問３　居住地区別

597 122 173 302
100.0 20.4 29.0 50.6

288 62 91 135
100.0 21.5 31.6 46.9

280 62 73 145
100.0 22.1 26.1 51.8

269 65 70 134
100.0 24.2 26.0 49.8

130 25 41 64
100.0 19.2 31.5 49.2

31 8 8 15
100.0 25.8 25.8 48.4

問４　職業別
135 18 47 70

100.0 13.3 34.8 51.9
508 102 117 289

100.0 20.1 23.0 56.9
294 64 88 142

100.0 21.8 29.9 48.3
214 56 70 88

100.0 26.2 32.7 41.1
413 97 128 188

100.0 23.5 31.0 45.5
14 4 - 10

100.0 28.6 - 71.4
17 3 6 8

100.0 17.6 35.3 47.1
問５　健康状態別

189 33 52 104
100.0 17.5 27.5 55.0
1074 241 305 528
100.0 22.4 28.4 49.2

253 56 78 119
100.0 22.1 30.8 47.0

62 11 15 36
100.0 17.7 24.2 58.1

17 3 6 8
100.0 17.6 35.3 47.1

問６　健康への関心別
1071 266 311 494
100.0 24.8 29.0 46.1

417 68 122 227
100.0 16.3 29.3 54.4

82 6 16 60
100.0 7.3 19.5 73.2

10 - 2 8
100.0 - 20.0 80.0

15 4 5 6
100.0 26.7 33.3 40.0

問３１　新型コロナによる人との交流機会
587 139 148 300

100.0 23.7 25.2 51.1
545 123 172 250

100.0 22.6 31.6 45.9
300 60 80 160

100.0 20.0 26.7 53.3
74 14 20 40

100.0 18.9 27.0 54.1
54 4 20 30

100.0 7.4 37.0 55.6
35 4 16 15

100.0 11.4 45.7 42.9

12

16

5

1

9

30

19

3

1

3

13

3

3

37

7

6

3

6

6

5

9

27

-

22

5

11

10

4

4

-

2

1

2

19

4

1

1

-

11

15

-

3

1

13

35

3

-

56

28

24

-

4

-

1

問21　あなたは、ＣＫＤ（慢性腎臓病）について知っていますか。
あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 知っている 知らない 無回答

1607 904 703
100.0 56.3 43.7

問１　性別
732 358 374

100.0 48.9 51.1
854 531 323

100.0 62.2 37.8
6 3 3

100.0 50.0 50.0
15 12 3

100.0 80.0 20.0
問２　年代別

94 35 59
100.0 37.2 62.8

149 59 90
100.0 39.6 60.4

226 108 118
100.0 47.8 52.2

244 138 106
100.0 56.6 43.4

293 179 114
100.0 61.1 38.9

582 371 211
100.0 63.7 36.3

19 14 5
100.0 73.7 26.3

性・年代別
40 11 29

100.0 27.5 72.5
57 18 39

100.0 31.6 68.4
88 39 49

100.0 44.3 55.7
103 43 60

100.0 41.7 58.3
146 74 72

100.0 50.7 49.3
297 173 124

100.0 58.2 41.8
53 24 29

100.0 45.3 54.7
92 41 51

100.0 44.6 55.4
137 68 69

100.0 49.6 50.4
140 95 45

100.0 67.9 32.1
145 104 41

100.0 71.7 28.3
284 197 87

100.0 69.4 30.6
25 17 8

100.0 68.0 32.0
問３　居住地区別

601 330 271
100.0 54.9 45.1

288 164 124
100.0 56.9 43.1

285 154 131
100.0 54.0 46.0

269 158 111
100.0 58.7 41.3

132 76 56
100.0 57.6 42.4

32 22 10
100.0 68.8 31.3

問４　職業別
137 79 58

100.0 57.7 42.3
505 247 258

100.0 48.9 51.1
298 179 119

100.0 60.1 39.9
213 138 75

100.0 64.8 35.2
421 243 178

100.0 57.7 42.3
14 5 9

100.0 35.7 64.3
19 13 6

100.0 68.4 31.6
問５　健康状態別

191 80 111
100.0 41.9 58.1
1077 616 461
100.0 57.2 42.8

255 161 94
100.0 63.1 36.9

65 32 33
100.0 49.2 50.8

19 15 4
100.0 78.9 21.1

問６　健康への関心別
1074 649 425
100.0 60.4 39.6

423 208 215
100.0 49.2 50.8

83 33 50
100.0 39.8 60.2

11 1 10
100.0 9.1 90.9

16 13 3
100.0 81.3 18.8

問３１　新型コロナによる人との交流機会
587 322 265

100.0 54.9 45.1
542 334 208

100.0 61.6 38.4
309 164 145

100.0 53.1 46.9
76 37 39

100.0 48.7 51.3
54 24 30

100.0 44.4 55.6
39 23 16

100.0 59.0 41.0
5

2

13

15

7

3

1

3

1

27

13

2

-

19

-

1

1

34

5

2

3

4

9

1

10

12

3

18

5

6

10

16

-

-

2

2

3

1

-

-

1

1

4

-

-

3

3

8

29

44

22

19

1

2

問22　あなたはＣＫＤ（慢性腎臓病）が悪化すると人工透析治療や腎移植が必要になることを
知っていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 測定している 測定していない 無回答

1620 603 1017
100.0 37.2 62.8

問１　性別
738 303 435

100.0 41.1 58.9
860 296 564

100.0 34.4 65.6
6 2 4

100.0 33.3 66.7
16 2 14

100.0 12.5 87.5
問２　年代別

94 4 90
100.0 4.3 95.7

149 10 139
100.0 6.7 93.3

227 27 200
100.0 11.9 88.1

245 69 176
100.0 28.2 71.8

294 136 158
100.0 46.3 53.7

592 354 238
100.0 59.8 40.2

19 3 16
100.0 15.8 84.2

性・年代別
40 - 40

100.0 - 100.0
57 2 55

100.0 3.5 96.5
88 10 78

100.0 11.4 88.6
104 31 73

100.0 29.8 70.2
146 71 75

100.0 48.6 51.4
302 189 113

100.0 62.6 37.4
53 4 49

100.0 7.5 92.5
92 8 84

100.0 8.7 91.3
138 17 121

100.0 12.3 87.7
140 37 103

100.0 26.4 73.6
146 64 82

100.0 43.8 56.2
288 165 123

100.0 57.3 42.7
26 5 21

100.0 19.2 80.8
問３　居住地区別

605 204 401
100.0 33.7 66.3

288 106 182
100.0 36.8 63.2

286 115 171
100.0 40.2 59.8

275 124 151
100.0 45.1 54.9

133 49 84
100.0 36.8 63.2

33 5 28
100.0 15.2 84.8

問４　職業別
139 66 73

100.0 47.5 52.5
507 95 412

100.0 18.7 81.3
298 91 207

100.0 30.5 69.5
219 100 119

100.0 45.7 54.3
424 247 177

100.0 58.3 41.7
14 - 14

100.0 - 100.0
19 4 15

100.0 21.1 78.9
問５　健康状態別

191 49 142
100.0 25.7 74.3
1088 394 694
100.0 36.2 63.8

258 115 143
100.0 44.6 55.4

64 41 23
100.0 64.1 35.9

19 4 15
100.0 21.1 78.9

問６　健康への関心別
1079 458 621
100.0 42.4 57.6

428 125 303
100.0 29.2 70.8

85 14 71
100.0 16.5 83.5

11 2 9
100.0 18.2 81.8

17 4 13
100.0 23.5 76.5

問３１　新型コロナによる人との交流機会
591 211 380

100.0 35.7 64.3
546 211 335

100.0 38.6 61.4
311 115 196

100.0 37.0 63.0
76 31 45

100.0 40.8 59.2
54 15 39

100.0 27.8 72.2
42 20 22

100.0 47.6 52.4

3

1

2

-

-

1

9

11

5

23

2

4

1

22

8

1

4

16

-

1

1

5

4

1

2

2

7

2

2

8

2

14

5

-

4

11

-

-

1

7

19

1

-

-

1

31

16

13

1

1

-

-

2

2

問23　あなたは家庭血圧を測定していますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答



 

198 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単数回答）

全  体
自己検脈の重要
性を理解し、実施
している

自己検脈という言
葉や重要性は知っ
ているが、実施は
していない

自己検脈という言
葉を聞いたことが
ある

まったく知らない、
聞いたことがない

無回答

1605 183 397 256 769
100.0 11.4 24.7 16.0 47.9

問１　性別
729 76 164 124 365

100.0 10.4 22.5 17.0 50.1
855 103 225 129 398

100.0 12.0 26.3 15.1 46.5
6 2 1 - 3

100.0 33.3 16.7 - 50.0
15 2 7 3 3

100.0 13.3 46.7 20.0 20.0
問２　年代別

94 2 24 14 54
100.0 2.1 25.5 14.9 57.4

148 8 25 23 92
100.0 5.4 16.9 15.5 62.2

227 12 49 30 136
100.0 5.3 21.6 13.2 59.9

244 22 54 32 136
100.0 9.0 22.1 13.1 55.7

294 31 78 49 136
100.0 10.5 26.5 16.7 46.3

579 106 158 104 211
100.0 18.3 27.3 18.0 36.4

19 2 9 4 4
100.0 10.5 47.4 21.1 21.1

性・年代別
40 - 9 6 25

100.0 - 22.5 15.0 62.5
56 2 11 9 34

100.0 3.6 19.6 16.1 60.7
88 4 14 14 56

100.0 4.5 15.9 15.9 63.6
104 4 20 15 65

100.0 3.8 19.2 14.4 62.5
146 12 38 28 68

100.0 8.2 26.0 19.2 46.6
294 54 71 52 117

100.0 18.4 24.1 17.7 39.8
53 2 15 8 28

100.0 3.8 28.3 15.1 52.8
92 6 14 14 58

100.0 6.5 15.2 15.2 63.0
138 8 34 16 80

100.0 5.8 24.6 11.6 58.0
139 17 34 17 71

100.0 12.2 24.5 12.2 51.1
146 19 40 21 66

100.0 13.0 27.4 14.4 45.2
284 51 87 52 94

100.0 18.0 30.6 18.3 33.1
25 4 10 4 7

100.0 16.0 40.0 16.0 28.0
問３　居住地区別

600 63 143 95 299
100.0 10.5 23.8 15.8 49.8

287 29 69 47 142
100.0 10.1 24.0 16.4 49.5

282 33 68 40 141
100.0 11.7 24.1 14.2 50.0

272 37 70 41 124
100.0 13.6 25.7 15.1 45.6

132 17 35 26 54
100.0 12.9 26.5 19.7 40.9

32 4 12 7 9
100.0 12.5 37.5 21.9 28.1

問４　職業別
134 22 34 20 58

100.0 16.4 25.4 14.9 43.3
505 30 106 77 292

100.0 5.9 21.0 15.2 57.8
298 24 71 48 155

100.0 8.1 23.8 16.1 52.0
218 39 65 31 83

100.0 17.9 29.8 14.2 38.1
417 65 109 77 166

100.0 15.6 26.1 18.5 39.8
14 - 4 1 9

100.0 - 28.6 7.1 64.3
19 3 8 2 6

100.0 15.8 42.1 10.5 31.6
問５　健康状態別

190 12 47 26 105
100.0 6.3 24.7 13.7 55.3
1080 113 265 179 523
100.0 10.5 24.5 16.6 48.4

253 38 62 41 112
100.0 15.0 24.5 16.2 44.3

63 16 15 8 24
100.0 25.4 23.8 12.7 38.1

19 4 8 2 5
100.0 21.1 42.1 10.5 26.3

問６　健康への関心別
1072 151 280 163 478
100.0 14.1 26.1 15.2 44.6

423 24 96 78 225
100.0 5.7 22.7 18.4 53.2

83 5 12 12 54
100.0 6.0 14.5 14.5 65.1

10 - 1 - 9
100.0 - 10.0 - 90.0

17 3 8 3 3
100.0 17.6 47.1 17.6 17.6

問３１　新型コロナによる人との交流機会
589 78 151 78 282

100.0 13.2 25.6 13.2 47.9
543 61 136 84 262

100.0 11.2 25.0 15.5 48.3
307 27 70 63 147

100.0 8.8 22.8 20.5 47.9
76 7 19 9 41

100.0 9.2 25.0 11.8 53.9
54 7 8 14 25

100.0 13.0 14.8 25.9 46.3
36 3 13 8 12

100.0 8.3 36.1 22.2 33.3

14

9

3

1

8

29

13

2

1

1

11

1

2

31

7

5

1

7

9

1

5

23

-

19

6

9

7

2

3

-

1

3

2

12

3

1

1

-

4

19

-

2

3

7

32

1

-

46

25

18

1

2

-

1

問24　あなたは、不整脈を早期に発見する方法として自己検脈が重要であることを
知っていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 受けた 受けてない 無回答

1620 1245 375
100.0 76.9 23.1

問１　性別
737 590 147

100.0 80.1 19.9
862 640 222

100.0 74.2 25.8
6 5 1

100.0 83.3 16.7
15 10 5

100.0 66.7 33.3
問２　年代別

94 75 19
100.0 79.8 20.2

149 111 38
100.0 74.5 25.5

227 189 38
100.0 83.3 16.7

245 206 39
100.0 84.1 15.9

294 230 64
100.0 78.2 21.8

592 422 170
100.0 71.3 28.7

19 12 7
100.0 63.2 36.8

性・年代別
40 33 7

100.0 82.5 17.5
57 51 6

100.0 89.5 10.5
88 79 9

100.0 89.8 10.2
104 87 17

100.0 83.7 16.3
146 119 27

100.0 81.5 18.5
301 221 80

100.0 73.4 26.6
53 41 12

100.0 77.4 22.6
92 60 32

100.0 65.2 34.8
138 109 29

100.0 79.0 21.0
140 118 22

100.0 84.3 15.7
146 110 36

100.0 75.3 24.7
290 200 90

100.0 69.0 31.0
25 17 8

100.0 68.0 32.0
問３　居住地区別

605 463 142
100.0 76.5 23.5

289 226 63
100.0 78.2 21.8

286 219 67
100.0 76.6 23.4

274 203 71
100.0 74.1 25.9

133 114 19
100.0 85.7 14.3

33 20 13
100.0 60.6 39.4

問４　職業別
138 92 46

100.0 66.7 33.3
507 472 35

100.0 93.1 6.9
298 240 58

100.0 80.5 19.5
219 140 79

100.0 63.9 36.1
425 279 146

100.0 65.6 34.4
14 10 4

100.0 71.4 28.6
19 12 7

100.0 63.2 36.8
問５　健康状態別

191 147 44
100.0 77.0 23.0
1088 864 224
100.0 79.4 20.6

256 179 77
100.0 69.9 30.1

66 42 24
100.0 63.6 36.4

19 13 6
100.0 68.4 31.6

問６　健康への関心別
1080 853 227
100.0 79.0 21.0

428 327 101
100.0 76.4 23.6

84 49 35
100.0 58.3 41.7

11 6 5
100.0 54.5 45.5

17 10 7
100.0 58.8 41.2

問３１　新型コロナによる人との交流機会
592 479 113

100.0 80.9 19.1
547 428 119

100.0 78.2 21.8
311 224 87

100.0 72.0 28.0
75 54 21

100.0 72.0 28.0
54 34 20

100.0 63.0 37.0
41 26 15

100.0 63.4 36.6
3

1

8

10

5

4

1

2

1

21

8

1

-

15

-

1

1

23

4

1

2

3

7

1

4

6

3

14

4

5

5

12

-

-

1

2

2

1

-

-

1

-

4

-

-

2

2

7

19

31

17

11

1

2

問25　あなたは過去１年間に健康診断や健康診査、人間ドックを受けましたか。（がん検診のみ
や歯の検診、妊産婦検診は除きます。）あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
市町村が実
施した健診

勤め先、又
は健康保険
組合等の医
療保険者が
実施した健
診

学校が実施
した健診（学
生として受
診した健診）

個人で受け
た人間ドック
（１～３以外
の健診で行
うもの）

その他 無回答

1240 432 708 12 110 61
100.0 34.8 57.1 1.0 8.9 4.9

問１　性別
588 181 331 6 68 34

100.0 30.8 56.3 1.0 11.6 5.8
637 246 370 6 39 26

100.0 38.6 58.1 0.9 6.1 4.1
5 2 3 - 1 -

100.0 40.0 60.0 - 20.0 -
10 3 4 - 2 1

100.0 30.0 40.0 - 20.0 10.0
問２　年代別

75 2 63 10 1 1
100.0 2.7 84.0 13.3 1.3 1.3

111 9 103 - 2 -
100.0 8.1 92.8 - 1.8 -

189 25 172 - 7 1
100.0 13.2 91.0 - 3.7 0.5

206 26 179 2 9 4
100.0 12.6 86.9 1.0 4.4 1.9

229 84 123 - 35 8
100.0 36.7 53.7 - 15.3 3.5

418 282 62 - 54 46
100.0 67.5 14.8 - 12.9 11.0

12 4 6 - 2 1
100.0 33.3 50.0 - 16.7 8.3

性・年代別
33 - 28 5 - -

100.0 - 84.8 15.2 - -
51 2 48 - 1 -

100.0 3.9 94.1 - 2.0 -
79 2 77 - 1 -

100.0 2.5 97.5 - 1.3 -
87 5 76 1 6 1

100.0 5.7 87.4 1.1 6.9 1.1
118 32 69 - 21 5

100.0 27.1 58.5 - 17.8 4.2
220 140 33 - 39 28

100.0 63.6 15.0 - 17.7 12.7
41 1 34 5 1 1

100.0 2.4 82.9 12.2 2.4 2.4
60 7 55 - 1 -

100.0 11.7 91.7 - 1.7 -
109 23 94 - 6 1

100.0 21.1 86.2 - 5.5 0.9
118 21 102 1 3 3

100.0 17.8 86.4 0.8 2.5 2.5
110 51 54 - 14 3

100.0 46.4 49.1 - 12.7 2.7
197 142 29 - 14 18

100.0 72.1 14.7 - 7.1 9.1
17 6 9 - 3 1

100.0 35.3 52.9 - 17.6 5.9
問３　居住地区別

462 136 279 7 50 21
100.0 29.4 60.4 1.5 10.8 4.5

225 68 137 - 19 9
100.0 30.2 60.9 - 8.4 4.0

218 92 120 3 14 10
100.0 42.2 55.0 1.4 6.4 4.6

201 74 110 - 16 14
100.0 36.8 54.7 - 8.0 7.0

114 57 51 - 9 6
100.0 50.0 44.7 - 7.9 5.3

20 5 11 2 2 1
100.0 25.0 55.0 10.0 10.0 5.0

問４　職業別
92 54 31 - 13 4

100.0 58.7 33.7 - 14.1 4.3
472 22 442 1 23 4

100.0 4.7 93.6 0.2 4.9 0.8
240 68 176 1 18 6

100.0 28.3 73.3 0.4 7.5 2.5
139 97 36 - 14 4

100.0 69.8 25.9 - 10.1 2.9
275 186 20 - 39 42

100.0 67.6 7.3 - 14.2 15.3
10 - - 10 - -

100.0 - - 100.0 - -
12 5 3 - 3 1

100.0 41.7 25.0 - 25.0 8.3
問５　健康状態別

147 40 96 4 12 4
100.0 27.2 65.3 2.7 8.2 2.7

861 307 500 8 74 37
100.0 35.7 58.1 0.9 8.6 4.3

179 61 98 - 15 13
100.0 34.1 54.7 - 8.4 7.3

40 19 9 - 7 6
100.0 47.5 22.5 - 17.5 15.0

13 5 5 - 2 1
100.0 38.5 38.5 - 15.4 7.7

問６　健康への関心別
851 325 447 6 94 47

100.0 38.2 52.5 0.7 11.0 5.5
324 94 215 4 14 11

100.0 29.0 66.4 1.2 4.3 3.4
49 7 40 1 - 2

100.0 14.3 81.6 2.0 - 4.1
6 2 3 1 - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - -
10 4 3 - 2 1

100.0 40.0 30.0 - 20.0 10.0
問３１　新型コロナによる人との交流機会

479 153 290 6 46 20
100.0 31.9 60.5 1.3 9.6 4.2

425 156 243 2 31 22
100.0 36.7 57.2 0.5 7.3 5.2

224 77 128 3 18 10
100.0 34.4 57.1 1.3 8.0 4.5

54 16 30 - 7 5
100.0 29.6 55.6 - 13.0 9.3

34 16 13 1 2 2
100.0 47.1 38.2 2.9 5.9 5.9

24 14 4 - 6 2
100.0 58.3 16.7 - 25.0 8.3

-

-

2

-

-

-

-

3

-

3

-

2

-

2

3

-

1

4

-

-

-

1

2

-

-

-

-

-

-

3

-

1

1

-

1

1

-

-

-

1

4

-

-

-

-

5

2

3

-

-

-

-

-

-

問25－１　どのような機会に健診を受けましたか。あてはまる番号すべてに○を
つけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
知らな
かったか
ら

忘れてい
たから

時間がと
れなかっ
たから

場所が遠
いから

費用がか
かるから

検査（採
血等）に不
安がある
から

その時、
医療機関
に入通院
していた
から（治療
中、経過
観察中含
む）

毎年受け
る必要性
を感じな
いから

健康状態
に自信が
あり、必要
性を感じ
ないから

心配な時
はいつで
も医療機
関を受診
できるから

結果が不
安なた
め、受け
たくないか
ら

めんどうだ
から

勤め先な
どで健診
の機会が
ないから

新型コロ
ナウイル
ス感染症
の感染が
心配等の
理由で受
診を控え
たから

その他 無回答

364 7 15 59 12 63 12 70 43 22 106 34 61 36 59 46
100.0 1.9 4.1 16.2 3.3 17.3 3.3 19.2 11.8 6.0 29.1 9.3 16.8 9.9 16.2 12.6

問１　性別
140 5 5 13 7 34 6 34 23 11 39 17 28 6 22 16

100.0 3.6 3.6 9.3 5.0 24.3 4.3 24.3 16.4 7.9 27.9 12.1 20.0 4.3 15.7 11.4
218 2 10 45 5 29 6 33 18 11 63 17 31 30 37 29

100.0 0.9 4.6 20.6 2.3 13.3 2.8 15.1 8.3 5.0 28.9 7.8 14.2 13.8 17.0 13.3
1 - - - - - - - 1 - - - - - - -

100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - - - -
5 - - 1 - - - 3 1 - 4 - 2 - - 1

100.0 - - 20.0 - - - 60.0 20.0 - 80.0 - 40.0 - - 20.0
問２　年代別

19 - 1 5 1 5 1 2 1 3 2 - 3 7 2 6
100.0 - 5.3 26.3 5.3 26.3 5.3 10.5 5.3 15.8 10.5 - 15.8 36.8 10.5 31.6

38 1 2 16 2 9 1 2 2 2 2 - 7 11 1 6
100.0 2.6 5.3 42.1 5.3 23.7 2.6 5.3 5.3 5.3 5.3 - 18.4 28.9 2.6 15.8

38 - 2 13 1 9 - 3 2 1 5 6 7 5 5 4
100.0 - 5.3 34.2 2.6 23.7 - 7.9 5.3 2.6 13.2 15.8 18.4 13.2 13.2 10.5

37 - 1 7 1 13 2 2 2 2 4 7 15 7 6 4
100.0 - 2.7 18.9 2.7 35.1 5.4 5.4 5.4 5.4 10.8 18.9 40.5 18.9 16.2 10.8

62 1 3 9 1 13 5 8 7 5 16 8 10 4 13 9
100.0 1.6 4.8 14.5 1.6 21.0 8.1 12.9 11.3 8.1 25.8 12.9 16.1 6.5 21.0 14.5

163 4 5 8 5 13 3 50 28 9 73 12 17 2 32 16
100.0 2.5 3.1 4.9 3.1 8.0 1.8 30.7 17.2 5.5 44.8 7.4 10.4 1.2 19.6 9.8

7 1 1 1 1 1 - 3 1 - 4 1 2 - - 1
100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 - 42.9 14.3 - 57.1 14.3 28.6 - - 14.3

性・年代別
7 - - 1 1 2 1 2 1 1 1 - 2 1 - 3

100.0 - - 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 - 28.6 14.3 - 42.9
6 1 - 1 1 2 - - - 1 - - - - - 2

100.0 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - - - 16.7 - - - - - 33.3
9 - 1 2 - 2 - 1 2 - - 2 1 - 1 -

100.0 - 11.1 22.2 - 22.2 - 11.1 22.2 - - 22.2 11.1 - 11.1 -
15 - - 2 1 7 - 2 2 1 2 2 8 1 2 -

100.0 - - 13.3 6.7 46.7 - 13.3 13.3 6.7 13.3 13.3 53.3 6.7 13.3 -
27 1 2 5 - 10 2 3 2 - 4 4 5 3 4 5

100.0 3.7 7.4 18.5 - 37.0 7.4 11.1 7.4 - 14.8 14.8 18.5 11.1 14.8 18.5
75 2 2 2 4 10 3 26 16 8 32 8 12 1 15 6

100.0 2.7 2.7 2.7 5.3 13.3 4.0 34.7 21.3 10.7 42.7 10.7 16.0 1.3 20.0 8.0
12 - 1 4 - 3 - - - 2 1 - 1 6 2 3

100.0 - 8.3 33.3 - 25.0 - - - 16.7 8.3 - 8.3 50.0 16.7 25.0
32 - 2 15 1 7 1 2 2 1 2 - 7 11 1 4

100.0 - 6.3 46.9 3.1 21.9 3.1 6.3 6.3 3.1 6.3 - 21.9 34.4 3.1 12.5
29 - 1 11 1 7 - 2 - 1 5 4 6 5 4 4

100.0 - 3.4 37.9 3.4 24.1 - 6.9 - 3.4 17.2 13.8 20.7 17.2 13.8 13.8
22 - 1 5 - 6 2 - - 1 2 5 7 6 4 4

100.0 - 4.5 22.7 - 27.3 9.1 - - 4.5 9.1 22.7 31.8 27.3 18.2 18.2
34 - 1 4 1 3 3 5 4 5 12 4 5 1 9 4

100.0 - 2.9 11.8 2.9 8.8 8.8 14.7 11.8 14.7 35.3 11.8 14.7 2.9 26.5 11.8
88 2 3 6 1 3 - 24 12 1 41 4 5 1 17 10

100.0 2.3 3.4 6.8 1.1 3.4 - 27.3 13.6 1.1 46.6 4.5 5.7 1.1 19.3 11.4
8 1 1 1 1 1 - 3 2 - 4 1 2 - - 1

100.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 - 37.5 25.0 - 50.0 12.5 25.0 - - 12.5
問３　居住地区別

137 - 9 23 5 28 5 28 13 10 43 9 24 18 25 14
100.0 - 6.6 16.8 3.6 20.4 3.6 20.4 9.5 7.3 31.4 6.6 17.5 13.1 18.2 10.2

60 3 2 12 2 10 1 3 8 1 18 9 12 7 9 6
100.0 5.0 3.3 20.0 3.3 16.7 1.7 5.0 13.3 1.7 30.0 15.0 20.0 11.7 15.0 10.0

66 - 1 14 2 10 3 15 9 4 16 7 11 6 16 11
100.0 - 1.5 21.2 3.0 15.2 4.5 22.7 13.6 6.1 24.2 10.6 16.7 9.1 24.2 16.7

71 4 2 7 2 13 3 19 6 5 19 7 7 3 7 9
100.0 5.6 2.8 9.9 2.8 18.3 4.2 26.8 8.5 7.0 26.8 9.9 9.9 4.2 9.9 12.7

18 - - 2 - 2 - 1 4 2 4 2 5 2 1 4
100.0 - - 11.1 - 11.1 - 5.6 22.2 11.1 22.2 11.1 27.8 11.1 5.6 22.2

12 - 1 1 1 - - 4 3 - 6 - 2 - 1 2
100.0 - 8.3 8.3 8.3 - - 33.3 25.0 - 50.0 - 16.7 - 8.3 16.7

問４　職業別
44 4 2 14 1 5 1 5 7 5 10 7 15 4 5 -

100.0 9.1 4.5 31.8 2.3 11.4 2.3 11.4 15.9 11.4 22.7 15.9 34.1 9.1 11.4 -
33 - 3 10 1 11 - 3 3 3 5 2 2 8 5 4

100.0 - 9.1 30.3 3.0 33.3 - 9.1 9.1 9.1 15.2 6.1 6.1 24.2 15.2 12.1
57 - 2 19 1 10 4 5 3 4 6 7 9 18 8 7

100.0 - 3.5 33.3 1.8 17.5 7.0 8.8 5.3 7.0 10.5 12.3 15.8 31.6 14.0 12.3
78 1 5 9 2 9 2 12 8 4 25 4 10 4 11 11

100.0 1.3 6.4 11.5 2.6 11.5 2.6 15.4 10.3 5.1 32.1 5.1 12.8 5.1 14.1 14.1
142 2 3 4 6 27 5 42 20 4 56 14 21 1 29 21

100.0 1.4 2.1 2.8 4.2 19.0 3.5 29.6 14.1 2.8 39.4 9.9 14.8 0.7 20.4 14.8
4 - - 2 1 1 - - 1 2 - - 1 - 1 2

100.0 - - 50.0 25.0 25.0 - - 25.0 50.0 - - 25.0 - 25.0 50.0
6 - - 1 - - - 3 1 - 4 - 3 1 - 1

100.0 - - 16.7 - - - 50.0 16.7 - 66.7 - 50.0 16.7 - 16.7
問５　健康状態別

43 - 5 13 2 3 1 2 7 9 9 3 5 5 6 5
100.0 - 11.6 30.2 4.7 7.0 2.3 4.7 16.3 20.9 20.9 7.0 11.6 11.6 14.0 11.6

217 4 10 38 6 44 7 32 29 12 68 19 40 24 41 24
100.0 1.8 4.6 17.5 2.8 20.3 3.2 14.7 13.4 5.5 31.3 8.8 18.4 11.1 18.9 11.1

74 3 - 7 2 14 3 20 6 1 16 9 11 7 12 13
100.0 4.1 - 9.5 2.7 18.9 4.1 27.0 8.1 1.4 21.6 12.2 14.9 9.5 16.2 17.6

24 - - - 2 2 1 13 - - 8 3 3 - - 3
100.0 - - - 8.3 8.3 4.2 54.2 - - 33.3 12.5 12.5 - - 12.5

6 - - 1 - - - 3 1 - 5 - 2 - - 1
100.0 - - 16.7 - - - 50.0 16.7 - 83.3 - 33.3 - - 16.7

問６　健康への関心別
219 4 8 29 4 30 9 49 25 12 67 22 22 25 40 26

100.0 1.8 3.7 13.2 1.8 13.7 4.1 22.4 11.4 5.5 30.6 10.0 10.0 11.4 18.3 11.9
99 3 6 18 5 23 2 17 11 7 25 10 22 7 16 10

100.0 3.0 6.1 18.2 5.1 23.2 2.0 17.2 11.1 7.1 25.3 10.1 22.2 7.1 16.2 10.1
34 - 1 10 3 9 - 1 5 3 8 2 12 4 2 6

100.0 - 2.9 29.4 8.8 26.5 - 2.9 14.7 8.8 23.5 5.9 35.3 11.8 5.9 17.6
5 - - - - 1 1 - 1 - 1 - 3 - - 2

100.0 - - - - 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - 60.0 - - 40.0
7 - - 2 - - - 3 1 - 5 - 2 - 1 2

100.0 - - 28.6 - - - 42.9 14.3 - 71.4 - 28.6 - 14.3 28.6
問３１　新型コロナによる人との交流機会

108 - 5 17 5 15 2 21 9 6 30 10 17 15 24 9
100.0 - 4.6 15.7 4.6 13.9 1.9 19.4 8.3 5.6 27.8 9.3 15.7 13.9 22.2 8.3

116 4 3 22 1 21 5 24 16 8 34 12 20 11 18 19
100.0 3.4 2.6 19.0 0.9 18.1 4.3 20.7 13.8 6.9 29.3 10.3 17.2 9.5 15.5 16.4

84 1 5 14 3 16 3 19 8 6 29 7 13 7 9 8
100.0 1.2 6.0 16.7 3.6 19.0 3.6 22.6 9.5 7.1 34.5 8.3 15.5 8.3 10.7 9.5

21 1 1 1 - 4 2 - 4 1 6 5 3 1 5 3
100.0 4.8 4.8 4.8 - 19.0 9.5 - 19.0 4.8 28.6 23.8 14.3 4.8 23.8 14.3

20 - 1 5 3 4 - 3 4 - 3 - 5 2 1 5
100.0 - 5.0 25.0 15.0 20.0 - 15.0 20.0 - 15.0 - 25.0 10.0 5.0 25.0

15 1 - - - 3 - 3 2 1 4 - 3 - 2 2
100.0 6.7 - - - 20.0 - 20.0 13.3 6.7 26.7 - 20.0 - 13.3 13.3

3

3

-

-

-

8

2

1

-

-

5

1

1

7

3

-

-

2

2

1

1

4

-

5

3

1

-

1

1

-

-

-

2

2

-

-

-

2

-

5

-

-

2

2

7

-

-

11

7

4

-

-

-

-

問25－２　それは、どのような理由で受けなかったのですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体

医師、保健
師などから
すすめられ
たとき

家族や知人
からすすめ
られたとき

職場ですす
められたと
き

テレビ、新
聞、インター
ネットなどで
健康関連の
記事を見た
とき

自分の健康
に不安を感
じたとき

身近な人が
病気になっ
たから

結婚、子ども
の誕生、厄
年、定年な
ど人生の節
目にあたっ
て

周りの人が
受けている
と聞いたとき

毎年受けて
いるので特
に意識して
いない

その他 無回答

1617 566 263 377 60 684 128 57 93 720 80
100.0 35.0 16.3 23.3 3.7 42.3 7.9 3.5 5.8 44.5 4.9

問１　性別
744 294 135 185 16 298 41 21 27 340 32

100.0 39.5 18.1 24.9 2.2 40.1 5.5 2.8 3.6 45.7 4.3
850 265 125 188 44 379 86 36 65 371 47

100.0 31.2 14.7 22.1 5.2 44.6 10.1 4.2 7.6 43.6 5.5
7 1 1 1 - - - - 1 5 -

100.0 14.3 14.3 14.3 - - - - 14.3 71.4 -
16 6 2 3 - 7 1 - - 4 1

100.0 37.5 12.5 18.8 - 43.8 6.3 - - 25.0 6.3
問２　年代別

93 28 24 44 - 32 9 8 13 34 -
100.0 30.1 25.8 47.3 - 34.4 9.7 8.6 14.0 36.6 -

149 49 31 61 7 58 19 10 11 58 4
100.0 32.9 20.8 40.9 4.7 38.9 12.8 6.7 7.4 38.9 2.7

227 77 50 97 14 99 33 15 16 92 10
100.0 33.9 22.0 42.7 6.2 43.6 14.5 6.6 7.0 40.5 4.4

243 72 42 88 13 104 21 7 17 116 11
100.0 29.6 17.3 36.2 5.3 42.8 8.6 2.9 7.0 47.7 4.5

299 100 39 52 14 122 16 9 15 142 15
100.0 33.4 13.0 17.4 4.7 40.8 5.4 3.0 5.0 47.5 5.0

586 231 75 29 11 261 26 8 21 273 39
100.0 39.4 12.8 4.9 1.9 44.5 4.4 1.4 3.6 46.6 6.7

20 9 2 6 1 8 4 - - 5 1
100.0 45.0 10.0 30.0 5.0 40.0 20.0 - - 25.0 5.0

性・年代別
40 17 14 21 - 17 5 4 6 16 -

100.0 42.5 35.0 52.5 - 42.5 12.5 10.0 15.0 40.0 -
57 19 13 21 1 17 2 2 2 28 3

100.0 33.3 22.8 36.8 1.8 29.8 3.5 3.5 3.5 49.1 5.3
88 26 21 48 2 34 8 3 2 35 3

100.0 29.5 23.9 54.5 2.3 38.6 9.1 3.4 2.3 39.8 3.4
103 38 19 43 3 43 6 2 6 50 3

100.0 36.9 18.4 41.7 2.9 41.7 5.8 1.9 5.8 48.5 2.9
150 53 19 30 4 51 5 4 1 72 9

100.0 35.3 12.7 20.0 2.7 34.0 3.3 2.7 0.7 48.0 6.0
305 140 49 21 6 136 14 6 10 139 14

100.0 45.9 16.1 6.9 2.0 44.6 4.6 2.0 3.3 45.6 4.6
52 11 9 22 - 15 4 4 6 18 -

100.0 21.2 17.3 42.3 - 28.8 7.7 7.7 11.5 34.6 -
92 30 18 40 6 41 17 8 9 30 1

100.0 32.6 19.6 43.5 6.5 44.6 18.5 8.7 9.8 32.6 1.1
138 51 29 49 12 65 25 12 14 56 7

100.0 37.0 21.0 35.5 8.7 47.1 18.1 8.7 10.1 40.6 5.1
139 34 23 45 10 61 15 5 11 65 8

100.0 24.5 16.5 32.4 7.2 43.9 10.8 3.6 7.9 46.8 5.8
146 46 20 22 10 71 11 5 14 68 6

100.0 31.5 13.7 15.1 6.8 48.6 7.5 3.4 9.6 46.6 4.1
280 91 26 8 5 125 12 2 11 133 25

100.0 32.5 9.3 2.9 1.8 44.6 4.3 0.7 3.9 47.5 8.9
27 10 3 7 1 8 4 - 1 10 1

100.0 37.0 11.1 25.9 3.7 29.6 14.8 - 3.7 37.0 3.7
問３　居住地区別

608 225 105 150 20 265 48 27 32 263 33
100.0 37.0 17.3 24.7 3.3 43.6 7.9 4.4 5.3 43.3 5.4

288 84 45 73 9 122 18 5 17 125 10
100.0 29.2 15.6 25.3 3.1 42.4 6.3 1.7 5.9 43.4 3.5

285 92 51 66 14 114 29 13 25 129 14
100.0 32.3 17.9 23.2 4.9 40.0 10.2 4.6 8.8 45.3 4.9

272 103 37 54 10 116 21 9 10 123 19
100.0 37.9 13.6 19.9 3.7 42.6 7.7 3.3 3.7 45.2 7.0

131 49 21 27 6 55 10 3 8 72 3
100.0 37.4 16.0 20.6 4.6 42.0 7.6 2.3 6.1 55.0 2.3

33 13 4 7 1 12 2 - 1 8 1
100.0 39.4 12.1 21.2 3.0 36.4 6.1 - 3.0 24.2 3.0

問４　職業別
135 48 15 13 2 55 10 8 6 58 8

100.0 35.6 11.1 9.6 1.5 40.7 7.4 5.9 4.4 43.0 5.9
511 153 89 237 17 197 42 19 25 254 9

100.0 29.9 17.4 46.4 3.3 38.6 8.2 3.7 4.9 49.7 1.8
295 86 51 103 24 125 40 14 23 124 11

100.0 29.2 17.3 34.9 8.1 42.4 13.6 4.7 7.8 42.0 3.7
220 79 32 12 12 101 17 9 18 97 17

100.0 35.9 14.5 5.5 5.5 45.9 7.7 4.1 8.2 44.1 7.7
422 187 67 7 5 194 16 6 16 177 33

100.0 44.3 15.9 1.7 1.2 46.0 3.8 1.4 3.8 41.9 7.8
14 6 7 2 - 5 2 1 5 5 -

100.0 42.9 50.0 14.3 - 35.7 14.3 7.1 35.7 35.7 -
20 7 2 3 - 7 1 - - 5 2

100.0 35.0 10.0 15.0 - 35.0 5.0 - - 25.0 10.0
問５　健康状態別

191 53 34 51 3 66 15 7 11 83 7
100.0 27.7 17.8 26.7 1.6 34.6 7.9 3.7 5.8 43.5 3.7
1087 362 177 258 44 470 91 45 68 518 41
100.0 33.3 16.3 23.7 4.0 43.2 8.4 4.1 6.3 47.7 3.8

254 116 40 61 12 117 18 5 14 86 25
100.0 45.7 15.7 24.0 4.7 46.1 7.1 2.0 5.5 33.9 9.8

65 28 10 3 1 24 3 - - 28 5
100.0 43.1 15.4 4.6 1.5 36.9 4.6 - - 43.1 7.7

20 7 2 4 - 7 1 - - 5 2
100.0 35.0 10.0 20.0 - 35.0 5.0 - - 25.0 10.0

問６　健康への関心別
1084 397 184 235 53 494 98 42 70 511 51
100.0 36.6 17.0 21.7 4.9 45.6 9.0 3.9 6.5 47.1 4.7

425 136 63 109 7 159 27 15 20 178 21
100.0 32.0 14.8 25.6 1.6 37.4 6.4 3.5 4.7 41.9 4.9

81 25 12 28 - 22 2 - 3 25 4
100.0 30.9 14.8 34.6 - 27.2 2.5 - 3.7 30.9 4.9

9 1 1 2 - 1 - - - 2 3
100.0 11.1 11.1 22.2 - 11.1 - - - 22.2 33.3

18 7 3 3 - 8 1 - - 4 1
100.0 38.9 16.7 16.7 - 44.4 5.6 - - 22.2 5.6

問３１　新型コロナによる人との交流機会
595 216 100 145 27 275 53 21 45 279 19

100.0 36.3 16.8 24.4 4.5 46.2 8.9 3.5 7.6 46.9 3.2
545 193 92 131 22 230 41 26 30 246 30

100.0 35.4 16.9 24.0 4.0 42.2 7.5 4.8 5.5 45.1 5.5
308 102 49 65 7 120 25 7 13 131 22

100.0 33.1 15.9 21.1 2.3 39.0 8.1 2.3 4.2 42.5 7.1
77 25 11 25 3 32 6 2 4 27 4

100.0 32.5 14.3 32.5 3.9 41.6 7.8 2.6 5.2 35.1 5.2
53 17 4 8 1 15 2 1 1 21 3

100.0 32.1 7.5 15.1 1.9 28.3 3.8 1.9 1.9 39.6 5.7
39 13 7 3 - 12 1 - - 16 2

100.0 33.3 17.9 7.7 - 30.8 2.6 - - 41.0 5.1
5

-

5

12

8

2

2

3

-

17

11

4

2

18

-

-

1

24

6

3

2

6

3

4

3

16

1

11

5

6

7

8

1

-

1

3

2

-

-

-

1

1

-

1

-

2

4

2

25

34

10

23

-

1

問26　あなたは、どういう状況の時、健康診断を受けようと考えますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
健診情報が
常時確認で
きる

受診勧奨の
電話やはが
きなどを受
ける

平日の夜間
に受診でき
る

土日や祝日
に受診でき
る

自己負担が
少ない、ある
いは無料で
受診できる

職場で集団
健診が受診
できる

同時に複数
の健診（検
診）が受診
できる

近隣の医療
機関で受診
できる

結果の説明
がすぐに受
けられる

その他 無回答

1570 318 301 176 485 1065 365 449 577 231 70
100.0 20.3 19.2 11.2 30.9 67.8 23.2 28.6 36.8 14.7 4.5

問１　性別
720 169 135 80 231 487 164 167 269 98 33

100.0 23.5 18.8 11.1 32.1 67.6 22.8 23.2 37.4 13.6 4.6
828 143 163 93 252 562 199 274 300 130 36

100.0 17.3 19.7 11.2 30.4 67.9 24.0 33.1 36.2 15.7 4.3
7 2 - 2 - 7 - 2 2 2 -

100.0 28.6 - 28.6 - 100.0 - 28.6 28.6 28.6 -
15 4 3 1 2 9 2 6 6 1 1

100.0 26.7 20.0 6.7 13.3 60.0 13.3 40.0 40.0 6.7 6.7
問２　年代別

93 16 12 20 42 62 47 15 13 9 4
100.0 17.2 12.9 21.5 45.2 66.7 50.5 16.1 14.0 9.7 4.3

144 26 23 29 66 100 53 29 34 10 6
100.0 18.1 16.0 20.1 45.8 69.4 36.8 20.1 23.6 6.9 4.2

219 35 34 42 100 158 79 56 50 16 6
100.0 16.0 15.5 19.2 45.7 72.1 36.1 25.6 22.8 7.3 2.7

237 36 32 37 108 179 67 63 52 29 11
100.0 15.2 13.5 15.6 45.6 75.5 28.3 26.6 21.9 12.2 4.6

293 62 59 27 98 208 62 92 112 43 13
100.0 21.2 20.1 9.2 33.4 71.0 21.2 31.4 38.2 14.7 4.4

565 138 138 19 68 347 53 188 307 123 29
100.0 24.4 24.4 3.4 12.0 61.4 9.4 33.3 54.3 21.8 5.1

19 5 3 2 3 11 4 6 9 1 1
100.0 26.3 15.8 10.5 15.8 57.9 21.1 31.6 47.4 5.3 5.3

性・年代別
40 7 7 8 15 25 18 5 5 4 2

100.0 17.5 17.5 20.0 37.5 62.5 45.0 12.5 12.5 10.0 5.0
57 15 6 15 28 35 18 5 14 2 3

100.0 26.3 10.5 26.3 49.1 61.4 31.6 8.8 24.6 3.5 5.3
84 18 10 16 43 63 31 11 19 7 3

100.0 21.4 11.9 19.0 51.2 75.0 36.9 13.1 22.6 8.3 3.6
101 14 10 16 47 74 30 24 19 15 3

100.0 13.9 9.9 15.8 46.5 73.3 29.7 23.8 18.8 14.9 3.0
146 35 30 11 57 102 39 32 51 18 6

100.0 24.0 20.5 7.5 39.0 69.9 26.7 21.9 34.9 12.3 4.1
291 79 72 13 41 188 28 90 160 52 16

100.0 27.1 24.7 4.5 14.1 64.6 9.6 30.9 55.0 17.9 5.5
52 9 5 12 27 36 29 9 7 5 2

100.0 17.3 9.6 23.1 51.9 69.2 55.8 17.3 13.5 9.6 3.8
87 11 17 14 38 65 35 24 20 8 3

100.0 12.6 19.5 16.1 43.7 74.7 40.2 27.6 23.0 9.2 3.4
134 16 24 26 57 94 48 45 30 9 3

100.0 11.9 17.9 19.4 42.5 70.1 35.8 33.6 22.4 6.7 2.2
135 22 22 20 61 104 37 39 33 13 8

100.0 16.3 16.3 14.8 45.2 77.0 27.4 28.9 24.4 9.6 5.9
144 26 29 15 41 103 23 59 61 24 7

100.0 18.1 20.1 10.4 28.5 71.5 16.0 41.0 42.4 16.7 4.9
273 59 66 6 27 158 25 98 147 71 13

100.0 21.6 24.2 2.2 9.9 57.9 9.2 35.9 53.8 26.0 4.8
26 7 3 4 3 18 4 8 11 3 1

100.0 26.9 11.5 15.4 11.5 69.2 15.4 30.8 42.3 11.5 3.8
問３　居住地区別

590 107 110 76 169 410 140 161 235 87 23
100.0 18.1 18.6 12.9 28.6 69.5 23.7 27.3 39.8 14.7 3.9

284 61 44 27 82 199 70 83 112 39 15
100.0 21.5 15.5 9.5 28.9 70.1 24.6 29.2 39.4 13.7 5.3

279 56 61 30 106 183 60 70 93 44 17
100.0 20.1 21.9 10.8 38.0 65.6 21.5 25.1 33.3 15.8 6.1

260 58 57 29 84 176 55 78 85 41 8
100.0 22.3 21.9 11.2 32.3 67.7 21.2 30.0 32.7 15.8 3.1

126 30 23 10 36 77 34 50 39 16 6
100.0 23.8 18.3 7.9 28.6 61.1 27.0 39.7 31.0 12.7 4.8

31 6 6 4 8 20 6 7 13 4 1
100.0 19.4 19.4 12.9 25.8 64.5 19.4 22.6 41.9 12.9 3.2

問４　職業別
129 35 36 16 31 82 10 35 46 22 8

100.0 27.1 27.9 12.4 24.0 63.6 7.8 27.1 35.7 17.1 6.2
498 78 65 92 240 359 196 114 105 43 16

100.0 15.7 13.1 18.5 48.2 72.1 39.4 22.9 21.1 8.6 3.2
289 53 50 36 115 206 108 86 84 29 9

100.0 18.3 17.3 12.5 39.8 71.3 37.4 29.8 29.1 10.0 3.1
208 41 48 9 40 133 17 72 107 45 14

100.0 19.7 23.1 4.3 19.2 63.9 8.2 34.6 51.4 21.6 6.7
413 105 96 19 51 264 25 133 225 87 20

100.0 25.4 23.2 4.6 12.3 63.9 6.1 32.2 54.5 21.1 4.8
14 1 3 2 5 11 7 2 3 3 1

100.0 7.1 21.4 14.3 35.7 78.6 50.0 14.3 21.4 21.4 7.1
19 5 3 2 3 10 2 7 7 2 2

100.0 26.3 15.8 10.5 15.8 52.6 10.5 36.8 36.8 10.5 10.5
問５　健康状態別

184 36 37 41 69 123 49 39 43 22 8
100.0 19.6 20.1 22.3 37.5 66.8 26.6 21.2 23.4 12.0 4.3
1057 217 194 113 337 730 265 315 406 138 38
100.0 20.5 18.4 10.7 31.9 69.1 25.1 29.8 38.4 13.1 3.6

246 45 55 15 65 166 43 68 94 48 18
100.0 18.3 22.4 6.1 26.4 67.5 17.5 27.6 38.2 19.5 7.3

65 15 12 5 10 37 6 21 27 22 5
100.0 23.1 18.5 7.7 15.4 56.9 9.2 32.3 41.5 33.8 7.7

18 5 3 2 4 9 2 6 7 1 1
100.0 27.8 16.7 11.1 22.2 50.0 11.1 33.3 38.9 5.6 5.6

問６　健康への関心別
1049 235 233 107 308 704 223 312 399 163 42
100.0 22.4 22.2 10.2 29.4 67.1 21.3 29.7 38.0 15.5 4.0

414 66 56 53 147 292 112 109 144 59 18
100.0 15.9 13.5 12.8 35.5 70.5 27.1 26.3 34.8 14.3 4.3

81 10 9 13 26 56 27 19 26 6 6
100.0 12.3 11.1 16.0 32.1 69.1 33.3 23.5 32.1 7.4 7.4

9 1 - 1 1 4 1 3 2 2 3
100.0 11.1 - 11.1 11.1 44.4 11.1 33.3 22.2 22.2 33.3

17 6 3 2 3 9 2 6 6 1 1
100.0 35.3 17.6 11.8 17.6 52.9 11.8 35.3 35.3 5.9 5.9

問３１　新型コロナによる人との交流機会
580 129 108 62 205 411 146 169 210 83 13

100.0 22.2 18.6 10.7 35.3 70.9 25.2 29.1 36.2 14.3 2.2
529 107 100 61 156 363 131 159 201 73 23

100.0 20.2 18.9 11.5 29.5 68.6 24.8 30.1 38.0 13.8 4.3
297 53 62 34 83 191 61 83 104 46 18

100.0 17.8 20.9 11.4 27.9 64.3 20.5 27.9 35.0 15.5 6.1
76 12 13 9 23 48 15 17 31 12 5

100.0 15.8 17.1 11.8 30.3 63.2 19.7 22.4 40.8 15.8 6.6
53 8 10 8 10 30 10 12 17 11 9

100.0 15.1 18.9 15.1 18.9 56.6 18.9 22.6 32.1 20.8 17.0
35 9 8 2 8 22 2 9 14 6 2

100.0 25.7 22.9 5.7 22.9 62.9 5.7 25.7 40.0 17.1 5.7

3

2

9

4

2

1

20

28

19

54

14

3

2

52

22

10

15

27

-

1

8

12

19

8

4

12

16

7

4

23

2

29

9

3

4

22

1

5

5

8

46

1

-

-

5

81

34

45

-

2

1

5

10

10

問27　どうすれば、健康診断を受けやすくなると思いますか。より効果があると考えられる対策について、あてはまる番号３つに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 受けた 受けてない 無回答

1621 962 659
100.0 59.3 40.7

問１　性別
732 428 304

100.0 58.5 41.5
866 522 344

100.0 60.3 39.7
7 4 3

100.0 57.1 42.9
16 8 8

100.0 50.0 50.0
問２　年代別

93 25 68
100.0 26.9 73.1

149 82 67
100.0 55.0 45.0

227 159 68
100.0 70.0 30.0

246 172 74
100.0 69.9 30.1

297 188 109
100.0 63.3 36.7

589 326 263
100.0 55.3 44.7

20 10 10
100.0 50.0 50.0

性・年代別
39 4 35

100.0 10.3 89.7
57 23 34

100.0 40.4 59.6
87 57 30

100.0 65.5 34.5
104 68 36

100.0 65.4 34.6
146 94 52

100.0 64.4 35.6
298 182 116

100.0 61.1 38.9
53 21 32

100.0 39.6 60.4
92 59 33

100.0 64.1 35.9
139 102 37

100.0 73.4 26.6
141 103 38

100.0 73.0 27.0
148 92 56

100.0 62.2 37.8
290 143 147

100.0 49.3 50.7
27 14 13

100.0 51.9 48.1
問３　居住地区別

608 342 266
100.0 56.3 43.8

284 168 116
100.0 59.2 40.8

285 192 93
100.0 67.4 32.6

278 150 128
100.0 54.0 46.0

132 95 37
100.0 72.0 28.0

34 15 19
100.0 44.1 55.9

問４　職業別
140 62 78

100.0 44.3 55.7
511 348 163

100.0 68.1 31.9
298 190 108

100.0 63.8 36.2
222 134 88

100.0 60.4 39.6
417 216 201

100.0 51.8 48.2
13 3 10

100.0 23.1 76.9
20 9 11

100.0 45.0 55.0
問５　健康状態別

191 100 91
100.0 52.4 47.6
1094 682 412
100.0 62.3 37.7

253 139 114
100.0 54.9 45.1

63 32 31
100.0 50.8 49.2

20 9 11
100.0 45.0 55.0

問６　健康への関心別
1085 689 396
100.0 63.5 36.5

425 231 194
100.0 54.4 45.6

82 29 53
100.0 35.4 64.6

11 3 8
100.0 27.3 72.7

18 10 8
100.0 55.6 44.4

問３１　新型コロナによる人との交流機会
589 386 203

100.0 65.5 34.5
549 331 218

100.0 60.3 39.7
312 161 151

100.0 51.6 48.4
79 40 39

100.0 50.6 49.4
55 27 28

100.0 49.1 50.9
37 17 20

100.0 45.9 54.1

8

4

-

-

7

16

11

3

-

-

11

-

1

17

7

5

-

1

3

1

1

23

1

11

9

6

1

2

1

-

-

1

-

6

1

-

2

-

4

15

-

2

1

4

22

-

1

30

22

7

-

1

1

-

問28　あなたは過去１年間（子宮がんと乳がんは過去２年間）に、
下の枠にあるがん検診のいずれかを受けましたか。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体 胃がん 肺がん 大腸がん 子宮頸がん 乳がん 無回答

956 644 602 665 428 461
100.0 67.4 63.0 69.6 44.8 48.2

問１　性別
426 336 298 330

100.0 78.9 70.0 77.5
518 301 297 328 329 364

100.0 58.1 57.3 63.3 63.5 70.3
4 3 2 4 2 2

100.0 75.0 50.0 100.0 50.0 50.0
8 4 5 3 1 1

100.0 50.0 62.5 37.5 12.5 12.5
問２　年代別

25 14 15 14 23 13
100.0 56.0 60.0 56.0 92.0 52.0

82 55 53 54 72 56
100.0 67.1 64.6 65.9 87.8 68.3

159 121 116 120 111 117
100.0 76.1 73.0 75.5 69.8 73.6

172 133 124 134 110 120
100.0 77.3 72.1 77.9 64.0 69.8

186 123 123 131 65 87
100.0 66.1 66.1 70.4 34.9 46.8

322 192 164 207 45 65
100.0 59.6 50.9 64.3 14.0 20.2

10 6 7 5 2 3
100.0 60.0 70.0 50.0 20.0 30.0

性・年代別
4 3 4 3

100.0 75.0 100.0 75.0
23 22 21 22

100.0 95.7 91.3 95.7
57 52 51 51

100.0 91.2 89.5 89.5
68 65 55 59

100.0 95.6 80.9 86.8
93 71 67 71

100.0 76.3 72.0 76.3
181 123 100 124

100.0 68.0 55.2 68.5
21 11 11 11 21 11

100.0 52.4 52.4 52.4 100.0 52.4
59 33 32 32 57 41

100.0 55.9 54.2 54.2 96.6 69.5
102 69 65 69 84 90

100.0 67.6 63.7 67.6 82.4 88.2
103 67 68 74 80 91

100.0 65.0 66.0 71.8 77.7 88.3
91 50 55 58 47 70

100.0 54.9 60.4 63.7 51.6 76.9
140 69 64 82 39 59

100.0 49.3 45.7 58.6 27.9 42.1
14 9 9 9 4 5

100.0 64.3 64.3 64.3 28.6 35.7
問３　居住地区別

339 236 209 233 149 171
100.0 69.6 61.7 68.7 44.0 50.4

168 110 108 116 70 73
100.0 65.5 64.3 69.0 41.7 43.5

192 131 127 142 87 90
100.0 68.2 66.1 74.0 45.3 46.9

147 93 90 96 75 79
100.0 63.3 61.2 65.3 51.0 53.7

95 66 59 69 41 42
100.0 69.5 62.1 72.6 43.2 44.2

15 8 9 9 6 6
100.0 53.3 60.0 60.0 40.0 40.0

問４　職業別
62 44 42 43 21 22

100.0 71.0 67.7 69.4 33.9 35.5
347 282 265 276 205 201

100.0 81.3 76.4 79.5 59.1 57.9
190 119 112 115 113 120

100.0 62.6 58.9 60.5 59.5 63.2
133 65 67 84 62 81

100.0 48.9 50.4 63.2 46.6 60.9
212 128 109 142 23 35

100.0 60.4 51.4 67.0 10.8 16.5
3 1 1 1 3 1

100.0 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3
9 5 6 4 1 1

100.0 55.6 66.7 44.4 11.1 11.1
問５　健康状態別

100 69 61 67 50 43
100.0 69.0 61.0 67.0 50.0 43.0

677 456 427 477 319 344
100.0 67.4 63.1 70.5 47.1 50.8

139 94 92 95 50 62
100.0 67.6 66.2 68.3 36.0 44.6

31 20 16 22 8 11
100.0 64.5 51.6 71.0 25.8 35.5

9 5 6 4 1 1
100.0 55.6 66.7 44.4 11.1 11.1

問６　健康への関心別
683 466 426 474 301 334

100.0 68.2 62.4 69.4 44.1 48.9
231 150 149 164 109 113

100.0 64.9 64.5 71.0 47.2 48.9
29 21 19 20 15 12

100.0 72.4 65.5 69.0 51.7 41.4
3 2 2 3 1 1

100.0 66.7 66.7 100.0 33.3 33.3
10 5 6 4 2 1

100.0 50.0 60.0 40.0 20.0 10.0
問３１　新型コロナによる人との交流機会

385 268 248 282 182 198
100.0 69.6 64.4 73.2 47.3 51.4

330 227 223 233 161 158
100.0 68.8 67.6 70.6 48.8 47.9

160 96 87 101 55 74
100.0 60.0 54.4 63.1 34.4 46.3

39 30 23 28 17 17
100.0 76.9 59.0 71.8 43.6 43.6

26 14 15 14 9 9
100.0 53.8 57.7 53.8 34.6 34.6

16 9 6 7 4 5
100.0 56.3 37.5 43.8 25.0 31.3

1

-

1

1

1

1

1

1

-

6

-

-

-

4

-

-

-

5

-

-

-

-

1

-

1

3

-

3

-

-

3

1

-

-

-

-

1

-

-

-

-

-

1

-

-

-

-

2

4

6

2

4

-

-

問28－１①　受けた検診の番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
市町村が実
施したがん
検診

勤め先、又
は健康保険
組合等の医
療保険者が
実施したが
ん検診

個人で受け
た人間ドック
（１～２以外
で行うもの）

その他 無回答

943 365 421 148 121
100.0 38.7 44.6 15.7 12.8

問１　性別
419 129 201 79 35

100.0 30.8 48.0 18.9 8.4
512 232 217 67 83

100.0 45.3 42.4 13.1 16.2
4 1 1 1 1

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0
8 3 2 1 2

100.0 37.5 25.0 12.5 25.0
問２　年代別

25 4 13 3 6
100.0 16.0 52.0 12.0 24.0

80 18 49 7 20
100.0 22.5 61.3 8.8 25.0

158 36 110 18 12
100.0 22.8 69.6 11.4 7.6

170 42 132 15 11
100.0 24.7 77.6 8.8 6.5

187 73 79 38 20
100.0 39.0 42.2 20.3 10.7

314 189 35 66 50
100.0 60.2 11.1 21.0 15.9

9 3 3 1 2
100.0 33.3 33.3 11.1 22.2

性・年代別
4 - 4 - -

100.0 - 100.0 - -
22 - 21 1 1

100.0 - 95.5 4.5 4.5
56 2 49 4 2

100.0 3.6 87.5 7.1 3.6
67 2 57 7 4

100.0 3.0 85.1 10.4 6.0
94 27 47 22 7

100.0 28.7 50.0 23.4 7.4
176 98 23 45 21

100.0 55.7 13.1 25.6 11.9
21 4 9 3 6

100.0 19.0 42.9 14.3 28.6
58 18 28 6 19

100.0 31.0 48.3 10.3 32.8
102 34 61 14 10

100.0 33.3 59.8 13.7 9.8
102 40 74 8 7

100.0 39.2 72.5 7.8 6.9
91 45 32 16 12

100.0 49.5 35.2 17.6 13.2
137 91 12 20 29

100.0 66.4 8.8 14.6 21.2
13 4 4 2 3

100.0 30.8 30.8 15.4 23.1
問３　居住地区別

334 101 157 59 55
100.0 30.2 47.0 17.7 16.5

163 56 75 30 17
100.0 34.4 46.0 18.4 10.4

190 94 78 22 19
100.0 49.5 41.1 11.6 10.0

147 59 63 27 18
100.0 40.1 42.9 18.4 12.2

94 50 42 8 8
100.0 53.2 44.7 8.5 8.5

15 5 6 2 4
100.0 33.3 40.0 13.3 26.7

問４　職業別
60 37 16 12 3

100.0 61.7 26.7 20.0 5.0
344 38 273 44 29

100.0 11.0 79.4 12.8 8.4
189 80 90 29 22

100.0 42.3 47.6 15.3 11.6
131 83 22 19 27

100.0 63.4 16.8 14.5 20.6
207 124 17 42 36

100.0 59.9 8.2 20.3 17.4
3 - 1 - 2

100.0 - 33.3 - 66.7
9 3 2 2 2

100.0 33.3 22.2 22.2 22.2
問５　健康状態別

99 35 50 18 11
100.0 35.4 50.5 18.2 11.1

672 265 304 106 79
100.0 39.4 45.2 15.8 11.8

133 46 58 17 22
100.0 34.6 43.6 12.8 16.5

30 15 7 6 7
100.0 50.0 23.3 20.0 23.3

9 4 2 1 2
100.0 44.4 22.2 11.1 22.2

問６　健康への関心別
676 281 281 126 81

100.0 41.6 41.6 18.6 12.0
226 72 123 19 30

100.0 31.9 54.4 8.4 13.3
28 7 13 2 7

100.0 25.0 46.4 7.1 25.0
3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -
10 4 2 1 3

100.0 40.0 20.0 10.0 30.0
問３１　新型コロナによる人との交流機会

383 138 189 62 42
100.0 36.0 49.3 16.2 11.0

326 126 142 49 43
100.0 38.7 43.6 15.0 13.2

156 69 65 23 22
100.0 44.2 41.7 14.7 14.1

39 14 16 8 6
100.0 35.9 41.0 20.5 15.4

25 10 8 3 6
100.0 40.0 32.0 12.0 24.0

14 8 1 3 2
100.0 57.1 7.1 21.4 14.3

1

2

3

1

-

-

3

5

5

10

6

2

-

13

5

1

3

9

-

-

1

2

3

1

-

2

4

1

1

6

1

8

5

1

-

6

-

1

-

1

12

1

-

1

1

19

9

10

-

-

-

2

1

2

問28－１②　どのような機会にがん検診を受けましたか。
あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
知らな
かったか
ら

忘れてい
たから

時間がと
れなかっ
たから

場所が遠
いから

費用がか
かるから

検査に不
安がある
から

その時、
医療機関
に入通院
していた
から（治療
中、経過
観察中含
む）

毎年受け
る必要性
を感じな
いから

健康状態
に自信が
あり、必要
性を感じ
ないから

心配な時
はいつで
も医療機
関を受診
できるから

結果が不
安なた
め、受け
たくないか
ら

めんどうだ
から

勤め先な
どで検診
の機会が
ないから

新型コロ
ナウイル
ス感染症
への感染
が心配等
の理由で
受診を控
えたから

その他 無回答

637 33 18 108 16 141 54 57 117 65 179 54 122 94 78 79
100.0 5.2 2.8 17.0 2.5 22.1 8.5 8.9 18.4 10.2 28.1 8.5 19.2 14.8 12.2 12.4

問１　性別
295 20 4 30 3 72 24 33 66 36 78 22 50 50 23 35

100.0 6.8 1.4 10.2 1.0 24.4 8.1 11.2 22.4 12.2 26.4 7.5 16.9 16.9 7.8 11.9
331 12 13 75 13 67 29 23 49 27 98 30 71 41 55 43

100.0 3.6 3.9 22.7 3.9 20.2 8.8 6.9 14.8 8.2 29.6 9.1 21.5 12.4 16.6 13.0
3 - 1 1 - 1 1 - - - - 2 - 1 - -

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - - - - 66.7 - 33.3 - -
8 1 - 2 - 1 - 1 2 2 3 - 1 2 - 1

100.0 12.5 - 25.0 - 12.5 - 12.5 25.0 25.0 37.5 - 12.5 25.0 - 12.5
問２　年代別

68 6 4 13 1 13 7 1 8 10 5 3 12 34 2 4
100.0 8.8 5.9 19.1 1.5 19.1 10.3 1.5 11.8 14.7 7.4 4.4 17.6 50.0 2.9 5.9

67 10 2 17 1 18 1 - 10 3 4 1 15 22 - 13
100.0 14.9 3.0 25.4 1.5 26.9 1.5 - 14.9 4.5 6.0 1.5 22.4 32.8 - 19.4

65 6 4 22 2 26 5 1 6 5 5 4 19 9 9 6
100.0 9.2 6.2 33.8 3.1 40.0 7.7 1.5 9.2 7.7 7.7 6.2 29.2 13.8 13.8 9.2

71 1 1 17 2 20 8 3 10 4 11 10 21 13 11 10
100.0 1.4 1.4 23.9 2.8 28.2 11.3 4.2 14.1 5.6 15.5 14.1 29.6 18.3 15.5 14.1

107 1 2 19 5 27 15 8 21 11 29 18 25 9 20 13
100.0 0.9 1.9 17.8 4.7 25.2 14.0 7.5 19.6 10.3 27.1 16.8 23.4 8.4 18.7 12.1

249 7 5 18 5 35 17 43 59 30 122 18 29 5 35 32
100.0 2.8 2.0 7.2 2.0 14.1 6.8 17.3 23.7 12.0 49.0 7.2 11.6 2.0 14.1 12.9

10 2 - 2 - 2 1 1 3 2 3 - 1 2 1 1
100.0 20.0 - 20.0 - 20.0 10.0 10.0 30.0 20.0 30.0 - 10.0 20.0 10.0 10.0

性・年代別
35 3 - 2 1 5 2 1 4 7 3 - 6 19 1 3

100.0 8.6 - 5.7 2.9 14.3 5.7 2.9 11.4 20.0 8.6 - 17.1 54.3 2.9 8.6
34 6 - 2 1 7 - - 5 2 1 1 4 14 - 9

100.0 17.6 - 5.9 2.9 20.6 - - 14.7 5.9 2.9 2.9 11.8 41.2 - 26.5
27 5 1 5 - 10 2 1 5 3 2 2 6 4 1 -

100.0 18.5 3.7 18.5 - 37.0 7.4 3.7 18.5 11.1 7.4 7.4 22.2 14.8 3.7 -
35 1 - 5 - 8 3 2 7 2 5 4 10 6 2 6

100.0 2.9 - 14.3 - 22.9 8.6 5.7 20.0 5.7 14.3 11.4 28.6 17.1 5.7 17.1
52 1 - 7 1 16 8 5 14 5 13 7 10 4 8 7

100.0 1.9 - 13.5 1.9 30.8 15.4 9.6 26.9 9.6 25.0 13.5 19.2 7.7 15.4 13.5
111 3 3 9 - 25 8 24 30 17 54 8 14 3 11 10

100.0 2.7 2.7 8.1 - 22.5 7.2 21.6 27.0 15.3 48.6 7.2 12.6 2.7 9.9 9.0
32 3 4 11 - 8 4 - 4 3 2 2 6 15 1 1

100.0 9.4 12.5 34.4 - 25.0 12.5 - 12.5 9.4 6.3 6.3 18.8 46.9 3.1 3.1
33 4 2 15 - 11 1 - 5 1 3 - 11 8 - 4

100.0 12.1 6.1 45.5 - 33.3 3.0 - 15.2 3.0 9.1 - 33.3 24.2 - 12.1
37 1 2 16 2 16 3 - 1 2 3 2 13 4 8 6

100.0 2.7 5.4 43.2 5.4 43.2 8.1 - 2.7 5.4 8.1 5.4 35.1 10.8 21.6 16.2
36 - 1 12 2 12 5 1 3 2 6 6 11 7 9 4

100.0 - 2.8 33.3 5.6 33.3 13.9 2.8 8.3 5.6 16.7 16.7 30.6 19.4 25.0 11.1
54 - 2 12 4 10 7 3 7 6 16 10 15 5 12 6

100.0 - 3.7 22.2 7.4 18.5 13.0 5.6 13.0 11.1 29.6 18.5 27.8 9.3 22.2 11.1
138 4 2 9 5 10 9 19 29 13 68 10 15 2 24 22

100.0 2.9 1.4 6.5 3.6 7.2 6.5 13.8 21.0 9.4 49.3 7.2 10.9 1.4 17.4 15.9
13 2 1 3 - 3 2 1 3 2 3 2 1 3 1 1

100.0 15.4 7.7 23.1 - 23.1 15.4 7.7 23.1 15.4 23.1 15.4 7.7 23.1 7.7 7.7
問３　居住地区別

259 14 7 43 8 62 22 25 47 27 77 21 54 36 33 33
100.0 5.4 2.7 16.6 3.1 23.9 8.5 9.7 18.1 10.4 29.7 8.1 20.8 13.9 12.7 12.7

112 6 2 16 3 28 12 5 14 13 32 16 31 21 11 9
100.0 5.4 1.8 14.3 2.7 25.0 10.7 4.5 12.5 11.6 28.6 14.3 27.7 18.8 9.8 8.0

89 3 4 15 - 17 8 9 18 10 20 4 12 12 13 13
100.0 3.4 4.5 16.9 - 19.1 9.0 10.1 20.2 11.2 22.5 4.5 13.5 13.5 14.6 14.6

124 9 3 24 3 30 8 12 23 10 32 10 17 17 15 16
100.0 7.3 2.4 19.4 2.4 24.2 6.5 9.7 18.5 8.1 25.8 8.1 13.7 13.7 12.1 12.9

34 - 1 7 2 2 3 4 11 1 12 3 7 4 5 6
100.0 - 2.9 20.6 5.9 5.9 8.8 11.8 32.4 2.9 35.3 8.8 20.6 11.8 14.7 17.6

19 1 1 3 - 2 1 2 4 4 6 - 1 4 1 2
100.0 5.3 5.3 15.8 - 10.5 5.3 10.5 21.1 21.1 31.6 - 5.3 21.1 5.3 10.5

問４　職業別
74 3 2 17 - 15 5 5 16 9 21 7 17 4 8 6

100.0 4.1 2.7 23.0 - 20.3 6.8 6.8 21.6 12.2 28.4 9.5 23.0 5.4 10.8 8.1
162 15 4 37 2 42 10 3 24 12 21 10 27 61 9 22

100.0 9.3 2.5 22.8 1.2 25.9 6.2 1.9 14.8 7.4 13.0 6.2 16.7 37.7 5.6 13.6
105 4 4 28 3 31 19 4 12 9 17 14 31 23 15 6

100.0 3.8 3.8 26.7 2.9 29.5 18.1 3.8 11.4 8.6 16.2 13.3 29.5 21.9 14.3 5.7
82 3 5 13 5 10 4 7 17 10 29 6 15 1 20 11

100.0 3.7 6.1 15.9 6.1 12.2 4.9 8.5 20.7 12.2 35.4 7.3 18.3 1.2 24.4 13.4
193 6 2 10 5 40 14 37 43 17 87 17 29 1 26 32

100.0 3.1 1.0 5.2 2.6 20.7 7.3 19.2 22.3 8.8 45.1 8.8 15.0 0.5 13.5 16.6
10 1 - 1 1 2 1 - 2 6 - - 1 1 - 1

100.0 10.0 - 10.0 10.0 20.0 10.0 - 20.0 60.0 - - 10.0 10.0 - 10.0
11 1 1 2 - 1 1 1 3 2 4 - 2 3 - 1

100.0 9.1 9.1 18.2 - 9.1 9.1 9.1 27.3 18.2 36.4 - 18.2 27.3 - 9.1
問５　健康状態別

90 5 6 21 2 20 7 2 15 19 16 6 12 20 9 5
100.0 5.6 6.7 23.3 2.2 22.2 7.8 2.2 16.7 21.1 17.8 6.7 13.3 22.2 10.0 5.6

396 16 9 65 8 85 31 25 81 41 119 35 89 58 49 47
100.0 4.0 2.3 16.4 2.0 21.5 7.8 6.3 20.5 10.4 30.1 8.8 22.5 14.6 12.4 11.9

112 8 3 17 6 30 12 16 18 2 31 11 18 14 16 19
100.0 7.1 2.7 15.2 5.4 26.8 10.7 14.3 16.1 1.8 27.7 9.8 16.1 12.5 14.3 17.0

28 3 - 3 - 6 2 13 1 - 8 2 2 - 3 6
100.0 10.7 - 10.7 - 21.4 7.1 46.4 3.6 - 28.6 7.1 7.1 - 10.7 21.4

11 1 - 2 - - 2 1 2 3 5 - 1 2 1 2
100.0 9.1 - 18.2 - - 18.2 9.1 18.2 27.3 45.5 - 9.1 18.2 9.1 18.2

問６　健康への関心別
383 14 12 64 8 74 38 44 77 41 118 33 58 52 50 48

100.0 3.7 3.1 16.7 2.1 19.3 9.9 11.5 20.1 10.7 30.8 8.6 15.1 13.6 13.1 12.5
189 11 4 32 5 53 11 10 28 18 49 14 44 29 25 22

100.0 5.8 2.1 16.9 2.6 28.0 5.8 5.3 14.8 9.5 25.9 7.4 23.3 15.3 13.2 11.6
51 7 2 8 3 12 5 2 8 3 8 7 17 10 3 5

100.0 13.7 3.9 15.7 5.9 23.5 9.8 3.9 15.7 5.9 15.7 13.7 33.3 19.6 5.9 9.8
6 - - 2 - 2 - - 2 1 - - 2 1 - 4

100.0 - - 33.3 - 33.3 - - 33.3 16.7 - - 33.3 16.7 - 66.7
8 1 - 2 - - - 1 2 2 4 - 1 2 - -

100.0 12.5 - 25.0 - - - 12.5 25.0 25.0 50.0 - 12.5 25.0 - -
問３１　新型コロナによる人との交流機会

194 10 5 37 6 39 14 21 31 18 57 17 31 27 25 24
100.0 5.2 2.6 19.1 3.1 20.1 7.2 10.8 16.0 9.3 29.4 8.8 16.0 13.9 12.9 12.4

215 9 6 42 2 41 18 23 45 22 64 20 48 33 27 19
100.0 4.2 2.8 19.5 0.9 19.1 8.4 10.7 20.9 10.2 29.8 9.3 22.3 15.3 12.6 8.8

146 5 5 20 4 40 18 11 22 19 38 11 27 20 11 20
100.0 3.4 3.4 13.7 2.7 27.4 12.3 7.5 15.1 13.0 26.0 7.5 18.5 13.7 7.5 13.7

38 5 - 5 - 9 4 1 7 3 11 4 7 9 7 5
100.0 13.2 - 13.2 - 23.7 10.5 2.6 18.4 7.9 28.9 10.5 18.4 23.7 18.4 13.2

28 3 1 4 3 8 - 1 7 3 3 - 5 3 3 10
100.0 10.7 3.6 14.3 10.7 28.6 - 3.6 25.0 10.7 10.7 - 17.9 10.7 10.7 35.7

16 1 1 - 1 4 - - 5 - 6 2 4 2 5 1
100.0 6.3 6.3 - 6.3 25.0 - - 31.3 - 37.5 12.5 25.0 12.5 31.3 6.3

3

5

1

-

4

13

5

2

2

-

9

-

1

16

2

3

-

4

1

3

6

8

-

7

4

4

4

3

-

-

-

2

2

9

-

-

3

1

-

5

-

3

3

2

14

-

-

22

9

13

-

-

-

-

問28－２　それは、どのような理由で受けなかったのですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体

医師、保健
師などから
すすめられ
たとき

家族や知人
からすすめ
られたとき

職場ですす
められたと
き

テレビ、新
聞、インター
ネットなどで
がん関連の
記事を見た
とき

自分の健康
に不安を感
じたとき

身近な人が
病気になっ
たから

結婚、子ども
の誕生、厄
年、定年な
ど人生の節
目にあたっ
て

周りの人が
受けている
と聞いたとき

毎年受けて
いるので特
に意識して
いない

その他 無回答

1590 893 378 210 86 1043 208 63 127 395 129
100.0 56.2 23.8 13.2 5.4 65.6 13.1 4.0 8.0 24.8 8.1

問１　性別
731 442 185 113 32 457 74 24 37 205 60

100.0 60.5 25.3 15.5 4.4 62.5 10.1 3.3 5.1 28.0 8.2
837 439 189 94 54 568 129 39 89 186 66

100.0 52.4 22.6 11.2 6.5 67.9 15.4 4.7 10.6 22.2 7.9
7 4 1 1 - 6 - - - 1 1

100.0 57.1 14.3 14.3 - 85.7 - - - 14.3 14.3
15 8 3 2 - 12 5 - 1 3 2

100.0 53.3 20.0 13.3 - 80.0 33.3 - 6.7 20.0 13.3
問２　年代別

91 48 33 29 1 53 15 9 11 2 7
100.0 52.7 36.3 31.9 1.1 58.2 16.5 9.9 12.1 2.2 7.7

144 79 41 33 3 88 23 19 15 18 6
100.0 54.9 28.5 22.9 2.1 61.1 16.0 13.2 10.4 12.5 4.2

223 113 51 49 11 135 41 13 16 47 14
100.0 50.7 22.9 22.0 4.9 60.5 18.4 5.8 7.2 21.1 6.3

238 118 47 45 15 159 25 9 12 72 17
100.0 49.6 19.7 18.9 6.3 66.8 10.5 3.8 5.0 30.3 7.1

293 164 69 35 21 187 35 8 21 90 25
100.0 56.0 23.5 11.9 7.2 63.8 11.9 2.7 7.2 30.7 8.5

582 361 134 15 34 407 63 5 50 162 58
100.0 62.0 23.0 2.6 5.8 69.9 10.8 0.9 8.6 27.8 10.0

19 10 3 4 1 14 6 - 2 4 2
100.0 52.6 15.8 21.1 5.3 73.7 31.6 - 10.5 21.1 10.5

性・年代別
40 23 15 16 - 23 3 3 3 1 5

100.0 57.5 37.5 40.0 - 57.5 7.5 7.5 7.5 2.5 12.5
57 31 16 17 - 29 7 8 4 10 2

100.0 54.4 28.1 29.8 - 50.9 12.3 14.0 7.0 17.5 3.5
87 44 22 24 3 52 15 2 3 19 5

100.0 50.6 25.3 27.6 3.4 59.8 17.2 2.3 3.4 21.8 5.7
99 60 18 24 5 57 9 3 4 31 6

100.0 60.6 18.2 24.2 5.1 57.6 9.1 3.0 4.0 31.3 6.1
145 82 38 20 8 83 13 4 5 51 12

100.0 56.6 26.2 13.8 5.5 57.2 9.0 2.8 3.4 35.2 8.3
302 201 76 11 16 213 27 4 17 93 30

100.0 66.6 25.2 3.6 5.3 70.5 8.9 1.3 5.6 30.8 9.9
50 25 18 13 1 29 12 6 8 1 2

100.0 50.0 36.0 26.0 2.0 58.0 24.0 12.0 16.0 2.0 4.0
87 48 25 16 3 59 16 11 11 8 4

100.0 55.2 28.7 18.4 3.4 67.8 18.4 12.6 12.6 9.2 4.6
135 68 29 24 8 82 26 11 13 28 9

100.0 50.4 21.5 17.8 5.9 60.7 19.3 8.1 9.6 20.7 6.7
138 58 29 21 10 102 16 6 8 40 11

100.0 42.0 21.0 15.2 7.2 73.9 11.6 4.3 5.8 29.0 8.0
145 79 30 15 13 101 22 4 16 39 12

100.0 54.5 20.7 10.3 9.0 69.7 15.2 2.8 11.0 26.9 8.3
279 160 58 4 18 193 36 1 33 69 28

100.0 57.3 20.8 1.4 6.5 69.2 12.9 0.4 11.8 24.7 10.0
26 14 4 5 1 20 6 - 2 5 3

100.0 53.8 15.4 19.2 3.8 76.9 23.1 - 7.7 19.2 11.5
問３　居住地区別

595 350 138 85 31 390 74 25 45 135 54
100.0 58.8 23.2 14.3 5.2 65.5 12.4 4.2 7.6 22.7 9.1

282 153 65 39 13 185 35 11 32 67 24
100.0 54.3 23.0 13.8 4.6 65.6 12.4 3.9 11.3 23.8 8.5

284 149 65 35 14 186 38 13 24 83 17
100.0 52.5 22.9 12.3 4.9 65.5 13.4 4.6 8.5 29.2 6.0

267 150 71 31 17 181 34 9 18 59 25
100.0 56.2 26.6 11.6 6.4 67.8 12.7 3.4 6.7 22.1 9.4

129 75 29 14 10 81 19 3 5 45 7
100.0 58.1 22.5 10.9 7.8 62.8 14.7 2.3 3.9 34.9 5.4

33 16 10 6 1 20 8 2 3 6 2
100.0 48.5 30.3 18.2 3.0 60.6 24.2 6.1 9.1 18.2 6.1

問４　職業別
137 82 28 6 8 79 22 8 8 35 9

100.0 59.9 20.4 4.4 5.8 57.7 16.1 5.8 5.8 25.5 6.6
500 264 118 138 16 309 63 28 37 118 25

100.0 52.8 23.6 27.6 3.2 61.8 12.6 5.6 7.4 23.6 5.0
287 143 58 51 19 193 45 16 28 71 17

100.0 49.8 20.2 17.8 6.6 67.2 15.7 5.6 9.8 24.7 5.9
216 114 48 4 16 159 31 6 26 56 20

100.0 52.8 22.2 1.9 7.4 73.6 14.4 2.8 12.0 25.9 9.3
419 272 117 8 26 281 38 5 27 112 52

100.0 64.9 27.9 1.9 6.2 67.1 9.1 1.2 6.4 26.7 12.4
12 8 5 2 - 8 3 - 1 - 2

100.0 66.7 41.7 16.7 - 66.7 25.0 - 8.3 - 16.7
19 10 4 1 1 14 6 - - 3 4

100.0 52.6 21.1 5.3 5.3 73.7 31.6 - - 15.8 21.1
問５　健康状態別

184 90 44 31 9 106 27 9 19 41 12
100.0 48.9 23.9 16.8 4.9 57.6 14.7 4.9 10.3 22.3 6.5
1075 591 259 143 59 713 146 48 93 295 74
100.0 55.0 24.1 13.3 5.5 66.3 13.6 4.5 8.7 27.4 6.9

248 160 57 32 15 169 21 6 13 40 28
100.0 64.5 23.0 12.9 6.0 68.1 8.5 2.4 5.2 16.1 11.3

64 41 15 3 2 41 9 - 2 15 12
100.0 64.1 23.4 4.7 3.1 64.1 14.1 - 3.1 23.4 18.8

19 11 3 1 1 14 5 - - 4 3
100.0 57.9 15.8 5.3 5.3 73.7 26.3 - - 21.1 15.8

問６　健康への関心別
1059 593 251 125 63 712 149 34 93 302 75
100.0 56.0 23.7 11.8 5.9 67.2 14.1 3.2 8.8 28.5 7.1

426 241 102 61 23 269 51 26 31 83 37
100.0 56.6 23.9 14.3 5.4 63.1 12.0 6.1 7.3 19.5 8.7

79 47 20 21 - 45 3 3 2 6 9
100.0 59.5 25.3 26.6 - 57.0 3.8 3.8 2.5 7.6 11.4

9 2 1 2 - 3 - - 1 - 5
100.0 22.2 11.1 22.2 - 33.3 - - 11.1 - 55.6

17 10 4 1 - 14 5 - - 4 3
100.0 58.8 23.5 5.9 - 82.4 29.4 - - 23.5 17.6

問３１　新型コロナによる人との交流機会
588 334 147 81 40 392 85 22 45 164 33

100.0 56.8 25.0 13.8 6.8 66.7 14.5 3.7 7.7 27.9 5.6
548 308 137 80 26 367 66 26 50 133 41

100.0 56.2 25.0 14.6 4.7 67.0 12.0 4.7 9.1 24.3 7.5
300 169 68 27 16 193 41 11 19 68 40

100.0 56.3 22.7 9.0 5.3 64.3 13.7 3.7 6.3 22.7 13.3
79 44 17 13 3 52 9 1 8 15 7

100.0 55.7 21.5 16.5 3.8 65.8 11.4 1.3 10.1 19.0 8.9
55 28 9 8 - 29 5 3 3 11 7

100.0 50.9 16.4 14.5 - 52.7 9.1 5.5 5.5 20.0 12.7
20 10 - 1 1 10 2 - 2 4 1

100.0 50.0 - 5.0 5.0 50.0 10.0 - 10.0 20.0 5.0
24

1

12

9

16

-

-

4

1

42

10

6

2

21

2

1

8

36

12

5

2

4

14

12

7

17

2

24

11

7

12

11

3

5

4

4

3

1

-

-

2

5

5

3

5

6

9

8

29

61

23

36

-

2

問29　あなたは、どういう状況の時、がん検診を受けようと考えますか。あてはまる番号３つに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
検診情報が
常時確認で
きる

受診勧奨の
電話やはが
きなどを受
ける

平日の夜間
に受診でき
る

土日や祝日
に受診でき
る

自己負担が
少ない、ある
いは無料で
受診できる

職場で集団
健診が受診
できる

同時に複数
の健診（検
診）が受診
できる

近隣の医療
機関で受診
できる

結果の説明
がすぐに受
けられる

その他 無回答

1556 288 298 175 460 1121 305 488 635 239 81
100.0 18.5 19.2 11.2 29.6 72.0 19.6 31.4 40.8 15.4 5.2

問１　性別
711 137 133 83 209 516 145 194 288 97 43

100.0 19.3 18.7 11.7 29.4 72.6 20.4 27.3 40.5 13.6 6.0
824 149 163 88 249 587 156 285 338 137 38

100.0 18.1 19.8 10.7 30.2 71.2 18.9 34.6 41.0 16.6 4.6
7 1 - 2 - 7 1 2 2 2 -

100.0 14.3 - 28.6 - 100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 -
14 1 2 2 2 11 3 7 7 3 -

100.0 7.1 14.3 14.3 14.3 78.6 21.4 50.0 50.0 21.4 -
問２　年代別

94 11 13 18 41 73 37 20 17 13 3
100.0 11.7 13.8 19.1 43.6 77.7 39.4 21.3 18.1 13.8 3.2

144 19 25 31 55 116 48 35 42 8 5
100.0 13.2 17.4 21.5 38.2 80.6 33.3 24.3 29.2 5.6 3.5

222 28 29 42 97 161 69 56 54 26 9
100.0 12.6 13.1 18.9 43.7 72.5 31.1 25.2 24.3 11.7 4.1

236 32 25 40 108 188 58 57 72 28 12
100.0 13.6 10.6 16.9 45.8 79.7 24.6 24.2 30.5 11.9 5.1

287 60 51 26 92 210 56 102 116 44 11
100.0 20.9 17.8 9.1 32.1 73.2 19.5 35.5 40.4 15.3 3.8

555 136 153 15 63 360 33 211 325 117 41
100.0 24.5 27.6 2.7 11.4 64.9 5.9 38.0 58.6 21.1 7.4

18 2 2 3 4 13 4 7 9 3 -
100.0 11.1 11.1 16.7 22.2 72.2 22.2 38.9 50.0 16.7 -

性・年代別
40 5 8 7 16 29 16 6 6 7 2

100.0 12.5 20.0 17.5 40.0 72.5 40.0 15.0 15.0 17.5 5.0
56 9 6 16 19 43 19 9 16 3 3

100.0 16.1 10.7 28.6 33.9 76.8 33.9 16.1 28.6 5.4 5.4
86 11 7 16 40 63 31 14 21 11 3

100.0 12.8 8.1 18.6 46.5 73.3 36.0 16.3 24.4 12.8 3.5
100 11 8 23 51 76 25 18 23 13 5

100.0 11.0 8.0 23.0 51.0 76.0 25.0 18.0 23.0 13.0 5.0
141 29 25 11 50 109 32 40 48 13 7

100.0 20.6 17.7 7.8 35.5 77.3 22.7 28.4 34.0 9.2 5.0
287 71 79 9 33 195 22 107 174 50 23

100.0 24.7 27.5 3.1 11.5 67.9 7.7 37.3 60.6 17.4 8.0
53 6 5 11 25 43 21 13 10 6 1

100.0 11.3 9.4 20.8 47.2 81.1 39.6 24.5 18.9 11.3 1.9
88 10 19 15 36 73 29 26 26 5 2

100.0 11.4 21.6 17.0 40.9 83.0 33.0 29.5 29.5 5.7 2.3
135 16 22 26 57 97 38 42 32 15 6

100.0 11.9 16.3 19.3 42.2 71.9 28.1 31.1 23.7 11.1 4.4
135 21 17 16 57 111 33 39 49 14 7

100.0 15.6 12.6 11.9 42.2 82.2 24.4 28.9 36.3 10.4 5.2
143 31 26 14 42 98 23 61 68 30 4

100.0 21.7 18.2 9.8 29.4 68.5 16.1 42.7 47.6 21.0 2.8
267 65 74 6 30 164 11 104 151 67 18

100.0 24.3 27.7 2.2 11.2 61.4 4.1 39.0 56.6 25.1 6.7
25 3 2 5 4 20 5 9 11 5 -

100.0 12.0 8.0 20.0 16.0 80.0 20.0 36.0 44.0 20.0 -
問３　居住地区別

586 110 116 72 162 432 113 180 239 87 26
100.0 18.8 19.8 12.3 27.6 73.7 19.3 30.7 40.8 14.8 4.4

276 45 42 31 83 209 59 97 111 41 16
100.0 16.3 15.2 11.2 30.1 75.7 21.4 35.1 40.2 14.9 5.8

279 53 57 33 100 187 50 77 116 48 15
100.0 19.0 20.4 11.8 35.8 67.0 17.9 27.6 41.6 17.2 5.4

260 53 52 26 78 192 55 72 104 39 18
100.0 20.4 20.0 10.0 30.0 73.8 21.2 27.7 40.0 15.0 6.9

124 23 25 10 30 80 22 53 48 18 6
100.0 18.5 20.2 8.1 24.2 64.5 17.7 42.7 38.7 14.5 4.8

31 4 6 3 7 21 6 9 17 6 -
100.0 12.9 19.4 9.7 22.6 67.7 19.4 29.0 54.8 19.4 -

問４　職業別
129 32 28 16 28 84 8 48 43 20 11

100.0 24.8 21.7 12.4 21.7 65.1 6.2 37.2 33.3 15.5 8.5
498 60 61 98 230 392 167 122 131 46 14

100.0 12.0 12.2 19.7 46.2 78.7 33.5 24.5 26.3 9.2 2.8
285 46 43 34 105 218 88 93 108 38 7

100.0 16.1 15.1 11.9 36.8 76.5 30.9 32.6 37.9 13.3 2.5
211 52 54 8 40 142 11 81 105 44 14

100.0 24.6 25.6 3.8 19.0 67.3 5.2 38.4 49.8 20.9 6.6
402 96 108 15 46 263 23 135 239 85 32

100.0 23.9 26.9 3.7 11.4 65.4 5.7 33.6 59.5 21.1 8.0
14 - 2 2 7 10 5 1 2 3 1

100.0 - 14.3 14.3 50.0 71.4 35.7 7.1 14.3 21.4 7.1
17 2 2 2 4 12 3 8 7 3 2

100.0 11.8 11.8 11.8 23.5 70.6 17.6 47.1 41.2 17.6 11.8
問５　健康状態別

185 24 37 38 56 127 48 52 59 21 10
100.0 13.0 20.0 20.5 30.3 68.6 25.9 28.1 31.9 11.4 5.4
1057 206 196 111 331 777 217 340 439 153 52
100.0 19.5 18.5 10.5 31.3 73.5 20.5 32.2 41.5 14.5 4.9

239 42 51 20 60 169 35 71 103 43 13
100.0 17.6 21.3 8.4 25.1 70.7 14.6 29.7 43.1 18.0 5.4

59 14 12 4 10 37 2 18 27 19 4
100.0 23.7 20.3 6.8 16.9 62.7 3.4 30.5 45.8 32.2 6.8

16 2 2 2 3 11 3 7 7 3 2
100.0 12.5 12.5 12.5 18.8 68.8 18.8 43.8 43.8 18.8 12.5

問６　健康への関心別
1032 224 230 97 292 725 189 332 444 167 47
100.0 21.7 22.3 9.4 28.3 70.3 18.3 32.2 43.0 16.2 4.6

417 52 57 63 139 323 88 128 154 61 22
100.0 12.5 13.7 15.1 33.3 77.5 21.1 30.7 36.9 14.6 5.3

80 7 9 11 26 57 24 19 27 6 9
100.0 8.8 11.3 13.8 32.5 71.3 30.0 23.8 33.8 7.5 11.3

11 2 - 2 - 4 1 2 3 2 3
100.0 18.2 - 18.2 - 36.4 9.1 18.2 27.3 18.2 27.3

16 3 2 2 3 12 3 7 7 3 -
100.0 18.8 12.5 12.5 18.8 75.0 18.8 43.8 43.8 18.8 -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
581 113 107 70 203 434 130 183 230 82 16

100.0 19.4 18.4 12.0 34.9 74.7 22.4 31.5 39.6 14.1 2.8
534 97 104 56 146 375 99 190 217 85 27

100.0 18.2 19.5 10.5 27.3 70.2 18.5 35.6 40.6 15.9 5.1
296 53 61 35 82 210 53 79 122 51 20

100.0 17.9 20.6 11.8 27.7 70.9 17.9 26.7 41.2 17.2 6.8
77 14 10 8 19 58 11 20 37 11 9

100.0 18.2 13.0 10.4 24.7 75.3 14.3 26.0 48.1 14.3 11.7
53 9 12 6 8 35 12 12 18 8 8

100.0 17.0 22.6 11.3 15.1 66.0 22.6 22.6 34.0 15.1 15.1
15 2 4 - 2 9 - 4 11 2 1

100.0 13.3 26.7 - 13.3 60.0 - 26.7 73.3 13.3 6.7

2

2

29

5

-

2

19

23

20

54

21

9

4

69

19

14

12

38

-

3

7

12

19

10

4

12

16

7

5

29

3

33

17

4

9

26

-

4

4

14

56

2

-

1

3

95

43

49

-

3

-

5

7

11

問30　どうすれば、がん検診を受けやすくなると思いますか。より効果があると考えられる対策について、あてはまる番号３つに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 強くそう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない
どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない 無回答

1612 298 745 423 100 46
100.0 18.5 46.2 26.2 6.2 2.9

問１　性別
741 150 341 177 49 24

100.0 20.2 46.0 23.9 6.6 3.2
849 147 392 238 51 21

100.0 17.3 46.2 28.0 6.0 2.5
7 - 3 4 - -

100.0 - 42.9 57.1 - -
15 1 9 4 - 1

100.0 6.7 60.0 26.7 - 6.7
問２　年代別

94 8 38 35 7 6
100.0 8.5 40.4 37.2 7.4 6.4

149 13 63 52 15 6
100.0 8.7 42.3 34.9 10.1 4.0

228 16 117 75 15 5
100.0 7.0 51.3 32.9 6.6 2.2

246 31 123 67 14 11
100.0 12.6 50.0 27.2 5.7 4.5

297 53 153 67 14 10
100.0 17.8 51.5 22.6 4.7 3.4

579 174 240 123 35 7
100.0 30.1 41.5 21.2 6.0 1.2

19 3 11 4 - 1
100.0 15.8 57.9 21.1 - 5.3

性・年代別
40 3 17 15 5 -

100.0 7.5 42.5 37.5 12.5 -
57 4 25 20 4 4

100.0 7.0 43.9 35.1 7.0 7.0
89 7 43 27 8 4

100.0 7.9 48.3 30.3 9.0 4.5
104 16 57 21 5 5

100.0 15.4 54.8 20.2 4.8 4.8
148 28 76 31 6 7

100.0 18.9 51.4 20.9 4.1 4.7
302 92 122 63 21 4

100.0 30.5 40.4 20.9 7.0 1.3
53 5 20 20 2 6

100.0 9.4 37.7 37.7 3.8 11.3
92 9 38 32 11 2

100.0 9.8 41.3 34.8 12.0 2.2
138 9 73 48 7 1

100.0 6.5 52.9 34.8 5.1 0.7
141 15 66 45 9 6

100.0 10.6 46.8 31.9 6.4 4.3
146 25 76 34 8 3

100.0 17.1 52.1 23.3 5.5 2.1
276 82 118 59 14 3

100.0 29.7 42.8 21.4 5.1 1.1
26 3 14 8 - 1

100.0 11.5 53.8 30.8 - 3.8
問３　居住地区別

604 102 258 177 47 20
100.0 16.9 42.7 29.3 7.8 3.3

286 49 122 89 16 10
100.0 17.1 42.7 31.1 5.6 3.5

287 53 149 68 11 6
100.0 18.5 51.9 23.7 3.8 2.1

273 58 122 68 17 8
100.0 21.2 44.7 24.9 6.2 2.9

129 32 76 14 7 -
100.0 24.8 58.9 10.9 5.4 -

33 4 18 7 2 2
100.0 12.1 54.5 21.2 6.1 6.1

問４　職業別
135 32 65 30 7 1

100.0 23.7 48.1 22.2 5.2 0.7
513 51 247 161 36 18

100.0 9.9 48.1 31.4 7.0 3.5
295 42 145 79 19 10

100.0 14.2 49.2 26.8 6.4 3.4
216 47 103 47 16 3

100.0 21.8 47.7 21.8 7.4 1.4
420 121 170 97 20 12

100.0 28.8 40.5 23.1 4.8 2.9
14 4 4 4 1 1

100.0 28.6 28.6 28.6 7.1 7.1
19 1 11 5 1 1

100.0 5.3 57.9 26.3 5.3 5.3
問５　健康状態別

190 41 86 50 7 6
100.0 21.6 45.3 26.3 3.7 3.2
1090 188 518 290 66 28
100.0 17.2 47.5 26.6 6.1 2.6

253 47 113 63 22 8
100.0 18.6 44.7 24.9 8.7 3.2

61 20 17 16 5 3
100.0 32.8 27.9 26.2 8.2 4.9

18 2 11 4 - 1
100.0 11.1 61.1 22.2 - 5.6

問６　健康への関心別
1076 238 498 255 62 23
100.0 22.1 46.3 23.7 5.8 2.1

429 49 204 131 33 12
100.0 11.4 47.6 30.5 7.7 2.8

81 9 32 29 4 7
100.0 11.1 39.5 35.8 4.9 8.6

9 1 - 4 1 3
100.0 11.1 - 44.4 11.1 33.3

17 1 11 4 - 1
100.0 5.9 64.7 23.5 - 5.9

問３１　新型コロナによる人との交流機会
597 160 283 99 39 16

100.0 26.8 47.4 16.6 6.5 2.7
557 75 284 154 36 8

100.0 13.5 51.0 27.6 6.5 1.4
315 36 128 133 15 3

100.0 11.4 40.6 42.2 4.8 1.0
79 9 37 21 7 5

100.0 11.4 46.8 26.6 8.9 6.3
55 12 11 15 3 14

100.0 21.8 20.0 27.3 5.5 25.5
9 6 2 1 - -

100.0 66.7 22.2 11.1 - -

-

1

-

-

35

25

7

4

2

1

3

1

2

21

7

7

2

6

1

4

7

20

-

15

7

4

6

5

2

-

1

1

2

20

2

-

-

-

2

11

-

1

1

4

32

1

-

39

13

24

-

2

-

-

問31　あなたがお住まいの地域の人々について、あなたが考えていることについておたずねします。下の枠から各設問についてあ
なたの考えに一番近い番号を選んで設問ごとに１つずつ○をつけてください。１．地域の人々は、お互いに助け合う

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 強くそう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

1609 123 699 616 112 59
100.0 7.6 43.4 38.3 7.0 3.7

問１　性別
741 59 350 263 39 30

100.0 8.0 47.2 35.5 5.3 4.0
846 64 342 342 70 28

100.0 7.6 40.4 40.4 8.3 3.3
7 - - 5 2 -

100.0 - - 71.4 28.6 -
15 - 7 6 1 1

100.0 - 46.7 40.0 6.7 6.7
問２　年代別

94 6 26 46 8 8
100.0 6.4 27.7 48.9 8.5 8.5

148 8 53 65 15 7
100.0 5.4 35.8 43.9 10.1 4.7

228 4 92 103 17 12
100.0 1.8 40.4 45.2 7.5 5.3

246 14 107 95 18 12
100.0 5.7 43.5 38.6 7.3 4.9

296 18 139 114 15 10
100.0 6.1 47.0 38.5 5.1 3.4

578 72 273 186 38 9
100.0 12.5 47.2 32.2 6.6 1.6

19 1 9 7 1 1
100.0 5.3 47.4 36.8 5.3 5.3

性・年代別
40 3 12 19 4 2

100.0 7.5 30.0 47.5 10.0 5.0
57 4 26 20 3 4

100.0 7.0 45.6 35.1 5.3 7.0
89 2 36 37 6 8

100.0 2.2 40.4 41.6 6.7 9.0
104 7 49 36 6 6

100.0 6.7 47.1 34.6 5.8 5.8
148 8 78 52 3 7

100.0 5.4 52.7 35.1 2.0 4.7
302 35 149 98 17 3

100.0 11.6 49.3 32.5 5.6 1.0
53 3 14 26 4 6

100.0 5.7 26.4 49.1 7.5 11.3
91 4 27 45 12 3

100.0 4.4 29.7 49.5 13.2 3.3
138 2 56 65 11 4

100.0 1.4 40.6 47.1 8.0 2.9
141 7 58 58 12 6

100.0 5.0 41.1 41.1 8.5 4.3
145 10 61 61 10 3

100.0 6.9 42.1 42.1 6.9 2.1
275 37 124 87 21 6

100.0 13.5 45.1 31.6 7.6 2.2
26 1 9 12 3 1

100.0 3.8 34.6 46.2 11.5 3.8
問３　居住地区別

604 41 239 249 47 28
100.0 6.8 39.6 41.2 7.8 4.6

287 17 113 122 23 12
100.0 5.9 39.4 42.5 8.0 4.2

286 28 132 106 11 9
100.0 9.8 46.2 37.1 3.8 3.1

272 23 126 95 21 7
100.0 8.5 46.3 34.9 7.7 2.6

128 11 75 34 7 1
100.0 8.6 58.6 26.6 5.5 0.8

32 3 14 10 3 2
100.0 9.4 43.8 31.3 9.4 6.3

問４　職業別
135 17 64 45 7 2

100.0 12.6 47.4 33.3 5.2 1.5
512 23 202 225 36 26

100.0 4.5 39.5 43.9 7.0 5.1
294 14 124 123 24 9

100.0 4.8 42.2 41.8 8.2 3.1
216 20 97 76 16 7

100.0 9.3 44.9 35.2 7.4 3.2
419 46 199 136 26 12

100.0 11.0 47.5 32.5 6.2 2.9
14 2 5 5 1 1

100.0 14.3 35.7 35.7 7.1 7.1
19 1 8 6 2 2

100.0 5.3 42.1 31.6 10.5 10.5
問５　健康状態別

190 19 96 60 8 7
100.0 10.0 50.5 31.6 4.2 3.7
1087 73 484 418 80 32
100.0 6.7 44.5 38.5 7.4 2.9

254 19 96 107 18 14
100.0 7.5 37.8 42.1 7.1 5.5

60 11 15 24 5 5
100.0 18.3 25.0 40.0 8.3 8.3

18 1 8 7 1 1
100.0 5.6 44.4 38.9 5.6 5.6

問６　健康への関心別
1077 99 493 384 68 33
100.0 9.2 45.8 35.7 6.3 3.1

426 19 172 186 35 14
100.0 4.5 40.4 43.7 8.2 3.3

80 4 24 37 8 7
100.0 5.0 30.0 46.3 10.0 8.8

9 1 1 3 - 4
100.0 11.1 11.1 33.3 - 44.4

17 - 9 6 1 1
100.0 - 52.9 35.3 5.9 5.9

問３１　新型コロナによる人との交流機会
598 61 285 196 36 20

100.0 10.2 47.7 32.8 6.0 3.3
556 33 247 220 44 12

100.0 5.9 44.4 39.6 7.9 2.2
316 17 118 157 18 6

100.0 5.4 37.3 49.7 5.7 1.9
79 4 31 30 10 4

100.0 5.1 39.2 38.0 12.7 5.1
55 6 16 12 4 17

100.0 10.9 29.1 21.8 7.3 30.9
5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -
39

1

2

1

-

-

-

8

2

24

10

5

2

21

-

1

2

24

6

6

3

6

2

5

7

21

2

15

6

5

7

11

-

1

1

1

3

1

-

-

-

-

2

-

1

1

1

5

33

42

13

27

-

2

問31　２．地域の人々は、信頼できる

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 強くそう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

1601 82 625 686 143 65
100.0 5.1 39.0 42.8 8.9 4.1

問１　性別
737 39 298 299 67 34

100.0 5.3 40.4 40.6 9.1 4.6
842 42 327 370 73 30

100.0 5.0 38.8 43.9 8.7 3.6
7 - - 5 2 -

100.0 - - 71.4 28.6 -
15 1 - 12 1 1

100.0 6.7 - 80.0 6.7 6.7
問２　年代別

94 3 30 47 10 4
100.0 3.2 31.9 50.0 10.6 4.3

149 3 56 68 13 9
100.0 2.0 37.6 45.6 8.7 6.0

228 9 80 107 23 9
100.0 3.9 35.1 46.9 10.1 3.9

245 10 105 97 17 16
100.0 4.1 42.9 39.6 6.9 6.5

294 15 119 127 20 13
100.0 5.1 40.5 43.2 6.8 4.4

572 41 233 226 59 13
100.0 7.2 40.7 39.5 10.3 2.3

19 1 2 14 1 1
100.0 5.3 10.5 73.7 5.3 5.3

性・年代別
40 3 13 18 6 -

100.0 7.5 32.5 45.0 15.0 -
57 - 23 27 1 6

100.0 - 40.4 47.4 1.8 10.5
89 4 30 40 10 5

100.0 4.5 33.7 44.9 11.2 5.6
104 5 51 31 9 8

100.0 4.8 49.0 29.8 8.7 7.7
147 7 61 60 9 10

100.0 4.8 41.5 40.8 6.1 6.8
299 20 120 122 32 5

100.0 6.7 40.1 40.8 10.7 1.7
53 - 17 28 4 4

100.0 - 32.1 52.8 7.5 7.5
92 3 33 41 12 3

100.0 3.3 35.9 44.6 13.0 3.3
138 5 50 66 13 4

100.0 3.6 36.2 47.8 9.4 2.9
140 5 54 65 8 8

100.0 3.6 38.6 46.4 5.7 5.7
144 8 58 65 10 3

100.0 5.6 40.3 45.1 6.9 2.1
272 21 113 104 26 8

100.0 7.7 41.5 38.2 9.6 2.9
26 1 2 19 3 1

100.0 3.8 7.7 73.1 11.5 3.8
問３　居住地区別

597 26 205 280 54 32
100.0 4.4 34.3 46.9 9.0 5.4

287 10 101 130 37 9
100.0 3.5 35.2 45.3 12.9 3.1

286 21 121 107 27 10
100.0 7.3 42.3 37.4 9.4 3.5

271 16 112 116 15 12
100.0 5.9 41.3 42.8 5.5 4.4

128 6 78 37 7 -
100.0 4.7 60.9 28.9 5.5 -

32 3 8 16 3 2
100.0 9.4 25.0 50.0 9.4 6.3

問４　職業別
135 12 56 51 14 2

100.0 8.9 41.5 37.8 10.4 1.5
512 19 184 245 36 28

100.0 3.7 35.9 47.9 7.0 5.5
293 12 114 132 26 9

100.0 4.1 38.9 45.1 8.9 3.1
214 9 95 86 16 8

100.0 4.2 44.4 40.2 7.5 3.7
414 27 171 154 47 15

100.0 6.5 41.3 37.2 11.4 3.6
14 2 3 5 3 1

100.0 14.3 21.4 35.7 21.4 7.1
19 1 2 13 1 2

100.0 5.3 10.5 68.4 5.3 10.5
問５　健康状態別

189 15 85 66 14 9
100.0 7.9 45.0 34.9 7.4 4.8
1084 46 429 475 95 39
100.0 4.2 39.6 43.8 8.8 3.6

251 11 93 114 22 11
100.0 4.4 37.1 45.4 8.8 4.4

59 8 17 18 11 5
100.0 13.6 28.8 30.5 18.6 8.5

18 2 1 13 1 1
100.0 11.1 5.6 72.2 5.6 5.6

問６　健康への関心別
1072 68 441 443 89 31
100.0 6.3 41.1 41.3 8.3 2.9

424 10 158 192 41 23
100.0 2.4 37.3 45.3 9.7 5.4

79 2 23 35 11 8
100.0 2.5 29.1 44.3 13.9 10.1

9 1 2 3 1 2
100.0 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2

17 1 1 13 1 1
100.0 5.9 5.9 76.5 5.9 5.9

問３１　新型コロナによる人との交流機会
597 59 260 214 38 26

100.0 9.9 43.6 35.8 6.4 4.4
554 10 230 243 59 12

100.0 1.8 41.5 43.9 10.6 2.2
316 9 104 170 24 9

100.0 2.8 32.9 53.8 7.6 2.8
77 2 18 40 13 4

100.0 2.6 23.4 51.9 16.9 5.2
54 2 10 19 9 14

100.0 3.7 18.5 35.2 16.7 25.9
3 - 3 - - -

100.0 - 100.0 - - -

2

1

41

6

2

1

3

3

-

27

9

9

2

29

12

6

9

26

-

1

3

5

8

6

3

6

2

2

4

24

2

22

6

-

3

14

-

-

1

7

39

1

-

-

-

50

17

31

-

2

-

-

1

2

問31　３．地域の人々は、多くの場合、他の人の役に立とうとする

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 強くそう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

1605 126 675 626 116 62
100.0 7.9 42.1 39.0 7.2 3.9

問１　性別
738 63 331 264 50 30

100.0 8.5 44.9 35.8 6.8 4.1
845 62 339 349 65 30

100.0 7.3 40.1 41.3 7.7 3.6
7 - 2 4 1 -

100.0 - 28.6 57.1 14.3 -
15 1 3 9 - 2

100.0 6.7 20.0 60.0 - 13.3
問２　年代別

94 5 31 43 10 5
100.0 5.3 33.0 45.7 10.6 5.3

149 6 54 67 14 8
100.0 4.0 36.2 45.0 9.4 5.4

228 7 91 102 20 8
100.0 3.1 39.9 44.7 8.8 3.5

245 11 104 99 15 16
100.0 4.5 42.4 40.4 6.1 6.5

297 31 126 111 22 7
100.0 10.4 42.4 37.4 7.4 2.4

573 65 264 193 35 16
100.0 11.3 46.1 33.7 6.1 2.8

19 1 5 11 - 2
100.0 5.3 26.3 57.9 - 10.5

性・年代別
40 3 14 17 6 -

100.0 7.5 35.0 42.5 15.0 -
57 1 19 28 4 5

100.0 1.8 33.3 49.1 7.0 8.8
89 4 38 34 9 4

100.0 4.5 42.7 38.2 10.1 4.5
103 6 46 35 7 9

100.0 5.8 44.7 34.0 6.8 8.7
148 15 64 56 6 7

100.0 10.1 43.2 37.8 4.1 4.7
300 34 150 93 18 5

100.0 11.3 50.0 31.0 6.0 1.7
53 2 16 26 4 5

100.0 3.8 30.2 49.1 7.5 9.4
92 5 35 39 10 3

100.0 5.4 38.0 42.4 10.9 3.3
138 3 53 67 11 4

100.0 2.2 38.4 48.6 8.0 2.9
141 5 58 63 8 7

100.0 3.5 41.1 44.7 5.7 5.0
146 16 61 54 15 -

100.0 11.0 41.8 37.0 10.3 -
272 31 114 99 17 11

100.0 11.4 41.9 36.4 6.3 4.0
26 1 7 15 1 2

100.0 3.8 26.9 57.7 3.8 7.7
問３　居住地区別

601 35 229 254 52 31
100.0 5.8 38.1 42.3 8.7 5.2

286 16 119 116 24 11
100.0 5.6 41.6 40.6 8.4 3.8

286 30 132 98 18 8
100.0 10.5 46.2 34.3 6.3 2.8

273 28 114 106 16 9
100.0 10.3 41.8 38.8 5.9 3.3

127 14 71 37 4 1
100.0 11.0 55.9 29.1 3.1 0.8

32 3 10 15 2 2
100.0 9.4 31.3 46.9 6.3 6.3

問４　職業別
135 20 64 42 8 1

100.0 14.8 47.4 31.1 5.9 0.7
513 23 201 223 39 27

100.0 4.5 39.2 43.5 7.6 5.3
293 19 113 135 17 9

100.0 6.5 38.6 46.1 5.8 3.1
215 21 97 71 19 7

100.0 9.8 45.1 33.0 8.8 3.3
416 41 191 139 31 14

100.0 9.9 45.9 33.4 7.5 3.4
14 1 4 6 2 1

100.0 7.1 28.6 42.9 14.3 7.1
19 1 5 10 - 3

100.0 5.3 26.3 52.6 - 15.8
問５　健康状態別

189 20 91 60 12 6
100.0 10.6 48.1 31.7 6.3 3.2
1085 79 457 429 80 40
100.0 7.3 42.1 39.5 7.4 3.7

253 17 99 110 18 9
100.0 6.7 39.1 43.5 7.1 3.6

59 8 24 17 6 4
100.0 13.6 40.7 28.8 10.2 6.8

19 2 4 10 - 3
100.0 10.5 21.1 52.6 - 15.8

問６　健康への関心別
1074 106 470 397 69 32
100.0 9.9 43.8 37.0 6.4 3.0

427 16 169 186 39 17
100.0 3.7 39.6 43.6 9.1 4.0

78 2 29 30 8 9
100.0 2.6 37.2 38.5 10.3 11.5

9 1 2 4 - 2
100.0 11.1 22.2 44.4 - 22.2

17 1 5 9 - 2
100.0 5.9 29.4 52.9 - 11.8

問３１　新型コロナによる人との交流機会
597 78 284 181 35 19

100.0 13.1 47.6 30.3 5.9 3.2
555 25 246 228 43 13

100.0 4.5 44.3 41.1 7.7 2.3
316 10 110 164 21 11

100.0 3.2 34.8 51.9 6.6 3.5
79 4 24 34 13 4

100.0 5.1 30.4 43.0 16.5 5.1
54 7 10 19 4 14

100.0 13.0 18.5 35.2 7.4 25.9
4 2 1 - - 1

100.0 50.0 25.0 - - 25.0

2

-

-

1

40

27

9

7

2

1

3

1

3

26

7

9

1

6

1

6

8

24

-

18

7

5

6

7

3

-

1

1

2

24

2

-

-

1

2

13

-

1

2

4

38

1

-

46

16

28

-

2

-

-

問31　４．地域の人々は、問題が生じた場合、力を合わせて解決しようとする

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体 強くそう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思
わない

全くそう思わ
ない

無回答

1607 600 557 316 79 55
100.0 37.3 34.7 19.7 4.9 3.4

問１　性別
738 290 232 151 38 27

100.0 39.3 31.4 20.5 5.1 3.7
847 303 316 162 39 27

100.0 35.8 37.3 19.1 4.6 3.2
7 3 1 1 1 1

100.0 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3
15 4 8 2 1 -

100.0 26.7 53.3 13.3 6.7 -
問２　年代別

94 33 27 23 4 7
100.0 35.1 28.7 24.5 4.3 7.4

149 58 57 22 7 5
100.0 38.9 38.3 14.8 4.7 3.4

228 94 74 48 7 5
100.0 41.2 32.5 21.1 3.1 2.2

245 104 83 46 9 3
100.0 42.4 33.9 18.8 3.7 1.2

296 121 113 41 13 8
100.0 40.9 38.2 13.9 4.4 2.7

576 184 195 134 37 26
100.0 31.9 33.9 23.3 6.4 4.5

19 6 8 2 2 1
100.0 31.6 42.1 10.5 10.5 5.3

性・年代別
40 16 9 10 2 3

100.0 40.0 22.5 25.0 5.0 7.5
57 27 21 5 3 1

100.0 47.4 36.8 8.8 5.3 1.8
89 44 21 20 2 2

100.0 49.4 23.6 22.5 2.2 2.2
103 50 27 21 3 2

100.0 48.5 26.2 20.4 2.9 1.9
148 61 49 25 9 4

100.0 41.2 33.1 16.9 6.1 2.7
300 92 105 70 18 15

100.0 30.7 35.0 23.3 6.0 5.0
53 17 18 12 2 4

100.0 32.1 34.0 22.6 3.8 7.5
92 31 36 17 4 4

100.0 33.7 39.1 18.5 4.3 4.3
138 49 53 28 5 3

100.0 35.5 38.4 20.3 3.6 2.2
141 53 56 25 6 1

100.0 37.6 39.7 17.7 4.3 0.7
145 59 63 16 3 4

100.0 40.7 43.4 11.0 2.1 2.8
275 92 90 64 19 10

100.0 33.5 32.7 23.3 6.9 3.6
26 9 9 3 3 2

100.0 34.6 34.6 11.5 11.5 7.7
問３　居住地区別

604 215 211 134 23 21
100.0 35.6 34.9 22.2 3.8 3.5

286 105 98 62 13 8
100.0 36.7 34.3 21.7 4.5 2.8

287 120 99 43 17 8
100.0 41.8 34.5 15.0 5.9 2.8

271 86 96 58 19 12
100.0 31.7 35.4 21.4 7.0 4.4

127 62 39 15 6 5
100.0 48.8 30.7 11.8 4.7 3.9

32 12 14 4 1 1
100.0 37.5 43.8 12.5 3.1 3.1

問４　職業別
135 48 50 30 5 2

100.0 35.6 37.0 22.2 3.7 1.5
513 209 174 93 25 12

100.0 40.7 33.9 18.1 4.9 2.3
293 110 107 52 15 9

100.0 37.5 36.5 17.7 5.1 3.1
216 78 84 37 9 8

100.0 36.1 38.9 17.1 4.2 3.7
417 143 133 95 24 22

100.0 34.3 31.9 22.8 5.8 5.3
14 7 1 4 - 2

100.0 50.0 7.1 28.6 - 14.3
19 5 8 5 1 -

100.0 26.3 42.1 26.3 5.3 -
問５　健康状態別

190 79 53 45 8 5
100.0 41.6 27.9 23.7 4.2 2.6
1087 397 396 202 58 34
100.0 36.5 36.4 18.6 5.3 3.1

253 93 86 53 9 12
100.0 36.8 34.0 20.9 3.6 4.7

59 24 15 13 3 4
100.0 40.7 25.4 22.0 5.1 6.8

18 7 7 3 1 -
100.0 38.9 38.9 16.7 5.6 -

問６　健康への関心別
1076 438 370 183 51 34
100.0 40.7 34.4 17.0 4.7 3.2

426 133 153 109 22 9
100.0 31.2 35.9 25.6 5.2 2.1

79 22 23 20 4 10
100.0 27.8 29.1 25.3 5.1 12.7

9 2 2 2 1 2
100.0 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2

17 5 9 2 1 -
100.0 29.4 52.9 11.8 5.9 -

問３１　新型コロナによる人との交流機会
600 600 - - - -

100.0 100.0 - - - -
557 - 557 - - -

100.0 - 100.0 - - -
316 - - 316 - -

100.0 - - 100.0 - -
79 - - - 79 -

100.0 - - - 100.0 -
55 - - - - 55

100.0 - - - - 100.0
- - - - - -
- - - - - -

44

1

-

-

-

-

-

9

2

25

10

6

2

23

-

1

2

24

7

7

3

6

1

6

7

21

2

15

7

4

8

13

-

-

1

1

3

1

-

-

-

1

2

-

-

1

2

5

35

44

16

26

-

2

問31　５．新型コロナウイルス感染症により人との交流の機会が変化した

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体

食生活など
生活習慣の
改善のため
の活動

スポーツ・文
化・芸術に
関係した活
動

まちづくりの
ための活動

子どもを対
象とした活
動

高齢者を対
象とした活
動

防犯・防災
に関係した
活動

自然や環境
を守るため
の活動

上記以外の
活動

活動はして
いない

無回答

1589 53 196 224 214 182 166 276 102 829
100.0 3.3 12.3 14.1 13.5 11.5 10.4 17.4 6.4 52.2

問１　性別
731 21 116 147 107 84 104 155 60 332

100.0 2.9 15.9 20.1 14.6 11.5 14.2 21.2 8.2 45.4
835 31 80 74 105 95 58 120 40 484

100.0 3.7 9.6 8.9 12.6 11.4 6.9 14.4 4.8 58.0
7 1 - - 2 - 2 1 - 3

100.0 14.3 - - 28.6 - 28.6 14.3 - 42.9
16 - - 3 - 3 2 - 2 10

100.0 - - 18.8 - 18.8 12.5 - 12.5 62.5
問２　年代別

93 1 8 5 9 2 5 7 3 69
100.0 1.1 8.6 5.4 9.7 2.2 5.4 7.5 3.2 74.2

148 5 13 18 39 5 8 23 3 83
100.0 3.4 8.8 12.2 26.4 3.4 5.4 15.5 2.0 56.1

225 5 31 23 60 6 32 28 12 113
100.0 2.2 13.8 10.2 26.7 2.7 14.2 12.4 5.3 50.2

244 12 24 42 26 15 20 39 16 130
100.0 4.9 9.8 17.2 10.7 6.1 8.2 16.0 6.6 53.3

294 7 39 44 30 31 41 60 21 150
100.0 2.4 13.3 15.0 10.2 10.5 13.9 20.4 7.1 51.0

567 23 81 89 49 120 58 118 45 273
100.0 4.1 14.3 15.7 8.6 21.2 10.2 20.8 7.9 48.1

18 - - 3 1 3 2 1 2 11
100.0 - - 16.7 5.6 16.7 11.1 5.6 11.1 61.1

性・年代別
40 - 4 3 5 1 3 4 1 28

100.0 - 10.0 7.5 12.5 2.5 7.5 10.0 2.5 70.0
56 1 7 9 12 - 4 9 2 31

100.0 1.8 12.5 16.1 21.4 - 7.1 16.1 3.6 55.4
88 1 14 12 21 2 16 12 6 42

100.0 1.1 15.9 13.6 23.9 2.3 18.2 13.6 6.8 47.7
104 4 17 28 16 6 14 19 8 45

100.0 3.8 16.3 26.9 15.4 5.8 13.5 18.3 7.7 43.3
148 5 26 30 18 11 25 36 19 67

100.0 3.4 17.6 20.3 12.2 7.4 16.9 24.3 12.8 45.3
294 10 48 65 35 63 42 74 24 119

100.0 3.4 16.3 22.1 11.9 21.4 14.3 25.2 8.2 40.5
52 1 4 2 4 1 2 3 2 40

100.0 1.9 7.7 3.8 7.7 1.9 3.8 5.8 3.8 76.9
92 4 6 9 27 5 4 14 1 52

100.0 4.3 6.5 9.8 29.3 5.4 4.3 15.2 1.1 56.5
136 4 17 11 38 4 16 16 6 71

100.0 2.9 12.5 8.1 27.9 2.9 11.8 11.8 4.4 52.2
139 8 7 14 10 9 5 19 8 85

100.0 5.8 5.0 10.1 7.2 6.5 3.6 13.7 5.8 61.2
143 1 13 14 12 20 15 24 2 81

100.0 0.7 9.1 9.8 8.4 14.0 10.5 16.8 1.4 56.6
271 13 33 24 13 56 16 44 21 154

100.0 4.8 12.2 8.9 4.8 20.7 5.9 16.2 7.7 56.8
26 1 - 3 3 4 4 2 2 14

100.0 3.8 - 11.5 11.5 15.4 15.4 7.7 7.7 53.8
問３　居住地区別

598 20 68 63 80 48 52 80 35 346
100.0 3.3 11.4 10.5 13.4 8.0 8.7 13.4 5.9 57.9

282 5 31 40 40 34 35 60 23 128
100.0 1.8 11.0 14.2 14.2 12.1 12.4 21.3 8.2 45.4

280 13 41 36 38 34 31 60 22 137
100.0 4.6 14.6 12.9 13.6 12.1 11.1 21.4 7.9 48.9

269 9 32 50 41 38 26 46 18 141
100.0 3.3 11.9 18.6 15.2 14.1 9.7 17.1 6.7 52.4

128 5 24 31 15 24 20 29 2 55
100.0 3.9 18.8 24.2 11.7 18.8 15.6 22.7 1.6 43.0

32 1 - 4 - 4 2 1 2 22
100.0 3.1 - 12.5 - 12.5 6.3 3.1 6.3 68.8

問４　職業別
132 1 16 30 20 17 25 27 12 53

100.0 0.8 12.1 22.7 15.2 12.9 18.9 20.5 9.1 40.2
510 11 65 69 76 18 53 83 28 283

100.0 2.2 12.7 13.5 14.9 3.5 10.4 16.3 5.5 55.5
291 10 27 44 53 38 25 50 17 141

100.0 3.4 9.3 15.1 18.2 13.1 8.6 17.2 5.8 48.5
215 15 37 18 26 37 16 39 15 107

100.0 7.0 17.2 8.4 12.1 17.2 7.4 18.1 7.0 49.8
408 16 47 60 36 69 45 75 27 224

100.0 3.9 11.5 14.7 8.8 16.9 11.0 18.4 6.6 54.9
14 - 3 - 3 - - 1 1 9

100.0 - 21.4 - 21.4 - - 7.1 7.1 64.3
19 - 1 3 - 3 2 1 2 12

100.0 - 5.3 15.8 - 15.8 10.5 5.3 10.5 63.2
問５　健康状態別

189 10 34 28 27 21 26 28 16 92
100.0 5.3 18.0 14.8 14.3 11.1 13.8 14.8 8.5 48.7
1075 33 143 147 148 126 112 199 66 545
100.0 3.1 13.3 13.7 13.8 11.7 10.4 18.5 6.1 50.7

246 6 17 31 33 25 20 40 15 143
100.0 2.4 6.9 12.6 13.4 10.2 8.1 16.3 6.1 58.1

61 3 1 12 5 7 6 8 3 39
100.0 4.9 1.6 19.7 8.2 11.5 9.8 13.1 4.9 63.9

18 1 1 6 1 3 2 1 2 10
100.0 5.6 5.6 33.3 5.6 16.7 11.1 5.6 11.1 55.6

問６　健康への関心別
1066 42 153 166 147 135 111 210 61 529
100.0 3.9 14.4 15.6 13.8 12.7 10.4 19.7 5.7 49.6

415 7 36 41 56 37 44 59 36 226
100.0 1.7 8.7 9.9 13.5 8.9 10.6 14.2 8.7 54.5

82 3 7 11 11 7 8 5 3 56
100.0 3.7 8.5 13.4 13.4 8.5 9.8 6.1 3.7 68.3

9 1 - 1 - 1 1 1 - 8
100.0 11.1 - 11.1 - 11.1 11.1 11.1 - 88.9

17 - - 5 - 2 2 1 2 10
100.0 - - 29.4 - 11.8 11.8 5.9 11.8 58.8

問３１　新型コロナによる人との交流機会
594 23 88 105 105 62 76 110 39 281

100.0 3.9 14.8 17.7 17.7 10.4 12.8 18.5 6.6 47.3
548 23 64 69 73 66 54 96 33 292

100.0 4.2 11.7 12.6 13.3 12.0 9.9 17.5 6.0 53.3
306 7 31 36 26 38 25 46 23 173

100.0 2.3 10.1 11.8 8.5 12.4 8.2 15.0 7.5 56.5
75 - 6 8 6 8 7 18 4 44

100.0 - 8.0 10.7 8.0 10.7 9.3 24.0 5.3 58.7
53 - 6 5 4 5 2 5 3 32

100.0 - 11.3 9.4 7.5 9.4 3.8 9.4 5.7 60.4
13 - 1 1 - 3 2 1 - 7

100.0 - 7.7 7.7 - 23.1 15.4 7.7 - 53.8

4

2

31

3

2

1

6

9

10

36

14

7

2

35

21

8

8

32

-

1

3

11

10

6

3

9

4

3

5

25

2

21

11

-

2

19

1

-

3

7

44

2

-

1

1

62

23

38

-

1

1

1

4

3

問32　あなたがこの１年間に行った地域社会活動（近隣の人への手助け・支援を含む）について
あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
言葉を知っている・聞い
たことがある

どんな事業か知っている
事業を知っており、参加
したことがある

知らない・聞いたことが
ない

無回答

1557 496 81 34 946
100.0 31.9 5.2 2.2 60.8

問１　性別
709 213 43 13 440

100.0 30.0 6.1 1.8 62.1
830 277 37 19 497

100.0 33.4 4.5 2.3 59.9
6 2 1 1 2

100.0 33.3 16.7 16.7 33.3
12 4 - 1 7

100.0 33.3 - 8.3 58.3
問２　年代別

94 24 1 2 67
100.0 25.5 1.1 2.1 71.3

148 37 3 3 105
100.0 25.0 2.0 2.0 70.9

228 54 9 1 164
100.0 23.7 3.9 0.4 71.9

245 71 10 4 160
100.0 29.0 4.1 1.6 65.3

289 105 21 8 155
100.0 36.3 7.3 2.8 53.6

538 200 36 15 287
100.0 37.2 6.7 2.8 53.3

15 5 1 1 8
100.0 33.3 6.7 6.7 53.3

性・年代別
40 9 1 1 29

100.0 22.5 2.5 2.5 72.5
56 8 3 2 43

100.0 14.3 5.4 3.6 76.8
88 18 1 1 68

100.0 20.5 1.1 1.1 77.3
103 26 6 2 69

100.0 25.2 5.8 1.9 67.0
145 49 10 3 83

100.0 33.8 6.9 2.1 57.2
276 103 21 4 148

100.0 37.3 7.6 1.4 53.6
53 14 - 1 38

100.0 26.4 - 1.9 71.7
92 29 - 1 62

100.0 31.5 - 1.1 67.4
139 36 7 - 96

100.0 25.9 5.0 - 69.1
141 45 4 2 90

100.0 31.9 2.8 1.4 63.8
142 55 11 5 71

100.0 38.7 7.7 3.5 50.0
261 97 15 10 139

100.0 37.2 5.7 3.8 53.3
21 7 2 2 10

100.0 33.3 9.5 9.5 47.6
問３　居住地区別

587 184 30 12 361
100.0 31.3 5.1 2.0 61.5

280 87 14 7 172
100.0 31.1 5.0 2.5 61.4

274 84 18 8 164
100.0 30.7 6.6 2.9 59.9

262 83 10 5 164
100.0 31.7 3.8 1.9 62.6

126 48 8 1 69
100.0 38.1 6.3 0.8 54.8

28 10 1 1 16
100.0 35.7 3.6 3.6 57.1

問４　職業別
134 54 5 4 71

100.0 40.3 3.7 3.0 53.0
507 126 20 8 353

100.0 24.9 3.9 1.6 69.6
293 78 19 5 191

100.0 26.6 6.5 1.7 65.2
208 89 11 12 96

100.0 42.8 5.3 5.8 46.2
386 142 26 4 214

100.0 36.8 6.7 1.0 55.4
14 3 - - 11

100.0 21.4 - - 78.6
15 4 - 1 10

100.0 26.7 - 6.7 66.7
問５　健康状態別

186 55 13 4 114
100.0 29.6 7.0 2.2 61.3
1054 351 53 23 627
100.0 33.3 5.0 2.2 59.5

246 66 11 4 165
100.0 26.8 4.5 1.6 67.1

57 20 4 2 31
100.0 35.1 7.0 3.5 54.4

14 4 - 1 9
100.0 28.6 - 7.1 64.3

問６　健康への関心別
1038 351 61 22 604
100.0 33.8 5.9 2.1 58.2

412 113 20 8 271
100.0 27.4 4.9 1.9 65.8

83 25 - 3 55
100.0 30.1 - 3.6 66.3

10 2 - - 8
100.0 20.0 - - 80.0

14 5 - 1 8
100.0 35.7 - 7.1 57.1

問３１　新型コロナによる人との交流機会
576 185 31 10 350

100.0 32.1 5.4 1.7 60.8
536 177 33 16 310

100.0 33.0 6.2 3.0 57.8
293 87 14 6 186

100.0 29.7 4.8 2.0 63.5
74 20 2 - 52

100.0 27.0 2.7 - 70.3
52 15 1 2 34

100.0 28.8 1.9 3.8 65.4
26 12 - - 14

100.0 46.2 - - 53.8

21

23

5

3

18

63

24

2

1

4

24

5

6

57

14

11

6

7

7

6

15

54

-

32

13

17

17

8

7

-

-

1

6

35

7

1

1

1

5

37

-

1

2

12

73

5

-

94

45

43

1

5

-

1

問33　岐阜県が行っている清流の国ぎふ健康づくり事業についておたずねします。下の枠からあてはまる番号を選んで設問ごと
に１つずつ○をつけてください。１．清流の国ぎふ健康・ｽﾎﾟｰﾂﾎﾟｲ ﾄ事業

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
言葉を知っ
ている・聞い
たことがある

どんな事業
か知ってい
る

事業を知っ
ており、参加
したことがあ
る

知らない・聞
いたことが
ない

無回答

1549 271 64 17 1197
100.0 17.5 4.1 1.1 77.3

問１　性別
705 120 35 8 542

100.0 17.0 5.0 1.1 76.9
826 148 28 7 643

100.0 17.9 3.4 0.8 77.8
6 1 1 1 3

100.0 16.7 16.7 16.7 50.0
12 2 - 1 9

100.0 16.7 - 8.3 75.0
問２　年代別

94 16 2 - 76
100.0 17.0 2.1 - 80.9

148 20 3 4 121
100.0 13.5 2.0 2.7 81.8

227 34 6 2 185
100.0 15.0 2.6 0.9 81.5

243 41 6 - 196
100.0 16.9 2.5 - 80.7

289 58 9 3 219
100.0 20.1 3.1 1.0 75.8

533 100 37 7 389
100.0 18.8 6.9 1.3 73.0

15 2 1 1 11
100.0 13.3 6.7 6.7 73.3

性・年代別
40 7 2 - 31

100.0 17.5 5.0 - 77.5
56 4 3 2 47

100.0 7.1 5.4 3.6 83.9
88 14 1 2 71

100.0 15.9 1.1 2.3 80.7
101 14 4 - 83

100.0 13.9 4.0 - 82.2
145 29 6 1 109

100.0 20.0 4.1 0.7 75.2
274 52 18 3 201

100.0 19.0 6.6 1.1 73.4
53 8 - - 45

100.0 15.1 - - 84.9
92 16 - 2 74

100.0 17.4 - 2.2 80.4
138 20 4 - 114

100.0 14.5 2.9 - 82.6
141 27 2 - 112

100.0 19.1 1.4 - 79.4
142 29 3 2 108

100.0 20.4 2.1 1.4 76.1
258 48 19 3 188

100.0 18.6 7.4 1.2 72.9
21 3 2 2 14

100.0 14.3 9.5 9.5 66.7
問３　居住地区別

585 104 20 11 450
100.0 17.8 3.4 1.9 76.9

280 48 10 2 220
100.0 17.1 3.6 0.7 78.6

272 47 15 1 209
100.0 17.3 5.5 0.4 76.8

260 42 13 2 203
100.0 16.2 5.0 0.8 78.1

125 26 4 - 95
100.0 20.8 3.2 - 76.0

27 4 2 1 20
100.0 14.8 7.4 3.7 74.1

問４　職業別
134 27 8 - 99

100.0 20.1 6.0 - 73.9
505 77 14 6 408

100.0 15.2 2.8 1.2 80.8
293 46 12 - 235

100.0 15.7 4.1 - 80.2
206 46 5 6 149

100.0 22.3 2.4 2.9 72.3
382 71 25 4 282

100.0 18.6 6.5 1.0 73.8
14 2 - - 12

100.0 14.3 - - 85.7
15 2 - 1 12

100.0 13.3 - 6.7 80.0
問５　健康状態別

184 33 7 2 142
100.0 17.9 3.8 1.1 77.2
1049 194 47 12 796
100.0 18.5 4.5 1.1 75.9

246 30 7 2 207
100.0 12.2 2.8 0.8 84.1

56 11 3 - 42
100.0 19.6 5.4 - 75.0

14 3 - 1 10
100.0 21.4 - 7.1 71.4

問６　健康への関心別
1032 185 45 9 793
100.0 17.9 4.4 0.9 76.8

413 69 19 5 320
100.0 16.7 4.6 1.2 77.5

80 13 - 2 65
100.0 16.3 - 2.5 81.3

10 2 - - 8
100.0 20.0 - - 80.0

14 2 - 1 11
100.0 14.3 - 7.1 78.6

問３１　新型コロナによる人との交流機会
574 107 18 4 445

100.0 18.6 3.1 0.7 77.5
533 100 24 7 402

100.0 18.8 4.5 1.3 75.4
291 44 17 3 227

100.0 15.1 5.8 1.0 78.0
73 5 2 1 65

100.0 6.8 2.7 1.4 89.0
53 9 3 2 39

100.0 17.0 5.7 3.8 73.6
25 6 - - 19

100.0 24.0 - - 76.0
19

4

26

24

25

6

2

12

6

69

23

5

1

58

-

5

8

62

14

9

8

7

9

6

17

38

7

34

13

19

19

39

-

-

1

1

6

5

-

1

1

3

5

-

1

2

4

12

78

102

49

47

1

5

問33　２．清流の国ぎふ健康経営推進事業

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（単数回答）

全  体
言葉を知っ
ている・聞い
たことがある

どんな事業
か知ってい
る

事業を知っ
ており、参加
したことがあ
る

知らない・聞
いたことが
ない

無回答

1549 198 44 13 1294
100.0 12.8 2.8 0.8 83.5

問１　性別
702 83 21 6 592

100.0 11.8 3.0 0.9 84.3
829 114 23 7 685

100.0 13.8 2.8 0.8 82.6
6 - - - 6

100.0 - - - 100.0
12 1 - - 11

100.0 8.3 - - 91.7
問２　年代別

93 7 1 1 84
100.0 7.5 1.1 1.1 90.3

147 9 2 2 134
100.0 6.1 1.4 1.4 91.2

228 26 5 3 194
100.0 11.4 2.2 1.3 85.1

244 26 5 - 213
100.0 10.7 2.0 - 87.3

289 48 3 2 236
100.0 16.6 1.0 0.7 81.7

533 81 28 4 420
100.0 15.2 5.3 0.8 78.8

15 1 - 1 13
100.0 6.7 - 6.7 86.7

性・年代別
39 4 1 - 34

100.0 10.3 2.6 - 87.2
55 1 2 1 51

100.0 1.8 3.6 1.8 92.7
88 9 - - 79

100.0 10.2 - - 89.8
102 11 3 - 88

100.0 10.8 2.9 - 86.3
145 19 2 1 123

100.0 13.1 1.4 0.7 84.8
272 39 13 3 217

100.0 14.3 4.8 1.1 79.8
53 3 - 1 49

100.0 5.7 - 1.9 92.5
92 8 - 1 83

100.0 8.7 - 1.1 90.2
139 17 5 3 114

100.0 12.2 3.6 2.2 82.0
141 15 2 - 124

100.0 10.6 1.4 - 87.9
142 29 1 1 111

100.0 20.4 0.7 0.7 78.2
260 42 15 1 202

100.0 16.2 5.8 0.4 77.7
21 1 - 1 19

100.0 4.8 - 4.8 90.5
問３　居住地区別

585 77 17 7 484
100.0 13.2 2.9 1.2 82.7

279 35 6 3 235
100.0 12.5 2.2 1.1 84.2

271 33 8 1 229
100.0 12.2 3.0 0.4 84.5

261 26 10 2 223
100.0 10.0 3.8 0.8 85.4

126 24 1 - 101
100.0 19.0 0.8 - 80.2

27 3 2 - 22
100.0 11.1 7.4 - 81.5

問４　職業別
134 20 3 1 110

100.0 14.9 2.2 0.7 82.1
504 53 10 3 438

100.0 10.5 2.0 0.6 86.9
293 34 8 2 249

100.0 11.6 2.7 0.7 85.0
208 33 6 3 166

100.0 15.9 2.9 1.4 79.8
381 57 16 4 304

100.0 15.0 4.2 1.0 79.8
14 - 1 - 13

100.0 - 7.1 - 92.9
15 1 - - 14

100.0 6.7 - - 93.3
問５　健康状態別

183 22 4 2 155
100.0 12.0 2.2 1.1 84.7
1053 142 36 9 866
100.0 13.5 3.4 0.9 82.2

243 27 2 1 213
100.0 11.1 0.8 0.4 87.7

56 5 2 1 48
100.0 8.9 3.6 1.8 85.7

14 2 - - 12
100.0 14.3 - - 85.7

問６　健康への関心別
1032 142 37 10 843
100.0 13.8 3.6 1.0 81.7

411 47 7 2 355
100.0 11.4 1.7 0.5 86.4

82 7 - 1 74
100.0 8.5 - 1.2 90.2

10 1 - - 9
100.0 10.0 - - 90.0

14 1 - - 13
100.0 7.1 - - 92.9

問３１　新型コロナによる人との交流機会
575 70 17 5 483

100.0 12.2 3.0 0.9 84.0
533 68 16 3 446

100.0 12.8 3.0 0.6 83.7
290 42 9 2 237

100.0 14.5 3.1 0.7 81.7
73 8 1 2 62

100.0 11.0 1.4 2.7 84.9
52 4 1 1 46

100.0 7.7 1.9 1.9 88.5
26 6 - - 20

100.0 23.1 - - 76.9

6

3

18

3

1

4

25

24

26

58

17

12

6

69

25

6

15

59

-

5

9

20

18

8

8

7

10

1

6

36

7

34

14

2

5

41

-

-

-

12

78

5

1

2

1

102

52

44

1

5

1

2

1

3

問33　３．清流の国ぎふ野菜ﾌｧｰｽﾄﾌﾟﾛｼ ｪｸﾄ

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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（複数回答）

全  体
県のホー
ムページ

県のホー
ムページ
以外のイ
ンターネッ
ト

県のSNS
（ツイッ
ター、イン
スタグラ
ム）

県以外の
SNS

新聞 雑誌
市町村の
広報誌

市役所、
病院、公
共交通機
関などの
ポスター
やリーフ
レット

飲食店の
ポスター
やリーフ
レット

商業施設
のポス
ターやリー
フレット

テレビ 口コミ その他 無回答

623 91 26 13 4 197 23 368 163 24 47 83 30 48
100.0 14.6 4.2 2.1 0.6 31.6 3.7 59.1 26.2 3.9 7.5 13.3 4.8 7.7

問１　性別
268 56 16 7 2 107 11 159 68 5 19 43 11 22

100.0 20.9 6.0 2.6 0.7 39.9 4.1 59.3 25.4 1.9 7.1 16.0 4.1 8.2
346 35 10 6 2 86 12 205 93 18 28 38 19 26

100.0 10.1 2.9 1.7 0.6 24.9 3.5 59.2 26.9 5.2 8.1 11.0 5.5 7.5
4 - - - - 2 - 1 1 1 - 1 - -

100.0 - - - - 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - -
5 - - - - 2 - 3 1 - - 1 - -

100.0 - - - - 40.0 - 60.0 20.0 - - 20.0 - -
問２　年代別

30 4 2 1 - 2 1 11 9 4 5 2 3 3
100.0 13.3 6.7 3.3 - 6.7 3.3 36.7 30.0 13.3 16.7 6.7 10.0 10.0

45 6 4 - 1 5 1 19 12 5 10 1 1 5
100.0 13.3 8.9 - 2.2 11.1 2.2 42.2 26.7 11.1 22.2 2.2 2.2 11.1

73 13 4 2 - 11 - 34 22 5 8 5 2 14
100.0 17.8 5.5 2.7 - 15.1 - 46.6 30.1 6.8 11.0 6.8 2.7 19.2

87 13 3 4 1 22 3 43 21 2 1 8 1 9
100.0 14.9 3.4 4.6 1.1 25.3 3.4 49.4 24.1 2.3 1.1 9.2 1.1 10.3

132 22 3 2 - 36 8 87 35 4 6 14 6 7
100.0 16.7 2.3 1.5 - 27.3 6.1 65.9 26.5 3.0 4.5 10.6 4.5 5.3

249 33 10 4 2 118 10 170 63 4 17 51 17 10
100.0 13.3 4.0 1.6 0.8 47.4 4.0 68.3 25.3 1.6 6.8 20.5 6.8 4.0

7 - - - - 3 - 4 1 - - 2 - -
100.0 - - - - 42.9 - 57.1 14.3 - - 28.6 - -

性・年代別
13 3 2 1 - 1 1 4 2 - 2 2 2 -

100.0 23.1 15.4 7.7 - 7.7 7.7 30.8 15.4 - 15.4 15.4 15.4 -
12 2 2 - 1 1 1 4 2 1 1 1 - 3

100.0 16.7 16.7 - 8.3 8.3 8.3 33.3 16.7 8.3 8.3 8.3 - 25.0
24 6 3 1 - 5 - 9 6 - 3 3 2 6

100.0 25.0 12.5 4.2 - 20.8 - 37.5 25.0 - 12.5 12.5 8.3 25.0
32 8 1 2 - 10 2 13 9 - - 4 1 5

100.0 25.0 3.1 6.3 - 31.3 6.3 40.6 28.1 - - 12.5 3.1 15.6
58 13 1 - - 15 2 38 14 2 3 5 2 1

100.0 22.4 1.7 - - 25.9 3.4 65.5 24.1 3.4 5.2 8.6 3.4 1.7
128 24 7 3 1 74 5 91 35 2 10 27 4 7

100.0 18.8 5.5 2.3 0.8 57.8 3.9 71.1 27.3 1.6 7.8 21.1 3.1 5.5
16 1 - - - 1 - 7 6 3 3 - 1 3

100.0 6.3 - - - 6.3 - 43.8 37.5 18.8 18.8 - 6.3 18.8
33 4 2 - - 4 - 15 10 4 9 - 1 2

100.0 12.1 6.1 - - 12.1 - 45.5 30.3 12.1 27.3 - 3.0 6.1
48 7 1 1 - 5 - 24 16 5 5 2 - 8

100.0 14.6 2.1 2.1 - 10.4 - 50.0 33.3 10.4 10.4 4.2 - 16.7
55 5 2 2 1 12 1 30 12 2 1 4 - 4

100.0 9.1 3.6 3.6 1.8 21.8 1.8 54.5 21.8 3.6 1.8 7.3 - 7.3
73 9 2 2 - 21 6 49 21 2 3 8 4 6

100.0 12.3 2.7 2.7 - 28.8 8.2 67.1 28.8 2.7 4.1 11.0 5.5 8.2
120 9 3 1 1 43 5 79 28 2 7 24 13 3

100.0 7.5 2.5 0.8 0.8 35.8 4.2 65.8 23.3 1.7 5.8 20.0 10.8 2.5
11 - - - - 5 - 5 2 1 - 3 - -

100.0 - - - - 45.5 - 45.5 18.2 9.1 - 27.3 - -
問３　居住地区別

233 39 10 6 2 87 9 139 66 8 18 28 8 17
100.0 16.7 4.3 2.6 0.9 37.3 3.9 59.7 28.3 3.4 7.7 12.0 3.4 7.3

107 20 4 2 1 33 2 63 18 3 11 10 3 10
100.0 18.7 3.7 1.9 0.9 30.8 1.9 58.9 16.8 2.8 10.3 9.3 2.8 9.3

109 12 3 2 - 30 3 60 30 5 8 15 11 8
100.0 11.0 2.8 1.8 - 27.5 2.8 55.0 27.5 4.6 7.3 13.8 10.1 7.3

106 12 6 1 1 28 5 62 31 6 6 17 4 10
100.0 11.3 5.7 0.9 0.9 26.4 4.7 58.5 29.2 5.7 5.7 16.0 3.8 9.4

57 6 3 2 - 15 3 37 15 2 4 10 4 3
100.0 10.5 5.3 3.5 - 26.3 5.3 64.9 26.3 3.5 7.0 17.5 7.0 5.3

11 2 - - - 4 1 7 3 - - 3 - -
100.0 18.2 - - - 36.4 9.1 63.6 27.3 - - 27.3 - -

問４　職業別
58 8 2 1 - 18 4 33 12 1 4 7 4 5

100.0 13.8 3.4 1.7 - 31.0 6.9 56.9 20.7 1.7 6.9 12.1 6.9 8.6
166 33 10 6 1 34 5 77 47 12 12 15 5 21

100.0 19.9 6.0 3.6 0.6 20.5 3.0 46.4 28.3 7.2 7.2 9.0 3.0 12.7
109 9 5 - 1 28 3 62 23 5 8 6 4 12

100.0 8.3 4.6 - 0.9 25.7 2.8 56.9 21.1 4.6 7.3 5.5 3.7 11.0
112 9 3 2 1 35 5 80 27 4 10 17 10 2

100.0 8.0 2.7 1.8 0.9 31.3 4.5 71.4 24.1 3.6 8.9 15.2 8.9 1.8
170 31 6 3 1 80 6 112 52 2 12 37 7 7

100.0 18.2 3.5 1.8 0.6 47.1 3.5 65.9 30.6 1.2 7.1 21.8 4.1 4.1
3 1 - 1 - - - 1 1 - 1 - - 1

100.0 33.3 - 33.3 - - - 33.3 33.3 - 33.3 - - 33.3
5 - - - - 2 - 3 1 - - 1 - -

100.0 - - - - 40.0 - 60.0 20.0 - - 20.0 - -
問５　健康状態別

71 10 4 1 1 13 4 39 20 4 6 5 4 5
100.0 14.1 5.6 1.4 1.4 18.3 5.6 54.9 28.2 5.6 8.5 7.0 5.6 7.0

436 71 19 11 2 141 14 259 114 19 32 58 21 35
100.0 16.3 4.4 2.5 0.5 32.3 3.2 59.4 26.1 4.4 7.3 13.3 4.8 8.0

85 9 2 1 1 32 4 51 15 1 6 12 2 6
100.0 10.6 2.4 1.2 1.2 37.6 4.7 60.0 17.6 1.2 7.1 14.1 2.4 7.1

25 1 1 - - 9 1 15 12 - 3 7 3 2
100.0 4.0 4.0 - - 36.0 4.0 60.0 48.0 - 12.0 28.0 12.0 8.0

6 - - - - 2 - 4 2 - - 1 - -
100.0 - - - - 33.3 - 66.7 33.3 - - 16.7 - -

問６　健康への関心別
447 68 17 11 3 142 17 272 118 17 38 60 23 31

100.0 15.2 3.8 2.5 0.7 31.8 3.8 60.9 26.4 3.8 8.5 13.4 5.1 6.9
141 21 8 2 1 45 4 80 33 3 7 15 5 15

100.0 14.9 5.7 1.4 0.7 31.9 2.8 56.7 23.4 2.1 5.0 10.6 3.5 10.6
27 2 1 - - 6 2 13 11 4 2 6 1 1

100.0 7.4 3.7 - - 22.2 7.4 48.1 40.7 14.8 7.4 22.2 3.7 3.7
2 - - - - 2 - - - - - 1 1 -

100.0 - - - - 100.0 - - - - - 50.0 50.0 -
6 - - - - 2 - 3 1 - - 1 - 1

100.0 - - - - 33.3 - 50.0 16.7 - - 16.7 - 16.7
問３１　新型コロナによる人との交流機会

237 32 12 5 - 74 11 136 70 12 17 35 11 16
100.0 13.5 5.1 2.1 - 31.2 4.6 57.4 29.5 5.1 7.2 14.8 4.6 6.8

229 33 9 6 3 73 10 139 51 7 16 24 13 18
100.0 14.4 3.9 2.6 1.3 31.9 4.4 60.7 22.3 3.1 7.0 10.5 5.7 7.9

104 18 5 1 1 31 1 62 32 4 9 14 4 10
100.0 17.3 4.8 1.0 1.0 29.8 1.0 59.6 30.8 3.8 8.7 13.5 3.8 9.6

22 6 - - - 7 - 13 3 - 2 6 - 3
100.0 27.3 - - - 31.8 - 59.1 13.6 - 9.1 27.3 - 13.6

19 1 - 1 - 8 - 12 5 1 3 2 1 1
100.0 5.3 - 5.3 - 42.1 - 63.2 26.3 5.3 15.8 10.5 5.3 5.3

12 1 - - - 4 1 6 2 - - 2 1 -
100.0 8.3 - - - 33.3 8.3 50.0 16.7 - - 16.7 8.3 -

8

7

-

1

-

17

9

2

-

-

12

-

2

22

2

2

-

6

5

2

4

11

-

11

6

6

3

1

1

-

1

3

1

6

-

1

1

2

5

8

-

2

5

6

14

-

-

28

17

11

-

-

-

1

問33－１　あなたは清流の国ぎふ健康づくり事業をどこで見聞きしましたか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。

無回答

無回答

強くそう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば
そう思わない

全くそう思わない

健康ではない

無回答

関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無職

学生

無回答

非常に健康である

まあまあ健康である

あまり健康でない

飛騨圏域

無回答

自営業

常勤の勤め人
（会社員・公務員等）

パート・非常勤・内職

専業主婦

女性・70歳以上

無回答

岐阜圏域

西濃圏域

中濃圏域

東濃圏域

男性・70歳以上

女性・20歳代

女性・30歳代

女性・40歳代

女性・50歳代

女性・60歳代

無回答

男性・20歳代

男性・30歳代

男性・40歳代

男性・50歳代

男性・60歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全  体

男

女

答えたくない

無回答
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Ⅴ 資料 調査票 
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